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sp1)   Hvert er starf þitt eða starfsheiti?
 Starfsheiti eða stutt lýsing_________________________________________________________________________

sp2)   Kyn
1 Karl

2 Kona

sp3)   Ert þú í fullu starfi eða hlutastarfi?
1 Fullu starfi (100%)

2 Hlutastarfi. …Hvert er starfshlutfallið?   __________
3 Fæ greitt tímakaup 

sp4)   Ert þú ráðin(n) tímabundið? 
1 Nei, er fastráðin(n) eða í framtíðarstarfi

2 Já

sp5)   Er einhver umsaminn hámarks / lágmarks vinnutími sem þú átt að skila í venjulegri vinnuviku?
1 Já, lágmarks vinnutími________klst.

2 Já, hámarks vinnutími________klst.

3 Nei

sp6)    Vinnur þú yfirleitt…
1 venjulegan dagvinnutíma (Milli kl. 07 og 18 virka daga)

2 reglulega kvöld- eða næturvinnu

3 vaktavinnu

4 óreglulega eða mjög breytilegan vinnutíma

5 annað fyrirkomulag vinnutíma. Hvaða?________________________________________

sp7)   Eru laun þín greidd…
1 mánaðarlega

2 hálfsmánaðarlega

3 vikulega

4 með öðru fyrirkomulagi. Hvaða? ________________________________________

sp8)   Hversu mikið hafðir þú í heildarlaun, fyrir skatt í starfi þínu á síðasta launatímabili?
 (voru það:     mánaðarlaun,      tveggja viknalaun,      vikulaun,      annað). 

 Heildarlaun á síðasta launatímabili (fyrir skatt): ____________________ þúsund krónur. 

 Hversu há upphæð af heildarlaunum þínum voru eftirtaldir launaliðir:

1 Grunnlaun / föst mánaðarlaun, fyrir skatt                _______________ þúsund krónur

2 Yfirvinnulaun fyrir unna yfirvinnu, fyrir skatt  _______________ þúsund krónur

3 Bílastyrkur / -greiðslur, fyrir skatt                _______________ þúsund krónur

4 Bílahlunnandi (bifreið til umráða), fyrir skatt                    _______________ þúsund krónur

5 Vaktaálag, fyrir skatt     _______________ þúsund krónur

6 Fæðishlunnindi, fyrir skatt                  _______________ þúsund krónur

7 Annað. Hvað?                                 _______________ þúsund krónur

sp9)   Ef um yfirvinnulaun er að ræða: Hver var fjöldi yfirvinnutíma?_______________ fjöldi klst.

sp10)   Ef  um bílastyrk / -greiðslur er ræða: Að hve miklu leyti er sá styrkur að jafnaði vegna aksturs í þágu 
fyrirtækisins?

1 Að mestu eða öllu leyti vegna aksturs

2 A.m.k. helmingur greiðslna er vegna aksturs

3 A.m.k. fjórðungur greiðslna er vegna aksturs

4 Minna en fjórðungur er vegna aksturs

5 Greiðsla er hrein launauppbót



sp11)   Færðu greidda óunna eða áætlaða / ómælda yfirvinnu?
1 Nei

2 Já, óunna yfirvinnu (þ.e. yfirvinnutímar sem greitt er fyrir en eru ekki unnir).       

  Hve marga tíma á mánuði?  ___________ fjöldi klst.

3 Já, áætlaða / ómælda yfirvinnu (þ.e. yfirvinna er áætluð og greiðslur eru skv. þeirri áætlun sama hvað er unnið er mikið).  

  Hve marga tíma á mánuði? ___________ fjöldi klst.

sp12)   Ef þú færð greitt fyrir áætlaða / ómælda yfirvinnutíma, hve marga þeirra vinnur þú að jafnaði á 
mánuði? ___________ fjöldi klst.

sp13)   Er hægt að kalla þig í vinnu utan hefðbundins vinnutíma án þess að þú fáir greitt sérstaklega fyrir 
það?

1 Já

2 Nei

sp14)   Kemur fyrir að þú þurfir að vera lengur í vinnunni en umsaminn dagvinnutími segir til um?
1 Ekki samið um ákveðinn vinnutíma 

2 Nei      

3 Já. …Færðu greitt fyrir þann tíma?  

1.  Já

2.  Nei

sp15)   Felst eitthvað af eftirtöldu í starfskjörum þínum?      
 Merktu við allt sem við á og skráðu áætlaða upphæð á mánuði                                                                

 1 Frítt húsnæði eða húsnæðisstyrkur

 2 Fyrirtækisbíll / embættisbíll til eigin nota

 3 Frír sími eða greiðsla vegna símakostnaðar

 4 Fríar ferðir til og frá vinnu / ferðastyrkur

 5 Fríar ferðir til útlanda með maka / fjölskyldu

 6 Afsláttur af vörum

 7 Áskriftir tímarita / dagblaða / sjónvarps

 8 Fatapeningur

 9 Risna

 10 Staðaruppbót

 11 Þátttaka í kostnaði við barnagæslu

 12 Tölvutenging

 13 Tölva

 14 Önnur starfshlunnindi. Hver? _____________________________

sp16)   Hvernig eru föst laun þín og starfskjör ákveðin? Merktu við einn kost
1 Alfarið samkvæmt taxta ákveðins stéttafélags

2 Alfarið samkvæmt taxta ákveðins stéttafélags og stofnanasamningi

3 Viðmiðun í taxta og yfirborgun

4 Sérsamningur á milli mín og vinnuveitanda

5 Annað. Hvað?_______________________________________________

sp17)   Ríkir launaleynd á þínum vinnustað?
1 Já

2 Nei

sp18)   Hvernig fékkstu þetta starf? Merktu við einn kost
1 Svaraði auglýsingu í blaði / á neti

2 Sótti beint um hjá atvinnurekanda

3 Fyrirtæki / stofnun bauð mér starfið

4 Í gegnum ráðningarskrifstofu / atvinnumiðlun

5 Annað. Hvað? _______________________________________________

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2  ___________ kr.

2 ___________ kr.

2 ___________ kr.

2 ___________ kr.

2 ___________ kr.  

  ___________ kr.

Nei  Já Áætluð upphæð á mán. 
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



sp19)   Starfar annað fólk undir þinni stjórn eða umsjón?
1 Nei

2 Já. …Hversu margir starfa undir þinni stjórn eða umsjón?  ___________ fjöldi starfsm.

sp20)    Myndir þú flokka starf þitt innan stofnunarinnar / fyrirtækisins undir starf:  Merktu við einn kost
1 Almenns starfsmanns

2 Verkstjóra 

3 Verkefnastjóra

4 Deildarstjóra eða millistjórnanda

5 Yfirstjórnanda

Hér á eftir koma spurningar um starf þitt. Merktu við einn svarmöguleika fyrir hvern lið.

sp21)                                               
 1 Berð þú ábyrgð á fólki? 

 2 Sinnir þú afgreiðslustarfi með peningakassa?

 3 Sinnir þú gjaldkerastarfi eða gæslu fjármuna?

 4 Sinnir þú innheimtustarfi? 

 5 Hefur þú heimild til samþykktar á reikningi?

 6 Hefur þú heimild til samþykktar lána?

 7 Berð þú ábyrgð á rekstri deildar? 

 8 Sérð þú um fjármálastjórn fyrirtækis / stofnunarinnar?

 9 Berð þú ábyrgð á rekstri / fjármálum fyrirtækisins / stofnunarinnar? 

 10 Þarft þú að koma fram fyrir hönd fyrirtækisins / stofnunarinnar? 

 11 Berð þú ábyrgð á viðskiptum eða viðskiptasamböndum?

sp22)    

 1 Krefst starf þitt mikillar nákvæmni?

 2 Þarftu að finna nýjar leiðir til að gera           

 hlutina eða leysa vandamál í starfi þínu?

 3 Þarft þú að tala við viðskiptavini?

 4 Vinnur þú með öðrum í hópi?

 5 Þarftu að fylla út eyðublöð (reikninga,           

 vinnuskýrslur, stöðluð viðskiptabréf o.s.frv)?

 6 Þarftu að skrifa skýrslur, bréf eða samantektir?

 7 Þarftu að nota erlend tungumál?

 8 Krefst starf þitt tölvukunnáttu?

sp23)    
 1 Krefst starf þitt handleikni eða fingrafimi?

 2 Fæstu við marga ólíka þætti í starfi þínu?

 3 Þarftu að sinna mörgum verkefnum samtímis?

 4 Skipuleggur þú vinnu þína sjálf(ur) (t.d. röð          

 verkefna, vinnuaðferðir og vinnuhraða)?

 5 Skipuleggur þú vinnu annarra starfsmanna?

 6 Leiðbeinir þú nýju starfsfólki?

 7 Krefst starf þitt mikillar einbeitingar?

 8 Felur starf þitt í sér líkamlegt álag eða áreynslu?

 9 Felur starf þitt í sér sálrænt eða andlegt álag?

 10 Vinnur þú undir stöðugri tímapressu?

 11 Getur þú unnið heima?

 12 Þarft þú að vinna heima?
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1 

1

1

1 

1

1

1

1

2 

2

2

2 

2

2

2

2

3 

3

3

3 

3

3

3

3

4 

4

4

4 

4

4

4

4

Oft   Stundum         Sjaldan    Aldrei

1

1

1 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2 

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

3 

3

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4 

4

4

4

4

4

4

4

4

4

Oft   Stundum         Sjaldan    Aldrei



sp24) 

 1 Getur þú lokið þeim verkefnum sem eru fyrirliggjandi fyrir hvern dag       

 á venjulegum dagvinnutíma?

 2 Vinnur þú með upplýsingar eða gögn sem eru trúnaðarmál? 

 3 Verður þú fyrir truflunum sem þú getur ekki komið í veg fyrir?

 4 Þarftu að hreinsa upp óhreinindi eftir aðra?

 5 Þarftu að ljúka verkefnum sem aðrir hafa byrjað á en ekki lokið?

 6 Þarftu að samhæfa og samræma störf þín og annarra? 

sp25)   

 1 Telur þú vinnuaðstæður þínar heilsuspillandi?

 2 Er hætta á því að þú verðir fyrir slysum í vinnunni?

 3 Þarftu að ferðast til annarra landshluta eða til útlanda í starfi þínu?

 4 Ákveður þú sjálf(ur) hvenær sólarhringsins þú uppfyllir vinnuskyldu þína?

 5 Getur þú brugðið þér frá í vinnutímanum t.d. til að skreppa í búð eða banka?

sp26)   Er mótun á stefnu fyrirtækisins / stofnunarinnar mikilvægur þáttur í starfi þínu?
1 Nei

2 Já, frekar mikilvægur

3 Já, mjög mikilvægur

sp27)   Ef þú gerir mistök í starfi, er líklegt að... Merktu við einn svarmöguleika fyrir hvern lið

 1 það hafi fjárhagslegt tap fyrir fyrirtækið í för með sér?

 2 það skaði ímynd fyrirtækisins?

 3 það hafi slysahættu í för með sér?

 4 þú þurfir sjálf(ur) að bera fjárhagslegt tjón?

 5 þú þurfir að segja upp / að þér verði sagt upp? 

sp28)   Er krafist einhverrar sérmenntunar í starfi þínu?
1 Nei

2 Já.…Hvaða sérmenntunar? Merktu við einn kost
1. Starfsnám (t.d. sjúkraliðapróf, banka- eða ritaranám, tölvunám, vélavinnunámskeið, fiskvinnslunám)

2. Bóknám (s.s. stúdentspróf, verslunarpróf) 

3. Verkmenntun (iðnmenntun, vélstjóranám)

4. Háskólapróf (BA, BS, B.Ed eða sambærilega gráðu)

5. Framhaldsnám á háskólastigi (MA, MS eða doktorsnám)

6. Annað. Hvað?______________________________________________________

sp29)   Hversu langan tíma telurðu að það taki að ná góðum tökum á starfi þínu?  Merktu við einn kost
1 Minna en viku

2 Viku til mánuð

3 1-6 mánuði

4 7-11 mánuði

5 1-5 ár 

6 Meira en 5 ár

sp30)   Hve margir vinna í herberginu / salnum sem þú vinnur venjulega í?  Merktu við einn kost
1 Ég hef sérskrifstofu / herbergi

2 2 starfsmenn

3 3-5 starfsmenn

4 6-10 starfsmenn

5 Fleiri en 10 starfsmenn

6 Mjög mismunandi hvar ég vinn

7 Vinn yfirleitt ekki innanhúss
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sp31)   Vinnur þú í augsýn viðskiptavina?
1 Já

2 Nei

3 Breytilegt

sp32)   Hefur þú verið í sama starfi allan þann tíma sem þú hefur verið á vinnumarkaði?
1 Já

2 Nei.  Hversu oft hefur þú skipt um starf?  ___________ fjöldi skipta.

sp33)   Hve lengi hefur þú starfað hjá núverandi fyrirtæki / stofnun? ___________ fjöldi ára.

sp34)   Hefur þú einhvern tíma verið atvinnulaus?
1 Já 

2 Nei

sp35)   Hefur einhvern tíma orðið a.m.k. tveggja vikna samfellt hlé á starfsferli þínum af 
 einhverjum neðangreindum ástæðum?  

1 Nei

2 Já.…Hve oft og hversu langur tími fór alls í hlé fyrir hverja tilgreinda ástæðu?
1 Vegna launaðs fæðingarorlofs Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

2 Vegna ólaunaðs fæðingarorlofs Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

3 Vegna eigin náms  Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

4 Vegna eigin veikinda / fötlunar Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

5 V/umönnunar eða uppeldis eigin barna  Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

6 V/langvarandi veikinda/fötlunar barna eða annarra í fjölskyldunni?  Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

7 Vegna foreldraorlofs Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

8 Annað. Hvað?_______________________________________ Hve oft ____ Ár____ Mán.____ Vikur___

sp36)   Ef tekið hefur verið a.m.k. tveggja vikna samfellt hlé: Hver þessara hléa voru eftir að þú hófst störf hjá 
núverandi fyrirtæki / stofnun?

 _____________________________________________________________________________________________________________

sp37)   Telur þú þig eiga möguleika á launahækkun í því starfi sem þú ert í núna (þ.e. launahækkanir umfram 
það sem kveðið er á um í kjarasamningum)?

1 Nei.…Hvers vegna ekki? Merktu við allt sem við á
1 Laun eru fastbundin kjarasamningum

2 Fjárhagsstaða fyrirtækisins / stofnunarinnar er slæm 

3 Yfirmanni líkar ekki við mig / störf mín

4 Annað. Hvað?___________________________________________________

2 Já...…Hvernig gætirðu fengið launahækkun? Merktu við allt sem við á   
1 Með góðri frammistöðu

2. Með því að auka afköst (afkastahvetjandi kerfi)

3. Með því að bæta við mig menntun

4. Með því að bæta við mig meiri ábyrgð

5. Annað. Hvað?___________________________________________________

sp38)   Hefur þú áhuga á stöðuhækkun?
1 Já 

2 Nei.…Hvers vegna ekki? Merktu við allt sem við á
1 Það kæmi niður á fjölskyldulífi 

2 Það kæmi niður á samskiptum við vinnufélaga

3 Það kæmi niður á tómstundum / áhugamálum

4 Það kæmi niður á tíma til heimilisstarfa

5 Það kæmi niður á öðru einkalífi

6 Treysti mér ekki til að takast á við meiri ábyrgð

7 Ég er nú þegar með mjög mikla ábyrgð

8 Annað. Hvað?________________________________________________



sp39)   Telur þú þig eiga möguleika á stöðuhækkun á núverandi vinnustað?
1 Nei. …Hvers vegna ekki? Merktu við allt sem við á 

1 Engir möguleikar innan fyrirtækisins

2 Hef ekki næga menntun

3 Hef ekki næga reynslu

4 Yfirmanni líkar ekki við mig / störf mín

5 Annað. Hvað?____________________________________________     

2 Já. …Hvers vegna? Merktu við allt sem við á              
1 Hef unnið / lagt mikið á mig

2 Hef sýnt frumkvæði

3 Yfirmaður er ánægður með störf mín

4 Annað. Hvað? ____________________________________________

sp40)   Hefur þú verið hvött / hvattur til að sækjast eftir stöðuhækkun?
1 Nei

2 Já. …Hverjir hafa hvatt þig til að sækjast eftir stöðuhækkun?  Merktu við allt sem við á
1 Yfirmaður / yfirmenn

2 Starfsfélagar

3 Fjölskylda

4 Aðrir. Hverjir?_____________________________________________

sp41)   Hefur þú verið lött / lattur til að sækjast eftir stöðuhækkun?
1 Nei

2 Já. …Hverjir hafa latt þig til að sækjast eftir stöðuhækkun?  Merktu við allt sem við á
1 Yfirmaður / yfirmenn

2 Starfsfélagar

3 Fjölskylda

4 Aðrir. Hverjir? _____________________________________________

sp42)   Lítur þú á núverandi starf þitt sem undirbúning undir annað starf?
1 Nei 

2 Já. …Lítur þú á það sem undirbúning fyrir...
1 annað starf hjá núverandi fyrirtæki / stofnun

2 annað starf hjá hinu opinbera 

3 annað starf á einkamarkaði

sp43)   Hefur yfirmaður þinn: 
 Merktu við einn svarmöguleika fyrir hvern lið.

 1 Hvatt þig til að fara á námskeið í tengslum við starf þitt?

 2 Hvatt þig til að fara á ráðstefnur í tengslum við starf þitt?

 3 Hvatt þig til að koma með þínar eigin hugmyndir eða        

  til að vinna að sjálfstæðum verkefnum? 

 4 Beðið þig um að leysa sig af?

 5 Beðið þig um að koma fram sem fulltrúi fyrirtækisins?

 6 Bent þér á möguleika til stöðuhækkunar?

 7 Bent þér á möguleika til launahækkunar?

sp44)   Hefur þú sjálf(ur):
 Merktu við einn svarmöguleika fyrir hvern lið.

 1 Óskað eftir að fara á námskeið í tengslum við starf þitt?

 2 Óskað eftir því að fara á ráðstefnur í tengslum við starf þitt?

 3 Lagt fram eigin hugmyndir eða falast eftir sjálfstæðum verkefnum?

 4 Boðist til að leysa yfirmann þinn af?

 5 Boðist til að koma fram sem fulltrúi fyrirtækisins?

 6 Sóst eftir stöðuhækkun?

 7 Sóst eftir launahækkun?

1

1 

1

1

1

1

1

2

2  

2

2

2

2

2

3

3  

3

3

3

3

3

4

4  

4

4

4

4

4

Oft    Nokkrum sinnum    Sjaldan            Aldrei

1

1

1

1

1

1

1

2

2 

2

2

2

2

2

3

3 

3

3

3

3

3

4

4 

4

4

4

4

4

Oft    Nokkrum sinnum    Sjaldan            Aldrei



sp45)   Ef þú hefur sóst eftir launahækkun. Hverjar voru undirtektir vinnuveitanda síðast þegar þú sóttist eftir 
launahækkun?

1 Ég fékk launahækkun 

2 Nokkuð jákvæðar en ég fékk ekki launahækkun að svo stöddu

3 Neikvæðar, ég fékk ekki launahækkun

sp46)   Ef þú hefur sóst eftir stöðuhækkun. Hverjar voru undirtektir vinnuveitanda síðast þegar þú sóttist eftir 
stöðuhækkun?

1 Ég fékk stöðuhækkun

2 Nokkuð jákvæðar en ég fékk ekki stöðuhækkun að svo stöddu

3 Neikvæðar, ég fékk ekki stöðuhækkun 

sp47)   Hefur þú sótt einhverjar ráðstefnur í tengslum við núverandi starf þitt?
1 Nei

2 Já. …Hve margar ráðstefnur síðustu tvö árin?___________

sp48)   Hefur þú sótt einhver námskeið í tengslum við núverandi starf þitt?
1 Nei

2 Já. …Hafa einhver þessara námskeiða veitt þér launahækkun?
1 Nei

2 Já           

Hve mörg námskeið hefur þú sótt síðustu tvö árin?_____________

sp49)   Fer fram reglulegt starfsmat á þínum vinnustað?
1 Nei

2 Já. …Telur þú að starfsmatið hafi leitt til jafnari kjara á vinnustaðnum?    
1 Nei

2 Hvorki né

3 Já

sp50)   Ert þú meðlimur í stéttarfélagi eða stéttarsamtökum?
1 Nei 

2 Já. …Hvaða stéttarfélagi eða stéttarsamtökum?_____________________________________

sp51)    Telur þú að barneignir og / eða barnafjöldi takmarki möguleika fólks til frama á þínum vinnustað?
1 Nei

2 Já. …Telur þú að þetta eigi við jafnt um karla og konur?  Merktu við einn kost
1 Á aðeins við um konur

2 Á í meira mæli við um konur

3 Á bæði við um karla og konur

4 Á í meira mæli við um karla

5 Á aðeins við um karla

sp52)   Merktu við hvort þú telur eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa 
 kvenna innan þíns fyrirtækis / stofnunar?  

 1 Að vera kona

 2 Að vera gift / í sambúð

 3 Að eiga börn yngri en 6 ára

 4 Að eiga börn 6-12 ára

 5 Að vera á aldrinum 20-29 ára

 6 Að vera á aldrinum 30-39 ára

 7 Að vera á aldrinum 40-49 ára

 8 Að vera yfir 50 ára

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
3

3

3

3

3

3

3

3



sp53)   Merktu við hvort þú telur eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla 
innan þíns fyrirtækis / stofnunar?     

 1 Að vera karl

 2 Að vera giftur / í sambúð

 3 Að eiga börn yngri en 6 ára

 4 Að eiga börn 6-12 ára

 5 Að vera á aldrinum 20-29 ára

 6 Að vera á aldrinum 30-39 ára

 7 Að vera á aldrinum 40-49 ára

 8 Að vera yfir 50 ára

sp54)   Hefur fyrirtækið / stofnunin sett sér jafnréttisáætlun eða tekið sérstaklega á jafnrétti kynjanna í starfs-
mannastefnu sinni?

1 Já 

2 Nei

3 Ég veit það ekki

sp55)   Hvaða áhrif telur þú að breytingar á fæðingarorlofslögum hafi haft á stöðu karla og kvenna á vinnu-
markaði? Merktu við allt sem við á

1 Bætt stöðu kvenna á vinnumarkaði 

2 Bætt stöðu karla á vinnumarkaði

3 Veikt stöðu karla á vinnumarkaði

4 Veikt stöðu kvenna á vinnumarkaði

5 Engin áhrif

sp56)   Ertu í launuðu starfi hjá einhverju öðru fyrirtæki / stofnun?
1 Nei

2 Já. Hversu margar klukkustundir á viku vinnur þú í því starfi?____________klst. á viku

sp57)   Hver er menntun þín?     

1 Ekki lokið grunnskólaprófi eða sambærilegri menntun

2 Lokið grunnskólaprófi eða sambærilegu prófi

3 Lokið grunnskólaprófi og hef viðbótarmenntun en hef ekki lokið framhaldsskóla

4 Lokið framhaldsskóla

5 Lokið framhaldsskóla og hef viðbótarmenntun en hef ekki lokið háskólanámi

6 Lokið BA eða BS gráðu í háskóla eða sambærilegri gráðu

7 Lokið MA, MS eða doktorsgráðu

8 Annað. Hvað? ___________________________________________________________

sp58)   Á hvaða aldri ertu?
1 Yngri en 20 ára

2 20-29 ára 

3 30-39 ára

4 40-49 ára

5 50-59 ára

6 60-69 ára

7 70 eða eldri

sp59)   Ert þú fædd (ur)…
1 á Íslandi

2 erlendis. Hvar?_________________________________

sp60)   Er móðir þín fædd….
1 á Íslandi

2 erlendis. Hvar? ________________________________

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
3

3

3

3

3

3

3

3



sp61)   Er faðir þinn fæddur….
1 á Íslandi

2 erlendis.  Hvar?________________________________

sp62)   Hver er hjúskaparstaða þín?
1 Í hjúskap eða sambúð

2 Fráskilin(n)

3 Ekkja / Ekkill

4 Einhleyp(ur)

sp63)   Ef þú ert í hjúskap/sambúð: Hver er staða maka þíns á vinnumarkaði?  Merktu við einn kost
1 Atvinnurekandi

2 Einyrki / sjálfstætt starfandi

3 Launþegi

4 Í fæðingarorlofi / tímabundnu fríi frá störfum

5 Atvinnulaus

6 Á eftirlaunum

7 Heimavinnandi að meginstarfi

8 Í námi

9 Annað. Hvað?____________________________________________________________

sp64)   Við hvað starfar maki þinn? Merktu við einn kost
1 Verkavinnu, erfiðisvinnu, ófaglærð störf, fiskvinnslu

2 Einföld þjónustustörf, afgreiðslustörf

3 Sjómaður, sjómennsku

4 Bóndi, búmennsku

5 Faglærð iðnstörf (t.d. rafvirki, húsasmiður, pípari)

6 Skrifstofustörf (t.d. bankamaður, sölumaður, fulltrúi, listamaður)

7 Faglært fólk við opinbera þjónustu (t.d. kennari, sjúkraliði, leikskólakennari)

8 Sérfræðingur í einkageira (t.d. lögfræðingur, viðskiptafræðingur, verkfræðingur)

9 Sérfræðingur í ríkisgeira (t.d. læknir, lögfræðingur)

10 Stjórnunarstörf

11 Annað. Hvað? ____________________________________________________________

sp65)   Átt þú barn / börn?
1 Nei 

2 Já …Hve mörg?    

1 Fjöldi 0-5 ára_________

2 Fjöldi 6-12 ára_________

3 Fjöldi 13-16 ára_________

4 Fjöldi eldri en 16 ára_________

Aðeins þeir sem eiga börn yngri en 16 ára og útivinnandi maka svara næstu spurningum

sp66)   Ef þú og maki þinn þurfið eða viljið bæði vinna yfir- eða aukavinnu á sama tíma, hvernig leysið þið 
barnagæslu?

1 Aðeins annað fer að vinna: Hvort fer oftar?
1 Ég fer oftar 

2 Maki fer oftar

3 Skiptumst á (álíka oft) 

2 Förum bæði að vinna og fáum gæslu fyrir börnin

3 Förum bæði að vinna og börnin sjá um sig sjálf



sp67)   Ef þú vinnur oftar yfirvinnu en maki þinn, hver er helsta ástæðan? Merktu aðeins við einn kost.
1 Á ekki við

2 Hærri laun

3 Möguleikar á stöðuhækkun

4 Starfið krefst þess

5 Samkomulag okkar á milli

6 Venja sem hefur ekki verið rædd

7 Annað. Hvað? ______________________________________________

sp68)   Ef maki þinn vinnur oftar yfirvinnu en þú, hver er helsta ástæðan? Merktu aðeins við einn kost.
1 Á ekki við

2 Hærri laun

3 Möguleikar á stöðuhækkun

4 Starfið krefst þess

5 Samkomulag okkar á milli

6 Venja sem hefur ekki verið rædd

7 Annað. Hvað? ______________________________________________

Takk fyrir þátttökuna!
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Tafla 1   Heildarlaun á mánuði - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir *** 986 355    286    
Karl 331 471    338    
Kona 655 297    235    

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 290 305    138    
Karl 106 378    131    
Kona 184 263    124    
Einkafyrirtæki *** 696 376    326    
Karl 225 514    393    
Kona 471 310    265    

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 242 237    107    
Karl 36 308    134    
Kona 206 224    96      
Framhaldsskólanám *** 258 302    153    
Karl 88 383    164    
Kona 170 260    129    
Háskólanám *** 394 474    382    
Karl 171 574    416    
Kona 223 397    335    

Starf *** 
Stjórnendur  124 573    239    
Karl 73 592    242    
Kona 51 545    235    
Sérfræðingar *** 341 445    394    
Karl 144 537    433    
Kona 197 378    348    
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 261 258    89      
Karl 50 309    104    
Kona 211 245    80      
Skrifstofufólk *** 156 236    108    
Karl 16 369    162    
Kona 140 221    89      
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 46 170    123    
Karl 13 258    187    
Kona 33 136    63      
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 36 249    124    
Karl 23 286    118    
Kona 13 184    110    

Aldur ***°
Yngri en 30 ára *** 152 313    142    
Karl 61 373    154    
Kona 91 272    118    
30-39 ára *** 254 429    469    
Karl 89 611    547    
Kona 165 332    389    
40-49 ára *** 268 367    209    
Karl 73 496    210    
Kona 195 319    188    
50 ára og eldri *** 233 306    155    
Karl 75 407    179    
Kona 158 258    115    

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð *** 742 365    273    
Karl 249 507    369    
Kona 493 293    170    
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 63 315    140    
Karl 9 487    162    
Kona 54 287    114    
Einhleypir  95 353    477    
Karl 36 329    165    
Kona 59 368    593    

Börn   
Nei  172 370    494    
Karl 71 437    533    
Kona 101 322    461    
Já *** 733 357    223    
Karl 227 496    266    
Kona 506 295    167    
° Marktæk víxlhrif

Meðaltal - þúsundir krónaMeðaltal
Staðal-
frávik

355
471

297

305
378

263
376

514
310

237
308

224
302

383
260

474
574

397

445
537

378
258

309
245
236

369
221

170
258

136
249

286
184

313
373

272
429

611
332

367
496

319
306

407
258

365
507

293
315

487
287

357
496

295

573
592

545

353
329

368

370
437

322
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Tafla 2   Heildarlaun á mánuði - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir *** 850 384    294    
Karl 320 482    337    
Kona 530 326    248    

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 246 329    126    
Karl 106 378    131    
Kona 140 292    108    
Einkafyrirtæki *** 604 407    337    
Karl 214 533    392    
Kona 390 338    281    

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 187 258    98      
Karl 34 304    114    
Kona 153 248    91      
Framhaldsskólanám *** 217 329    146    
Karl 86 389    159    
Kona 131 289    121    
Háskólanám *** 369 488    389    
Karl 171 574    416    
Kona 198 415    349    

Starf *** 
Stjórnendur  121 581    236    
Karl 72 599    237    
Kona 49 554    234    
Sérfræðingar ** 317 460    403    
Karl 143 541    433    
Kona 174 393    364    
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 228 271    84      
Karl 48 314    103    
Kona 180 259    74      
Skrifstofufólk *** 116 265    105    
Karl 16 369    162    
Kona 100 248    82      
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 17 241    103    
Karl 7 327    86      
Kona 10 181    65      
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 29 267    112    
Karl 22 296    112    
Kona 7 176    43      

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 129 338    122    
Karl 58 378    142    
Kona 71 305    92      
30-39 ára *** 225 460    488    
Karl 89 611    547    
Kona 136 362    418    
40-49 ára *** 225 398    211    
Karl 73 496    210    
Kona 152 352    196    
50 ára og eldri *** 205 329    150    
Karl 74 411    177    
Kona 131 282    109    

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð *** 628 398    281    
Karl 247 508    369    
Kona 381 327    171    
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 60 322    140    
Karl 9 487    162    
Kona 51 293    114    
Einhleypir  89 367    488    
Karl 34 343    157    
Kona 55 382    610    

Börn   
Nei  153 396    515    
Karl 68 444    540    
Kona 85 357    493    
Já *** 629 386    225    
Karl 226 498    265    
Kona 403 324    169    
° Marktæk víxlhrif

Meðaltal - þúsundir krónaMeðaltal
Staðal-
frávik

384
482

326

329
378

292
407

533
338

258
304

248
329

389
289

488
574

415

460
541

393
271

314
259
265

369
248
241

327
181

267
296

176

338
378

305
460

611
362

398
496

352
329

411
282

398
508

327
322

487
293

386
498

324

581
599

554

367
343

382

396
444

357
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Tafla 3   Meðaltekjur á unna klukkustund - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir *** 968 2.019   1.637   
Karl 325 2.573   1.979   
Kona 643 1.739   1.351   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 288 1.632   665      
Karl 106 1.892   742      
Kona 182 1.480   565      
Einkafyrirtæki *** 680 2.183   1.881   
Karl 219 2.903   2.285   
Kona 461 1.841   1.544   

Menntun ***°
Grunnskólanám  238 1.392   702      
Karl 34 1.572   626      
Kona 204 1.363   711      
Framhaldsskólanám *** 254 1.673   756      
Karl 88 1.915   872      
Kona 166 1.545   653      
Háskólanám *** 391 2.657   2.215   
Karl 171 3.180   2.445   
Kona 220 2.250   1.928   

Starf *** 
Stjórnendur  124 3.092   1.428   
Karl 73 3.181   1.438   
Kona 51 2.963   1.418   
Sérfræðingar ** 338 2.503   2.283   
Karl 144 2.965   2.543   
Kona 194 2.160   2.008   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 260 1.454   443      
Karl 49 1.625   574      
Kona 211 1.414   398      
Skrifstofufólk *** 153 1.437   565      
Karl 16 1.943   1.028   
Kona 137 1.378   455      
Þjónustu-/afgreiðsluf. *** 34 1.136   452      
Karl 7 1.675   562      
Kona 27 996      297      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  37 1.446   1.369   
Karl 24 1.396   603      
Kona 13 1.537   2.217   

Aldur ***°
Yngri en 30 ára  143 1.870   934      
Karl 59 2.052   844      
Kona 84 1.742   977      
30-39 ára *** 253 2.464   2.696   
Karl 89 3.454   3.181   
Kona 164 1.927   2.224   
40-49 ára *** 267 2.058   1.159   
Karl 73 2.627   1.270   
Kona 194 1.844   1.039   
50 ára og eldri *** 233 1.638   769      
Karl 75 2.012   1.026   
Kona 158 1.461   528      

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð *** 733 2.060   1.540   
Karl 248 2.723   2.173   
Kona 485 1.721   914      
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 63 1.723   768      
Karl 9 2.702   1.009   
Kona 54 1.559   588      
Einhleypir  93 2.056   2.863   
Karl 35 1.827   944      
Kona 58 2.195   3.556   

Börn  °
Nei  163 2.170   2.952   
Karl 69 2.415   3.128   
Kona 94 1.989   2.819   
Já *** 731 2.003   1.239   
Karl 227 2.657   1.585   
Kona 504 1.708   904      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

2.019 
2.573 

1.739 

1.632 
1.892 

1.480 
2.183 

2.903 
1.841 

1.673 
1.915 

1.545 
2.657 

3.180 
2.250 

2.503 
2.965 

2.160 
1.454 

1.625 
1.414 
1.437 

1.943 
1.378 

1.136 
1.675 

996 

2.464 
3.45

1.927 
2.058 

2.627 
1.844 

1.638 
2.012 

1.461 

2.060 
2.723 

1.721 
1.723 

2.702 
1.559 

2.003 
2.657 

1.708 

1.392
1.572

1.363

3.092
3.181

2.963

1.446
1.396

1.537

1.870
2.052

1.742

2.056
1.827

2.195

2.170
2.415

1.989
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Tafla 4   Meðaltekjur á unna klukkustund - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir *** 852 2.097   1.700   
Karl 321 2.588   1.985   
Kona 531 1.800   1.423   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 246 1.695   666      
Karl 106 1.892   742      
Kona 140 1.546   559      
Einkafyrirtæki *** 606 2.260   1.947   
Karl 215 2.932   2.295   
Kona 391 1.891   1.615   

Menntun ***°
Grunnskólanám * 188 1.408   513      
Karl 34 1.572   626      
Kona 154 1.372   480      
Framhaldsskólanám ** 218 1.722   776      
Karl 87 1.927   870      
Kona 131 1.585   677      
Háskólanám *** 369 2.705   2.268   
Karl 171 3.180   2.445   
Kona 198 2.294   2.021   

Starf *** 
Stjórnendur  121 3.111   1.437   
Karl 72 3.193   1.444   
Kona 49 2.991   1.431   
Sérfræðingar ** 317 2.549   2.347   
Karl 143 2.980   2.546   
Kona 174 2.195   2.112   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 228 1.477   449      
Karl 48 1.631   578      
Kona 180 1.436   399      
Skrifstofufólk *** 116 1.458   571      
Karl 16 1.943   1.028   
Kona 100 1.381   418      
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 17 1.279   533      
Karl 7 1.675   562      
Kona 10 1.002   297      
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 31 1.273   583      
Karl 23 1.420   605      
Kona 8 850      166      

Aldur ***°
Yngri en 30 ára ** 131 1.850   725      
Karl 59 2.052   844      
Kona 72 1.684   565      
30-39 ára *** 225 2.597   2.824   
Karl 89 3.454   3.181   
Kona 136 2.037   2.417   
40-49 ára *** 225 2.159   1.211   
Karl 73 2.627   1.270   
Kona 152 1.935   1.118   
50 ára og eldri *** 205 1.709   786      
Karl 74 2.027   1.024   
Kona 131 1.529   540      

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 628 2.172   1.621   
Karl 247 2.730   2.175   
Kona 381 1.810   971      
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 60 1.749   776      
Karl 9 2.702   1.009   
Kona 51 1.581   596      
Einhleypir  91 1.992   2.801   
Karl 35 1.827   944      
Kona 56 2.095   3.501   

Börn   
Nei  155 2.169   2.971   
Karl 69 2.415   3.128   
Kona 86 1.971   2.841   
Já *** 629 2.102   1.290   
Karl 226 2.665   1.584   
Kona 403 1.787   958      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

2.097
2.588

1.800

1.695
1.892

1.546
2.260

2.932
1.891

1.408
1.572

1.372
1.722

1.927
1.585

2.705
3.180

2.294

2.549
2.980

2.195
1.477

1.631
1.436
1.458

1.943
1.381

1.279
1.675

1.002
1.273

1.420
850

1.850
2.052

1.684
2.597

3.45
2.037

2.159
2.627

1.935
1.709

2.027
1.529

2.172
2.730

1.810
1.749

2.702
1.581

2.102
2.665

1.787

3.111
3.193

2.991

1.992
1.827

2.095

2.169
2.415

1.971
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Tafla 5   Meðaldagvinnulaun og aukagreiðslur á klukkustund - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir *** 968 1.812   959      
Karl 325 2.279   1.192   
Kona 643 1.575   707      

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 288 1.552   651      
Karl 106 1.798   776      
Kona 182 1.408   516      
Einkafyrirtæki *** 680 1.922   1.043   
Karl 219 2.512   1.287   
Kona 461 1.641   760      

Menntun ***°
Grunnskólanám  238 1.291   633      
Karl 34 1.411   582      
Kona 204 1.271   640      
Framhaldsskólanám *** 254 1.532   608      
Karl 88 1.728   782      
Kona 166 1.429   462      
Háskólanám *** 391 2.332   1.080   
Karl 171 2.765   1.257   
Kona 220 1.995   768      

Starf *** 
Stjórnendur  124 2.823   1.208   
Karl 73 2.983   1.333   
Kona 51 2.594   970      
Sérfræðingar *** 338 2.144   903      
Karl 144 2.502   1.113   
Kona 194 1.879   581      
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 260 1.340   359      
Karl 49 1.489   585      
Kona 211 1.306   273      
Skrifstofufólk ** 153 1.375   485      
Karl 16 1.744   789      
Kona 137 1.332   419      
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 34 1.087   450      
Karl 7 1.526   669      
Kona 27 973      297      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  37 1.308   1.375   
Karl 24 1.232   570      
Kona 13 1.449   2.239   

Aldur ***°
Yngri en 30 ára  143 1.715   917      
Karl 59 1.868   811      
Kona 84 1.607   976      
30-39 ára *** 253 2.042   1.105   
Karl 89 2.779   1.345   
Kona 164 1.642   673      
40-49 ára *** 267 1.900   986      
Karl 73 2.449   1.224   
Kona 194 1.693   790      
50 ára og eldri *** 233 1.530   712      
Karl 75 1.879   1.018   
Kona 158 1.364   418      

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð *** 733 1.848   976      
Karl 248 2.366   1.228   
Kona 485 1.584   680      
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 63 1.582   690      
Karl 9 2.604   1.108   
Kona 54 1.412   405      
Einhleypir  93 1.707   1.061   
Karl 35 1.705   910      
Kona 58 1.709   1.150   

Börn  °
Nei  163 1.786   1.087   
Karl 69 1.934   1.205   
Kona 94 1.677   984      
Já *** 731 1.821   941      
Karl 227 2.391   1.189   
Kona 504 1.564   660      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

1.812 
2.279 

1.575 

1.552 
1.798 

1.408 
1.922 

2.512 
1.641 

1.532 
1.728 

1.429 
2.332 

2.765 
1.995 

2.144 
2.502 

1.879 
1.340 

1.489 
1.306 
1.375 

1.744 
1.332 

1.087 
1.526 

973 

2.042 
2.779 

1.642 
1.900 

2.449 
1.693 

1.530 
1.879 

1.364 

1.848 
2.366 

1.584 
1.582 

2.604 
1.412 

1.821 
2.391 

1.564 

1.291
1.411

1.271

2.823
2.983

2.594

1.308
1.232

1.449

1.715
1.868

1.607

1.707
1.705
1.709

1.786
1.934

1.677
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Tafla 6   Meðaldagvinnulaun og aukagreiðslur á klukkustund - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir *** 852 1.868   955      
Karl 321 2.293   1.191   
Kona 531 1.611   658      

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 246 1.606   655      
Karl 106 1.798   776      
Kona 140 1.461   503      
Einkafyrirtæki *** 606 1.974   1.035   
Karl 215 2.537   1.282   
Kona 391 1.665   698      

Menntun ***°
Grunnskólanám * 188 1.288   377      
Karl 34 1.411   582      
Kona 154 1.261   311      
Framhaldsskólanám *** 218 1.563   615      
Karl 87 1.738   781      
Kona 131 1.447   440      
Háskólanám *** 369 2.366   1.096   
Karl 171 2.765   1.257   
Kona 198 2.021   789      

Starf *** 
Stjórnendur  121 2.837   1.216   
Karl 72 2.993   1.340   
Kona 49 2.608   975      
Sérfræðingar *** 317 2.171   917      
Karl 143 2.513   1.109   
Kona 174 1.890   592      
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 228 1.357   356      
Karl 48 1.507   577      
Kona 180 1.317   256      
Skrifstofufólk *** 116 1.380   465      
Karl 16 1.744   789      
Kona 100 1.322   364      
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 17 1.205   543      
Karl 7 1.526   669      
Kona 10 980      300      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  31 1.146   536      
Karl 23 1.249   578      
Kona 8 850      217      

Aldur ***°
Yngri en 30 ára ** 131 1.687   699      
Karl 59 1.868   811      
Kona 72 1.540   556      
30-39 ára *** 225 2.128   1.126   
Karl 89 2.779   1.345   
Kona 136 1.702   680      
40-49 ára *** 225 1.980   1.024   
Karl 73 2.449   1.224   
Kona 152 1.755   828      
50 ára og eldri *** 205 1.589   731      
Karl 74 1.893   1.018   
Kona 131 1.417   418      

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 628 1.933   1.006   
Karl 247 2.372   1.226   
Kona 381 1.648   700      
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 60 1.608   694      
Karl 9 2.604   1.108   
Kona 51 1.432   402      
Einhleypir  91 1.635   755      
Karl 35 1.705   910      
Kona 56 1.592   644      

Börn   
Nei * 155 1.765   945      
Karl 69 1.934   1.205   
Kona 86 1.629   644      
Já *** 629 1.898   968      
Karl 226 2.397   1.187   
Kona 403 1.618   676      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

1.868
2.293

1.611

1.606
1.798

1.461
1.974

2.537
1.665

1.288
1.411

1.261
1.563

1.738
1.447

2.366
2.765

2.021

2.171
2.513

1.890
1.357

1.507
1.317
1.380

1.744
1.322

1.205
1.526

980

1.687
1.868

1.540
2.128

2.779
1.702

1.980
2.449

1.755
1.589

1.893
1.417

1.933
2.372

1.648
1.608

2.604
1.432

1.765
1.934

1.629
1.898

2.397
1.618

2.837
2.993

2.608

1.146
1.249

850

1.635
1.705

1.592
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Tafla 7   Meðaldagvinnulaun á klukkustund - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir *** 968 1.753   949      
Karl 325 2.220   1.203   
Kona 643 1.517   679      

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 288 1.486   616      
Karl 106 1.729   752      
Kona 182 1.344   467      
Einkafyrirtæki *** 680 1.866   1.039   
Karl 219 2.457   1.305   
Kona 461 1.585   735      

Menntun ***°
Grunnskólanám  238 1.261   605      
Karl 34 1.351   466      
Kona 204 1.246   625      
Framhaldsskólanám *** 254 1.454   562      
Karl 88 1.628   743      
Kona 166 1.363   411      
Háskólanám *** 391 2.265   1.094   
Karl 171 2.722   1.277   
Kona 220 1.909   758      

Starf *** 
Stjórnendur * 124 2.700   1.242   
Karl 73 2.905   1.354   
Kona 51 2.406   1.001   
Sérfræðingar *** 338 2.064   922      
Karl 144 2.444   1.137   
Kona 194 1.783   583      
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 260 1.310   350      
Karl 49 1.441   588      
Kona 211 1.280   259      
Skrifstofufólk ** 153 1.343   463      
Karl 16 1.638   803      
Kona 137 1.308   396      
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 34 1.059   423      
Karl 7 1.426   660      
Kona 27 964      283      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  37 1.306   1.375   
Karl 24 1.229   570      
Kona 13 1.449   2.239   

Aldur ***°
Yngri en 30 ára  143 1.699   916      
Karl 59 1.854   816      
Kona 84 1.590   970      
30-39 ára *** 253 2.000   1.112   
Karl 89 2.747   1.364   
Kona 164 1.594   661      
40-49 ára *** 267 1.803   963      
Karl 73 2.363   1.223   
Kona 194 1.593   747      
50 ára og eldri *** 233 1.464   679      
Karl 75 1.770   1.006   
Kona 158 1.319   371      

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð *** 733 1.785   963      
Karl 248 2.299   1.239   
Kona 485 1.522   645      
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 63 1.529   685      
Karl 9 2.587   1.124   
Kona 54 1.353   370      
Einhleypir  93 1.665   1.062   
Karl 35 1.665   907      
Kona 58 1.665   1.152   

Börn  °
Nei  163 1.743   1.089   
Karl 69 1.886   1.212   
Kona 94 1.638   983      
Já *** 731 1.756   927      
Karl 227 2.324   1.201   
Kona 504 1.500   623      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

1.753 
2.220 

1.517 

1.486 
1.729 

1.344 
1.866 

2.457 
1.585 

1.454 
1.628 

1.363 
2.265 

2.722 
1.909 

2.700 
2.905 

2.406 
2.064 

2.444 
1.783 

1.310 
1.441 

1.280 
1.343 

1.638 
1.308 

1.059 
1.426 

964 

2.000 
2.747 

1.594 
1.803 

2.363 
1.593 

1.464 
1.770 

1.319 

1.785 
2.299 

1.522 
1.529 

2.587 
1.353 

1.756 
2.324 

1.500 

1.261
1.351

1.246

1.306
1.229

1.449

1.699
1.854

1.590

1.665
1.665
1.665

1.743
1.886

1.638
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Tafla 8   Meðaldagvinnulaun á klukkustund - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir *** 852 1.805   948      
Karl 321 2.233   1.202   
Kona 531 1.546   625      

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 246 1.532   620      
Karl 106 1.729   752      
Kona 140 1.383   446      
Einkafyrirtæki *** 606 1.915   1.032   
Karl 215 2.481   1.302   
Kona 391 1.604   669      

Menntun ***°
Grunnskólanám * 188 1.252   314      
Karl 34 1.351   466      
Kona 154 1.231   266      
Framhaldsskólanám *** 218 1.475   565      
Karl 87 1.636   743      
Kona 131 1.368   373      
Háskólanám *** 369 2.300   1.110   
Karl 171 2.722   1.277   
Kona 198 1.934   779      

Starf *** 
Stjórnendur * 121 2.711   1.251   
Karl 72 2.913   1.362   
Kona 49 2.414   1.010   
Sérfræðingar *** 317 2.094   937      
Karl 143 2.454   1.134   
Kona 174 1.797   592      
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 228 1.323   347      
Karl 48 1.458   582      
Kona 180 1.287   240      
Skrifstofufólk ** 116 1.338   436      
Karl 16 1.638   803      
Kona 100 1.290   325      
Þjónustu-/afgreiðsluf.  17 1.148   508      
Karl 7 1.426   660      
Kona 10 954      257      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  31 1.143   535      
Karl 23 1.245   578      
Kona 8 850      217      

Aldur ***°
Yngri en 30 ára ** 131 1.671   697      
Karl 59 1.854   816      
Kona 72 1.522   543      
30-39 ára *** 225 2.081   1.137   
Karl 89 2.747   1.364   
Kona 136 1.646   670      
40-49 ára *** 225 1.876   1.005   
Karl 73 2.363   1.223   
Kona 152 1.642   784      
50 ára og eldri *** 205 1.515   700      
Karl 74 1.782   1.007   
Kona 131 1.364   368      

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 628 1.863   998      
Karl 247 2.305   1.238   
Kona 381 1.576   664      
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 60 1.554   691      
Karl 9 2.587   1.124   
Kona 51 1.371   368      
Einhleypir  91 1.592   752      
Karl 35 1.665   907      
Kona 56 1.546   640      

Börn   
Nei  155 1.721   946      
Karl 69 1.886   1.212   
Kona 86 1.589   638      
Já *** 629 1.827   958      
Karl 226 2.330   1.199   
Kona 403 1.545   638      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

1.805
2.233

1.546

1.532
1.729

1.383
1.915

2.481
1.604

1.252
1.351

1.231
1.475

1.636
1.368

2.300
2.722

1.934

2.711
2.913

2.414
2.094

2.454
1.797

1.323
1.458

1.287
1.338

1.638
1.290

1.671
1.854

1.522
2.081

2.747
1.646

1.876
2.363

1.642
1.515

1.782
1.364

1.863
2.305

1.576
1.554

2.587
1.371

1.827
2.330

1.545

1.148
1.426

954
1.143
1.245

850

1.592
1.665

1.546

1.721
1.886

1.589



137 

Tafla 9   Eru laun þín greidd mánaðarlega eða með öðru fyrirkomulagi?

Allir  1105   
Karl 388   
Kona 717   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  319   
Karl 122   
Kona 197   
Einkafyrirtæki * 786   
Karl 266   
Kona 520   

Menntun *** 
Grunnskólanám  268   
Karl 41   
Kona 227   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  135   
Karl 82   
Kona 53   
Sérfræðingar  378   
Karl 168   
Kona 210   
Tæknar/sérm. starfsfólk  286   
Karl 57   
Kona 229   
Skrifstofufólk  169   
Karl 17   
Kona 152   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  50   
Karl 15   
Kona 35   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 49   
Karl 29   
Kona 20   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  279   
Karl 103   
Kona 176   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  256   
Karl 81   
Kona 175   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  817   
Karl 284   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  105   
Karl 42   
Kona 63   

Börn   
Nei  187   
Karl 80   
Kona 107   
Já  807   
Karl 259   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

98%
99%
98%

99%
98%
100%
98%
99%
97%

94%
95%
94%

99%
99%
99%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
99%
98%
100%
99%
100%
99%

96%
100%

94%
73%

90%
50%

99%
100%
98%
99%
100%
99%
99%
99%
99%
96%
98%
95%

98%
99%
98%
97%
100%
97%
100%
100%
100%

98%
100%
97%
98%
99%
98%

2%
1%
2%

1%
2%

2%
1%
3%

6%
5%
6%

1%
1%
1%

1%
2%
0%
1%

1%
4%

6%
27%

10%
50%

1%

2%
1%

1%
1%
1%
1%
4%
2%
5%

2%
1%
2%
3%

3%

2%

3%
2%
1%
2%

Mánaðarlega Með öðru fyrirkomulagi
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Tafla 10   Ert þú ráðin(n) tímabundið?

Allir  1104   
Karl 387   
Kona 717   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  318   
Karl 122   
Kona 196   
Einkafyrirtæki  786   
Karl 265   
Kona 521   

Menntun   
Grunnskólanám  269   
Karl 41   
Kona 228   
Framhaldsskólanám * 277   
Karl 98   
Kona 179   
Háskólanám  436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf ** 
Stjórnendur  135   
Karl 82   
Kona 53   
Sérfræðingar  378   
Karl 168   
Kona 210   
Tæknar/sérm. starfsfólk  286   
Karl 57   
Kona 229   
Skrifstofufólk  169   
Karl 17   
Kona 152   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  49   
Karl 15   
Kona 34   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  49   
Karl 28   
Kona 21   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  163   
Karl 67   
Kona 96   
30-39 ára  277   
Karl 102   
Kona 175   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri * 258   
Karl 81   
Kona 177   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 816   
Karl 283   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já * 807   
Karl 258   
Kona 549   

Fjöldi 
svara

89%
90%
89%

86%
88%

84%
91%
92%
91%

90%
95%

89%
89%

95%
85%

92%
91%
92%

96%
95%
98%

91%
92%
90%

87%
84%
87%
86%

82%
86%

80%
73%

82%
94%

89%
100%

84%
88%

81%
92%
92%
93%
91%
93%

90%
91%

98%
89%

90%
94%

88%
96%
100%

95%
88%

81%
92%

87%
86%
88%
91%
95%

90%

11%
10%
11%

14%
12%

16%
9%
8%
9%

10%
5%

11%
11%

5%
15%

8%
9%
8%

4%
5%
2%

9%
8%

10%
13%

16%
13%
14%

18%
14%

20%
27%

18%
6%

11%

16%
12%

19%
8%
8%
7%
9%
7%

10%
9%

2%
11%

10%
6%

12%
4%

5%
13%

19%
8%

13%
14%
12%

9%
5%

10%

Nei, er fastráðin(n) eða í framtíðarstarfi Já
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Tafla 11   Ert þú í fullu starfi eða hlutastarfi?

Allir *** 1106   
Karl 388   
Kona 718   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 319   
Karl 122   
Kona 197   
Einkafyrirtæki *** 787   
Karl 266   
Kona 521   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 270   
Karl 41   
Kona 229   
Framhaldsskólanám *** 280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám *** 435   
Karl 194   
Kona 241   

Starf *** 
Stjórnendur  135   
Karl 82   
Kona 53   
Sérfræðingar *** 378   
Karl 168   
Kona 210   
Tæknar/sérm. starfsfólk  287   
Karl 57   
Kona 230   
Skrifstofufólk * 170   
Karl 17   
Kona 153   
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 49   
Karl 15   
Kona 34   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 49   
Karl 29   
Kona 20   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára ** 165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára *** 279   
Karl 103   
Kona 176   
40-49 ára *** 297   
Karl 86   
Kona 211   
50 ára og eldri ** 258   
Karl 81   
Kona 177   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 819   
Karl 284   
Kona 535   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn *** 
Nei  186   
Karl 80   
Kona 106   
Já *** 809   
Karl 259   
Kona 550   

Fjöldi 
svara

86%
96%

80%

85%
100%

75%
86%

95%
81%

76%
93%

72%
84%

98%
76%

94%
100%

88%

98%
99%

96%
93%

99%
88%
87%

95%
85%

74%
100%

71%
35%

47%
29%

78%
97%

50%

85%
96%

79%
88%

99%
82%
82%

100%
75%

88%
99%

83%

84%
99%

76%
93%

100%
91%
92%
93%
92%

89%
95%

84%
85%

100%
78%

12%
2%

17%

14%

22%
11%

2%
15%

20%
2%

23%
14%

1%
20%

6%

11%

2%
1%

4%
6%

1%
10%
12%

4%
14%

25%

27%
37%

7%
50%

10%
3%

20%

8%

13%
11%

1%
16%
17%

24%
10%

1%
14%

14%
0%

21%
6%

7%
4%
2%
5%

5%
1%

8%
14%

0%
20%

3%
2%
3%

2%

3%
3%
3%
3%

5%
5%
5%
3%
1%
3%
0%

1%

1%

1%
1%
2%
1%
2%

2%
29%

47%
21%

12%

30%

7%
4%

8%
1%

2%
1%

1%
2%

3%

2%
0%

3%
1%

2%
4%
5%
3%

6%
4%

8%
1%

2%

Fullu starfi (100%) Hlutastarfi

Fæ greitt tímakaup
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Fjöldi 
svara

Allir *** 1092  
 Karl 382  
 Kona 710  
Fyrirtæki *** 
 Opinbert fyrirtæki *** 316   
 Karl 119  

Kona 197  
Einkafyrirtæki *** 776   
Karl 263  
Kona 513  

Menntun ** 
 Grunnskólanám *** 268   

Karl 41  
Kona 227  
Framhaldsskólanám *** 278   
Karl 98  

 Kona 180  
 Háskólanám ** 432   
  Karl 191  
 Kona 241  
Starf *** 

Stjórnendur  132   
 Karl 80  

Kona 52  
Sérfræðingar  376   
Karl 167  
Kona 209  
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 285   
Karl 57  
Kona 228  
Skrifstofufólk  169   
Karl 17  
Kona 152  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  48   
Karl 15  
Kona 33  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  48   
Karl 28  

 Kona 20  
Aldur *** 
 Yngri en 30 ára * 165   
 Karl 67  
  Kona 98  
 30-39 ára * 275   
 Karl 100  

Kona 175  
40-49 ára  296   
Karl 85  
Kona 211  
50 ára og eldri *** 255   
Karl 81  
Kona 174  

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 810   
Karl 280  
Kona 530  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10  
Kona 58  
Einhleypir * 105   
Karl 42  
Kona 63  

Börn *** 
Nei  186   
Karl 80  
Kona 106  
Já *** 801   
Karl 255  
Kona 546  

Tafla 12   Vinnur þú yfirleitt venjulegan dagvinnutíma, á kvöldin eða á nóttunni eða ertu á einhvers konar 
vöktum?

85%
75%

90%

75%
62%

82%
89%

80%
93%

91%
76%

93%
85%

77%
90%

81%
74%

87%

83%
79%

90%
81%

77%
85%
88%

65%
93%
96%
100%
96%

65%
47%

73%
75%

68%
85%

74%
63%

82%
89%

81%
93%

87%
79%

90%
87%

77%
92%

87%
78%

91%
84%

70%
86%

75%
62%

84%

73%
65%

78%
88%

80%
92%

6%
11%

4%

9%
12%

8%
5%

10%
2%

3%
12%

1%
5%

7%
3%

9%
13%

6%

11%
16%

2%
9%

10%
9%
3%

9%
2%

1%

1%
2%

7%

8%
14%

7%
12%

3%
7%

12%
4%

7%
12%

5%
3%

6%
2%

6%
10%

4%
4%

10%
3%

7%
14%

2%

6%
10%

4%
5%

10%
3%

6%
10%

4%

14%
24%

7%
2%

3%
2%

4%
10%

3%
8%

15%
3%

6%
7%

4%

2%
1%

2%
7%

10%
4%
7%

21%
4%
1%

1%
10%

13%
9%

13%
18%

5%

10%
15%

7%
2%

4%
1%

4%
6%

3%
9%

17%
5%

5%
9%

3%
9%

20%
7%

10%
14%

8%

11%
16%

8%
4%

8%
3%

4%
5%
3%

2%
2%
3%
4%
6%
3%

3%
2%
3%
3%
1%

3%
4%
6%
3%

5%
4%
6%
3%
4%
2%
2%

5%
1%
2%

2%
23%

33%
18%

4%

10%

9%
10%
8%

2%
3%
2%
3%
4%
2%
1%

2%

3%
3%
2%
3%

3%
8%

10%
6%

10%
9%

10%
2%
2%
1%

Dagvinna
Óreglulegur eða mjög breytilegur vinnutími
Vaktavinna
Regluleg kvöld- eða næturvinna
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Allir *** 1046   
Karl 371   
Kona 675   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 309   
Karl 120   
Kona 189   
Einkafyrirtæki *** 737   
Karl 251   
Kona 486   

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 252   
Karl 40   
Kona 212   
Framhaldsskólanám *** 265   
Karl 95   
Kona 170   
Háskólanám *** 420   
Karl 189   
Kona 231   

Starf *** 
Stjórnendur * 134   
Karl 81   
Kona 53   
Sérfræðingar * 361   
Karl 160   
Kona 201   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 268   
Karl 57   
Kona 211   
Skrifstofufólk *** 159   
Karl 16   
Kona 143   
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 45   
Karl 14   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 26   
Kona 20   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 149   
Karl 63   
Kona 86   
30-39 ára *** 270   
Karl 100   
Kona 170   
40-49 ára *** 287   
Karl 83   
Kona 204   
50 ára og eldri *** 244   
Karl 81   
Kona 163   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 782   
Karl 277   
Kona 505   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karl 10   
Kona 54   
Einhleypir  97   
Karl 38   
Kona 59   

Börn   
Nei  174   
Karl 76   
Kona 98   
Já *** 771   
Karl 253   
Kona 518   

Tafla 13   Er hægt að kalla þig í vinnu utan hefðbundins vinnutíma án þess að þú fáir greitt sérstaklega 
fyrir það?

Fjöldi 
svara

58%
37%

69%

61%
47%

71%
56%

33%
69%

84%
68%

87%
71%

55%
79%

34%
22%

44%

13%
9%

21%
40%

33%
46%

83%
67%

87%
80%

44%
84%

91%
79%

97%
80%

73%
90%

61%
49%

70%
47%

25%
59%
61%

37%
70%

65%
44%

75%

56%
34%

68%
73%

50%
78%

61%
61%
61%

60%
53%

66%
57%

33%
69%

42%
63%

31%

39%
53%

29%
44%

67%
31%

16%
33%

13%
29%

45%
21%

66%
78%

56%

87%
91%

79%
60%

67%
54%

17%
33%

13%
20%

56%
16%

9%
21%

3%
20%

27%
10%

39%
51%

30%
53%

75%
41%
39%

63%
30%

35%
56%

25%

44%
66%

32%
27%

50%
22%

39%
39%
39%

40%
47%

34%
43%

67%
31%

Nei Já
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Tafla 14   Kemur fyrir að þú þurfir að vera lengur í vinnunni en umsaminn dagvinnutími segir til um?

Allir *** 1093   
Karl 384   
Kona 709   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 317   
Karl 122   
Kona 195   
Einkafyrirtæki *** 776   
Karl 262   
Kona 514   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 265   
Karl 40   
Kona 225   
Framhaldsskólanám * 280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám *** 435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  134   
Karl 81   
Kona 53   
Sérfræðingar ** 377   
Karl 168   
Kona 209   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 285   
Karl 57   
Kona 228   
Skrifstofufólk  169   
Karl 17   
Kona 152   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  47   
Karl 15   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára ** 165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára ** 278   
Karl 103   
Kona 175   
40-49 ára *** 295   
Karl 85   
Kona 210   
50 ára og eldri *** 254   
Karl 80   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 815   
Karl 282   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei * 186   
Karl 80   
Kona 106   
Já *** 802   
Karl 257   
Kona 545   

Fjöldi 
svara

11%
7%

14%

14%
6%

18%
10%
7%
12%

15%
3%

18%
11%
8%
13%

6%
5%
7%

4%
6%
2%
5%
5%
4%

15%
4%

18%
14%

16%
36%

33%
38%

26%
15%

42%

8%
4%
10%
12%
9%
14%

7%

10%
14%

8%
17%

10%
5%
13%
13%

16%
13%

10%
15%

10%
5%

14%
10%
5%
13%

82%
79%

83%

79%
83%

77%
82%

77%
85%

82%
88%

81%
85%

84%
85%

81%
75%

86%

81%
75%
89%
85%

79%
90%

82%
84%

82%
84%

100%
82%

62%
67%
59%

63%
67%

58%

83%
78%

87%
77%

73%
80%

87%
87%

88%
81%

81%
82%

82%
78%

84%
85%

100%
82%

79%
81%

77%

82%
83%

81%
82%

79%
84%

7%
14%

3%

7%
11%

4%
7%

16%
3%

3%
10%

1%
4%

8%
2%

12%
20%

6%

15%
19%

9%
10%

15%
6%
3%

12%
1%
2%

2%
2%

3%
11%

19%

9%
18%

3%
11%

18%
6%
6%

13%
3%
5%

11%
2%

8%
17%

3%
1%

2%
9%

10%
8%

8%
13%

5%
7%

16%
3%

Nei Já Ekki samið um ákveðinn vinnutíma
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Tafla 15   Færðu greitt fyrir þann tíma?

Allir *** 866   
Karl 295   
Kona 571   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  247   
Karl 99   
Kona 148   
Einkafyrirtæki *** 619   
Karl 196   
Kona 423   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 213   
Karl 35   
Kona 178   
Framhaldsskólanám *** 222   
Karl 79   
Kona 143   
Háskólanám  351   
Karl 144   
Kona 207   

Starf *** 
Stjórnendur  107   
Karl 61   
Kona 46   
Sérfræðingar  319   
Karl 132   
Kona 187   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 224   
Karl 47   
Kona 177   
Skrifstofufólk *** 135   
Karl 16   
Kona 119   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  28   
Karl 10   
Kona 18   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  28   
Karl 17   
Kona 11   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  133   
Karl 50   
Kona 83   
30-39 ára ** 212   
Karl 74   
Kona 138   
40-49 ára *** 250   
Karl 74   
Kona 176   
50 ára og eldri *** 201   
Karl 64   
Kona 137   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 654   
Karl 218   
Kona 436   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  54   
Karl 10   
Kona 44   
Einhleypir  79   
Karl 32   
Kona 47   

Börn   
Nei  147   
Karl 63   
Kona 84   
Já *** 643   
Karl 200   
Kona 443   

Fjöldi 
svara

48%
62%

40%

48%
48%
48%
47%

69%
37%

28%
54%

22%
32%

48%
24%

70%
74%

67%

87%
90%

83%
65%

61%
67%

16%
26%

13%
16%

50%
12%

71%
60%

78%
75%

65%
91%

48%
58%

42%
58%

70%
51%

45%
64%

37%
39%

58%
30%

49%
64%

41%
31%

50%
27%

46%
56%

38%

50%
54%

48%
47%

66%
39%

52%
38%

60%

52%
52%
52%
53%

31%
63%

72%
46%

78%
68%

52%
76%

30%
26%

33%

13%
10%

17%
35%

39%
33%

84%
74%

87%
84%

50%
88%

29%
40%

22%
25%

35%
9%

52%
42%

58%
42%

30%
49%

55%
36%

63%
61%

42%
70%

51%
36%

59%
69%

50%
73%

54%
44%

62%

50%
46%

52%
53%

35%
61%

Nei Já
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Tafla 16   Heildarvinnutími á mánuði - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir *** 1082 175    29      
Karl 380 184    26      
Kona 702 170    30      

Fyrirtæki **°
Opinbert fyrirtæki *** 316 179    35      
Karl 122 193    26      
Kona 194 170    37      
Einkafyrirtæki *** 766 173    26      
Karl 258 179    25      
Kona 508 170    26      

Menntun ***°
Grunnskólanám *** 261 169    31      
Karl 39 188    35      
Kona 222 166    29      
Framhaldsskólanám *** 275 176    36      
Karl 98 191    27      
Kona 177 167    38      
Háskólanám ** 433 179    21      
Karl 194 182    19      
Kona 239 176    23      

Starf ***°
Stjórnendur  135 187    27      
Karl 82 188    31      
Kona 53 186    20      
Sérfræðingar ** 375 178    23      
Karl 168 181    22      
Kona 207 175    24      
Tæknar/sérm. starfsfólk * 286 173    26      
Karl 56 181    23      
Kona 230 172    27      
Skrifstofufólk ** 167 165    35      
Karl 17 190    23      
Kona 150 162    35      
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 35 156    41      
Karl 8 182    43      
Kona 27 148    38      
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 47 178    39      
Karl 29 190    34      
Kona 18 158    38      

Aldur *°
Yngri en 30 ára ** 153 176    27      
Karl 64 183    19      
Kona 89 170    31      
30-39 ára ** 277 171    26      
Karl 103 177    18      
Kona 174 168    29      
40-49 ára *** 296 175    32      
Karl 86 188    25      
Kona 210 170    32      
50 ára og eldri *** 257 179    30      
Karl 81 195    28      
Kona 176 172    28      

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð *** 808 174    30      
Karl 283 186    23      
Kona 525 168    31      
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67 180    19      
Karl 10 180    19      
Kona 57 180    19      
Einhleypir  100 179    30      
Karl 40 182    28      
Kona 60 176    31      

Börn   
Nei * 175 178    26      
Karl 77 183    23      
Kona 98 175    28      
Já *** 805 175    30      
Karl 259 186    24      
Kona 546 169    30      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

174,9
183,6

170,1

178,9
192,6

170,3
173,2
179,4

170,0

169,4
188,0

166,2
175,8

191,5
167,2

178,5
181,8

175,8

177,7
181,4

174,7
173,4
180,6

171,7
164,8

189,7
162,0

155,7
181,7

148,0
178,0

190,3
158,1

175,6
183,2

170,2
171,5
176,9

168,3
175,0

188,0
169,6

179,2
195,0

171,9

174,3
185,9

168,1

178,2
182,7

174,7
174,5

186,2
169,0

187,2
188,3
185,5

180,1
179,9
180,2
178,7
182,4

176,2
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Tafla 17   Heildarvinnutími á mánuði - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir *** 946 182    19      
Karl 374 185    22      
Kona 572 180    17      

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki * 270 189    23      
Karl 122 193    26      
Kona 148 186    20      
Einkafyrirtæki * 676 180    17      
Karl 252 182    19      
Kona 424 178    15      

Menntun ***°
Grunnskólanám *** 204 181    18      
Karl 38 191    31      
Kona 166 179    13      
Framhaldsskólanám ** 235 187    24      
Karl 97 193    25      
Kona 138 183    22      
Háskólanám  407 181    17      
Karl 194 182    19      
Kona 213 181    16      

Starf *** 
Stjórnendur  132 189    24      
Karl 81 190    27      
Kona 51 187    19      
Sérfræðingar  352 181    18      
Karl 167 182    20      
Kona 185 180    16      
Tæknar/sérm. starfsfólk  249 181    16      
Karl 54 183    18      
Kona 195 180    15      
Skrifstofufólk * 125 181    20      
Karl 17 190    23      
Kona 108 179    20      
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 17 185    18      
Karl 7 195    20      
Kona 10 177    13      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38 191    25      
Karl 28 194    28      
Kona 10 181    11      

Aldur ***°
Yngri en 30 ára  141 181    17      
Karl 64 183    19      
Kona 77 180    15      
30-39 ára  246 178    14      
Karl 102 178    16      
Kona 144 179    13      
40-49 ára  244 184    23      
Karl 86 188    25      
Kona 158 182    22      
50 ára og eldri *** 227 186    21      
Karl 80 196    26      
Kona 147 181    15      

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 691 183    20      
Karl 282 186    23      
Kona 409 180    17      
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63 182    17      
Karl 10 180    19      
Kona 53 182    17      
Einhleypir  96 183    21      
Karl 39 185    24      
Kona 57 182    18      

Börn   
Nei  165 182    18      
Karl 76 184    20      
Kona 89 181    15      
Já *** 689 183    20      
Karl 258 187    23      
Kona 431 181    17      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

182,3
185,3

180,4

188,9
192,6

185,9
179,7
181,8
178,5

181,0
190,6

178,8
186,8
192,6

182,8

180,6
189,7

179,2
184,7

195,3
177,2

186,3
196,3

180,8

182,7
186,2

180,3

182,8
186,6

180,5

181,3
181,8
180,7

189,0
190,1
187,3

181,0
182,2
179,8
180,8
183,1
180,2

190,7
194,0

181,3

181,3
183,2
179,7
178,3
177,8
178,6
184,4
188,0

182,5

182,0
179,9
182,4
183,0
184,8
181,8

182,2
184,0
180,7
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Tafla 18   Fjöldi dagvinnustunda á mánuði - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir *** 1082 168    24      
Karl 380 173    15      
Kona 702 165    27      

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki *** 316 167    27      
Karl 122 176    12      
Kona 194 162    32      
Einkafyrirtæki *** 766 168    22      
Karl 258 172    16      
Kona 508 166    24      

Menntun ***°
Grunnskólanám ** 261 163    27      
Karl 39 174    19      
Kona 222 161    28      
Framhaldsskólanám *** 275 166    30      
Karl 98 176    14      
Kona 177 161    34      
Háskólanám ** 433 172    15      
Karl 194 174    7        
Kona 239 170    19      

Starf ***°
Stjórnendur  135 176    18      
Karl 82 176    19      
Kona 53 177    18      
Sérfræðingar * 375 171    17      
Karl 168 173    12      
Kona 207 169    20      
Tæknar/sérm. starfsfólk  286 167    22      
Karl 56 171    14      
Kona 230 166    24      
Skrifstofufólk * 167 160    33      
Karl 17 177    12      
Kona 150 158    34      
Þjónustu-/afgreiðsluf.  35 146    35      
Karl 8 162    31      
Kona 27 142    35      
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 47 166    28      
Karl 29 174    20      
Kona 18 152    35      

Aldur   
Yngri en 30 ára * 153 170    23      
Karl 64 175    7        
Kona 89 166    28      
30-39 ára ** 277 167    23      
Karl 103 172    11      
Kona 174 163    28      
40-49 ára *** 296 166    25      
Karl 86 175    8        
Kona 210 163    28      
50 ára og eldri ** 257 169    23      
Karl 81 176    16      
Kona 176 166    25      

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 808 167    24      
Karl 283 175    10      
Kona 525 163    28      
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67 172    14      
Karl 10 171    6        
Kona 57 172    15      
Einhleypir  100 171    22      
Karl 40 174    17      
Kona 60 169    26      

Börn * 
Nei  175 171    20      
Karl 77 173    12      
Kona 98 169    24      
Já *** 805 167    24      
Karl 259 175    11      
Kona 546 163    28      
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

167,6
173,3

164,6

167,0
175,7

161,5
167,9
172,2

165,7

162,9
174,3

160,8
166,1

175,9
160,8

171,6
173,7
169,8

170,6
172,6
168,9

159,5
177,4

157,5

165,8
174,2

152,3

169,5
175,0

165,6
166,5
172,4

163,0
166,4
174,8

163,0
169,0
175,8

165,9

166,8
174,6

162,6

166,9
174,7

163,2

176,2
175,6
177,1

167,1
171,3

166,1

146,4
162,5

141,7

172,1
170,7
172,3
170,8
173,8

168,8

171,1
173,5
169,2
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Tafla 19   Fjöldi dagvinnustunda á mánuði - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir  946 175    11      
Karl 374 175    9        
Kona 572 174    12      

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  270 176    12      
Karl 122 176    12      
Kona 148 176    13      
Einkafyrirtæki  676 174    10      
Karl 252 174    7        
Kona 424 174    12      

Menntun   
Grunnskólanám  204 174    10      
Karl 38 177    12      
Kona 166 173    10      
Framhaldsskólanám  235 176    15      
Karl 97 177    11      
Kona 138 175    17      
Háskólanám  407 174    8        
Karl 194 174    7        
Kona 213 174    10      

Starf ** 
Stjórnendur  132 178    14      
Karl 81 177    12      
Kona 51 179    17      
Sérfræðingar  352 174    8        
Karl 167 173    7        
Kona 185 174    9        
Tæknar/sérm. starfsfólk  249 174    9        
Karl 54 173    6        
Kona 195 174    9        
Skrifstofufólk  125 174    17      
Karl 17 177    12      
Kona 108 174    18      
Þjónustu-/afgreiðsluf.  17 174    8        
Karl 7 173    -    
Kona 10 174    11      
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38 176    9        
Karl 28 177    10      
Kona 10 173    -    

Aldur   
Yngri en 30 ára  141 175    9        
Karl 64 175    7        
Kona 77 174    11      
30-39 ára  246 173    7        
Karl 102 173    7        
Kona 144 174    7        
40-49 ára  244 175    14      
Karl 86 175    8        
Kona 158 175    17      
50 ára og eldri  227 175    11      
Karl 80 177    12      
Kona 147 174    10      

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  691 175    11      
Karl 282 175    9        
Kona 409 174    12      
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63 174    11      
Karl 10 171    6        
Kona 53 175    12      
Einhleypir  96 175    10      
Karl 39 176    9        
Kona 57 174    11      

Börn   
Nei  165 175    9        
Karl 76 175    6        
Kona 89 175    10      
Já  689 174    12      
Karl 258 175    10      
Kona 431 174    13      

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

174,5
174,8
174,4

175,7
175,7
175,8
174,1
174,3
173,9

173,9
176,6
173,3
175,9
176,8
175,3
174,0
173,7
174,3

177,8
177,3
178,5

173,6
173,4
173,7
174,0
173,5
174,2
174,5
177,4
174,0
173,5
173,3
173,6
176,3
177,3
173,3

174,7
175,0
174,4
173,4
173,3
173,6
174,9
174,8
174,9
175,1
176,9
174,1

174,5
174,9
174,3
174,0
170,7
174,6
174,8
176,0
174,0

174,6
174,6
174,6
174,5
175,0
174,2
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Tafla 20   Tegundir aukagreiðslna 

Fjöldi 
svara

Allir  969  
Karl 333  
Kona 636  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  281   
Karl 105  
Kona 176  
Einkafyrirtæki  688   
Karl 228  
Kona 460  

Menntun ** 
Grunnskólanám  227   
Karl 31  
Kona 196  
Framhaldsskólanám  250   
Karl 87  
Kona 163  
Háskólanám  389   
Karl 171  
Kona 218  

Starf *** 
Stjórnendur * 104   
Karl 67  
Kona 37  
Sérfræðingar  350   
Karl 150  
Kona 200  
Tæknar/sérm. starfsfólk  265   
Karl 51  
Kona 214  
Skrifstofufólk  153   
Karl 15  
Kona 138  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  35   
Karl 11  
Kona 24  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  32   
Karl 22  
Kona 10  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  141   
Karl 56  
Kona 85  
30-39 ára * 256   
Karl 92  
Kona 164  
40-49 ára  266   
Karl 75  
Kona 191  
50 ára og eldri * 214   
Karl 68  
Kona 146  

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  722   
Karl 246  
Kona 476  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  62   
Karl 9  
Kona 53  
Einhleypir  87   
Karl 35  
Kona 52  

Börn   
Nei  163   
Karl 70  
Kona 93  
Já  711   
Karl 224  
Kona 487  
° Marktæk víxlhrif

78%
77%
79%

76%
71%

79%
79%
79%
79%

86%
87%
86%

72%
67%

75%
77%
81%

73%

60%
69%

43%
72%

77%
68%

86%
78%

88%
86%

67%
88%
89%

82%
92%
94%

91%
100%

91%
91%
91%

82%
86%

79%
69%
67%
70%

76%
63%

82%

77%
75%
78%
77%

89%
75%

80%
80%
81%

82%
81%
82%

77%
75%
78%

11%
10%

11%

19%
23%

17%
7%

4%
8%

6%
3%
7%

12%
11%

13%
12%

8%
14%

9%
6%

14%
15%

11%
18%

9%
14%

7%
8%

20%
7%

3%
9%

3%
5%

6%
5%
6%

10%
3%

13%
15%

13%
16%

9%
16%

6%

11%
10%

11%
10%

11%
9%

10%
6%

13%

11%
9%
13%

11%
10%

11%

8%
9%
7%

3%
4%
3%

9%
12%

8%

5%
6%
5%

8%
11%

7%
10%
9%

10%

21%
19%

24%
9%
7%

10%
4%

6%
4%

3%
7%

3%
9%
9%
8%

3%
5%

4%
4%
4%

7%
9%

7%
9%

13%
8%
10%

13%
8%

8%
10%

7%
6%

8%
8%

11%
6%

6%
7%

5%
8%

11%
7%

4%
4%
3%

1%
2%
1%

4%
5%
4%

3%
3%
3%

7%
10%

5%
2%
2%
3%

11%
6%

19%
4%
4%
5%
1%
2%
1%
3%

7%
2%

1%
2%
1%

7%
7%
7%
5%

7%
4%

4%
4%
3%

6%

8%
1%
3%

1%
3%

4%
5%
4%

Engar aukagreiðslur
Óunnin yfirvinna
Bílastyrkur
Óunnin yfirvinna og bílastyrkur
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Tafla 21   Að hve miklu leyti er bílastyrkur/-greiðslur að jafnaði vegna aksturs í þágu fyrirtækisins?

Allir  156   
Karl 65   
Kona 91   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  34   
Karl 13   
Kona 21   
Einkafyrirtæki  122   
Karl 52   
Kona 70   

Menntun  °
Grunnskólanám  26   
Karl 6   
Kona 20   
Framhaldsskólanám  50   
Karl 23   
Kona 27   
Háskólanám  72   
Karl 33   
Kona 39   

Starf * 
Stjórnendur  55   
Karl 27   
Kona 28   
Sérfræðingar * 55   
Karl 23   
Kona 32   
Tæknar/sérm. starfsfólk  24   
Karl 7   
Kona 17   
Skrifstofufólk  13   
Karl 2   
Kona 11   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  5   
Karl 2   
Kona 3   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  2   
Karl 2   
Kona

Aldur  °
Yngri en 30 ára  11   
Karl 6   
Kona 5   
30-39 ára  32   
Karl 18   
Kona 14   
40-49 ára  56   
Karl 20   
Kona 36   
50 ára og eldri  50   
Karl 18   
Kona 32   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  129   
Karl 55   
Kona 74   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  9   
Karl
Kona 9   
Einhleypir  11   
Karl 7   
Kona 4   

Börn  °
Nei  15   
Karl 10   
Kona 5   
Já  135   
Karl 53   
Kona 82   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

38%
38%
37%

71%
69%
71%

29%
31%

27%

42%
50%

40%
32%

26%
37%

43%
48%

38%

45%
41%

50%
25%

35%
19%

50%
57%

47%
38%

45%
40%

50%
33%

50%
50%

55%
67%

40%
38%

44%
29%
32%
30%
33%

44%
39%

47%

40%
42%

38%
22%

22%
45%

29%
75%

33%
30%

40%
39%
42%

38%

33%
40%

29%

15%
15%
14%

39%
46%

33%

23%
33%

20%
36%

39%
33%

32%
36%

28%

44%
48%

39%
35%

48%
25%

17%
14%

18%
31%

36%

18%
17%

20%
28%

28%
29%

36%
45%

31%
36%
50%

28%

36%
40%

32%
11%

11%
18%

29%

20%
20%

20%
34%

42%
29%

29%
22%

34%

15%
15%
14%

33%
23%

40%

35%
17%

40%
32%

35%
30%
25%

15%
33%

11%
11%
11%

40%
17%

56%
33%
29%

35%
31%

100%
18%

60%
50%

67%
50%
50%

27%
17%

40%
34%

28%
43%

32%
25%

36%
20%

11%
25%

25%
18%

30%
67%

67%
36%

43%
25%

47%
50%

40%
27%

17%
33%

Að mestu eða öllu leyti vegna aksturs
A.m.k. helmingur greiðslna er vegna aksturs
Greiðsla er hrein launauppbót
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Tafla 22   Færðu greidda óunna eða áætlaða/ómælda yfirvinnu?

Allir *** 1040   
Karl 357   
Kona 683   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 304   
Karl 114   
Kona 190   
Einkafyrirtæki  736   
Karl 243   
Kona 493   

Menntun *** 
Grunnskólanám  257   
Karl 36   
Kona 221   
Framhaldsskólanám *** 263   
Karl 91   
Kona 172   
Háskólanám * 415   
Karl 186   
Kona 229   

Starf *** 
Stjórnendur  126   
Karl 77   
Kona 49   
Sérfræðingar  359   
Karl 157   
Kona 202   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 276   
Karl 54   
Kona 222   
Skrifstofufólk ** 157   
Karl 15   
Kona 142   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  48   
Karl 14   
Kona 34   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 23   
Kona 18   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  152   
Karl 61   
Kona 91   
30-39 ára * 270   
Karl 101   
Kona 169   
40-49 ára *** 284   
Karl 81   
Kona 203   
50 ára og eldri *** 240   
Karl 72   
Kona 168   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 775   
Karl 266   
Kona 509   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 9   
Kona 57   
Einhleypir  98   
Karl 39   
Kona 59   

Börn * 
Nei  175   
Karl 75   
Kona 100   
Já *** 767   
Karl 243   
Kona 524   

Fjöldi 
svara

77%
71%

80%

62%
47%

71%
83%
82%
83%

86%
86%
86%

71%
58%

77%
73%
74%
73%

58%
58%
57%

68%
72%

65%
88%

76%
91%

81%
47%

85%
94%
93%
94%
93%

87%
100%

89%
89%
90%

82%
90%

77%
68%

58%
72%
70%

42%
83%

75%
68%

79%
74%

89%
72%

83%
82%
83%

83%
83%
83%

74%
66%

78%

13%
13%

13%

19%
23%

17%
11%
9%
12%

8%
6%
8%

18%
21%

17%
13%
9%
16%

16%
10%

24%
19%
15%

22%
9%

15%
8%

11%
27%

9%
2%
7%

2%
4%

5%
5%
5%

10%
5%

14%
20%

19%
21%

13%
22%

9%

14%
14%

14%
15%

11%
16%

10%
8%
12%

11%
11%
12%

14%
14%

14%

10%
16%

7%

19%
30%

13%
7%

9%
5%

6%
8%
6%

11%
21%

6%
13%

17%
11%

26%
31%

18%
13%
13%
13%

3%
9%

1%
8%

27%
6%
4%

6%
5%

9%

5%
7%
4%

8%
5%

9%
12%

23%
7%

17%
36%

8%

11%
19%

7%
11%

12%
7%

10%
5%

6%
7%
5%

12%
20%

8%

Nei

Já, óunna yfirvinnu

Já, áætlaða/ómælda yfirvinnu
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Tafla 23   Aukagreiðslur á mánuði - Allir svarendur

Fjöldi 
svara

Allir  1098 9,0     31,2   
Karl 384 8,8     32,1   
Kona 714 9,1     30,7   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  320 10,4   36,6   
Karl 121 10,4   37,8   
Kona 199 10,4   36,0   
Einkafyrirtæki  778 8,4     28,6   
Karl 263 8,0     29,2   
Kona 515 8,5     28,4   

Menntun *°
Grunnskólanám  260 4,6     22,5   
Karl 37 9,6     47,5   
Kona 223 3,8     14,8   
Framhaldsskólanám  279 12,3   32,9   
Karl 99 15,6   42,1   
Kona 180 10,5   26,4   
Háskólanám * 436 10,4   35,9   
Karl 194 6,4     24,8   
Kona 242 13,6   42,6   

Starf ***°
Stjórnendur * 135 20,4   58,6   
Karl 82 12,2   44,9   
Kona 53 33,1   73,7   
Sérfræðingar * 378 12,0   30,7   
Karl 168 8,5     27,0   
Kona 210 14,8   33,2   
Tæknar/sérm. starfsfólk  286 4,7     20,0   
Karl 56 7,3     27,7   
Kona 230 4,1     17,7   
Skrifstofufólk * 171 5,1     22,1   
Karl 17 17,8   54,8   
Kona 154 3,7     14,5   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  48 3,5     16,1   
Karl 14 8,6     28,3   
Kona 34 1,4     6,3     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  42 0,4     2,4     
Karl 26 0,6     3,0     
Kona 16 -    -    

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  164 2,2     10,9   
Karl 67 2,1     9,5     
Kona 97 2,3     11,8   
30-39 ára  276 6,8     24,0   
Karl 101 5,0     22,6   
Kona 175 7,8     24,8   
40-49 ára  296 15,1   42,3   
Karl 85 12,8   36,0   
Kona 211 16,0   44,7   
50 ára og eldri * 253 10,4   34,2   
Karl 80 17,7   50,3   
Kona 173 7,1     22,7   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  811 9,9     34,0   
Karl 281 10,3   36,0   
Kona 530 9,8     32,9   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67 8,7     24,0   
Karl 10 2,4     7,7     
Kona 57 9,8     25,7   
Einhleypir  103 6,8     21,4   
Karl 41 5,9     18,4   
Kona 62 7,3     23,3   

Börn   
Nei  184 6,6     22,2   
Karl 79 7,3     24,7   
Kona 105 6,0     20,2   
Já  801 10,2   34,1   
Karl 256 10,3   36,1   
Kona 545 10,2   33,2   
° Marktæk víxlhrif

Meðaltal - þúsundir krónaMeðaltal
Staðal-
frávik

10,4
6,4

13,6

20,4
12,2

33,1
12,0

8,5
14,8

5,1
17,8

3,7

10,4
17,7

7,1

9,0
8,8
9,1

10,4
10,4
10,4

8,4
8,0
8,5

4,6
9,6

3,8
12,3

15,6
10,5

4,7
7,3

4,1

3,5
8,6

1,4
0,4
0,6

2,2
2,1
2,3

6,8
5,0

7,8
15,1

12,8
16,0

9,9
10,3
9,8

8,7
2,4

9,8
6,8

5,9
7,3

6,6
7,3

6,0
10,2
10,3
10,2
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Tafla 24   Aukagreiðslur á mánuði - Aðeins þeir sem eru í fullu starfi

Fjöldi 
svara

Allir  941 10,1   33,0   
Karl 370 9,1     32,6   
Kona 571 10,7   33,3   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  269 12,1   39,6   
Karl 121 10,4   37,8   
Kona 148 13,5   41,2   
Einkafyrirtæki  672 9,3     30,0   
Karl 249 8,5     29,9   
Kona 423 9,7     30,1   

Menntun * 
Grunnskólanám  200 5,8     25,4   
Karl 35 10,1   48,8   
Kona 165 4,9     16,8   
Framhaldsskólanám  235 14,3   35,4   
Karl 97 15,9   42,5   
Kona 138 13,1   29,4   
Háskólanám * 407 10,6   36,3   
Karl 194 6,4     24,8   
Kona 213 14,3   43,9   

Starf ***°
Stjórnendur * 132 20,8   59,2   
Karl 81 12,3   45,2   
Kona 51 34,2   75,0   
Sérfræðingar * 352 12,0   30,6   
Karl 167 8,6     27,1   
Kona 185 15,1   33,2   
Tæknar/sérm. starfsfólk  248 5,4     21,4   
Karl 53 7,7     28,4   
Kona 195 4,7     19,2   
Skrifstofufólk  125 6,8     25,6   
Karl 17 17,8   54,8   
Kona 108 5,1     17,0   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  17 10,0   26,4   
Karl 7 17,3   39,5   
Kona 10 4,9     11,3   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  34 0,5     2,7     
Karl 25 0,6     3,1     
Kona 9 -    -    

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  141 2,4     11,6   
Karl 64 2,2     9,7     
Kona 77 2,7     13,1   
30-39 ára  245 7,5     25,3   
Karl 101 5,0     22,6   
Kona 144 9,2     27,0   
40-49 ára  243 17,1   45,2   
Karl 85 12,8   36,0   
Kona 158 19,4   49,4   
50 ára og eldri  225 11,7   36,1   
Karl 79 18,0   50,6   
Kona 146 8,4     24,6   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  687 11,2   36,2   
Karl 279 10,3   36,1   
Kona 408 11,8   36,2   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63 9,0     24,7   
Karl 10 2,4     7,7     
Kona 53 10,2   26,6   
Einhleypir  96 7,3     22,1   
Karl 39 6,2     18,8   
Kona 57 8,0     24,2   

Börn   
Nei  165 7,1     23,3   
Karl 76 7,5     25,1   
Kona 89 6,7     21,7   
Já  685 11,5   36,2   
Karl 255 10,4   36,2   
Kona 430 12,2   36,2   
° Marktæk víxlhrif

Meðaltal - þúsundir krónaMeðaltal
Staðal-
frávik

10,6
6,4

14,3

20,8
12,3

34,2
12,0

8,6
15,1

10,1
9,1

10,7

12,1
10,4

13,5
9,3

8,5
9,7

5,8
10,1

4,9
14,3

15,9
13,1

5,4
7,7

4,7
6,8

17,8
5,1

10,0
17,3

4,9
0,5
0,6

2,4
2,2
2,7

7,5
5,0

9,2
17,1

12,8
19,4

11,7
18,0

8,4

11,2
10,3
11,8

9,0
2,4

10,2
7,3

6,2
8,0

7,1
7,5

6,7
11,5

10,4
12,2
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Tafla 25   Felst eitthvað af eftirtöldu í starskjörum þínum?

Já

55,5%

21,1%

20,6%

20,4%

7,1%

6,1%

6,1%

3,2%

2,1%

0,8%

0,8%

0,5%

0,0%

1,9%

20,0%

7,1%

6,4%

25,0%

3,1%

0,6%

4,1%

1,1%

0,7%

0,0%

0,3%

0,0%

0,0%

5,6%

Frír sími eða greiðsla
vegna símakostnaðar

Tölva

Tölvutenging

Afsláttur af vörum

Áskriftir tímarita/ 
dagblaða/sjónvarps

Fyrirtækisbíll/embættisbíll
til eigin nota

Fatapeningar

Fríar ferðir til og frá
vinnu/ferðastyrkur

Risna

Fríar ferðir til útlanda með
maka/fjölskyldu

Staðaruppbót

Frítt húsnæði eða
húsnæðisstyrkur

Þátttaka í kostnaði við
barnagæslu

Önnur starfshlunnindi

Karlar

Konur
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Tafla 26   Hvernig eru föst laun þín og starfskjör ákveðin?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1033  
 Karl 366  
 Kona 667  
Fyrirtæki *** 
 Opinbert fyrirtæki *** 296   
 Karl 111  

Kona 185  
Einkafyrirtæki *** 737   
Karl 255  
Kona 482  

Menntun *** 
 Grunnskólanám *** 255   

Karl 38  
Kona 217  
Framhaldsskólanám *** 262   
Karl 95  
Kona 167  
Háskólanám *** 417   
Karl 188  

 Kona 229  
Starf *** 

Stjórnendur * 128   
 Karl 78  

Kona 50  
Sérfræðingar *** 364   
Karl 163  
Kona 201  
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 270   
Karl 53  
Kona 217  
Skrifstofufólk  149   
Karl 15  
Kona 134  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 14  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 44   

 Karl 25  
 Kona 19  
Aldur *** 
 Yngri en 30 ára * 151   
 Karl 64  

Kona 87  
30-39 ára *** 270   
Karl 101  
Kona 169  
40-49 ára *** 283   
Karl 82  
Kona 201  
50 ára og eldri *** 242   
Karl 77  
Kona 165  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 779   
Karl 273  
Kona 506  
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 64   
Karl 9  
Kona 55  
Einhleypir  99   
Karl 41  
Kona 58  

Börn * 
Nei  172   
Karl 77  
Kona 95  
Já *** 771   
Karl 249  
Kona 522  

39%
20%

49%

56%
37%

68%
32%

12%
42%

58%
29%

63%
46%

28%
56%

20%
11%

28%

18%
12%

28%
23%

14%
29%

59%
40%

64%
58%

40%
60%

38%
29%

42%
45%

16%
84%

23%
11%

31%
30%

12%
40%
41%

18%
50%
55%

34%
64%

38%
17%

49%
42%

22%
45%

39%
29%

47%

29%
23%

34%
40%

17%
51%

38%
57%

27%

13%
23%

8%
48%

73%
34%

24%
55%

18%
29%

41%
22%

53%
67%

41%

62%
68%

52%
47%
62%
35%

21%
40%

16%
20%

13%
21%

42%
29%

48%
41%

68%
5%

56%
69%

46%
48%

72%
34%
34%

59%
24%
19%

29%
14%

38%
58%

27%
31%

78%
24%

40%
46%

36%

45%
49%

41%
36%

60%
25%

13%
12%
14%

6%
6%

6%
16%

14%
17%

7%
5%

8%
14%

15%
13%

18%
13%

22%

12%
9%

16%
19%

13%
24%

9%
6%
10%
11%

27%
10%
9%

21%
3%

7%
12%

15%
14%

16%
16%

13%
17%
16%
15%

16%
9%

8%
9%

14%
12%
15%

14%

16%
12%

17%
9%

17%
18%
17%
13%
10%
14%

10%
11%
10%

25%
34%

19%
4%
1%

6%

11%
11%
11%
11%

16%
9%
9%
10%
9%

9%
12%

4%
11%
10%
11%
11%

15%
10%
10%

20%
9%

11%
21%

6%
7%
4%

11%

7%
6%
7%
7%
3%

9%
9%
9%
9%

18%
30%

13%

10%
13%

9%
13%

15%
8%
7%
9%

9%
9%
8%

11%
12%
10%

Alfarið samkvæmt taxta ákveðins stéttafélags
Sérsamningur á milli mín og vinnuveitanda
Viðmiðun í taxta og yfirborgun
Alfarið skvt. taxta ákv. stéttaf. og stofnanasamningi
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Tafla 27   Hvernig eru föst laun þín og starfskjör ákveðin?

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 1033  38,8% 28,7% 13,2% 10,3% 9,1%
Karl 366  19,7% 48,4% 11,7% 11,2% 9,0%
Kona 667  49,3% 17,8% 13,9% 9,7% 9,1%
Fyrirtæki ***    
Opinbert fyrirtæki *** 296  56,1% 10,8% 6,1% 24,7% 2,4%
Karl 111  36,9% 17,1% 6,3% 34,2% 5,4%
Kona 185  67,6% 7,0% 5,9% 18,9% 0,5%
Einkafyrirtæki *** 737  31,9% 35,8% 16,0% 4,5% 11,8%
Karl 255  12,2% 62,0% 14,1% 1,2% 10,6%
Kona 482  42,3% 22,0% 17,0% 6,2% 12,4%
Menntun ***    
Grunnskólanám *** 255  58,0% 13,3% 7,5% 11,0% 10,2%
Karl 38  28,9% 39,5% 5,3% 10,5% 15,8%
Kona 217  63,1% 8,8% 7,8% 11,1% 9,2%
Framhaldsskólanám *** 262  46,2% 18,7% 13,7% 11,5% 9,9%
Karl 95  28,4% 29,5% 14,7% 15,8% 11,6%
Kona 167  56,3% 12,6% 13,2% 9,0% 9,0%
Háskólanám *** 417  20,4% 44,4% 17,7% 9,1% 8,4%
Karl 188  10,6% 60,6% 12,8% 9,6% 6,4%
Kona 229  28,4% 31,0% 21,8% 8,7% 10,0%
Starf ***    
Stjórnendur * 128  18,0% 55,5% 11,7% 8,6% 6,3%
Karl 78  11,5% 62,8% 9,0% 11,5% 5,1%
Kona 50  28,0% 44,0% 16,0% 4,0% 8,0%
Sérfræðingar *** 364  22,5% 38,2% 19,2% 11,0% 9,1%
Karl 163  14,1% 51,5% 13,5% 10,4% 10,4%
Kona 201  29,4% 27,4% 23,9% 11,4% 8,0%
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 270  59,3% 11,9% 8,9% 11,1% 8,9%
Karl 53  39,6% 28,3% 5,7% 15,1% 11,3%
Kona 217  64,1% 7,8% 9,7% 10,1% 8,3%
Skrifstofufólk  149  58,4% 6,7% 11,4% 10,1% 13,4%
Karl 15  40,0% 6,7% 26,7% 20,0% 6,7%
Kona 134  60,4% 6,7% 9,7% 9,0% 14,2%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45  37,8% 37,8% 8,9% 11,1% 4,4%
Karl 14  28,6% 28,6% 21,4% 21,4%
Kona 31  41,9% 41,9% 3,2% 6,5% 6,5%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 44  45,5% 31,8% 6,8% 6,8% 9,1%
Karl 25  16,0% 52,0% 12,0% 4,0% 16,0%
Kona 19  84,2% 5,3% 10,5%
Aldur ***    
Yngri en 30 ára * 151  22,5% 38,4% 15,2% 6,6% 17,2%
Karl 64  10,9% 51,6% 14,1% 6,3% 17,2%
Kona 87  31,0% 28,7% 16,1% 6,9% 17,2%
30-39 ára *** 270  29,6% 38,1% 15,6% 6,7% 10,0%
Karl 101  11,9% 64,4% 12,9% 3,0% 7,9%
Kona 169  40,2% 22,5% 17,2% 8,9% 11,2%
40-49 ára *** 283  41,0% 25,4% 15,9% 8,8% 8,8%
Karl 82  18,3% 50,0% 14,6% 8,5% 8,5%
Kona 201  50,2% 15,4% 16,4% 9,0% 9,0%
50 ára og eldri *** 242  54,5% 14,9% 8,7% 18,2% 3,7%
Karl 77  33,8% 24,7% 7,8% 29,9% 3,9%
Kona 165  64,2% 10,3% 9,1% 12,7% 3,6%
Hjúskaparstaða      
Í hjúskap/sambúð *** 779  37,6% 29,3% 14,1% 10,4% 8,6%
Karl 273  16,8% 50,2% 12,1% 12,8% 8,1%
Kona 506  48,8% 18,0% 15,2% 9,1% 8,9%
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 64  42,2% 18,8% 14,1% 12,5% 12,5%
Karl 9  22,2% 55,6% 22,2%
Kona 55  45,5% 12,7% 16,4% 14,5% 10,9%
Einhleypir  99  39,4% 28,3% 12,1% 8,1% 12,1%
Karl 41  29,3% 34,1% 17,1% 7,3% 12,2%
Kona 58  46,6% 24,1% 8,6% 8,6% 12,1%
Börn *    
Nei  172  29,1% 33,7% 17,4% 8,7% 11,0%
Karl 77  23,4% 39,0% 18,2% 9,1% 10,4%
Kona 95  33,7% 29,5% 16,8% 8,4% 11,6%
Já *** 771  40,3% 27,4% 13,1% 10,6% 8,6%
Karl 249  17,3% 51,4% 10,4% 12,4% 8,4%
Kona 522  51,3% 15,9% 14,4% 9,8% 8,6%

Alfarið samkvæmt 
taxta ákveðins 

stéttafélags
Fastlauna-
samningur

Viðmiðun í 
taxta og 

yfirborgun

Sérsamn. en 
ekki fastlauna-

samn.

Alfarið skvt. taxta 
ákv. stéttaf. og 
stofnanasamn.
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Tafla 28   Ríkir launaleynd á þínum vinnustað?

Allir  1032   
Karl 357   
Kona 675   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki ** 273   
Karl 101   
Kona 172   
Einkafyrirtæki  759   
Karl 256   
Kona 503   

Menntun   
Grunnskólanám  255   
Karl 37   
Kona 218   
Framhaldsskólanám  260   
Karl 89   
Kona 171   
Háskólanám ** 411   
Karl 185   
Kona 226   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 80   
Kona 52   
Sérfræðingar ** 349   
Karl 153   
Kona 196   
Tæknar/sérm. starfsfólk  270   
Karl 49   
Kona 221   
Skrifstofufólk * 156   
Karl 16   
Kona 140   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 12   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 45   
Karl 28   
Kona 17   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 152   
Karl 60   
Kona 92   
30-39 ára ** 260   
Karl 99   
Kona 161   
40-49 ára  280   
Karl 81   
Kona 199   
50 ára og eldri * 244   
Karl 73   
Kona 171   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  770   
Karl 264   
Kona 506   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karl 10   
Kona 54   
Einhleypir  96   
Karl 39   
Kona 57   

Börn * 
Nei  171   
Karl 72   
Kona 99   
Já  761   
Karl 242   
Kona 519   

Fjöldi 
svara

19%
16%
20%

62%
50%

69%
3%
2%
4%

17%
16%
17%
18%
20%

16%
20%

14%
26%

22%
19%

27%
17%

10%
22%
21%
27%

20%
6%

19%
5%

33%
25%

36%
33%

14%
65%

12%
5%

16%
17%

9%
22%

16%
12%
17%

28%
37%

25%

19%
16%

21%
13%
10%
13%

20%
18%
21%

13%
11%
14%

20%
17%
22%

81%
84%
80%

38%
50%

31%
97%
98%
96%

83%
84%
83%
82%
80%

84%
80%

86%
74%

78%
81%

73%
83%

90%
78%
79%
73%

80%
94%

81%
95%

67%
75%

64%
67%

86%
35%

88%
95%

84%
83%

91%
78%

84%
88%
83%

72%
63%

75%

81%
84%

79%
88%
90%
87%

80%
82%
79%

87%
89%
86%

80%
83%
78%

Nei Já
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Tafla 29   Hvernig fékkstu þetta starf?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1049  
Karl 360  
Kona 689  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  311   
Karl 117  
Kona 194  
Einkafyrirtæki *** 738   
Karl 243  
Kona 495  

Menntun *** 
Grunnskólanám  259   
Karl 40  
Kona 219  
Framhaldsskólanám ** 261   
Karl 88  
Kona 173  
Háskólanám * 422   
Karl 188  
Kona 234  

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 79  
Kona 51  
Sérfræðingar  361   
Karl 158  
Kona 203  
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 272   
Karl 52  
Kona 220  
Skrifstofufólk  163   
Karl 17  
Kona 146  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karl 14  
Kona 32  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 21  
Kona 19  

Aldur   
Yngri en 30 ára  154   
Karl 63  
Kona 91  
30-39 ára * 265   
Karl 94  
Kona 171  
40-49 ára *** 290   
Karl 83  
Kona 207  
50 ára og eldri  247   
Karl 79  
Kona 168  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 788   
Karl 271  
Kona 517  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karl 9  
Kona 55  
Einhleypir  96   
Karl 38  
Kona 58  

Börn   
Nei  173   
Karl 76  
Kona 97  
Já *** 779   
Karl 245  
Kona 534  

54%
43%

60%

47%
38%

52%
57%

46%
62%

68%
58%

70%
54%

41%
61%

45%
42%

47%

30%
29%
31%

50%
47%
52%

66%
48%

70%
63%

41%
66%

43%
50%

41%
60%

52%
68%

57%
51%

62%
50%

44%
53%
52%

33%
60%

57%
47%

62%

52%
42%

58%
66%

33%
71%

56%
50%

60%

54%
51%

57%
53%

41%
59%

20%
30%

16%

16%
21%

14%
22%

34%
16%

14%
20%

13%
19%

30%
14%

26%
33%

21%

39%
44%

31%
22%
28%

17%
13%

23%
10%

19%
35%

17%
15%

7%
19%

8%
14%

18%
27%

12%
23%

33%
18%
22%

36%
16%

19%
25%

15%

21%
30%

16%
17%

44%
13%

21%
32%
14%

23%
29%
18%

20%
30%

16%

20%
22%
19%

31%
32%

29%
15%
17%

15%

13%
18%

12%
20%

23%
19%

23%
21%

26%

23%
20%

27%
23%

20%
25%

18%
29%

15%
10%

12%
10%

33%
36%
31%

28%
24%

32%

21%
19%

23%
19%

19%
19%

19%
22%

17%
21%

25%
19%

21%
23%
20%

13%
11%

13%
19%

16%
21%

20%
17%

22%
20%
23%
19%

6%
5%
6%

6%
9%
5%
5%
3%

6%

5%
5%
5%
7%
7%
6%
6%
4%

7%

8%
6%

10%
5%
4%

6%
3%

4%
8%

12%
8%
9%
7%

9%
5%

10%

3%
3%
3%

8%
4%

10%
7%

10%
6%
3%
3%
4%

6%
6%
6%
5%

11%
4%
4%
3%

5%

3%
3%
4%
6%
6%
6%

Sótti beint um hjá atvinnurekanda
Fyrirtæki/stofnun bauð mér starfið
Svaraði auglýsingu í blaði/neti
Í gegnum ráðningarskrifstofu/atvinnumiðlun
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Tafla 30   Hve lengi hefur þú starfað hjá núverandi fyrirtæki/stofnun?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1049 10,5   9,7     
Karl 353 9,0     9,0     
Kona 696 11,3   10,0   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  307 10,3   9,0     
Karl 113 11,0   9,0     
Kona 194 9,9     9,1     
Einkafyrirtæki *** 742 10,6   10,0   
Karl 240 8,1     8,9     
Kona 502 11,8   10,3   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 266 13,8   10,3   
Karl 39 10,8   9,2     
Kona 227 14,4   10,5   
Framhaldsskólanám  279 13,0   10,4   
Karl 99 12,3   10,4   
Kona 180 13,4   10,3   
Háskólanám  436 7,1     7,1     
Karl 194 7,1     7,4     
Kona 242 7,0     6,9     

Starf *** 
Stjórnendur  130 12,1   9,4     
Karl 77 11,7   9,7     
Kona 53 12,8   9,1     
Sérfræðingar  360 7,8     7,9     
Karl 156 7,3     7,6     
Kona 204 8,1     8,1     
Tæknar/sérm. starfsfólk  275 12,4   10,3   
Karl 49 10,6   10,0   
Kona 226 12,9   10,3   
Skrifstofufólk  164 13,9   10,7   
Karl 17 12,1   8,7     
Kona 147 14,1   11,0   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42 6,8     7,5     
Karl 10 7,5     9,3     
Kona 32 6,6     7,0     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46 9,9     11,3   
Karl 28 9,9     11,7   
Kona 18 10,0   10,9   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165 2,3     2,3     
Karl 67 2,3     2,4     
Kona 98 2,3     2,2     
30-39 ára  279 6,1     5,0     
Karl 103 5,5     4,6     
Kona 176 6,5     5,2     
40-49 ára  296 12,5   8,2     
Karl 85 11,5   7,4     
Kona 211 12,9   8,5     
50 ára og eldri  254 18,8   10,8   
Karl 80 16,9   11,2   
Kona 174 19,6   10,5   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð ** 815 11,1   9,7     
Karl 282 9,8     9,2     
Kona 533 11,7   9,9     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67 12,5   10,2   
Karl 10 8,1     6,3     
Kona 57 13,3   10,6   
Einhleypir  104 6,2     7,7     
Karl 42 4,9     6,3     
Kona 62 7,0     8,4     

Börn *** 
Nei  187 5,4     7,2     
Karl 80 4,9     5,9     
Kona 107 5,7     8,0     
Já ** 805 11,9   9,8     
Karl 257 10,3   9,4     
Kona 548 12,6   9,9     
° Marktæk víxlhrif

Meðaltal - ÁrMeðaltal
Staðal-
frávik

10,5
9,0

11,3

10,6
8,1

11,8

13,8
10,8

14,4

11,1
9,8

11,7

11,9
10,3

12,6

10,3
11,0

9,9

13,0
12,3

13,4
7,1
7,1
7,0

12,1
11,7

12,8
7,8

7,3
8,1

12,4
10,6

12,9
13,9

12,1
14,1

6,8
7,5

6,6
9,9
9,9
10,0

2,3
2,3
2,3

6,1
5,5

6,5
12,5

11,5
12,9

18,8
16,9

19,6

12,5
8,1

13,3
6,2

4,9
7,0

5,4
4,9
5,7
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Tafla 31   Hefur þú verið í sama starfi allan þann tíma sem þú hefur verið á vinnumarkaði?

Allir  1044   
Karl 352   
Kona 692   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  307   
Karl 114   
Kona 193   
Einkafyrirtæki  737   
Karl 238   
Kona 499   

Menntun   
Grunnskólanám  268   
Karl 41   
Kona 227   
Framhaldsskólanám  278   
Karl 98   
Kona 180   
Háskólanám  436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf  °
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar  357   
Karl 156   
Kona 201   
Tæknar/sérm. starfsfólk  274   
Karl 49   
Kona 225   
Skrifstofufólk  162   
Karl 17   
Kona 145   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 11   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  48   
Karl 28   
Kona 20   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  279   
Karl 103   
Kona 176   
40-49 ára  296   
Karl 86   
Kona 210   
50 ára og eldri  255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  817   
Karl 284   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn * 
Nei  187   
Karl 80   
Kona 107   
Já  804   
Karl 257   
Kona 547   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

83%
83%
83%

82%
80%
83%
83%
84%
82%

80%
83%

80%
87%

84%
88%

83%
84%
82%

89%
86%

94%
82%
80%
83%

79%
78%
79%
83%

100%
81%
86%

73%
91%

83%
89%

75%

75%
72%
77%

85%
88%

84%
86%
84%
87%

80%
84%

79%

82%
82%
82%

88%
100%

86%
80%
83%

77%

77%
76%
78%

84%
85%
84%

17%
17%
17%

18%
20%
17%
17%
16%
18%

20%
17%

20%
13%

16%
12%

17%
16%
18%

11%
14%

6%
18%
20%
17%

21%
22%
21%
17%

19%
14%

27%
9%

17%
11%

25%

25%
28%
23%

15%
12%

16%
14%
16%
13%

20%
16%

21%

18%
18%
18%

12%

14%
20%
17%

23%

23%
24%
22%

16%
15%
16%

Nei Já
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Tafla 32   Hversu oft hefur þú skipt um starf?

Allir  693 3,6     2,0     
Karl 246 3,6     2,0     
Kona 447 3,6     2,0     

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  205 3,8     1,9     
Karl 75 4,0     1,6     
Kona 130 3,7     2,0     
Einkafyrirtæki  488 3,5     2,0     
Karl 171 3,4     2,2     
Kona 317 3,5     1,9     

Menntun *** 
Grunnskólanám  166 3,9     1,9     
Karl 29 4,4     2,2     
Kona 137 3,7     1,8     
Framhaldsskólanám  199 4,0     2,2     
Karl 72 4,1     2,2     
Kona 127 4,0     2,3     
Háskólanám  301 3,1     1,8     
Karl 139 3,1     1,7     
Kona 162 3,1     1,8     

Starf ***°
Stjórnendur  102 3,4     1,5     
Karl 58 3,4     1,5     
Kona 44 3,3     1,6     
Sérfræðingar  246 3,3     1,9     
Karl 108 3,1     1,8     
Kona 138 3,4     2,0     
Tæknar/sérm. starfsfólk  168 3,6     2,0     
Karl 34 3,7     2,1     
Kona 134 3,6     2,0     
Skrifstofufólk  104 3,8     2,0     
Karl 15 3,8     1,9     
Kona 89 3,7     2,0     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  34 4,5     2,5     
Karl 8 5,8     3,2     
Kona 26 4,1     2,1     
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 29 4,7     2,5     
Karl 17 5,5     2,7     
Kona 12 3,4     1,3     

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  103 3,0     2,2     
Karl 41 3,4     2,7     
Kona 62 2,7     1,7     
30-39 ára  196 3,4     2,0     
Karl 79 3,4     1,9     
Kona 117 3,3     2,0     
40-49 ára  210 3,9     1,9     
Karl 66 3,6     2,0     
Kona 144 4,0     1,9     
50 ára og eldri  161 3,8     1,9     
Karl 55 3,8     1,5     
Kona 106 3,7     2,0     

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  548 3,6     2,0     
Karl 199 3,5     2,0     
Kona 349 3,6     2,0     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  50 4,0     1,9     
Karl 10 3,2     0,9     
Kona 40 4,3     2,0     
Einhleypir  69 3,3     2,0     
Karl 30 3,8     2,5     
Kona 39 2,9     1,5     

Börn * 
Nei  115 3,1     2,0     
Karl 52 3,4     2,4     
Kona 63 2,9     1,7     
Já  554 3,7     2,0     
Karl 188 3,6     1,9     
Kona 366 3,7     2,0     
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara MeðaltalMeðaltal

Staðal-
frávik

4,7
5,5

3,4

3,6
3,6
3,6

3,8
4,0

3,7
3,5
3,4
3,5

3,9
4,4

3,7
4,0
4,1
4,0

3,1
3,1
3,1

3,4
3,4
3,3
3,3
3,1
3,4
3,6
3,7
3,6
3,8
3,8
3,7

4,5
5,8

4,1

3,0
3,4

2,7
3,4
3,4
3,3

3,9
3,6

4,0
3,8
3,8
3,7

3,6
3,5
3,6

4,0
3,2

4,3
3,3

3,8
2,9

3,1
3,4

2,9
3,7
3,6
3,7
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Tafla 33   Hefur þú einhvern tímann verið atvinnulaus?

Allir  1032   
Karl 346   
Kona 686   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  301   
Karl 112   
Kona 189   
Einkafyrirtæki  731   
Karl 234   
Kona 497   

Menntun   
Grunnskólanám  266   
Karl 40   
Kona 226   
Framhaldsskólanám  279   
Karl 98   
Kona 181   
Háskólanám  429   
Karl 191   
Kona 238   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar  356   
Karl 153   
Kona 203   
Tæknar/sérm. starfsfólk  273   
Karl 49   
Kona 224   
Skrifstofufólk  161   
Karl 17   
Kona 144   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 11   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 25   
Kona 15   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 66   
Kona 98   
30-39 ára  276   
Karl 102   
Kona 174   
40-49 ára  294   
Karl 85   
Kona 209   
50 ára og eldri  253   
Karl 79   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  809   
Karl 278   
Kona 531   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir * 101   
Karl 42   
Kona 59   

Börn   
Nei  183   
Karl 79   
Kona 104   
Já  799   
Karl 255   
Kona 544   

Fjöldi 
svara

78%
77%
79%

70%
72%

69%
81%
79%
82%

76%
65%

78%
80%
81%
80%
78%
79%
78%

88%
84%

92%
80%
79%
80%

75%
65%

78%
82%

94%
81%

52%
64%

48%
65%
68%

60%

77%
74%
79%

66%
73%

63%
84%
81%
85%
85%
84%
86%

79%
81%
78%

75%
70%

76%
72%

60%
81%

76%
71%

80%
78%
80%
78%

22%
23%
21%

30%
28%

31%
19%
21%
18%

24%
35%

22%
20%
19%
20%
22%
21%
22%

12%
16%

8%
20%
21%
20%

25%
35%

22%
18%

6%
19%

48%
36%

52%
35%
32%

40%

23%
26%
21%

34%
27%

37%
16%
19%
15%
15%
16%
14%

21%
19%
22%

25%
30%

24%
28%

40%
19%

24%
29%

20%
22%
20%
22%

Nei Já
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Allir *** 1008   
Karl 337   
Kona 671   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 298   
Karl 109   
Kona 189   
Einkafyrirtæki *** 710   
Karl 228   
Kona 482   

Menntun   
Grunnskólanám *** 256   
Karl 39   
Kona 217   
Framhaldsskólanám *** 275   
Karl 97   
Kona 178   
Háskólanám *** 428   
Karl 190   
Kona 238   

Starf   
Stjórnendur *** 128   
Karl 76   
Kona 52   
Sérfræðingar *** 353   
Karl 152   
Kona 201   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 263   
Karl 46   
Kona 217   
Skrifstofufólk *** 157   
Karl 17   
Kona 140   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 10   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24   
Kona 16   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  158   
Karl 64   
Kona 94   
30-39 ára  271   
Karl 99   
Kona 172   
40-49 ára *** 294   
Karl 86   
Kona 208   
50 ára og eldri *** 247   
Karl 78   
Kona 169   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð *** 797   
Karl 276   
Kona 521   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  97   
Karl 40   
Kona 57   

Börn *** 
Nei  177   
Karl 77   
Kona 100   
Já *** 789   
Karl 251   
Kona 538   

Tafla 34   Hefur einhvern tíma orðið a.m.k. tveggja vikna samfellt hlé á starfsferli þínum af einhverjum af 
neðangreindum ástæðum?

Fjöldi 
svara

26%
39%

19%

24%
40%

14%
27%

39%
21%

26%
54%

21%
25%

41%
16%

27%
36%

21%

30%
45%

8%
27%

38%
19%
21%

33%
18%
23%

59%
19%

41%
40%
42%

28%
29%

25%

44%
42%
46%

21%
27%

17%
22%

48%
12%

26%
45%

17%

24%
37%

16%
21%

40%
17%

52%
55%

49%

58%
56%
60%

19%
35%

12%

74%
61%

81%

76%
60%

86%
73%

61%
79%

74%
46%

79%
75%

59%
84%

73%
64%

79%

70%
55%

92%
73%

62%
81%
79%

67%
82%
77%

41%
81%

59%
60%
58%

73%
71%

75%

56%
58%
54%

79%
73%

83%
78%

52%
88%

74%
55%

83%

76%
63%

84%
79%

60%
83%

48%
45%

51%

42%
44%
40%

81%
65%

88%

Nei Já
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Tóku 
afstöðu

Allir
1002  45,9% 26,4% 23,9% 15,9% 13,2% 14,3% 26,0%

Kyn    
Karl 335  24,8% 22,4% 27,2% 7,8% 8,4% 15,8% 39,7%
Kona 667  56,5% 28,5% 22,2% 19,9% 15,6% 13,5% 19,2%
Fyrirtæki    
Opinbert fyrirtæki 298  43,6% 33,2% 31,5% 13,4% 15,1% 12,8% 23,8%
Einkafyrirtæki 704  46,9% 23,6% 20,6% 16,9% 12,4% 14,9% 27,0%
Menntun    
Grunnskólanám 252  47,2% 31,3% 7,1% 16,3% 15,1% 11,5% 26,2%
Framhaldsskólanám 273  41,0% 34,8% 19,8% 12,8% 12,1% 10,6% 25,3%
Háskólanám 428  49,1% 17,3% 36,2% 16,6% 12,6% 18,2% 27,3%
Starf    
Stjórnendur 127  43,3% 28,3% 24,4% 14,2% 8,7% 16,5% 29,9%
Sérfræðingar 353  49,9% 17,8% 34,6% 16,7% 13,3% 18,1% 27,5%
Tæknar/sérm. starfsfólk 261  47,1% 32,6% 19,9% 19,5% 18,0% 11,9% 21,1%
Skrifstofufólk 157  50,3% 28,7% 13,4% 17,8% 14,6% 11,5% 22,9%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 39  20,5% 33,3% 7,7% 5,1% 5,1% 43,6%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 39  30,8% 41,0% 12,8% 2,6% 2,6% 7,7% 28,2%
Aldur    
Yngri en 30 ára 157  22,3% 10,8% 29,3% 7,0% 4,5% 14,0% 44,6%
30-39 ára 271  64,9% 18,8% 31,7% 21,4% 15,1% 17,7% 21,0%
40-49 ára 293  56,0% 27,0% 19,8% 19,1% 17,4% 16,0% 22,5%
50 ára og eldri 243  28,0% 42,8% 16,5% 10,7% 11,5% 8,6% 25,9%
Hjúskaparstaða    
Í hjúskap/sambúð 791  49,4% 26,5% 24,1% 17,1% 13,7% 14,8% 23,8%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 68  57,4% 26,5% 27,9% 19,1% 22,1% 14,7% 20,6%
Einhleypir 97  11,3% 19,6% 22,7% 2,1% 3,1% 10,3% 51,5%
Börn    
Nei 176  0,6% 14,8% 25,6% 8,0% 58,5%
Já 784  56,5% 28,4% 23,6% 19,1% 16,1% 15,7% 19,0%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Tafla 35   Hefur einhvern tímann orðið a.m.k. tveggja vikna samfellt hlé á starfsferli þínum af einhverjum af neðangreindum 
ástæðum?

Af öðrum 
ástæðum

Vegna 
launaðs 

fæðingar-
orlofs

Vegna eigin 
veikinda/ 
fötlunar

Vegna eigin 
náms Nei

Vegna 
umönnunar 
eða uppeldis 
eigin barna

Vegna 
ólaunaðs 
fæðingar-

orlofs
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Tafla 36   Hver þessara hléa voru eftir að þú hófst störf hjá núverandi fyrirtæki/stofnun?

Fjöldi 
svara

Allir  661 1,1     1,5     
Karl 185 1,0     1,4     
Kona 476 1,1     1,5     

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  211 1,2     1,7     
Karl 61 1,0     1,4     
Kona 150 1,3     1,8     
Einkafyrirtæki  450 1,0     1,4     
Karl 124 0,9     1,4     
Kona 326 1,0     1,3     

Menntun   
Grunnskólanám  153 1,1     1,4     
Karl 14 0,8     1,4     
Kona 139 1,1     1,5     
Framhaldsskólanám  187 1,1     1,4     
Karl 49 1,0     1,4     
Kona 138 1,1     1,4     
Háskólanám  299 1,0     1,6     
Karl 117 0,9     1,5     
Kona 182 1,1     1,6     

Starf   
Stjórnendur  81 1,2     1,7     
Karl 35 1,1     1,9     
Kona 46 1,2     1,7     
Sérfræðingar  244 1,0     1,4     
Karl 90 0,9     1,3     
Kona 154 1,0     1,5     
Tæknar/sérm. starfsfólk  178 1,1     1,6     
Karl 26 1,0     1,1     
Kona 152 1,2     1,6     
Skrifstofufólk  107 1,0     1,3     
Karl 7 0,3     0,5     
Kona 100 1,1     1,3     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  15 1,2     1,0     
Karl 4 1,0     1,2     
Kona 11 1,3     1,0     
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 21 0,8     1,0     
Karl 16 0,6     0,8     
Kona 5 1,6     1,3     

Aldur * 
Yngri en 30 ára  80 0,7     1,1     
Karl 35 0,5     0,8     
Kona 45 0,8     1,3     
30-39 ára  202 1,2     1,6     
Karl 66 1,2     1,7     
Kona 136 1,3     1,6     
40-49 ára  204 1,0     1,5     
Karl 40 0,9     1,4     
Kona 164 1,0     1,6     
50 ára og eldri  159 1,2     1,4     
Karl 39 1,1     1,5     
Kona 120 1,2     1,4     

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  547 1,1     1,5     
Karl 157 1,0     1,5     
Kona 390 1,2     1,5     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  51 0,9     1,5     
Karl 6 0,8     1,3     
Kona 45 0,9     1,5     
Einhleypir  42 0,8     1,3     
Karl 17 0,7     0,7     
Kona 25 0,8     1,7     

Börn   
Nei * 66 0,7     1,1     
Karl 32 0,4     0,6     
Kona 34 1,0     1,3     
Já  578 1,1     1,5     
Karl 149 1,1     1,6     
Kona 429 1,1     1,5     

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

0,8
0,6

1,6

0,7
0,4

1,0

1,1
1,0

1,1

1,2
1,0

1,3
1,0

0,9
1,0

1,1
0,8

1,1
1,1

1,0
1,1

1,0
0,9

1,1

1,2
1,1
1,2

1,0
0,9
1,0
1,1

1,0
1,2

1,0
0,3

1,1
1,2

1,0
1,3

0,7
0,5

0,8
1,2

1,2
1,3

1,0
0,9

1,0
1,2
1,1
1,2

1,1
1,0

1,2
0,9
0,8
0,9

0,8
0,7
0,8

1,1
1,1
1,1
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Tafla 37   Ertu í launuðu starfi hjá einhverju öðru fyrirtæki/stofnun?

Allir  1000   
Karl 341   
Kona 659   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  290   
Karl 109   
Kona 181   
Einkafyrirtæki  710   
Karl 232   
Kona 478   

Menntun ** 
Grunnskólanám * 268   
Karl 41   
Kona 227   
Framhaldsskólanám  278   
Karl 99   
Kona 179   
Háskólanám  433   
Karl 194   
Kona 239   

Starf ** 
Stjórnendur  126   
Karl 75   
Kona 51   
Sérfræðingar  343   
Karl 151   
Kona 192   
Tæknar/sérm. starfsfólk  260   
Karl 47   
Kona 213   
Skrifstofufólk  155   
Karl 17   
Kona 138   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 10   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur   
Yngri en 30 ára * 164   
Karl 67   
Kona 97   
30-39 ára * 279   
Karl 103   
Kona 176   
40-49 ára  295   
Karl 86   
Kona 209   
50 ára og eldri  253   
Karl 81   
Kona 172   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  811   
Karl 283   
Kona 528   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei  186   
Karl 80   
Kona 106   
Já  801   
Karl 259   
Kona 542   

Fjöldi 
svara

93%
92%
94%

89%
87%
90%

95%
94%
95%

96%
90%

97%
95%
96%
94%

90%
90%
90%

93%
92%
94%

90%
91%
90%

96%
94%
96%
98%
100%
98%

86%
90%

84%
89%
89%
89%

90%
96%

86%
93%

88%
95%

93%
91%
94%
96%
95%
97%

93%
92%
94%
94%
100%

93%
91%
90%
92%

90%
94%

88%
94%
92%
95%

7%
8%
6%

11%
13%
10%

5%
6%
5%

4%
10%

3%
5%
4%
6%

10%
10%
10%

7%
8%
6%

10%
9%

10%
4%
6%
4%
2%

2%
14%
10%

16%
11%
11%
11%

10%
4%

14%
7%

12%
5%

7%
9%
6%
4%
5%
3%

7%
8%
6%
6%

7%
9%

10%
8%

10%
6%

12%
6%
8%
5%

Nei Já
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Tafla 38   Hversu margar klukkustundir á viku vinnur þú í því starfi?

Fjöldi 
svara

Allir  55 9,3     7,7     
Karl 22 9,5     7,5     
Kona 33 9,1     7,9     

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  23 10,7   8,8     
Karl 12 11,9   8,3     
Kona 11 9,4     9,6     
Einkafyrirtæki  32 8,3     6,7     
Karl 10 6,7     5,5     
Kona 22 9,0     7,1     

Menntun   
Grunnskólanám  10 8,1     5,5     
Karl 3 4,7     1,5     
Kona 7 9,5     6,1     
Framhaldsskólanám  13 11,7   8,5     
Karl 3 15,0   13,2   
Kona 10 10,8   7,3     
Háskólanám  31 8,9     7,9     
Karl 16 9,4     6,6     
Kona 15 8,3     9,2     

Starf   
Stjórnendur  5 10,3   9,8     
Karl 4 12,4   10,0   
Kona 1 2,0     .
Sérfræðingar  28 8,5     8,7     
Karl 13 9,7     8,0     
Kona 15 7,4     9,4     
Tæknar/sérm. starfsfólk  9 10,7   4,7     
Karl 2 8,0     2,8     
Kona 7 11,4   5,0     
Skrifstofufólk  3 5,3     1,2     
Karl . .
Kona 3 5,3     1,2     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  6 9,9     8,0     
Karl 1 3,0     .
Kona 5 11,3   8,0     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  4 12,3   6,3     
Karl 2 7,5     3,5     
Kona 2 17,0   4,2     

Aldur * 
Yngri en 30 ára  15 13,9   7,3     
Karl 2 16,3   1,8     
Kona 13 13,6   7,8     
30-39 ára  18 6,5     6,8     
Karl 11 8,8     7,9     
Kona 7 2,9     1,4     
40-49 ára  17 8,2     8,3     
Karl 6 9,3     9,2     
Kona 11 7,7     8,2     
50 ára og eldri  5 8,7     3,1     
Karl 3 8,3     2,9     
Kona 2 9,3     4,6     

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  45 8,4     7,5     
Karl 19 8,8     7,7     
Kona 26 8,1     7,4     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  2 5,5     0,7     
Karl . .
Kona 2 5,5     0,7     
Einhleypir  8 15,1   7,4     
Karl 3 14,2   3,8     
Kona 5 15,6   9,4     

Börn * 
Nei  16 13,1   7,6     
Karl 4 10,9   7,3     
Kona 12 13,8   7,9     
Já  39 7,7     7,2     
Karl 18 9,3     7,7     
Kona 21 6,4     6,6     

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

9,3
9,5

9,1

10,7
11,9

9,4
8,3

6,7
9,0

8,1
4,7

9,5
11,7

15,0
10,8

8,9
9,4

8,3

10,3
12,4

2,0
8,5

9,7
7,4

10,7
8,0

11,4
5,3

5,3
9,9

3,0
11,3

12,3
7,5

17,0

13,9
16,3

13,6
6,5

8,8
2,9

8,2
9,3

7,7
8,7
8,3

9,3

8,4
8,8

8,1
5,5

5,5
15,1

14,2
15,6

13,1
10,9

13,8
7,7

9,3
6,4
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Tafla 39   Ert þú meðlimur í stéttarfélagi eða stéttarsamtökum?

Allir *** 993   
Karl 333   
Kona 660   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 292   
Karl 109   
Kona 183   
Einkafyrirtæki *** 701   
Karl 224   
Kona 477   

Menntun *** 
Grunnskólanám  263   
Karl 41   
Kona 222   
Framhaldsskólanám  276   
Karl 97   
Kona 179   
Háskólanám *** 428   
Karl 188   
Kona 240   

Starf *** 
Stjórnendur * 125   
Karl 73   
Kona 52   
Sérfræðingar  344   
Karl 148   
Kona 196   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 260   
Karl 46   
Kona 214   
Skrifstofufólk ** 153   
Karl 17   
Kona 136   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  40   
Karl 10   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 27   
Kona 18   

Aldur   
Yngri en 30 ára  159   
Karl 64   
Kona 95   
30-39 ára * 272   
Karl 99   
Kona 173   
40-49 ára *** 294   
Karl 85   
Kona 209   
50 ára og eldri *** 254   
Karl 80   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 798   
Karl 277   
Kona 521   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  102   
Karl 40   
Kona 62   

Börn   
Nei  180   
Karl 76   
Kona 104   
Já *** 794   
Karl 255   
Kona 539   

Fjöldi 
svara

5%
10%
2%

6%
12%

3%
4%
9%
1%

1%
2%
0%
2%
4%
1%
8%
15%

3%

15%
22%

6%
4%
6%
3%
2%
7%
0%
2%
12%

1%
3%

3%
4%
7%

4%
5%
3%
4%
7%
2%
5%

15%
1%
5%
13%

2%

5%
11%

2%
1%

2%
3%
5%
2%

4%
7%
2%
5%
11%
1%

95%
90%

98%

94%
88%

97%
96%
91%

99%

99%
98%

100%
98%
96%

99%
92%

85%
97%

85%
78%

94%
96%
94%

97%
98%
93%

100%
98%

88%
99%
98%

100%
97%
96%
93%

100%

96%
95%
97%
96%
93%

98%
95%

85%
99%
95%

88%
98%

95%
89%

98%
99%

100%
98%
97%
95%

98%

96%
93%

98%
95%

89%
99%

Nei Já
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Tafla 40   Hvaða stéttarfélagi eða stéttarsamtökum ert þú meðlimur í?

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 900  54,9% 10,0% 8,4% 7,6% 6,9% 12,2%
Karl 279  45,9% 11,1% 11,8% 6,8% 1,4% 22,9%
Kona 621  58,9% 9,5% 6,9% 7,9% 9,3% 7,4%
Fyrirtæki ***  
Opinbert fyrirtæki *** 261  0,4% 28,7% 25,7% 23,8% 21,5%
Karl 88  37,5% 21,6% 4,5% 36,4%
Kona 173  0,6% 24,3% 27,7% 33,5% 13,9%
Einkafyrirtæki *** 639  77,2% 14,1% 0,2% 0,2% 8,5%
Karl 191  67,0% 16,2% 16,8%
Kona 448  81,5% 13,2% 0,2% 0,2% 4,9%
Menntun ***  
Grunnskólanám *** 251  53,8% 17,1% 0,8% 10,4% 1,2% 16,7%
Karl 37  18,9% 24,3% 10,8% 45,9%
Kona 214  59,8% 15,9% 0,9% 10,3% 1,4% 11,7%
Framhaldsskólanám *** 257  54,9% 8,6% 0,8% 12,8% 3,1% 19,8%
Karl 89  33,7% 7,9% 2,2% 14,6% 41,6%
Kona 168  66,1% 8,9% 11,9% 4,8% 8,3%
Háskólanám *** 375  55,7% 6,4% 19,2% 1,6% 13,3% 3,7%
Karl 151  59,6% 9,9% 20,5% 1,3% 2,6% 6,0%
Kona 224  53,1% 4,0% 18,3% 1,8% 20,5% 2,2%
Starf ***  
Stjórnendur  99  52,5% 10,1% 11,1% 5,1% 12,1% 9,1%
Karl 51  49,0% 9,8% 11,8% 7,8% 5,9% 15,7%
Kona 48  56,3% 10,4% 10,4% 2,1% 18,8% 2,1%
Sérfræðingar *** 316  59,2% 5,7% 18,0% 1,9% 9,5% 5,7%
Karl 134  61,2% 9,0% 19,4% 1,5% 0,7% 8,2%
Kona 182  57,7% 3,3% 17,0% 2,2% 15,9% 3,8%
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 240  56,3% 8,3% 2,5% 14,2% 8,3% 10,4%
Karl 37  27,0% 16,2% 2,7% 13,5% 40,5%
Kona 203  61,6% 6,9% 2,5% 14,3% 9,9% 4,9%
Skrifstofufólk *** 144  73,6% 11,1% 8,3% 6,9%
Karl 14  35,7% 7,1% 42,9% 14,3%
Kona 130  77,7% 11,5% 4,6% 6,2%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38  5,3% 44,7% 21,1% 28,9%
Karl 9  11,1% 33,3% 22,2% 33,3%
Kona 29  3,4% 48,3% 20,7% 27,6%
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  42  16,7% 7,1% 76,2%
Karl 25  16,0% 84,0%
Kona 17  17,6% 17,6% 64,7%
Aldur ***  
Yngri en 30 ára * 140  60,7% 15,0% 6,4% 2,9% 2,1% 12,9%
Karl 56  51,8% 21,4% 5,4% 21,4%
Kona 84  66,7% 10,7% 7,1% 4,8% 3,6% 7,1%
30-39 ára  254  57,5% 11,8% 7,9% 5,5% 9,8% 7,5%
Karl 87  59,8% 14,9% 6,9% 3,4% 3,4% 11,5%
Kona 167  56,3% 10,2% 8,4% 6,6% 13,2% 5,4%
40-49 ára *** 264  58,3% 9,1% 7,2% 8,0% 6,4% 11,0%
Karl 65  46,2% 7,7% 12,3% 9,2% 24,6%
Kona 199  62,3% 9,5% 5,5% 7,5% 8,5% 6,5%
50 ára og eldri *** 232  45,3% 6,0% 11,6% 12,1% 6,9% 18,1%
Karl 68  22,1% 1,5% 23,5% 14,7% 1,5% 36,8%
Kona 164  54,9% 7,9% 6,7% 11,0% 9,1% 10,4%
Hjúskaparstaða *  
Í hjúskap/sambúð *** 722  56,1% 8,3% 8,3% 8,0% 7,3% 11,9%
Karl 230  48,3% 7,8% 12,6% 7,4% 1,7% 22,2%
Kona 492  59,8% 8,5% 6,3% 8,3% 10,0% 7,1%
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64  59,4% 12,5% 10,9% 3,1% 3,1% 10,9%
Karl 10  40,0% 20,0% 10,0% 10,0% 20,0%
Kona 54  63,0% 11,1% 11,1% 1,9% 3,7% 9,3%
Einhleypir ** 93  44,1% 20,4% 7,5% 7,5% 5,4% 15,1%
Karl 35  31,4% 28,6% 8,6% 2,9% 28,6%
Kona 58  51,7% 15,5% 6,9% 10,3% 8,6% 6,9%
Börn **  
Nei  157  59,9% 14,0% 8,3% 3,8% 0,6% 13,4%
Karl 64  48,4% 18,8% 7,8% 3,1% 21,9%
Kona 93  67,7% 10,8% 8,6% 4,3% 1,1% 7,5%
Já *** 730  53,8% 8,9% 8,6% 8,5% 8,2% 11,9%
Karl 214  45,3% 8,4% 13,1% 7,9% 1,9% 23,4%
Kona 516  57,4% 9,1% 6,8% 8,7% 10,9% 7,2%
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Viðauki 3: 
Inntak starfsins og kröfur til 
starfsmanna 
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Tafla 41   Starfar annað fólk undir þinni stjórn eða umsjón?

Allir *** 1078   
Karl 367   
Kona 711   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 310   
Karl 115   
Kona 195   
Einkafyrirtæki *** 768   
Karl 252   
Kona 516   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 270   
Karl 41   
Kona 229   
Framhaldsskólanám *** 276   
Karl 97   
Kona 179   
Háskólanám ** 431   
Karl 189   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  135   
Karl 82   
Kona 53   
Sérfræðingar  366   
Karl 157   
Kona 209   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 281   
Karl 53   
Kona 228   
Skrifstofufólk *** 165   
Karl 16   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  49   
Karl 15   
Kona 34   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  47   
Karl 27   
Kona 20   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 161   
Karl 64   
Kona 97   
30-39 ára *** 278   
Karl 103   
Kona 175   
40-49 ára *** 295   
Karl 84   
Kona 211   
50 ára og eldri *** 254   
Karl 78   
Kona 176   

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 812   
Karl 278   
Kona 534   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 41   
Kona 63   

Börn *** 
Nei * 182   
Karl 76   
Kona 106   
Já *** 803   
Karl 256   
Kona 547   

Fjöldi 
svara

71%
58%

78%

62%
49%

70%
75%

62%
81%

84%
63%

88%
70%

55%
79%

62%
55%

68%

81%
79%
82%
85%

75%
87%

78%
38%

83%
73%

60%
79%

85%
81%

90%

86%
78%

91%
75%

61%
83%

60%
40%

68%
69%

47%
78%

68%
52%

77%
84%

80%
84%

79%
73%

83%

81%
74%

87%
68%

51%
76%

29%
42%

22%

38%
51%

30%
25%

38%
19%

16%
37%

12%
30%

45%
21%

38%
45%

32%

100%
100%
100%

19%
21%
18%
15%

25%
13%

22%
63%

17%
27%

40%
21%

15%
19%

10%

14%
22%

9%
25%

39%
17%

40%
60%

32%
31%

53%
22%

32%
48%

23%
16%

20%
16%

21%
27%

17%

19%
26%

13%
32%

49%
24%

Nei Já
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Tafla 42   Hversu margir starfa undir þinni stjórn eða umsjón?

Fjöldi 
svara

Allir  310 13,1   22,6   
Karl 155 15,3   27,7   
Kona 155 10,8   15,9   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  118 14,0   17,4   
Karl 59 15,4   18,5   
Kona 59 12,7   16,2   
Einkafyrirtæki  192 12,5   25,4   
Karl 96 15,3   32,1   
Kona 96 9,7     15,7   

Menntun   
Grunnskólanám  43 7,7     9,3     
Karl 15 9,3     10,2   
Kona 28 6,9     8,8     
Framhaldsskólanám  82 11,9   16,3   
Karl 44 15,1   19,5   
Kona 38 8,2     10,6   
Háskólanám  162 15,5   28,3   
Karl 85 16,8   34,3   
Kona 77 14,1   19,8   

Starf *** 
Stjórnendur  135 23,6   30,8   
Karl 82 24,8   35,4   
Kona 53 21,8   22,2   
Sérfræðingar  70 5,8     5,5     
Karl 33 5,0     3,5     
Kona 37 6,6     6,8     
Tæknar/sérm. starfsfólk  42 3,6     3,4     
Karl 13 3,3     2,7     
Kona 29 3,8     3,6     
Skrifstofufólk  36 4,0     2,3     
Karl 10 3,3     2,1     
Kona 26 4,3     2,3     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  13 6,2     10,4   
Karl 6 4,2     2,3     
Kona 7 7,9     14,2   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  7 6,7     8,2     
Karl 5 8,6     9,3     
Kona 2 2,0     -    

Aldur   
Yngri en 30 ára  23 10,6   14,6   
Karl 14 9,4     11,7   
Kona 9 12,3   18,9   
30-39 ára  70 10,3   25,6   
Karl 40 13,0   32,7   
Kona 30 6,8     10,1   
40-49 ára  118 15,2   25,8   
Karl 50 20,4   33,9   
Kona 68 11,3   16,9   
50 ára og eldri  80 13,7   18,7   
Karl 41 14,1   19,6   
Kona 39 13,3   17,9   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  259 13,1   20,8   
Karl 134 14,8   23,6   
Kona 125 11,3   17,1   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  11 6,7     5,5     
Karl 2 3,5     2,1     
Kona 9 7,4     5,8     
Einhleypir  22 17,3   46,0   
Karl 11 25,3   64,7   
Kona 11 9,3     10,4   

Börn * 
Nei  34 20,6   49,9   
Karl 20 26,3   63,8   
Kona 14 12,6   16,1   
Já  257 12,2   16,8   
Karl 125 13,8   17,3   
Kona 132 10,8   16,2   

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

13,1
15,3

10,8

14,0
15,4

12,7
12,5

15,3
9,7

7,7
9,3

6,9
11,9

15,1
8,2

15,5
16,8

14,1

23,6
24,8

21,8
5,8
5,0
6,6

3,6
3,3
3,8
4,0
3,3
4,3

6,2
4,2

7,9
6,7

8,6
2,0

10,6
9,4

12,3
10,3

13,0
6,8

15,2
20,4

11,3
13,7
14,1
13,3

13,1
14,8

11,3
6,7

3,5
7,4

17,3
25,3

9,3

20,6
26,3

12,6
12,2
13,8

10,8
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Tafla 43   Myndir þú flokka starf þitt innan stofnunarinnar/fyrirtækisins undir hvað af eftirfarandi?

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 1162  54,7% 3,9% 9,9% 17,6% 4,5% 9,5%
Karl 426  37,6% 4,7% 12,7% 22,1% 8,0% 15,0%
Kona 736  64,7% 3,4% 8,3% 14,9% 2,4% 6,3%
Fyrirtæki ***    
Opinbert fyrirtæki ** 360  38,9% 6,7% 14,2% 17,8% 6,9% 15,6%
Karl 147  28,6% 5,4% 14,3% 18,4% 11,6% 21,8%
Kona 213  46,0% 7,5% 14,1% 17,4% 3,8% 11,3%
Einkafyrirtæki *** 802  61,8% 2,6% 8,0% 17,5% 3,4% 6,7%
Karl 279  42,3% 4,3% 11,8% 24,0% 6,1% 11,5%
Kona 523  72,3% 1,7% 5,9% 14,0% 1,9% 4,2%
Menntun ***    
Grunnskólanám *** 307  71,0% 3,3% 3,3% 8,5% 0,3% 13,7%
Karl 56  46,4% 10,7% 1,8% 10,7% 30,4%
Kona 251  76,5% 1,6% 3,6% 8,0% 0,4% 10,0%
Framhaldsskólanám *** 321  55,8% 3,1% 6,2% 14,6% 4,4% 15,9%
Karl 132  36,4% 5,3% 5,3% 18,9% 6,1% 28,0%
Kona 189  69,3% 1,6% 6,9% 11,6% 3,2% 7,4%
Háskólanám ** 435  40,2% 5,1% 17,7% 25,7% 8,0% 3,2%
Karl 197  33,0% 3,0% 20,3% 26,9% 12,2% 4,6%
Kona 238  46,2% 6,7% 15,5% 24,8% 4,6% 2,1%
Starf ***    
Stjórnendur  143  3,5% 0,7% 55,9% 33,6% 6,3%
Karl 89  5,6% 1,1% 49,4% 34,8% 9,0%
Kona 54  66,7% 31,5% 1,9%
Sérfræðingar  374  52,4% 5,6% 23,3% 13,9% 4,8%
Karl 166  48,2% 3,6% 25,9% 15,7% 6,6%
Kona 208  55,8% 7,2% 21,2% 12,5% 3,4%
Tæknar/sérm. starfsfólk  300  73,7% 2,3% 5,3% 10,3% 8,3%
Karl 68  54,4% 4,4% 7,4% 11,8% 22,1%
Kona 232  79,3% 1,7% 4,7% 9,9% 4,3%
Skrifstofufólk *** 173  71,7% 3,5% 4,0% 15,0% 5,8%
Karl 19  21,1% 15,8% 21,1% 31,6% 10,5%
Kona 154  77,9% 1,9% 1,9% 13,0% 5,2%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  58  63,8% 3,4% 1,7% 10,3% 1,7% 19,0%
Karl 17  64,7% 17,6% 17,6%
Kona 41  63,4% 4,9% 2,4% 7,3% 2,4% 19,5%
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  79  51,9% 2,5% 3,8% 1,3% 40,5%
Karl 47  44,7% 4,3% 4,3% 2,1% 44,7%
Kona 32  62,5% 3,1% 34,4%
Aldur ***    
Yngri en 30 ára * 176  73,3% 4,5% 5,7% 6,3% 10,2%
Karl 76  59,2% 5,3% 9,2% 10,5% 15,8%
Kona 100  84,0% 4,0% 3,0% 3,0% 6,0%
30-39 ára *** 288  53,1% 3,8% 14,2% 18,8% 3,5% 6,6%
Karl 109  36,7% 3,7% 14,7% 28,4% 7,3% 9,2%
Kona 179  63,1% 3,9% 14,0% 12,8% 1,1% 5,0%
40-49 ára *** 320  46,6% 3,8% 8,8% 24,7% 7,2% 9,1%
Karl 100  26,0% 5,0% 13,0% 24,0% 16,0% 16,0%
Kona 220  55,9% 3,2% 6,8% 25,0% 3,2% 5,9%
50 ára og eldri *** 291  50,5% 4,1% 9,6% 15,1% 6,2% 14,4%
Karl 102  27,5% 5,9% 11,8% 21,6% 8,8% 24,5%
Kona 189  63,0% 3,2% 8,5% 11,6% 4,8% 9,0%
Hjúskaparstaða **    
Í hjúskap/sambúð *** 880  51,7% 3,9% 9,5% 19,7% 5,5% 9,8%
Karl 325  32,0% 5,5% 12,0% 25,2% 9,5% 15,7%
Kona 555  63,2% 2,9% 8,1% 16,4% 3,1% 6,3%
Fráskildir/ekkjur/ekklar  74  60,8% 2,7% 14,9% 10,8% 1,4% 9,5%
Karl 12  41,7% 33,3% 8,3% 16,7%
Kona 62  64,5% 3,2% 11,3% 11,3% 1,6% 8,1%
Einhleypir  115  64,3% 5,2% 8,7% 7,8% 1,7% 12,2%
Karl 50  56,0% 2,0% 10,0% 8,0% 4,0% 20,0%
Kona 65  70,8% 7,7% 7,7% 7,7% 6,2%
Börn ***    
Nei  203  68,5% 4,9% 6,9% 7,9% 1,5% 10,3%
Karl 92  58,7% 3,3% 8,7% 10,9% 3,3% 15,2%
Kona 111  76,6% 6,3% 5,4% 5,4% 6,3%
Já *** 867  50,2% 3,8% 10,6% 20,0% 5,4% 10,0%
Karl 297  29,3% 5,4% 13,1% 25,6% 9,8% 16,8%
Kona 570  61,1% 3,0% 9,3% 17,0% 3,2% 6,5%

Annað
Almenns 

starfsmanns Verkstjóra
Verkefna-

stjóra
Yfir-

stjórnanda

Deildarstjóra 
eða milli-

stjórnanda
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Tafla 44   Berð þú ábyrgð á fólki?

Allir *** 1062   
Karl 366   
Kona 696   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 117   
Kona 195   
Einkafyrirtæki *** 750   
Karl 249   
Kona 501   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 263   
Karl 40   
Kona 223   
Framhaldsskólanám *** 275   
Karl 96   
Kona 179   
Háskólanám  431   
Karl 191   
Kona 240   

Starf *** 
Stjórnendur  133   
Karl 80   
Kona 53   
Sérfræðingar  364   
Karl 161   
Kona 203   
Tæknar/sérm. starfsfólk  277   
Karl 53   
Kona 224   
Skrifstofufólk *** 165   
Karl 16   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karl 14   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 67   
Kona 97   
30-39 ára * 270   
Karl 101   
Kona 169   
40-49 ára *** 296   
Karl 84   
Kona 212   
50 ára og eldri *** 249   
Karl 78   
Kona 171   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 804   
Karl 278   
Kona 526   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 9   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 41   
Kona 62   

Börn *** 
Nei * 184   
Karl 79   
Kona 105   
Já *** 793   
Karl 254   
Kona 539   

Fjöldi 
svara

68%
58%

74%

50%
50%
51%

76%
62%

82%

81%
68%

84%
70%

52%
79%

57%
56%
58%

2%
3%

76%
79%

73%
80%

77%
81%
81%

38%
86%

70%
57%

75%
80%

77%
84%

82%
78%

85%
68%

58%
73%

59%
40%

67%
67%

53%
74%

65%
54%

71%
82%

67%
84%

73%
66%

77%

79%
72%

85%
65%

52%
71%

32%
42%

26%

50%
50%
49%

24%
38%

18%

19%
33%

16%
30%

48%
21%

43%
44%
42%

98%
98%

100%
24%
21%

27%
20%

23%
19%
19%

63%
14%

30%
43%

25%
20%

23%
16%

18%
22%

15%
32%

42%
27%

41%
60%

33%
33%

47%
26%

35%
46%

29%
18%

33%
16%

27%
34%

23%

21%
28%

15%
35%

48%
29%

Nei Já
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Tafla 45   Sinnir þú afgreiðslustarfi með peningakassa?

Allir *** 1071   
Karl 368   
Kona 703   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki *** 759   
Karl 250   
Kona 509   

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 40   
Kona 225   
Framhaldsskólanám *** 276   
Karl 96   
Kona 180   
Háskólanám  435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  133   
Karl 80   
Kona 53   
Sérfræðingar  368   
Karl 162   
Kona 206   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 281   
Karl 54   
Kona 227   
Skrifstofufólk  166   
Karl 16   
Kona 150   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karl 14   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur * 
Yngri en 30 ára *** 165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára *** 277   
Karl 102   
Kona 175   
40-49 ára * 297   
Karl 85   
Kona 212   
50 ára og eldri * 248   
Karl 78   
Kona 170   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 809   
Karl 279   
Kona 530   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 9   
Kona 58   
Einhleypir * 105   
Karl 42   
Kona 63   

Börn   
Nei ** 186   
Karl 80   
Kona 106   
Já *** 798   
Karl 254   
Kona 544   

Fjöldi 
svara

88%
97%

84%

96%
97%
96%

85%
97%

79%

73%
85%

71%
87%

97%
81%

98%
99%
98%

98%
98%
98%
99%
99%
99%

88%
98%

85%
60%

81%
57%

74%
79%

72%
96%
100%

89%

86%
97%

79%
93%
100%

89%
88%

95%
84%
85%

94%
81%

88%
96%

84%
85%

100%
83%

90%
98%

84%

89%
98%

83%
88%

96%
84%

12%
3%

16%

4%
3%
4%

15%
3%

21%

27%
15%

29%
13%

3%
19%

2%
1%
2%

2%
3%
2%
1%
1%
1%

12%
2%

15%
40%

19%
43%

26%
21%

28%
4%

11%

14%
3%

21%
7%

11%
12%

5%
16%
15%

6%
19%

12%
4%

16%
15%

17%
10%

2%
16%

11%
3%

17%
12%

4%
16%

Nei Já
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Tafla 46   Sinnir þú gjaldkerastarfi eða gæslu fjármuna?

Allir *** 1067   
Karl 367   
Kona 700   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki *** 755   
Karl 249   
Kona 506   

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 263   
Karl 40   
Kona 223   
Framhaldsskólanám ** 275   
Karl 96   
Kona 179   
Háskólanám  434   
Karl 192   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79   
Kona 53   
Sérfræðingar ** 368   
Karl 162   
Kona 206   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 280   
Karl 54   
Kona 226   
Skrifstofufólk  166   
Karl 16   
Kona 150   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 14   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur   
Yngri en 30 ára *** 165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  274   
Karl 102   
Kona 172   
40-49 ára * 296   
Karl 84   
Kona 212   
50 ára og eldri *** 248   
Karl 78   
Kona 170   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 807   
Karl 278   
Kona 529   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 9   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei ** 185   
Karl 80   
Kona 105   
Já *** 795   
Karl 253   
Kona 542   

Fjöldi 
svara

82%
92%

77%

93%
93%
93%

77%
91%

71%

71%
90%

67%
79%

90%
73%

91%
93%

89%

88%
87%
89%
92%
96%

89%
80%

93%
77%

51%
63%

50%
91%
93%

90%
98%
96%
100%

81%
94%

71%
84%
88%

81%
80%

89%
76%

82%
95%

76%

81%
91%

76%
82%

100%
79%

86%
93%

81%

83%
93%

76%
82%

91%
77%

18%
8%

23%

7%
7%
7%

23%
9%

29%

29%
10%

33%
21%

10%
27%

9%
7%

11%

12%
13%
11%

8%
4%

11%
20%

7%
23%

49%
38%

50%
9%
7%

10%
2%
4%

19%
6%

29%
16%
12%

19%
20%

11%
24%

18%
5%

24%

19%
9%

24%
18%

21%
14%

7%
19%

17%
8%

24%
18%

9%
23%

Nei Já
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Tafla 47   Sinnir þú innheimtustarfi?

Allir * 1064   
Karl 368   
Kona 696   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  311   
Karl 118   
Kona 193   
Einkafyrirtæki ** 753   
Karl 250   
Kona 503   

Menntun *** 
Grunnskólanám  261   
Karl 40   
Kona 221   
Framhaldsskólanám  276   
Karl 96   
Kona 180   
Háskólanám  434   
Karl 193   
Kona 241   

Starf *** 
Stjórnendur  133   
Karl 80   
Kona 53   
Sérfræðingar  365   
Karl 162   
Kona 203   
Tæknar/sérm. starfsfólk  281   
Karl 54   
Kona 227   
Skrifstofufólk  164   
Karl 16   
Kona 148   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 14   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 67   
Kona 97   
30-39 ára  274   
Karl 102   
Kona 172   
40-49 ára  296   
Karl 85   
Kona 211   
50 ára og eldri  247   
Karl 78   
Kona 169   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  808   
Karl 279   
Kona 529   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 9   
Kona 56   
Einhleypir  102   
Karl 42   
Kona 60   

Börn   
Nei  184   
Karl 80   
Kona 104   
Já  794   
Karl 254   
Kona 540   

Fjöldi 
svara

85%
88%

83%

94%
92%
95%

81%
87%

79%

79%
88%

77%
81%
85%

78%
91%
89%
93%

88%
86%
91%
94%
94%
94%

73%
76%

72%
78%

75%
78%

93%
86%

97%
98%
96%
100%

88%
93%

85%
88%
89%
87%

80%
81%
80%

86%
88%

85%

85%
87%

83%
83%

89%
82%

89%
93%

87%

86%
90%

83%
85%
87%

84%

15%
12%

17%

6%
8%
5%

19%
13%

21%

21%
13%

23%
19%
15%

22%
9%

11%
7%

12%
14%

9%
6%
6%
6%

27%
24%

28%
22%

25%
22%

7%
14%

3%
2%
4%

12%
7%

15%
12%
11%
13%

20%
19%
20%

14%
12%

15%

15%
13%

17%
17%

11%
18%

11%
7%

13%

14%
10%

17%
15%
13%

16%

Nei Já
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Tafla 48   Hefur þú heimild til samþykktar á reikningi?

Allir *** 1059   
Karl 368   
Kona 691   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 310   
Karl 118   
Kona 192   
Einkafyrirtæki ** 749   
Karl 250   
Kona 499   

Menntun *** 
Grunnskólanám  259   
Karl 40   
Kona 219   
Framhaldsskólanám  272   
Karl 95   
Kona 177   
Háskólanám *** 433   
Karl 194   
Kona 239   

Starf *** 
Stjórnendur  134   
Karl 81   
Kona 53   
Sérfræðingar  364   
Karl 162   
Kona 202   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 279   
Karl 54   
Kona 225   
Skrifstofufólk  161   
Karl 16   
Kona 145   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 14   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 25   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  163   
Karl 67   
Kona 96   
30-39 ára *** 271   
Karl 102   
Kona 169   
40-49 ára *** 294   
Karl 85   
Kona 209   
50 ára og eldri *** 247   
Karl 78   
Kona 169   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 805   
Karl 280   
Kona 525   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 9   
Kona 56   
Einhleypir  99   
Karl 41   
Kona 58   

Börn * 
Nei  182   
Karl 79   
Kona 103   
Já *** 790   
Karl 255   
Kona 535   

Fjöldi 
svara

65%
55%

71%

68%
52%

79%
64%

56%
68%

77%
75%
78%

64%
58%

68%
59%

48%
67%

8%
9%
8%

72%
70%
73%
73%

61%
76%

73%
69%
73%
76%

57%
84%
89%

84%
95%

78%
81%

76%
70%

56%
78%

54%
36%

62%
65%

50%
72%

63%
51%

70%
75%

67%
77%

73%
73%
72%

72%
70%
74%

63%
49%

70%

35%
45%

29%

32%
48%

21%
36%

44%
32%

23%
25%
22%

36%
42%

32%
41%

52%
33%

92%
91%
92%

28%
30%
27%
27%

39%
24%

27%
31%
27%
24%

43%
16%
11%

16%
5%

22%
19%

24%
30%

44%
22%

46%
64%

38%
35%

50%
28%

37%
49%

30%
25%

33%
23%

27%
27%
28%

28%
30%
26%

37%
51%

30%

Nei Já
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Tafla 49   Hefur þú heimild til samþykktar lána?

Allir  1064   
Karl 366   
Kona 698   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 310   
Karl 117   
Kona 193   
Einkafyrirtæki  754   
Karl 249   
Kona 505   

Menntun   
Grunnskólanám  263   
Karl 40   
Kona 223   
Framhaldsskólanám  275   
Karl 95   
Kona 180   
Háskólanám ** 431   
Karl 192   
Kona 239   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79   
Kona 53   
Sérfræðingar  364   
Karl 161   
Kona 203   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 280   
Karl 54   
Kona 226   
Skrifstofufólk ** 165   
Karl 16   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karl 14   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 67   
Kona 97   
30-39 ára  274   
Karl 102   
Kona 172   
40-49 ára  293   
Karl 83   
Kona 210   
50 ára og eldri  249   
Karl 78   
Kona 171   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  805   
Karl 277   
Kona 528   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 9   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 42   
Kona 61   

Börn   
Nei  184   
Karl 80   
Kona 104   
Já  794   
Karl 253   
Kona 541   

Fjöldi 
svara

77%
78%
77%

97%
92%

99%
69%
71%
68%

75%
83%

74%
73%

80%
70%

80%
74%

85%

64%
62%
66%

85%
83%
86%

58%
74%

54%
90%

69%
92%

98%
100%
97%
98%
96%
100%

80%
82%

79%
81%
78%
82%

69%
66%
70%

79%
79%
79%

76%
76%
76%
74%
78%

74%
83%

79%
87%

82%
79%
84%

76%
75%
76%

23%
22%
23%

3%
8%

1%
31%
29%
32%

25%
18%

26%
27%

20%
30%

20%
26%

15%

36%
38%
34%

15%
17%
14%

42%
26%

46%
10%

31%
8%

2%

3%
2%
4%

20%
18%

21%
19%
22%
18%

31%
34%
30%

21%
21%
21%

24%
24%
24%
26%
22%

26%
17%

21%
13%

18%
21%
16%

24%
25%
24%

Nei Já
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Tafla 50   Berð þú ábyrgð á rekstri deildar?

Allir *** 1063   
Karl 365   
Kona 698   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 309   
Karl 117   
Kona 192   
Einkafyrirtæki *** 754   
Karl 248   
Kona 506   

Menntun *** 
Grunnskólanám  262   
Karl 40   
Kona 222   
Framhaldsskólanám ** 274   
Karl 95   
Kona 179   
Háskólanám  432   
Karl 191   
Kona 241   

Starf *** 
Stjórnendur  133   
Karl 80   
Kona 53   
Sérfræðingar  366   
Karl 160   
Kona 206   
Tæknar/sérm. starfsfólk  278   
Karl 54   
Kona 224   
Skrifstofufólk ** 165   
Karl 16   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 14   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 25   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára ** 273   
Karl 100   
Kona 173   
40-49 ára *** 294   
Karl 84   
Kona 210   
50 ára og eldri *** 247   
Karl 78   
Kona 169   

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 804   
Karl 277   
Kona 527   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 9   
Kona 58   
Einhleypir  102   
Karl 41   
Kona 61   

Börn *** 
Nei  183   
Karl 79   
Kona 104   
Já *** 794   
Karl 253   
Kona 541   

Fjöldi 
svara

77%
68%

82%

75%
65%

81%
78%

70%
82%

89%
83%

90%
74%

63%
80%

70%
66%

74%

11%
11%
9%

87%
89%

85%
88%

83%
89%

82%
56%

85%
84%

71%
90%

95%
96%
95%

91%
88%
93%

79%
69%

84%
67%

52%
73%
75%

62%
82%

74%
63%

80%
84%

89%
83%

88%
85%
90%

86%
84%
88%

74%
62%

80%

23%
32%

18%

25%
35%

19%
22%

30%
18%

11%
18%

10%
26%

37%
20%

30%
34%

26%

89%
89%
91%

13%
11%

15%
12%

17%
11%

18%
44%

15%
16%

29%
10%

5%
4%
5%

9%
12%

7%
21%

31%
16%

33%
48%

27%
25%

38%
18%

26%
37%

20%
16%

11%
17%

12%
15%
10%

14%
16%
13%

26%
38%

20%

Nei Já
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Tafla 51   Sérð þú um fjármálastjórn fyrirtækis/stofnunarinnar?

Allir ** 1064   
Karl 367   
Kona 697   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 311   
Karl 117   
Kona 194   
Einkafyrirtæki  753   
Karl 250   
Kona 503   

Menntun ** 
Grunnskólanám  263   
Karl 40   
Kona 223   
Framhaldsskólanám  275   
Karl 95   
Kona 180   
Háskólanám  431   
Karl 193   
Kona 238   

Starf *** 
Stjórnendur  131   
Karl 80   
Kona 51   
Sérfræðingar  367   
Karl 162   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 280   
Karl 53   
Kona 227   
Skrifstofufólk  165   
Karl 16   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 14   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  273   
Karl 102   
Kona 171   
40-49 ára * 295   
Karl 85   
Kona 210   
50 ára og eldri  247   
Karl 77   
Kona 170   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð * 806   
Karl 278   
Kona 528   
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 65   
Karl 9   
Kona 56   
Einhleypir  103   
Karl 42   
Kona 61   

Börn ** 
Nei  182   
Karl 79   
Kona 103   
Já ** 795   
Karl 254   
Kona 541   

Fjöldi 
svara

94%
91%
95%

93%
88%

96%
94%
92%
95%

98%
100%
98%

93%
91%
94%
91%
89%
93%

69%
71%

65%
98%
99%
97%
98%

94%
99%

95%
88%

96%
100%
100%
100%
98%
96%
100%

99%
99%
99%

95%
92%
96%

91%
85%

94%
91%

88%
93%

93%
90%
94%
98%

89%
100%
98%
100%
97%

98%
99%
97%

93%
88%

95%

6%
9%
5%

7%
12%

4%
6%
8%
5%

2%

2%
7%
9%
6%
9%

11%
7%

31%
29%

35%
2%
1%
3%
2%

6%
1%

5%
13%

4%

2%
4%

1%
1%
1%

5%
8%
4%

9%
15%

6%
9%

12%
7%

7%
10%

6%
2%

11%

2%

3%

2%
1%
3%

7%
12%

5%

Nei Já
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Tafla 52   Berð þú ábyrgð á rekstri/fjármálum fyrirtækisins/stofnunarinnar?

Allir *** 1061   
Karl 367   
Kona 694   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki ** 749   
Karl 249   
Kona 500   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 263   
Karl 40   
Kona 223   
Framhaldsskólanám * 275   
Karl 96   
Kona 179   
Háskólanám  429   
Karl 192   
Kona 237   

Starf *** 
Stjórnendur  131   
Karl 81   
Kona 50   
Sérfræðingar  365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  279   
Karl 54   
Kona 225   
Skrifstofufólk * 164   
Karl 16   
Kona 148   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karl 14   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  163   
Karl 66   
Kona 97   
30-39 ára  274   
Karl 103   
Kona 171   
40-49 ára * 293   
Karl 84   
Kona 209   
50 ára og eldri *** 248   
Karl 78   
Kona 170   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 804   
Karl 278   
Kona 526   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 9   
Kona 57   
Einhleypir  102   
Karl 42   
Kona 60   

Börn * 
Nei  181   
Karl 79   
Kona 102   
Já *** 795   
Karl 255   
Kona 540   

Fjöldi 
svara

88%
83%

91%

88%
81%

92%
88%

84%
90%

94%
88%

96%
85%

78%
89%

86%
83%
87%

50%
52%

46%
93%
94%
92%
95%

91%
96%

91%
75%

93%
93%
93%
94%
98%
96%
100%

94%
91%

97%
90%

87%
92%

84%
76%

87%
85%

73%
90%

87%
81%

90%
92%

100%
91%
91%

88%
93%

92%
90%
94%

87%
80%

90%

12%
17%

9%

12%
19%

8%
12%

16%
10%

6%
13%

4%
15%

22%
11%

14%
17%
13%

50%
48%

54%
7%
6%
8%
5%

9%
4%

9%
25%

7%
7%
7%
6%
2%
4%

6%
9%

3%
10%

13%
8%

16%
24%

13%
15%

27%
10%

13%
19%

10%
8%

9%
9%

12%
7%

8%
10%

6%
13%

20%
10%

Nei Já
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Tafla 53   Þarft þú að koma fram fyrir hönd fyrirtækisins/stofnunarinnar?

Allir *** 1048   
Karl 366   
Kona 682   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki *** 306   
Karl 117   
Kona 189   
Einkafyrirtæki *** 742   
Karl 249   
Kona 493   

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 257   
Karl 40   
Kona 217   
Framhaldsskólanám ** 269   
Karl 94   
Kona 175   
Háskólanám *** 428   
Karl 193   
Kona 235   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 81   
Kona 51   
Sérfræðingar * 360   
Karl 161   
Kona 199   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 272   
Karl 53   
Kona 219   
Skrifstofufólk *** 164   
Karl 16   
Kona 148   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 14   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 25   
Kona 19   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára * 162   
Karl 66   
Kona 96   
30-39 ára *** 270   
Karl 102   
Kona 168   
40-49 ára *** 289   
Karl 84   
Kona 205   
50 ára og eldri *** 244   
Karl 78   
Kona 166   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 795   
Karl 279   
Kona 516   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 9   
Kona 57   
Einhleypir  98   
Karl 40   
Kona 58   

Börn   
Nei  179   
Karl 78   
Kona 101   
Já *** 784   
Karl 255   
Kona 529   

Fjöldi 
svara

56%
37%

66%

48%
35%

57%
58%

37%
69%

84%
68%

87%
60%

48%
66%

33%
22%

43%

11%
9%
16%

43%
37%

48%
68%

49%
73%

81%
38%

86%
77%

64%
83%

91%
84%

100%

56%
44%

64%
47%

30%
57%
55%

33%
64%
62%

37%
73%

54%
33%

66%
62%

33%
67%

52%
45%

57%

51%
45%

55%
56%

33%
67%

44%
63%

34%

52%
65%

43%
42%

63%
31%

16%
33%

13%
40%

52%
34%

67%
78%

57%

89%
91%

84%
57%

63%
52%

32%
51%

27%
19%

63%
14%

23%
36%

17%
9%

16%

44%
56%

36%
53%

70%
43%
45%

67%
36%
38%

63%
27%

46%
67%

34%
38%

67%
33%

48%
55%

43%

49%
55%

45%
44%

67%
33%

Nei Já
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Tafla 54   Berð þú ábyrgð á viðskiptum eða viðskiptasamböndum?

Allir *** 1047   
Karl 367   
Kona 680   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 308   
Karl 117   
Kona 191   
Einkafyrirtæki *** 739   
Karl 250   
Kona 489   

Menntun *** 
Grunnskólanám  253   
Karl 39   
Kona 214   
Framhaldsskólanám  270   
Karl 96   
Kona 174   
Háskólanám ** 429   
Karl 193   
Kona 236   

Starf *** 
Stjórnendur ** 133   
Karl 81   
Kona 52   
Sérfræðingar  363   
Karl 161   
Kona 202   
Tæknar/sérm. starfsfólk  272   
Karl 54   
Kona 218   
Skrifstofufólk ** 160   
Karl 16   
Kona 144   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 13   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  160   
Karl 66   
Kona 94   
30-39 ára *** 270   
Karl 103   
Kona 167   
40-49 ára *** 292   
Karl 85   
Kona 207   
50 ára og eldri *** 241   
Karl 77   
Kona 164   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 789   
Karl 278   
Kona 511   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 9   
Kona 56   
Einhleypir  102   
Karl 42   
Kona 60   

Börn   
Nei  179   
Karl 79   
Kona 100   
Já *** 780   
Karl 254   
Kona 526   

Fjöldi 
svara

61%
49%

68%

76%
63%

84%
55%

42%
61%

81%
72%

83%
61%

55%
64%

49%
41%

55%

20%
12%

33%
58%
55%
59%

65%
56%

67%
79%

50%
82%

79%
69%

83%
93%

88%
100%

54%
59%

51%
55%

39%
65%

59%
44%

65%
74%

58%
82%

60%
46%

68%
65%

56%
66%

62%
62%
62%

56%
59%

53%
62%

45%
70%

39%
51%

33%

24%
37%

16%
45%

58%
39%

19%
28%

17%
39%

45%
36%

51%
59%

45%

80%
88%

67%
42%
45%
41%

35%
44%

33%
21%

50%
18%

21%
31%

17%
7%

12%

46%
41%

49%
45%

61%
35%

41%
56%

35%
26%

42%
18%

40%
54%

32%
35%

44%
34%

38%
38%
38%

44%
41%

47%
38%

55%
30%

Nei Já
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Tafla 55   Krefst starf þitt mikillar nákvæmni?

Allir  1074   
Karl 367   
Kona 707   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  313   
Karl 118   
Kona 195   
Einkafyrirtæki  761   
Karl 249   
Kona 512   

Menntun   
Grunnskólanám  268   
Karl 41   
Kona 227   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79   
Kona 53   
Sérfræðingar * 366   
Karl 161   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  283   
Karl 54   
Kona 229   
Skrifstofufólk  168   
Karl 17   
Kona 151   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karl 13   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  278   
Karl 103   
Kona 175   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  256   
Karl 81   
Kona 175   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  817   
Karl 284   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  105   
Karl 42   
Kona 63   

Börn   
Nei  186   
Karl 80   
Kona 106   
Já  807   
Karl 259   
Kona 548   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

87%
88%
87%

80%
86%

77%
90%
89%
91%

87%
85%
87%
89%

84%
92%

87%
91%

84%

86%
82%

91%
90%
94%

87%
89%
87%
90%
93%
100%

93%
59%
62%

58%
63%

70%
53%

84%
85%
84%
88%
90%

87%
88%
87%
88%
89%
90%
88%

88%
89%

87%
88%

100%
86%
85%

81%
87%

85%
86%
84%
88%
90%
88%

11%
12%
11%

18%
14%

20%
9%

10%
8%

11%
15%
10%
10%

15%
8%

12%
9%

15%

14%
18%

9%
10%

6%
13%
9%

11%
8%

6%

7%
35%

38%
33%

28%
26%

32%

15%
13%
15%
11%
10%

11%
11%
13%
10%
10%
10%

10%

11%
11%

11%
10%

12%
12%

17%
10%

13%
13%

13%
11%
10%

11%

1%
1%
2%

2%

3%
1%
1%
1%

3%

3%
1%
1%
1%
0%

1%

2%
2%
2%
1%

1%
7%

9%
9%

4%
16%

1%
1%
1%
1%

2%
1%

1%
1%

2%

1%

2%
1%

2%
3%
2%
3%

2%
1%
3%
1%

1%

Oft Stundum Sjaldan/Aldrei
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Tafla 56   Þarftu að finna nýjar leiðir til að gera hlutina eða leysa vandamál í starfi þínu?

Allir *** 1073   
Karl 367   
Kona 706   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki * 313   
Karl 118   
Kona 195   
Einkafyrirtæki *** 760   
Karl 249   
Kona 511   

Menntun *** 
Grunnskólanám  267   
Karl 41   
Kona 226   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur * 132   
Karl 79   
Kona 53   
Sérfræðingar  366   
Karl 161   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  283   
Karl 54   
Kona 229   
Skrifstofufólk  168   
Karl 17   
Kona 151   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 13   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára ** 277   
Karl 103   
Kona 174   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  256   
Karl 81   
Kona 175   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 818   
Karl 284   
Kona 534   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já ** 807   
Karl 259   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

59%
66%

55%

66%
66%
66%

56%
66%

51%

42%
41%
42%

54%
54%
54%

74%
79%

71%

85%
78%

94%
73%
75%

71%
53%
56%

52%
42%

59%
40%

22%
31%

19%
22%

30%
11%

61%
67%

57%
65%

79%
57%

65%
67%

64%
46%

52%
43%

60%
67%

56%
60%

80%
57%
61%
64%

58%

61%
69%

54%
59%

66%
56%

34%
30%

36%

26%
31%

23%
37%

30%
41%

43%
51%

42%
38%
39%

36%
24%

20%
27%

15%
22%

6%
26%
24%

27%
42%
41%

42%
45%

41%
46%

42%
46%

41%
43%

48%
37%

33%
30%

36%
31%

19%
37%

30%
31%

29%
40%

40%
40%

34%
30%

36%
28%

20%
29%

32%
31%

32%

32%
28%

36%
34%

31%
35%

7%
4%

9%

8%
3%

11%
7%
4%

8%

15%
7%

16%
9%
7%

10%
2%
1%
2%

1%
1%
2%

5%
4%
6%

13%

14%
36%

23%
41%

35%
22%

53%

5%
3%

7%
4%
2%

6%
5%
1%

7%
14%

9%
17%

7%
4%

9%
12%

14%
8%
5%

10%

7%
4%

10%
7%
3%

9%

Oft Stundum Sjaldan/Aldrei
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Tafla 57   Þarft þú að tala við viðskiptavini?

Fjöldi 
svara

Allir  1064  
Karl 366  
Kona 698  

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  307   
Karl 118  
Kona 189  
Einkafyrirtæki  757   
Karl 248  
Kona 509  

Menntun *** 
Grunnskólanám  266   
Karl 41  
Kona 225  
Framhaldsskólanám ** 277   
Karl 98  
Kona 179  
Háskólanám * 435   
Karl 194  
Kona 241  

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79  
Kona 53  
Sérfræðingar * 361   
Karl 161  
Kona 200  
Tæknar/sérm. starfsfólk  281   
Karl 53  
Kona 228  
Skrifstofufólk  168   
Karl 17  
Kona 151  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 13  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27  
Kona 19  

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára  276   
Karl 103  
Kona 173  
40-49 ára  296   
Karl 86  
Kona 210  
50 ára og eldri  253   
Karl 80  
Kona 173  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  814   
Karl 283  
Kona 531  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn *** 
Nei  185   
Karl 80  
Kona 105  
Já  802   
Karl 258  
Kona 544  
° Marktæk víxlhrif

68%
68%
68%

66%
70%

63%
69%

67%
71%

71%
66%

72%
70%

57%
78%

65%
73%

58%

80%
81%

77%
57%

65%
50%

83%
74%

85%
73%

65%
74%
72%

85%
67%

20%
22%

16%

56%
52%

59%
67%
70%

65%
75%
74%
76%

68%
69%
68%

69%
71%

68%
70%

60%
72%

60%
48%

68%

59%
55%

62%
70%
71%
70%

18%
18%
18%

21%
21%

21%
17%

17%
17%

12%
17%

11%
17%

23%
14%

22%
16%

27%

13%
11%

15%
27%

22%
31%

10%
15%

9%
17%

24%
16%

14%
15%

13%
20%

26%
11%

22%
18%

24%
21%
18%

23%
15%
19%

13%
15%

20%
13%

18%
17%

18%
19%

20%
19%

19%
29%

13%

18%
18%

19%
18%
19%

17%

8%
9%
7%

6%
5%

6%
9%

10%
8%

7%
10%

6%
6%

10%
4%

9%
8%

10%

7%
6%
8%

11%
9%

13%
5%

9%
4%

8%
12%
8%

2%

3%
11%

15%
5%

12%
18%

8%
6%
6%
6%

6%
6%

7%
8%

8%
9%

7%
7%

7%
3%

4%
14%

17%
13%

16%
20%

12%
6%
5%

6%

6%
5%
6%

7%
3%

10%
5%
6%
5%

11%
7%

11%
6%

9%
4%
4%
3%
5%

1%
1%

6%
4%

7%
3%
2%
3%
2%

2%
12%

17%
50%

37%
68%

10%
12%

8%
6%
6%
6%
3%
1%

4%
8%
4%

10%

6%
4%

7%
7%

20%
5%
7%
7%
6%

7%
8%
7%
6%
5%
7%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 58   Vinnur þú með öðrum í hópi?

Allir * 1071   
Karl 367   
Kona 704   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  313   
Karl 118   
Kona 195   
Einkafyrirtæki * 758   
Karl 249   
Kona 509   

Menntun *** 
Grunnskólanám  266   
Karl 41   
Kona 225   
Framhaldsskólanám  279   
Karl 99   
Kona 180   
Háskólanám *** 436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79   
Kona 53   
Sérfræðingar ** 366   
Karl 161   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  283   
Karl 54   
Kona 229   
Skrifstofufólk  167   
Karl 17   
Kona 150   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 13   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára ** 165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  277   
Karl 103   
Kona 174   
40-49 ára  297   
Karl 86   
Kona 211   
50 ára og eldri  255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 817   
Karl 284   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn * 
Nei * 185   
Karl 80   
Kona 105   
Já  805   
Karl 259   
Kona 546   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

66%
71%

64%

63%
64%
62%

68%
75%

64%

68%
63%

69%
62%
62%
62%

69%
79%

62%

80%
78%
81%

67%
76%

60%
65%

56%
67%

60%
71%

59%
52%

62%
48%

61%
56%

68%

53%
70%

42%
72%
74%

71%
71%
76%

69%
64%
65%
63%

67%
72%

64%
66%

80%
64%
64%

71%
60%

58%
70%

50%
69%
71%

67%

25%
22%

26%

29%
30%

29%
23%

19%
25%

20%
20%

20%
26%
30%

23%
27%

19%
34%

19%
19%

19%
29%

22%
35%
23%

28%
22%

26%
24%

27%
20%

8%
26%

20%
30%
5%

36%
22%

46%
22%
20%

23%
21%

20%
21%

25%
30%

24%

25%
23%

26%
24%

10%
26%
26%

26%
26%

30%
21%

36%
24%

24%
24%

9%
7%

10%

8%
7%
9%
9%
6%

11%

12%
17%

12%
12%

8%
14%

3%
2%

5%

2%
3%

4%
2%

5%
12%

17%
10%

13%
6%

14%
27%

31%
26%

20%
15%

26%

10%
7%

12%
6%
6%
6%
9%
5%

10%
11%

5%
13%

8%
6%

10%
10%
10%
10%
10%

2%
15%

12%
9%

14%
8%
5%

9%
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Tafla 59   Þarftu að fylla út eyðublöð (reikninga, vinnuskýrslur, stöðluð viðskiptabréf o.s.frv)?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1065  
Karl 365  
Kona 700  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 313   
Karl 118  
Kona 195  
Einkafyrirtæki * 752   
Karl 247  
Kona 505  

Menntun *** 
Grunnskólanám  264   
Karl 41  
Kona 223  
Framhaldsskólanám  277   
Karl 98  
Kona 179  
Háskólanám  435   
Karl 193  
Kona 242  

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79  
Kona 53  
Sérfræðingar  365   
Karl 160  
Kona 205  
Tæknar/sérm. starfsfólk * 281   
Karl 53  
Kona 228  
Skrifstofufólk  164   
Karl 17  
Kona 147  
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 44   
Karl 13  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27  
Kona 19  

Aldur   
Yngri en 30 ára  163   
Karl 66  
Kona 97  
30-39 ára * 276   
Karl 103  
Kona 173  
40-49 ára  298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri  252   
Karl 80  
Kona 172  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 812   
Karl 282  
Kona 530  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn   
Nei  184   
Karl 80  
Kona 104  
Já * 801   
Karl 257  
Kona 544  

34%
33%
34%

26%
34%

21%
37%

32%
39%

34%
37%

34%
39%
37%
40%

30%
28%
31%

45%
41%

53%
25%
27%

24%
44%

38%
46%

33%
47%

31%
25%

46%
16%

13%
19%

5%

31%
29%
32%
32%

28%
34%
38%
36%
39%

32%
36%

30%

34%
34%
34%

31%
10%

35%
31%
31%
31%

34%
31%
36%

33%
32%
34%

21%
25%

19%

18%
21%

15%
23%

28%
21%

14%
15%

14%
22%
24%
21%

25%
27%
23%

27%
28%

25%
24%
25%

22%
16%
28%
14%

24%
24%

24%
20%

38%
13%

9%
11%

5%

25%
24%

26%
22%
27%
18%

20%
23%
18%

19%
23%

18%

20%
25%

18%
27%

30%
26%

29%
26%
31%

26%
26%

26%
20%
24%

18%

21%
24%

19%

23%
25%

21%
20%
23%

19%

16%
15%

16%
18%
19%
18%

26%
30%

24%

23%
27%

17%
29%

29%
29%

15%
17%

14%
19%

24%
18%

7%
8%

6%
11%

15%
5%

18%
24%
14%
22%

28%
18%

24%
27%

23%
20%

21%
19%

21%
24%

20%
21%

50%
16%
23%
29%
19%

18%
25%

13%
22%

25%
21%

24%
18%

27%

34%
19%

43%
20%
17%

22%

36%
34%
36%

21%
19%
21%
19%

15%
23%

5%
5%
6%

22%
19%

24%
25%

17%
26%
24%

6%
26%

48%
8%

65%
67%

56%
84%

26%
23%

28%
25%

17%
30%

18%
14%

20%
29%

20%
33%

25%
18%

28%
21%

10%
23%

17%
14%

19%

22%
18%

25%
24%

18%
27%
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Tafla 60   Þarftu að skrifa skýrslur, bréf eða samantektir?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1064  
Karl 365  
Kona 699  

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki ** 312   
Karl 118  
Kona 194  
Einkafyrirtæki *** 752   
Karl 247  
Kona 505  

Menntun *** 
Grunnskólanám  262   
Karl 40  
Kona 222  
Framhaldsskólanám  278   
Karl 98  
Kona 180  
Háskólanám  435   
Karl 194  
Kona 241  

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79  
Kona 53  
Sérfræðingar  366   
Karl 161  
Kona 205  
Tæknar/sérm. starfsfólk  281   
Karl 53  
Kona 228  
Skrifstofufólk  164   
Karl 17  
Kona 147  
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 43   
Karl 13  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 26  
Kona 19  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  163   
Karl 66  
Kona 97  
30-39 ára * 276   
Karl 103  
Kona 173  
40-49 ára ** 298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri *** 251   
Karl 80  
Kona 171  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 814   
Karl 283  
Kona 531  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  102   
Karl 41  
Kona 61  

Börn   
Nei  183   
Karl 79  
Kona 104  
Já *** 802   
Karl 258  
Kona 544  

35%
44%

31%

41%
48%

37%
33%

41%
28%

16%
23%

15%
34%
37%

32%
48%
52%

45%

63%
62%
64%

44%
48%

40%
28%
30%

28%
21%

41%
18%

12%
15%

10%
9%
12%

5%

31%
38%

27%
39%
42%

38%
35%

41%
33%
33%

54%
23%

36%
46%

31%
29%
30%
29%

34%
32%
36%

35%
34%
36%
35%

47%
30%

27%
30%

25%

26%
21%

29%
27%

35%
23%

19%
28%

18%
25%

30%
23%

33%
32%

34%

32%
34%
28%

34%
31%

36%
24%

25%
24%

15%
18%

15%
23%

46%
13%

11%
19%

27%
27%

27%
32%

38%
28%

30%
41%

26%
19%

16%
20%

28%
32%

25%
20%
20%

20%
30%
34%
28%

28%
34%

24%
27%

30%
25%

19%
16%

21%

15%
19%

12%
21%

14%
24%

27%
30%

27%
17%

14%
18%

14%
12%

15%

5%
4%

8%
16%
16%

16%
27%

30%
26%

30%
29%

30%
12%

23%
7%

11%
15%

5%

23%
24%

23%
13%

13%
13%
18%

13%
20%

22%
15%

25%

17%
13%

19%
32%

50%
29%

17%
20%

15%

17%
19%

16%
19%

14%
21%

19%
10%

24%

18%
11%

22%
20%

10%
25%

37%
20%

41%
24%

19%
27%

5%
3%

6%

7%
6%

8%
21%

15%
23%

34%
12%

37%
53%

15%
70%
69%

54%
89%

18%
11%

24%
16%

8%
21%
17%

6%
21%

26%
15%

32%

19%
9%

25%
20%

23%
19%
15%

21%

19%
13%

24%
19%

9%
24%
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Tafla 61   Þarftu að nota erlend tungumál?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1070  
Karl 367  
Kona 703  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 313   
Karl 118  
Kona 195  
Einkafyrirtæki *** 757   
Karl 249  
Kona 508  

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 41  
Kona 224  
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99  
Kona 181  
Háskólanám *** 436   
Karl 194  
Kona 242  

Starf *** 
Stjórnendur ** 132   
Karl 79  
Kona 53  
Sérfræðingar *** 366   
Karl 161  
Kona 205  
Tæknar/sérm. starfsfólk  283   
Karl 54  
Kona 229  
Skrifstofufólk  168   
Karl 17  
Kona 151  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 13  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 46   
Karl 27  
Kona 19  

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára * 277   
Karl 103  
Kona 174  
40-49 ára * 297   
Karl 86  
Kona 211  
50 ára og eldri ** 255   
Karl 81  
Kona 174  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 816   
Karl 284  
Kona 532  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10  
Kona 58  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn   
Nei  185   
Karl 80  
Kona 105  
Já *** 805   
Karl 259  
Kona 546  

33%
45%

27%

31%
47%

21%
34%

44%
30%

19%
20%
19%

25%
26%
25%

47%
58%

37%

48%
57%

36%
44%

54%
37%

25%
28%

24%
25%
29%

25%
5%
8%
3%

15%
26%

29%
34%

26%
40%

52%
32%
33%

45%
28%
27%

40%
22%

33%
45%

26%
38%

60%
34%

31%
31%
31%

35%
38%

32%
33%

46%
27%

36%
34%

36%

29%
29%

29%
38%

37%
39%

38%
37%
38%

41%
41%

41%
32%

31%
33%

37%
38%

36%
33%

32%
34%

39%
35%

39%
43%

41%
44%

23%
23%

23%
17%

30%

39%
43%

37%
33%

26%
37%
39%

37%
40%

36%
37%

35%

36%
35%

37%
35%

20%
38%

38%
43%

35%

37%
38%

36%
36%

34%
37%

22%
17%

25%

28%
20%

33%
20%

15%
22%

25%
32%

24%
26%
24%
27%

17%
9%

24%

14%
5%

26%
20%

13%
25%

28%
33%

27%
21%
18%
22%

42%
46%

40%
24%

26%
21%

25%
18%

31%
20%

17%
22%

21%
14%

24%
22%

19%
24%

23%
16%

26%
13%

10%
14%
20%

17%
23%

22%
18%

25%
22%

16%
25%

9%
4%

11%

12%
4%

17%
7%
4%

8%

18%
12%

20%
8%
8%
8%
4%
2%

5%

1%

2%
3%
1%

4%
8%

4%
10%
10%
12%
10%

30%
23%

33%
43%

19%
79%

6%
4%

7%
7%
5%

9%
7%
3%

9%
15%

5%
19%

8%
4%

11%
13%
10%

14%
11%
10%
11%

7%
8%
7%

9%
4%

12%
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Tafla 62   Krefst starf þitt tölvukunnáttu?

Allir  1073   
Karl 367   
Kona 706   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  313   
Karl 118   
Kona 195   
Einkafyrirtæki  760   
Karl 249   
Kona 511   

Menntun *** 
Grunnskólanám  267   
Karl 41   
Kona 226   
Framhaldsskólanám * 280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  436   
Karl 194   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  132   
Karl 79   
Kona 53   
Sérfræðingar  366   
Karl 161   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  283   
Karl 54   
Kona 229   
Skrifstofufólk ** 168   
Karl 17   
Kona 151   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 13   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur   
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  277   
Karl 103   
Kona 174   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  256   
Karl 81   
Kona 175   

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  817   
Karl 284   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já  807   
Karl 259   
Kona 548   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

86%
87%
86%

77%
83%

73%
90%
89%
90%

75%
66%

77%
85%

77%
90%
94%
96%

92%

96%
94%
100%

95%
96%

94%
84%
87%

84%
94%

82%
95%

36%
46%

31%
22%

37%

85%
85%
85%
87%
92%

84%
90%
90%
90%

81%
78%
82%

86%
87%
85%
85%
90%

84%
86%

81%
89%

85%
86%
85%
86%
87%
86%

8%
8%
9%

17%
14%

19%
5%
5%
5%

10%
7%

10%
11%

17%
7%

6%
4%

7%

4%
6%

5%
3%

6%
13%
9%

14%
5%

12%
5%

20%
23%

19%
26%

26%
26%

8%
4%
10%

9%
7%

10%
7%
7%
7%

10%
14%

9%

8%
8%

8%
10%

10%
10%
8%

7%
8%

6%
4%
8%
9%
9%
9%

5%
5%
6%

6%
3%

8%
5%
6%
5%

15%
27%

13%
4%
6%
3%
1%
1%
1%

1%
1%
0%
3%
4%
3%
1%

6%

44%
31%

50%
52%

37%
74%

7%
10%

5%
4%
1%

6%
4%
3%
4%

9%
9%
9%

6%
5%
6%
4%

5%
7%

12%
3%

9%
10%
8%
5%
4%
5%
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Tafla 63   Krefst  starf þitt handleikni eða fingrafimi?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1027  
Karl 354  
Kona 673  

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki * 301   
Karl 116  
Kona 185  
Einkafyrirtæki *** 726   
Karl 238  
Kona 488  

Menntun *** 
Grunnskólanám  263   
Karl 40  
Kona 223  
Framhaldsskólanám  269   
Karl 97  
Kona 172  
Háskólanám *** 419   
Karl 189  
Kona 230  

Starf *** 
Stjórnendur  127   
Karl 75  
Kona 52  
Sérfræðingar  350   
Karl 157  
Kona 193  
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 271   
Karl 52  
Kona 219  
Skrifstofufólk * 158   
Karl 17  
Kona 141  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 12  
Kona 33  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 26  
Kona 18  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 159   
Karl 64  
Kona 95  
30-39 ára *** 266   
Karl 100  
Kona 166  
40-49 ára *** 289   
Karl 86  
Kona 203  
50 ára og eldri ** 250   
Karl 79  
Kona 171  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 789   
Karl 277  
Kona 512  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  100   
Karl 40  
Kona 60  

Börn *** 
Nei * 179   
Karl 78  
Kona 101  
Já *** 781   
Karl 253  
Kona 528  

38%
25%

44%

36%
34%
38%
38%

21%
47%

57%
40%

61%
49%

42%
52%

18%
11%

23%

20%
17%

23%
23%

18%
26%

50%
37%

53%
63%

47%
65%

29%
33%

27%
50%

46%
56%

23%
20%
24%
28%

17%
34%

43%
27%

50%
50%

33%
58%

39%
25%

46%
42%
40%
42%

25%
13%

33%

27%
18%

35%
39%

26%
46%

22%
19%

23%

28%
20%

32%
20%

19%
20%

21%
33%

19%
26%

27%
26%

19%
14%

23%

20%
19%

21%
21%

18%
24%

24%
19%

25%
18%

12%
19%

33%
33%

33%
27%
38%

11%

23%
13%

29%
20%

14%
23%

24%
27%

23%
20%

27%
18%

22%
21%

22%
25%

10%
28%

20%
18%

22%

18%
14%

21%
23%

21%
23%

24%
33%

19%

24%
31%

20%
24%

34%
19%

14%
20%

13%
19%

24%
16%

33%
39%

29%

43%
40%

48%
28%

32%
24%

18%
31%

15%
13%

35%
10%

27%
25%

27%
11%

8%
17%

26%
33%

22%
28%

37%
23%

22%
28%

19%
21%

30%
16%

24%
32%

20%
19%

40%
16%

30%
35%

27%

27%
33%

23%
24%

32%
20%

16%
23%

13%

12%
16%

10%
18%

26%
14%

7%
8%
7%
6%
7%
6%

30%
36%

25%

17%
24%

8%
29%

31%
26%

8%
13%

6%
6%
6%
6%

11%
8%

12%
11%

8%
17%

28%
34%

24%
24%

32%
19%

11%
19%

8%
8%

10%
8%

16%
22%

12%
13%
10%

14%
25%

35%
18%

27%
35%

22%
14%

20%
11%
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Tafla 64   Fæstu við marga ólíka þætti í starfi þínu?

Allir  1058   
Karl 362   
Kona 696   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki  746   
Karl 244   
Kona 502   

Menntun *** 
Grunnskólanám  264   
Karl 41   
Kona 223   
Framhaldsskólanám  279   
Karl 99   
Kona 180   
Háskólanám  435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar  365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  280   
Karl 53   
Kona 227   
Skrifstofufólk  165   
Karl 17   
Kona 148   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 12   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 27   
Kona 17   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 67   
Kona 97   
30-39 ára  274   
Karl 102   
Kona 172   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  815   
Karl 283   
Kona 532   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 42   
Kona 61   

Börn *** 
Nei  182   
Karl 80   
Kona 102   
Já  806   
Karl 258   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

69%
70%
68%

79%
79%
78%

65%
66%
64%

64%
73%

62%
65%

62%
67%

75%
74%
76%

86%
82%

92%
69%

67%
71%
75%

70%
76%

59%
71%

57%
34%

50%
28%

50%
63%

29%

59%
57%
60%

69%
71%

68%
75%
77%

74%
69%
74%

67%

71%
72%
70%
70%

80%
68%

59%
64%

56%

59%
60%
58%

72%
73%

71%

26%
25%

26%

17%
19%

16%
30%
28%
30%

26%
17%

28%
32%

33%
31%

22%
24%
21%

13%
17%

8%
27%
30%
25%
20%

25%
19%

36%
24%

38%
51%

42%
55%

30%
26%

35%

37%
40%
35%

26%
26%

26%
20%
16%
22%

24%
22%

25%

24%
24%
25%
27%

20%
28%

33%
36%

31%

37%
38%

36%
23%
22%

24%

5%
4%
5%

4%
3%

6%
5%
5%
5%

10%
10%
10%

3%
5%
2%
3%
3%
4%

1%
1%

3%
3%
3%
5%
6%
5%
5%
6%
5%

15%
8%

17%
20%

11%
35%

4%
3%
5%
5%
3%

6%
5%
7%
4%
6%
4%

7%

5%
5%
5%
3%

4%
8%

13%

4%
3%

6%
5%
5%
5%
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Tafla 65   Þarftu að sinna mörgum verkefnum samtímis?

Allir ** 1060   
Karl 361   
Kona 699   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki * 748   
Karl 243   
Kona 505   

Menntun *** 
Grunnskólanám  264   
Karl 40   
Kona 224   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar  365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  280   
Karl 53   
Kona 227   
Skrifstofufólk  167   
Karl 17   
Kona 150   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 12   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 26   
Kona 15   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  275   
Karl 102   
Kona 173   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri * 254   
Karl 80   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 814   
Karl 282   
Kona 532   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn   
Nei ** 185   
Karl 80   
Kona 105   
Já * 804   
Karl 257   
Kona 547   

Fjöldi 
svara

70%
75%

67%

72%
78%

69%
69%

74%
66%

52%
53%
52%

67%
64%
69%

83%
85%

81%

87%
83%

92%
80%
83%

79%
71%
70%
71%

52%
71%

50%
30%

42%
25%

32%
38%

20%

70%
75%

67%
78%
79%
77%

71%
79%

68%
60%

66%
57%

71%
76%

69%
63%

80%
60%

69%
71%

68%

70%
73%

68%
70%

76%
67%

23%
21%

24%

22%
19%

24%
24%

22%
25%

34%
40%

33%
27%
32%
24%

14%
13%

16%

13%
17%

8%
17%
16%

18%
23%
25%
22%

38%
29%

39%
43%

50%
41%

39%
42%

33%

24%
25%

22%
17%
16%
18%

24%
19%

26%
28%

30%
27%

22%
21%

23%
30%

20%
32%

24%
29%

21%

22%
26%

19%
24%

20%
25%

7%
3%

8%

5%
3%

7%
7%
4%

9%

13%
8%

14%
6%
4%

8%
3%
2%
3%

3%
2%
3%

6%
6%
7%

10%

11%
27%

8%
34%

29%
19%

47%

6%

10%
4%
5%
4%
4%
2%

5%
12%

4%
16%

7%
3%

8%
7%

9%
7%

11%

8%
1%

13%
6%
4%

7%

Oft Stundum Sjaldan/Aldrei



 

196 

Tafla 66   Skipuleggur þú vinnu þína sjálf(ur) (t.d. röð verkefna, vinnuaðferðir og vinnuhraða)?

Allir  1061   
Karl 362   
Kona 699   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  311   
Karl 118   
Kona 193   
Einkafyrirtæki  750   
Karl 244   
Kona 506   

Menntun *** 
Grunnskólanám  266   
Karl 41   
Kona 225   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur * 130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar  365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  280   
Karl 53   
Kona 227   
Skrifstofufólk  166   
Karl 17   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 27   
Kona 17   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  276   
Karl 102   
Kona 174   
40-49 ára * 298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri * 255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð * 817   
Karl 283   
Kona 534   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn *** 
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já * 806   
Karl 258   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

76%
77%
76%

82%
85%

80%
74%
73%
75%

67%
63%
67%

76%
74%
77%

83%
82%
84%

92%
90%

96%
82%

78%
85%

71%
64%

73%
70%
71%
70%

65%
67%
65%

48%
56%

35%

66%
60%

70%
75%

80%
72%

83%
77%

85%
75%

85%
70%

77%
80%

76%
78%
80%

77%
69%

62%
74%

66%
59%

72%
79%
83%

77%

18%
19%

17%

15%
13%

17%
18%
22%
17%

21%
24%
20%

18%
21%
15%

15%
16%
14%

6%
10%

16%
19%

14%
22%

28%
21%

20%
24%

20%
26%
25%

26%
23%

26%
18%

25%
30%

21%
19%

18%
20%

12%
20%

8%
20%

12%
23%

18%
18%

17%
12%
10%

12%
20%

26%
16%

23%
31%

16%
16%

15%
17%

6%
4%

7%

3%
3%
3%

7%
5%

8%

12%
12%
12%

6%
5%
7%
2%
2%
2%

2%

4%
2%
3%
1%

6%
8%
6%

10%
6%

10%
9%
8%

10%
30%

19%
47%

9%
10%
8%
6%
2%

8%
5%
3%

6%
5%
2%

7%

5%
2%

7%
10%
10%
11%
11%
12%
10%

11%
10%
11%

5%
2%

6%
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Tafla 67   Skipuleggur þú vinnu annarra starfsmanna?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1055  
Karl 359  
Kona 696  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 310   
Karl 118  
Kona 192  
Einkafyrirtæki *** 745   
Karl 241  
Kona 504  

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 266   
Karl 41  
Kona 225  
Framhaldsskólanám *** 278   
Karl 97  
Kona 181  
Háskólanám *** 433   
Karl 192  
Kona 241  

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77  
Kona 53  
Sérfræðingar * 362   
Karl 158  
Kona 204  
Tæknar/sérm. starfsfólk * 278   
Karl 52  
Kona 226  
Skrifstofufólk *** 166   
Karl 17  
Kona 149  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 44   
Karl 27  
Kona 17  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára ** 164   
Karl 66  
Kona 98  
30-39 ára *** 272   
Karl 101  
Kona 171  
40-49 ára *** 298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri *** 254   
Karl 80  
Kona 174  

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 813   
Karl 280  
Kona 533  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  103   
Karl 42  
Kona 61  

Börn *** 
Nei * 184   
Karl 79  
Kona 105  
Já *** 802   
Karl 256  
Kona 546  

17%
26%

12%

23%
32%

17%
15%

24%
10%

8%
20%

6%
16%

28%
10%

24%
28%

20%

65%
66%

62%
14%
18%

11%
6%
6%
6%
9%

24%
7%
9%
8%
10%
7%
11%

8%
12%

5%
15%

24%
11%

22%
33%

18%
19%

36%
11%

19%
30%

13%
12%
10%
13%
11%

17%
7%

10%
14%

8%
19%

31%
13%

24%
31%

20%

29%
31%

27%
22%

30%
18%

17%
22%

16%
21%

29%
16%

30%
34%

27%

32%
29%
36%

29%
32%

27%
16%
21%

15%
17%

53%
13%

23%
33%

19%
23%

30%
12%

16%
23%

11%
28%

33%
25%

27%
37%

23%
22%

30%
18%

24%
31%

20%
23%
30%

21%
28%

31%
26%

20%
23%

18%
25%

33%
21%

24%
26%

23%

20%
22%

19%
26%

27%
25%

22%
27%

21%
26%

25%
27%

24%
25%

23%

4%
5%
2%

30%
32%

29%
31%

44%
27%
20%

12%
21%

16%
25%

13%
16%

22%
6%

29%
35%

24%
28%

28%
27%

21%
19%

22%
21%

21%
21%

24%
26%

24%
30%

50%
27%

15%
14%

15%

22%
29%

16%
25%

25%
25%

35%
17%

44%

28%
14%

37%
38%

19%
47%

53%
32%

57%
37%

19%
48%

22%
13%

29%

26%
18%

32%
47%

29%
51%
53%

12%
58%

51%
33%

58%
55%

37%
82%

48%
30%

59%
29%

16%
37%

30%
12%

37%
38%

13%
50%

33%
13%

44%
35%

10%
39%

47%
38%

52%

48%
34%

58%
32%

12%
42%
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Tafla 68   Leiðbeinir þú nýju starfsfólki?

Fjöldi 
svara

Allir  1052  
Karl 358  
Kona 694  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki * 307   
Karl 117  
Kona 190  
Einkafyrirtæki  745   
Karl 241  
Kona 504  

Menntun   
Grunnskólanám  264   
Karl 40  
Kona 224  
Framhaldsskólanám  278   
Karl 97  
Kona 181  
Háskólanám  429   
Karl 192  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77  
Kona 53  
Sérfræðingar  360   
Karl 158  
Kona 202  
Tæknar/sérm. starfsfólk  278   
Karl 53  
Kona 225  
Skrifstofufólk  166   
Karl 17  
Kona 149  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  42   
Karl 25  
Kona 17  

Aldur   
Yngri en 30 ára * 161   
Karl 66  
Kona 95  
30-39 ára  273   
Karl 100  
Kona 173  
40-49 ára  298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri  252   
Karl 80  
Kona 172  

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  806   
Karl 279  
Kona 527  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  105   
Karl 42  
Kona 63  

Börn * 
Nei  186   
Karl 80  
Kona 106  
Já  795   
Karl 254  
Kona 541  
° Marktæk víxlhrif

32%
34%

31%

31%
40%

26%
32%
31%
33%

31%
33%
30%
35%

40%
31%
32%
32%
32%

50%
52%

47%
28%
27%
30%
33%
38%

32%
31%
29%
32%

21%
33%

16%
17%

24%
6%

22%
30%

17%
32%
31%
32%

37%
37%
37%

34%
39%

31%

33%
36%

32%
33%

20%
35%

27%
29%

25%

25%
31%

20%
34%
35%
33%

45%
45%

45%

42%
42%

43%
46%
46%
46%

46%
50%

46%
41%

37%
43%
45%
47%

44%

40%
38%

43%
43%
49%

39%
47%
42%

49%
47%

59%
46%

56%
50%

58%
36%

36%
35%

47%
39%

52%
44%
44%
45%

42%
49%

39%
46%

44%
47%

44%
44%

44%
42%

50%
40%

52%
48%
56%

46%
40%

51%
44%

46%
43%

17%
16%

17%

19%
11%

23%
16%
18%
15%

15%
13%

16%
18%
16%

18%
17%
17%

18%

10%
10%
9%

21%
18%

22%
14%

13%
15%

16%
12%

17%
7%

8%
6%

31%
28%

35%

20%
24%

17%
18%

17%
18%
16%

13%
18%
14%
11%

16%

16%
15%

17%
22%
30%
21%
14%

17%
13%

19%
20%
19%

16%
14%

17%

6%
5%
7%

8%
7%
8%
6%
5%
7%

8%
5%

8%
7%
6%
7%
6%
5%
6%

8%
6%

9%
5%

8%
4%
5%

6%
16%

8%
19%
17%

12%
24%

11%
6%

15%
6%
8%
5%
5%
1%

7%
6%
6%
6%

7%
5%

8%
3%

4%
7%
7%
6%

10%
9%

10%
6%
4%

7%
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Tafla 69   Krefst starf þitt mikillar einbeitingar?

Allir * 1061   
Karl 362   
Kona 699   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki * 312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki  749   
Karl 244   
Kona 505   

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 41   
Kona 224   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám ** 435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar * 365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  280   
Karl 53   
Kona 227   
Skrifstofufólk  167   
Karl 17   
Kona 150   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 12   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 44   
Karl 27   
Kona 17   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 67   
Kona 97   
30-39 ára  276   
Karl 102   
Kona 174   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri * 255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 817   
Karl 283   
Kona 534   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 42   
Kona 61   

Börn   
Nei  184   
Karl 80   
Kona 104   
Já ** 806   
Karl 258   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

74%
77%

72%

70%
75%

66%
75%
77%

74%

66%
63%
67%

73%
66%

77%
78%

85%
72%

76%
77%
75%
79%

85%
75%
75%

72%
76%

72%
65%

73%
38%
42%

37%
50%

67%
24%

68%
69%
68%

74%
79%

71%
76%
78%

75%
73%

79%
71%

73%
76%

71%
78%

100%
74%
75%
76%
74%

69%
73%

66%
74%
78%

72%

24%
22%

24%

27%
25%

29%
22%
21%

23%

27%
32%
26%

25%
33%

20%
22%

15%
27%

24%
23%
25%
21%

15%
25%
23%

26%
22%

25%
35%

24%
38%

50%
33%

32%
26%

41%

29%
27%
30%

25%
21%

27%
23%
22%

23%
22%

21%
22%

24%
23%

25%
21%

25%
21%
19%
23%

27%
24%

30%
24%

22%
24%

3%
1%

4%

3%

5%
3%
2%
3%

7%
5%
7%

2%
1%
2%
1%

1%

3%
2%
3%
2%

3%
24%

8%
30%

18%
7%

35%

3%
4%
2%
1%

2%
2%

2%
5%

7%

3%
0%

4%
1%

2%
4%
5%
3%

4%
4%
4%
2%

3%
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Tafla 70   Felur starf þitt í sér líkamlegt álag eða áreynslu?

Fjöldi 
svara

Allir * 1058  
Karl 362  
Kona 696  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 118  
Kona 194  
Einkafyrirtæki  746   
Karl 244  
Kona 502  

Menntun *** 
Grunnskólanám  266   
Karl 41  
Kona 225  
Framhaldsskólanám  279   
Karl 99  
Kona 180  
Háskólanám ** 434   
Karl 193  
Kona 241  

Starf *** 
Stjórnendur  129   
Karl 77  
Kona 52  
Sérfræðingar  365   
Karl 160  
Kona 205  
Tæknar/sérm. starfsfólk  278   
Karl 53  
Kona 225  
Skrifstofufólk  167   
Karl 17  
Kona 150  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 45   
Karl 27  
Kona 18  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára  277   
Karl 102  
Kona 175  
40-49 ára  297   
Karl 86  
Kona 211  
50 ára og eldri  252   
Karl 81  
Kona 171  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 815   
Karl 283  
Kona 532  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn ** 
Nei  185   
Karl 80  
Kona 105  
Já  804   
Karl 258  
Kona 546  

15%
11%

17%

20%
15%

23%
12%
9%
14%

25%
24%
25%

14%
17%

13%
8%

5%
10%

7%
9%

4%
7%
5%
9%

20%
17%
21%

14%
6%

15%
28%

25%
29%

47%
33%

67%

8%
7%
8%
11%

7%
14%
15%

10%
17%

21%
20%
22%

15%
11%

17%
12%

20%
11%
12%
12%
11%

8%
9%
8%

16%
12%

18%

20%
19%

20%

27%
22%

29%
17%

18%
17%

24%
32%

22%
22%

26%
19%

15%
11%

19%

16%
14%

19%
17%

15%
18%

22%
21%

22%
21%

24%
21%

28%
33%
26%

42%
52%

28%

24%
19%

28%
19%

17%
20%
16%

20%
15%

22%
20%

23%

20%
18%

20%
21%

30%
19%
20%

17%
23%

22%
16%

27%
19%

19%
19%

34%
40%
31%

32%
38%

29%
35%
41%
32%

29%
32%

29%
34%

36%
33%

37%
44%

32%

47%
42%

56%
36%
44%
31%

29%
40%

26%
37%
47%
36%

28%
25%

29%
9%

15%

28%
36%
22%
34%

43%
29%

38%
41%
37%

33%
38%
31%

35%
42%

31%
37%

30%
39%

29%
33%
26%

30%
39%
23%

35%
41%
33%

31%
30%
32%

21%
25%

19%
35%
32%

37%

22%
12%

24%
29%

20%
34%

40%
40%
39%

29%
35%

21%
40%
36%

42%
29%

23%
31%
28%
24%

28%
16%
17%
16%

2%

6%

40%
37%

42%
36%
33%

38%
31%
29%
31%

23%
22%
24%

31%
29%

32%
30%

20%
32%

39%
38%

40%

40%
36%

43%
30%
29%
31%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 71   Felur starf þitt í sér sálrænt eða andlegt álag?

Allir  1060   
Karl 362   
Kona 698   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki * 312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki  748   
Karl 244   
Kona 504   

Menntun *** 
Grunnskólanám  266   
Karl 41   
Kona 225   
Framhaldsskólanám * 280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  434   
Karl 193   
Kona 241   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar  365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  279   
Karl 53   
Kona 226   
Skrifstofufólk  166   
Karl 17   
Kona 149   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 12   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 27   
Kona 17   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  277   
Karl 102   
Kona 175   
40-49 ára  297   
Karl 86   
Kona 211   
50 ára og eldri  254   
Karl 81   
Kona 173   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 816   
Karl 283   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 42   
Kona 61   

Börn * 
Nei  184   
Karl 80   
Kona 104   
Já * 806   
Karl 258   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

51%
53%

50%

62%
58%

64%
46%
51%

44%

43%
34%

44%
48%

38%
54%
57%

62%
53%

68%
66%
70%

54%
59%

50%
56%

51%
58%

38%
24%

40%
25%
25%
25%

16%
15%
18%

44%
45%
43%

56%
62%

53%
52%

45%
55%

48%
54%

46%

51%
53%

50%
54%

60%
53%

49%
48%
49%

45%
51%

39%
52%
52%
52%

34%
35%

33%

27%
35%
22%

37%
36%

38%

38%
51%

36%
34%

42%
29%

32%
31%

34%

31%
31%

30%
34%

32%
36%

32%
40%
30%

37%
47%

36%
36%

50%
31%

36%
44%

24%

35%
37%

33%
32%

30%
33%
37%

45%
34%

33%
33%

34%

35%
38%

34%
31%

40%
30%

28%
26%

30%

34%
30%

38%
34%
38%

32%

15%
12%

17%

12%
8%

14%
17%
14%

18%

19%
15%

20%
18%
19%
17%

10%
7%

13%

2%
3%

12%
9%

14%
12%
9%

12%
25%

29%
24%

39%
25%

44%
48%

41%
59%

22%
18%

24%
12%

8%
15%
11%
9%

11%
18%

12%
21%

14%
9%

16%
15%

18%
23%

26%
21%

21%
19%

23%
14%

9%
16%
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Tafla 72   Vinnur þú undir stöðugri tímapressu?

Allir *** 1061   
Karl 361   
Kona 700   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 312   
Karl 118   
Kona 194   
Einkafyrirtæki * 749   
Karl 243   
Kona 506   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 265   
Karl 40   
Kona 225   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám *** 435   
Karl 193   
Kona 242   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar * 365   
Karl 160   
Kona 205   
Tæknar/sérm. starfsfólk  279   
Karl 53   
Kona 226   
Skrifstofufólk  167   
Karl 17   
Kona 150   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 12   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  43   
Karl 26   
Kona 17   

Aldur   
Yngri en 30 ára * 163   
Karl 66   
Kona 97   
30-39 ára ** 277   
Karl 102   
Kona 175   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 816   
Karl 283   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 41   
Kona 62   

Börn   
Nei ** 184   
Karl 79   
Kona 105   
Já ** 806   
Karl 258   
Kona 548   

Fjöldi 
svara

41%
47%

37%

41%
50%

35%
41%
45%

38%

30%
23%

31%
41%

37%
43%
46%

54%
40%

55%
51%

62%
48%

54%
43%

39%
42%

38%
25%
24%
25%
23%

33%
19%
23%
27%

18%

34%
44%

28%
44%

57%
37%

43%
43%
42%

38%
37%
38%

40%
45%

38%
43%

70%
39%
38%

44%
34%

36%
47%

29%
41%
45%

39%

45%
45%

45%

42%
43%

42%
46%

45%
46%

50%
70%

46%
43%

46%
41%

46%
42%

48%

42%
45%

36%
44%

41%
46%

46%
49%

46%
51%

59%
50%

36%
50%

31%
47%

46%
47%

50%
48%

52%
44%

37%
47%

46%
51%

44%
45%

52%
42%

46%
48%

45%
34%

20%
37%

50%
49%

50%

50%
47%

52%
45%

46%
44%

14%
9%

17%

17%
7%

23%
13%

9%
15%

20%
8%

23%
16%
16%
17%

8%
4%

12%

3%
4%
2%

8%
5%

11%
15%

9%
16%

25%
18%

25%
41%

17%
50%

30%
27%

35%

15%
8%

21%
12%

6%
16%
11%

6%
14%

17%
11%

20%

13%
7%

17%
22%

10%
25%

13%
7%

16%

14%
6%

19%
14%

9%
17%

Oft Stundum Sjaldan/Aldrei
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Tafla 73   Getur þú unnið heima?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1045  
Karl 358  
Kona 687  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  311   
Karl 118  
Kona 193  
Einkafyrirtæki *** 734   
Karl 240  
Kona 494  

Menntun *** 
Grunnskólanám  264   
Karl 41  
Kona 223  
Framhaldsskólanám *** 275   
Karl 98  
Kona 177  
Háskólanám *** 428   
Karl 191  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  129   
Karl 76  
Kona 53  
Sérfræðingar * 362   
Karl 158  
Kona 204  
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 275   
Karl 52  
Kona 223  
Skrifstofufólk *** 161   
Karl 17  
Kona 144  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 12  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 27  
Kona 17  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 163   
Karl 67  
Kona 96  
30-39 ára *** 275   
Karl 101  
Kona 174  
40-49 ára *** 295   
Karl 86  
Kona 209  
50 ára og eldri *** 246   
Karl 79  
Kona 167  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 807   
Karl 280  
Kona 527  
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 63   
Karl 10  
Kona 53  
Einhleypir  102   
Karl 42  
Kona 60  

Börn   
Nei ** 182   
Karl 80  
Kona 102  
Já *** 795   
Karl 255  
Kona 540  

13%
20%

9%

14%
16%

13%
12%

21%
7%

2%
5%
2%
8%
13%

6%
21%

27%
17%

29%
32%

25%
22%
27%

19%
4%
8%
3%
1%

1%

2%

6%

15%
19%

11%
17%

26%
12%
12%

20%
9%

7%
13%

4%

13%
21%

9%
8%

30%
4%

13%
14%

12%

14%
15%

13%
12%

21%
8%

22%
33%

17%

29%
31%

27%
20%

35%
13%

9%
17%

7%
17%

26%
12%

34%
38%

31%

40%
38%

42%
32%

35%
30%

13%
27%

9%
10%

41%
6%
10%

17%
7%
2%
4%

17%
24%

11%
27%

39%
20%
24%

35%
20%

19%
28%

15%

24%
34%

18%
17%

30%
15%

17%
24%

12%

18%
29%

9%
24%

33%
19%

19%
22%

17%

23%
26%

21%
17%

20%
15%

10%
7%

10%
19%

27%
15%

25%
24%

26%

25%
26%

23%
26%

25%
27%

15%
17%

14%
11%

24%
10%
7%

17%
3%
7%
11%

21%
22%

20%
20%

19%
21%

19%
21%

18%
17%

29%
11%

19%
23%

17%
11%

10%
11%

22%
17%

25%

19%
20%

18%
19%

23%
17%

46%
25%

57%

34%
27%

38%
51%

25%
64%

79%
71%

81%
55%

35%
67%

19%
11%

26%

7%
4%

11%
19%

13%
25%

69%
48%

74%
78%

35%
83%
83%

67%
90%
89%
85%

94%

48%
34%

57%
36%

17%
47%
45%

24%
54%

57%
30%

70%

44%
22%

56%
63%

30%
70%

49%
45%

52%

50%
36%

61%
45%

22%
56%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 74   Þarft þú að vinna heima?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1052  
Karl 359  
Kona 693  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  312   
Karl 118  
Kona 194  
Einkafyrirtæki *** 740   
Karl 241  
Kona 499  

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 41  
Kona 224  
Framhaldsskólanám *** 275   
Karl 98  
Kona 177  
Háskólanám *** 434   
Karl 192  
Kona 242  

Starf *** 
Stjórnendur  128   
Karl 75  
Kona 53  
Sérfræðingar ** 365   
Karl 160  
Kona 205  
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 276   
Karl 52  
Kona 224  
Skrifstofufólk *** 164   
Karl 17  
Kona 147  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 12  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 27  
Kona 18  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára ** 165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára *** 276   
Karl 102  
Kona 174  
40-49 ára *** 296   
Karl 85  
Kona 211  
50 ára og eldri *** 250   
Karl 80  
Kona 170  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 809   
Karl 281  
Kona 528  
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn   
Nei ** 185   
Karl 80  
Kona 105  
Já *** 799   
Karl 256  
Kona 543  

9%
16%

6%

13%
14%
12%

8%
17%

4%

2%
2%
1%
5%
7%
4%

17%
22%

12%

23%
29%

15%
15%
19%

12%
4%
8%
4%
1%

1%
2%

3%

8%
15%

4%
14%

26%
7%
9%
12%
8%

4%
6%
4%

9%
15%

6%
8%

30%
4%
11%

17%
6%

11%
16%

8%
9%
15%

6%

18%
26%

14%

25%
25%

25%
15%

27%
10%

4%
5%

4%
12%

18%
9%

32%
36%

28%

38%
35%

42%
28%

30%
26%

8%
15%

6%
5%

24%
3%
2%

3%

15%
16%

13%
22%

28%
18%

21%
34%

16%
15%

26%
10%

19%
29%

14%
15%

10%
16%

16%
19%

15%

12%
15%

10%
20%

30%
15%

22%
30%

18%

26%
33%

22%
20%

28%
17%

12%
22%

10%
23%

33%
17%

28%
28%

28%

27%
28%

25%
34%

36%
33%

16%
25%

13%
11%

29%
9%
7%
17%
3%

11%
15%

6%

22%
31%

16%
24%

22%
26%
20%

31%
16%

20%
34%

14%

23%
32%

19%
11%

20%
9%

18%
14%

21%

22%
29%

16%
22%

29%
18%

50%
29%

62%

36%
28%

41%
56%

29%
70%

83%
71%

85%
60%

42%
70%

24%
14%

32%

13%
8%

19%
23%

15%
29%

72%
52%

77%
83%

47%
87%
88%

83%
90%
89%
85%

94%

55%
37%

66%
39%

24%
48%
50%

24%
60%
60%

34%
72%

48%
25%

60%
67%

40%
71%

55%
50%

58%

55%
40%

67%
49%

25%
60%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 75   Getur þú lokið þeim verkefnum sem eru fyrirliggjandi fyrir hvern dag á venjulegum dagvinnutíma?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1052  
Karl 356  
Kona 696  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki * 306   
Karl 114  
Kona 192  
Einkafyrirtæki *** 746   
Karl 242  
Kona 504  

Menntun *** 
Grunnskólanám  267   
Karl 40  
Kona 227  
Framhaldsskólanám  278   
Karl 97  
Kona 181  
Háskólanám  436   
Karl 194  
Kona 242  

Starf *** 
Stjórnendur  131   
Karl 78  
Kona 53  
Sérfræðingar ** 360   
Karl 157  
Kona 203  
Tæknar/sérm. starfsfólk  276   
Karl 50  
Kona 226  
Skrifstofufólk  164   
Karl 17  
Kona 147  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 11  
Kona 32  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 27  
Kona 18  

Aldur   
Yngri en 30 ára  163   
Karl 65  
Kona 98  
30-39 ára  277   
Karl 103  
Kona 174  
40-49 ára  298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri *** 256   
Karl 80  
Kona 176  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 816   
Karl 282  
Kona 534  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10  
Kona 58  
Einhleypir  103   
Karl 41  
Kona 62  

Börn   
Nei  183   
Karl 78  
Kona 105  
Já *** 807   
Karl 258  
Kona 549  

37%
28%

41%

39%
29%

44%
36%

28%
40%

53%
53%
53%

38%
30%

43%
26%

23%
29%

20%
17%

25%
27%
27%
27%

39%
30%

41%
52%

47%
53%

72%
45%

81%
51%

37%
72%

36%
29%

41%
31%

24%
34%
38%

35%
40%
42%

25%
50%

36%
27%

41%
50%

30%
53%

34%
32%
35%

32%
29%

34%
38%

28%
43%

40%
42%

39%

39%
44%

36%
40%

41%
40%

34%
38%

34%
37%

38%
36%

45%
45%

45%

40%
42%

36%
46%

41%
49%

39%
48%

37%
40%

41%
39%

16%
36%

9%
38%

48%
22%

47%
48%

47%
44%

42%
45%
37%

40%
36%
36%

44%
32%

40%
42%

40%
34%

60%
29%

43%
44%

42%

45%
44%

46%
39%

43%
38%

18%
26%

15%

17%
24%

14%
19%

26%
15%

9%
10%

8%
19%

25%
15%

24%
29%
20%

35%
37%

32%
23%
30%
18%
17%
16%
17%

5%
12%
4%

5%
9%

3%
4%

7%

14%
20%

10%
21%

28%
16%

20%
26%

18%
16%

26%
11%

19%
27%

15%
9%

10%
9%

17%
20%
15%

16%
19%

14%
18%

27%
14%

5%
4%
5%

5%
4%
6%
5%
4%
5%

4%

5%
6%
7%
5%
5%
3%

6%

5%
4%

8%
4%
1%

6%
5%
6%
5%
3%

3%
7%
9%
6%
7%
7%
6%

2%
3%
2%

5%
6%
4%
4%

6%
6%
5%
7%

4%
4%
4%

7%

9%
7%
5%

8%

7%
8%
6%
4%
3%

5%
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Tafla 76   Vinnur þú með upplýsingar eða gögn sem eru trúnaðarmál?

Fjöldi 
svara

Allir ** 1052  
Karl 359  
Kona 693  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki * 307   
Karl 117  
Kona 190  
Einkafyrirtæki  745   
Karl 242  
Kona 503  

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 265   
Karl 40  
Kona 225  
Framhaldsskólanám *** 280   
Karl 99  
Kona 181  
Háskólanám  436   
Karl 194  
Kona 242  

Starf *** 
Stjórnendur  131   
Karl 78  
Kona 53  
Sérfræðingar  359   
Karl 158  
Kona 201  
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 278   
Karl 52  
Kona 226  
Skrifstofufólk  164   
Karl 17  
Kona 147  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 12  
Kona 32  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 43   
Karl 26  
Kona 17  

Aldur * 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára  276   
Karl 103  
Kona 173  
40-49 ára  298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri *** 254   
Karl 80  
Kona 174  

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð ** 815   
Karl 283  
Kona 532  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  105   
Karl 42  
Kona 63  

Börn * 
Nei  186   
Karl 80  
Kona 106  
Já ** 805   
Karl 258  
Kona 547  

76%
70%

79%

58%
47%

65%
83%

81%
84%

70%
53%

73%
71%

49%
83%
81%
81%
81%

92%
88%

96%
77%

73%
80%
82%

63%
87%

80%
82%
80%

36%
50%

31%
9%
8%
12%

77%
75%
79%
79%

76%
82%

78%
76%
79%

67%
48%

76%

76%
69%

80%
77%

70%
79%

71%
64%

76%

74%
69%

78%
76%

69%
79%

13%
18%

11%

26%
35%

21%
8%

10%
8%

12%
15%

11%
17%

31%
9%
13%
14%
12%

8%
10%

4%
17%

22%
13%
11%

21%
9%

15%
18%

14%
16%

8%
19%

14%
23%

12%
10%

12%
12%

14%
11%

13%
17%
11%

18%
35%

10%

14%
19%

11%
12%

20%
11%

14%
19%

11%

11%
15%

8%
14%

21%
12%

4%
6%
4%

9%
9%

8%
2%
4%
2%

4%
13%

2%
6%

9%
4%

3%
2%
5%

1%
1%

5%
4%
5%
3%

8%
2%
2%

3%
11%

17%
9%

14%
23%

2%
1%

3%
5%
7%
3%

3%
3%

3%
6%
9%
5%

4%
6%
3%
9%
10%
9%

2%
2%

2%

4%
5%
3%

4%
5%
4%

6%
7%
6%

7%
9%
6%
6%
6%
6%

14%
20%

13%
6%

10%
4%
2%
3%
2%

2%
2%
2%
4%

8%
3%
2%

3%
36%

25%
41%

63%
46%

88%

9%
13%

6%
4%
4%
4%
6%
3%

7%
9%
9%

10%

6%
6%
7%

2%

2%
12%
14%
11%

11%
11%
11%

6%
5%
6%
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Tafla 77   Verður þú fyrir truflunum sem þú getur ekki komið í veg fyrir?

Allir  1050   
Karl 358   
Kona 692   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  307   
Karl 117   
Kona 190   
Einkafyrirtæki  743   
Karl 241   
Kona 502   

Menntun ** 
Grunnskólanám  267   
Karl 41   
Kona 226   
Framhaldsskólanám ** 280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  432   
Karl 192   
Kona 240   

Starf *** 
Stjórnendur  131   
Karl 78   
Kona 53   
Sérfræðingar  357   
Karl 156   
Kona 201   
Tæknar/sérm. starfsfólk  278   
Karl 52   
Kona 226   
Skrifstofufólk  164   
Karl 17   
Kona 147   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 44   
Karl 27   
Kona 17   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  162   
Karl 66   
Kona 96   
30-39 ára  276   
Karl 102   
Kona 174   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð * 815   
Karl 283   
Kona 532   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10   
Kona 56   
Einhleypir  104   
Karl 41   
Kona 63   

Börn ** 
Nei  184   
Karl 79   
Kona 105   
Já  805   
Karl 258   
Kona 547   

Fjöldi 
svara

51%
49%
53%

47%
49%

45%
53%

49%
55%

49%
37%

51%
48%

33%
55%
56%
59%

55%

66%
62%

74%
51%
49%
52%

58%
46%

60%
46%

29%
48%

28%
33%

26%
20%

30%
6%

42%
45%

40%
54%

48%
57%
59%
58%
59%

46%
41%

49%

53%
49%

55%
53%

50%
54%

45%
49%

43%

44%
46%

43%
53%

49%
55%

34%
38%
32%

39%
38%

39%
32%

38%
29%

30%
44%

28%
38%

46%
33%
33%

33%
33%

31%
35%

25%
38%
40%
36%

32%
42%

30%
38%

59%
36%

26%
25%

26%
23%

33%
6%

37%
39%

35%
32%

35%
30%

32%
38%

30%
36%

43%
33%

34%
40%
31%
36%
40%
36%

26%
24%

27%

34%
38%

30%
34%

39%
32%

15%
13%
15%

14%
13%

15%
15%
13%
16%

21%
20%
21%

15%
20%

12%
11%
8%

13%

3%
4%
2%

11%
12%
11%
10%
12%
10%

15%
12%

16%
47%
42%

48%
57%

37%
88%

21%
15%

25%
14%
17%
13%

9%
3%

11%
17%
16%
18%

13%
11%

14%
11%
10%
11%

29%
27%

30%

22%
16%

27%
13%
12%
13%
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Tafla 78   Þarftu að hreinsa upp óhreinindi eftir aðra?

Fjöldi 
svara

Allir ** 1042  
Karl 354  
Kona 688  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki ** 306   
Karl 115  
Kona 191  
Einkafyrirtæki  736   
Karl 239  
Kona 497  

Menntun *** 
Grunnskólanám * 267   
Karl 41  
Kona 226  
Framhaldsskólanám  276   
Karl 98  
Kona 178  
Háskólanám  429   
Karl 190  
Kona 239  

Starf *** 
Stjórnendur  129   
Karl 77  
Kona 52  
Sérfræðingar  354   
Karl 154  
Kona 200  
Tæknar/sérm. starfsfólk  273   
Karl 52  
Kona 221  
Skrifstofufólk  164   
Karl 17  
Kona 147  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  45   
Karl 12  
Kona 33  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 27  
Kona 18  

Aldur   
Yngri en 30 ára  164   
Karl 66  
Kona 98  
30-39 ára * 275   
Karl 102  
Kona 173  
40-49 ára * 295   
Karl 86  
Kona 209  
50 ára og eldri  251   
Karl 78  
Kona 173  

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð ** 806   
Karl 279  
Kona 527  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  104   
Karl 41  
Kona 63  

Börn   
Nei  185   
Karl 79  
Kona 106  
Já *** 797   
Karl 255  
Kona 542  

10%
8%
12%

16%
8%

21%
8%
8%
8%

16%
27%

14%
12%
9%
13%

6%
3%
9%

4%
6%

6%
3%
8%
13%

8%
14%

7%
6%
7%

40%
33%

42%
29%

22%
39%

12%
14%

10%
11%

4%
14%

8%
3%
10%
12%
12%
12%

9%
6%
11%
7%

9%
18%
20%
17%

12%
14%

10%
10%

6%
12%

26%
31%
23%

28%
33%

25%
25%

31%
22%

22%
32%

20%
24%
29%
21%

30%
33%

28%

39%
40%

37%
26%
31%
22%

23%
19%

24%
20%
24%
20%

13%
8%

15%
33%

44%
17%

21%
24%

19%
30%

32%
29%

28%
36%
25%
22%

31%
17%

28%
34%
25%

15%
40%

11%
22%
20%
24%

25%
25%

25%
26%
33%
23%

35%
36%

35%

28%
33%
25%

38%
37%

39%

34%
29%

35%
37%

43%
34%
33%
34%
32%

38%
32%

46%
35%

34%
36%

36%
52%
33%

40%
41%

39%
22%

25%
21%

24%
26%

22%

37%
30%

41%
34%

39%
31%

37%
42%

34%
33%

31%
34%

35%
37%

34%
36%

30%
37%

33%
32%

33%

34%
34%

34%
35%

36%
35%

29%
25%

31%

28%
26%

29%
29%
25%

31%

27%
12%

30%
27%

19%
31%
31%
31%
31%

19%
21%
17%

34%
32%

35%
28%

21%
30%

33%
29%

33%
24%

33%
21%

13%
7%

22%

30%
32%
30%
25%
25%
26%
27%

19%
30%

33%
27%

36%

28%
24%

29%
42%

30%
44%

27%
29%
25%

29%
27%

30%
28%
24%

30%
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Tafla 79   Þarftu að ljúka verkefnum sem aðrir hafa byrjað á en ekki lokið?

Fjöldi 
svara

Allir ** 1049  
Karl 358  
Kona 691  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  307   
Karl 116  
Kona 191  
Einkafyrirtæki * 742   
Karl 242  
Kona 500  

Menntun * 
Grunnskólanám  265   
Karl 41  
Kona 224  
Framhaldsskólanám  279   
Karl 99  
Kona 180  
Háskólanám * 434   
Karl 193  
Kona 241  

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77  
Kona 53  
Sérfræðingar  361   
Karl 158  
Kona 203  
Tæknar/sérm. starfsfólk  276   
Karl 52  
Kona 224  
Skrifstofufólk  163   
Karl 17  
Kona 146  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 27  
Kona 17  

Aldur * 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára  277   
Karl 103  
Kona 174  
40-49 ára  297   
Karl 86  
Kona 211  
50 ára og eldri  252   
Karl 80  
Kona 172  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 814   
Karl 282  
Kona 532  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn   
Nei * 186   
Karl 80  
Kona 106  
Já * 803   
Karl 258  
Kona 545  

6%
7%
6%

7%
6%
7%
6%
8%
6%

8%
17%

6%
5%
4%
6%
7%
7%
6%

6%
6%
6%
7%
6%
7%
5%
4%
5%
2%
6%
2%

16%
8%

19%
18%
22%

12%

12%
19%

7%
7%
7%
7%
6%
5%
6%
4%
3%
4%

7%
7%
6%
3%

4%
11%

17%
6%

8%
13%

4%
6%
6%
6%

37%
42%

35%

36%
44%

32%
38%

40%
37%

34%
32%

34%
38%

37%
38%
39%

44%
36%

52%
56%

47%
36%
41%

33%
40%

35%
41%

33%
47%

32%
19%

8%
23%

34%
37%

29%

33%
31%

35%
38%
41%

37%
41%

51%
36%

35%
38%
34%

38%
43%

36%
39%

50%
38%

29%
24%

32%

32%
30%

34%
39%

44%
36%

45%
44%

46%

43%
41%

45%
46%

46%
46%

43%
41%

43%
49%
51%
48%
45%

44%
46%

40%
35%

47%
47%

47%
48%

46%
54%

44%
48%

35%
50%

33%
50%

26%
34%

37%
29%

46%
45%

47%
45%

47%
44%

45%
37%

48%
46%

54%
43%

45%
45%

45%
45%

40%
46%
48%
48%

48%

49%
51%

47%
45%

44%
45%

11%
7%

13%

14%
9%

17%
9%
5%

11%

16%
10%

17%
8%
8%
8%
9%
5%

12%

2%
3%

10%
6%

12%
10%
8%

10%
16%
12%

16%
33%
33%
32%

14%
4%

29%

8%
4%

11%
10%

6%
12%

8%
7%
9%

15%
6%

19%

10%
5%

13%
12%
10%

13%
13%
12%
13%

11%
6%

15%
10%

6%
12%
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Tafla 80   Þarftu að samhæfa og samræma störf þín og annarra?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1047  
Karl 359  
Kona 688  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki * 307   
Karl 117  
Kona 190  
Einkafyrirtæki ** 740   
Karl 242  
Kona 498  

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 41  
Kona 224  
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99  
Kona 181  
Háskólanám  430   
Karl 193  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 78  
Kona 52  
Sérfræðingar  358   
Karl 157  
Kona 201  
Tæknar/sérm. starfsfólk  277   
Karl 52  
Kona 225  
Skrifstofufólk  162   
Karl 17  
Kona 145  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 12  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 44   
Karl 27  
Kona 17  

Aldur * 
Yngri en 30 ára * 162   
Karl 67  
Kona 95  
30-39 ára  274   
Karl 102  
Kona 172  
40-49 ára * 298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri ** 254   
Karl 81  
Kona 173  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 812   
Karl 283  
Kona 529  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  103   
Karl 42  
Kona 61  

Börn * 
Nei * 182   
Karl 80  
Kona 102  
Já *** 803   
Karl 258  
Kona 545  

40%
48%

36%

53%
62%

48%
35%

41%
32%

32%
32%
32%

36%
45%

31%
48%
52%

44%

54%
59%

46%
47%
48%

45%
35%

48%
32%
33%

41%
32%
30%
33%

29%
32%
30%

35%

32%
43%

24%
38%
38%
37%

44%
53%

40%
44%

56%
38%

41%
49%

36%
45%

50%
44%

36%
40%

33%

32%
44%

24%
42%

48%
39%

44%
43%

44%

36%
33%

38%
47%

48%
46%

44%
54%

42%
44%

41%
46%

46%
45%

46%

43%
38%

50%
44%
45%

44%
45%

37%
47%
43%

53%
42%

40%
50%

35%
34%

52%
6%

46%
43%

48%
48%

54%
44%

43%
40%

44%
43%

41%
43%

44%
45%

44%
39%

40%
39%

47%
48%

46%

46%
43%

49%
44%

45%
43%

12%
7%

14%

8%
3%

11%
13%

9%
15%

15%
7%

17%
15%

11%
17%

6%
3%

8%

2%
1%
4%

9%
6%

11%
15%

15%
15%

17%
6%

18%
16%

23%
14%

11%
18%

14%
7%

19%
12%

7%
16%

10%
7%

11%
9%

4%
11%

11%
6%

14%
13%

10%
14%

9%
2%

13%

14%
9%

18%
11%

6%
13%

4%
2%

6%

3%
2%
3%
5%
2%

6%

9%
7%

10%
5%
2%

6%
1%
1%
1%

1%
1%

0%
1%

5%

6%
7%

8%
14%

17%
13%

20%
7%

41%

7%
6%

8%
2%
1%
3%
3%

5%
5%

8%

4%
0%

6%
3%

4%
9%

10%
8%

8%
5%

10%
3%
1%

5%
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Tafla 81   Telur þú vinnuaðstæður þínar heilsuspillandi?

Fjöldi 
svara

Allir  1036  
Karl 350  
Kona 686  

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  305   
Karl 115  
Kona 190  
Einkafyrirtæki  731   
Karl 235  
Kona 496  

Menntun * 
Grunnskólanám  261   
Karl 40  
Kona 221  
Framhaldsskólanám  278   
Karl 98  
Kona 180  
Háskólanám * 430   
Karl 191  
Kona 239  

Starf ** 
Stjórnendur  125   
Karl 74  
Kona 51  
Sérfræðingar  358   
Karl 156  
Kona 202  
Tæknar/sérm. starfsfólk  272   
Karl 50  
Kona 222  
Skrifstofufólk  162   
Karl 17  
Kona 145  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 11  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 44   
Karl 26  
Kona 18  

Aldur  °
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára  273   
Karl 100  
Kona 173  
40-49 ára * 296   
Karl 86  
Kona 210  
50 ára og eldri  248   
Karl 79  
Kona 169  

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð  805   
Karl 279  
Kona 526  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  105   
Karl 42  
Kona 63  

Börn * 
Nei  186   
Karl 80  
Kona 106  
Já  794   
Karl 254  
Kona 540  
° Marktæk víxlhrif

4%
3%
4%

4%
5%
4%
4%
2%
4%

6%
8%
5%
5%
6%
4%
2%

3%

2%

4%
3%
1%
4%
5%
6%
5%
3%

3%
5%
9%

3%
14%

19%
6%

2%
4%
1%
4%
3%
5%
2%

3%
6%
5%
7%

3%
3%
4%
5%

5%
6%
7%
5%

4%
5%
3%
4%
2%
4%

22%
19%

23%

23%
24%

23%
21%

16%
23%

23%
33%

22%
24%
23%

25%
19%

15%
22%

17%
14%

22%
22%

20%
23%
22%

14%
23%

22%
6%

23%
17%

27%
13%

32%
38%

22%

19%
22%

17%
23%

22%
23%

23%
13%

27%
22%
22%
22%

22%
20%

24%
18%

10%
20%
17%
17%

17%

16%
13%
18%

23%
22%

24%

38%
39%

37%

38%
37%

38%
37%

40%
36%

39%
38%

39%
35%
32%
36%

37%
41%

34%

30%
34%

24%
38%

43%
35%

40%
44%

39%
38%

41%
38%

45%
36%

48%
36%

38%
33%

41%
42%

41%
38%

39%
38%

34%
37%

33%
35%

34%
36%

35%
37%

34%
48%

50%
48%

49%
45%
51%

45%
50%
42%

35%
34%

35%

37%
39%
36%

34%
33%
35%

38%
41%

37%

32%
23%

34%
36%

39%
35%

42%
44%
40%

52%
53%
51%

37%
37%
38%

33%
36%
32%

37%
53%

35%
33%

27%
35%

18%
4%

39%

37%
31%

41%
35%
36%
34%

41%
50%

37%
37%

39%
36%

39%
41%
39%

29%
40%

27%
29%

31%
27%

35%
33%

38%
38%

42%
36%
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Tafla 82   Er hætta á því að þú verðir fyrir slysum í vinnunni?

Allir *** 1026   
Karl 348   
Kona 678   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  306   
Karl 115   
Kona 191   
Einkafyrirtæki * 720   
Karl 233   
Kona 487   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 261   
Karl 40   
Kona 221   
Framhaldsskólanám *** 276   
Karl 97   
Kona 179   
Háskólanám  427   
Karl 191   
Kona 236   

Starf *** 
Stjórnendur  125   
Karl 74   
Kona 51   
Sérfræðingar  354   
Karl 155   
Kona 199   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 272   
Karl 50   
Kona 222   
Skrifstofufólk  158   
Karl 16   
Kona 142   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 11   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 44   
Karl 26   
Kona 18   

Aldur   
Yngri en 30 ára  162   
Karl 67   
Kona 95   
30-39 ára  274   
Karl 101   
Kona 173   
40-49 ára  291   
Karl 85   
Kona 206   
50 ára og eldri ** 248   
Karl 78   
Kona 170   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 800   
Karl 278   
Kona 522   
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  103   
Karl 42   
Kona 61   

Börn   
Nei  182   
Karl 79   
Kona 103   
Já ** 792   
Karl 254   
Kona 538   

Fjöldi 
svara

7%
12%

5%

11%
17%

8%
6%
9%

4%

11%
33%

7%
11%

23%
5%
3%
2%
4%

2%
4%

5%
3%
6%
7%

20%
4%
3%

3%
29%
27%
29%

41%
62%

11%

7%
10%
4%
5%
8%
3%
8%
11%
6%
10%

19%
6%

7%
10%
6%
9%

30%
5%
8%
14%

3%

7%
11%

3%
8%
12%

6%

39%
38%

40%

48%
44%

51%
35%

35%
35%

43%
45%

43%
42%

40%
43%

35%
34%

36%

38%
36%

41%
33%
37%
30%

42%
44%

42%
41%

44%
41%

43%
45%
42%

50%
35%

72%

36%
36%

36%
38%

38%
38%

39%
32%
42%

44%
46%

44%

39%
39%

39%
45%

20%
49%

36%
36%

36%

36%
33%

39%
40%

40%
41%

54%
50%

55%

41%
39%
41%

59%
56%

61%

46%
23%

50%
47%

37%
52%

62%
64%
60%

59%
59%
59%

62%
60%

64%
51%

36%
55%
56%
56%
56%

29%
27%
29%

9%
4%

17%

57%
54%

60%
57%
54%

58%
54%

58%
52%

45%
35%

50%

54%
51%

55%
46%

50%
46%

56%
50%

61%

57%
56%

58%
52%
48%

54%

Oft/Stundum Sjaldan Aldrei



 

213 

Tafla 83   Þarftu að ferðast til annarra landshluta eða til útlandi í starfi þínu?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1041  
Karl 352  
Kona 689  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 305   
Karl 116  
Kona 189  
Einkafyrirtæki *** 736   
Karl 236  
Kona 500  

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 265   
Karl 40  
Kona 225  
Framhaldsskólanám *** 279   
Karl 99  
Kona 180  
Háskólanám *** 431   
Karl 193  
Kona 238  

Starf *** 
Stjórnendur *** 129   
Karl 76  
Kona 53  
Sérfræðingar *** 358   
Karl 157  
Kona 201  
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 275   
Karl 50  
Kona 225  
Skrifstofufólk *** 163   
Karl 17  
Kona 146  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 11  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 26  
Kona 18  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 164   
Karl 67  
Kona 97  
30-39 ára *** 276   
Karl 102  
Kona 174  
40-49 ára *** 298   
Karl 86  
Kona 212  
50 ára og eldri *** 250   
Karl 80  
Kona 170  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 810   
Karl 281  
Kona 529  
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir * 104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn   
Nei *** 185   
Karl 80  
Kona 105  
Já *** 800   
Karl 257  
Kona 543  

7%
13%

4%

5%
6%
4%
8%

17%
4%

3%
13%

1%
3%
4%
2%

13%
18%

8%

19%
26%

8%
9%
11%

7%
4%
10%

3%
1%
6%
1%
2%
9%

6%
9%

4%
11%

21%
6%
6%
10%

4%
4%
10%

2%

7%
14%

3%
3%
10%

2%
12%
12%
11%

8%
10%
7%
7%

14%
3%

20%
34%

13%

27%
41%

19%
17%

31%
11%

8%
13%

7%
16%

26%
11%

31%
42%

22%

35%
41%

26%
30%

41%
22%

11%
22%

8%
11%

35%
8%

7%
12%

17%
24%

12%
23%

37%
15%

23%
41%

16%
15%

30%
8%

21%
36%

14%
19%

60%
12%

13%
19%

8%

15%
18%

13%
22%

40%
13%

21%
27%

18%

27%
33%

23%
19%

24%
16%

10%
18%

9%
19%

31%
12%

29%
27%

30%

32%
26%

40%
33%

33%
33%

15%
30%

11%
8%

18%
7%

7%
12%

20%
30%

13%
21%

25%
20%

23%
24%

23%
18%

33%
11%

21%
27%

18%
16%

20%
16%

21%
31%

15%

20%
33%

10%
21%

25%
20%

52%
26%

65%

42%
21%

55%
56%

28%
69%

80%
58%

84%
62%

38%
76%

27%
12%

39%

15%
7%

26%
28%

15%
38%

71%
38%

78%
80%

41%
84%

98%
91%

100%
86%

77%
100%

57%
37%

70%
44%

18%
60%

48%
24%

57%
62%

28%
79%

50%
23%

65%
61%

10%
70%

55%
38%

66%

57%
40%

70%
50%

21%
64%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 84   Ákveður þú sjálf(ur) hvenær sólarhringsins þú uppfyllir vinnuskyldu þína?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1030  
Karl 347  
Kona 683  

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  305   
Karl 116  
Kona 189  
Einkafyrirtæki *** 725   
Karl 231  
Kona 494  

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 261   
Karl 40  
Kona 221  
Framhaldsskólanám * 277   
Karl 99  
Kona 178  
Háskólanám *** 427   
Karl 188  
Kona 239  

Starf *** 
Stjórnendur * 127   
Karl 75  
Kona 52  
Sérfræðingar  355   
Karl 153  
Kona 202  
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 273   
Karl 50  
Kona 223  
Skrifstofufólk *** 161   
Karl 17  
Kona 144  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 11  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 26  
Kona 18  

Aldur * 
Yngri en 30 ára ** 165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára *** 272   
Karl 98  
Kona 174  
40-49 ára ** 290   
Karl 85  
Kona 205  
50 ára og eldri *** 251   
Karl 80  
Kona 171  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 803   
Karl 276  
Kona 527  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  103   
Karl 42  
Kona 61  

Börn   
Nei  183   
Karl 80  
Kona 103  
Já *** 793   
Karl 252  
Kona 541  

8%
12%

7%

12%
13%
11%

7%
11%

5%

2%
3%
2%
8%
9%
7%
13%
15%

12%

16%
15%
17%

12%
12%
12%

5%
12%

3%
3%

3%
5%

18%

6%
10%

3%
10%
13%

9%
10%
11%
10%
6%
11%

4%

9%
12%

7%
5%
10%

4%
11%
12%
10%

9%
9%
10%
8%
12%

6%

17%
28%

11%

19%
21%

18%
16%

31%
9%

3%
13%

1%
13%

16%
11%

28%
38%

21%

33%
44%

17%
28%
32%

26%
5%

10%
4%
4%

24%
1%

5%
9%

3%
5%
8%

16%
22%

12%
21%

35%
13%

16%
27%

12%
14%

25%
8%

18%
31%

11%
17%

20%
16%

14%
17%

11%

17%
23%

13%
17%

30%
11%

15%
21%

12%

16%
21%

13%
15%

22%
12%

6%
8%

6%
14%

20%
11%

22%
24%

20%

24%
21%

27%
22%

25%
20%

5%
10%

4%
14%

35%
12%

7%
9%

7%
11%

15%
6%

18%
22%

14%
18%

23%
15%

15%
19%

14%
11%

19%
8%

16%
21%

13%
12%

30%
9%

15%
17%

13%

14%
19%

10%
16%

21%
13%

60%
39%

70%

53%
46%

58%
62%

36%
74%

89%
78%

91%
65%

55%
71%

37%
23%

48%

28%
20%

38%
38%

31%
43%

85%
68%

89%
79%

41%
83%
83%

64%
90%

84%
77%

94%

60%
45%

70%
51%

29%
63%

59%
44%

65%
69%

45%
80%

58%
37%

70%
67%

40%
71%

61%
55%

66%

60%
50%

68%
59%

37%
70%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 85   Getur þú brugðið þér frá í vinnutímanum t.d. til að skreppa í búð eða banka?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1045  
Karl 352  
Kona 693  

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  308   
Karl 116  
Kona 192  
Einkafyrirtæki *** 737   
Karl 236  
Kona 501  

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 267   
Karl 41  
Kona 226  
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99  
Kona 181  
Háskólanám  434   
Karl 192  
Kona 242  

Starf *** 
Stjórnendur  128   
Karl 75  
Kona 53  
Sérfræðingar  360   
Karl 157  
Kona 203  
Tæknar/sérm. starfsfólk * 276   
Karl 50  
Kona 226  
Skrifstofufólk  163   
Karl 17  
Kona 146  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 11  
Kona 31  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 27  
Kona 18  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67  
Kona 98  
30-39 ára * 277   
Karl 102  
Kona 175  
40-49 ára ** 297   
Karl 85  
Kona 212  
50 ára og eldri  255   
Karl 81  
Kona 174  

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 815   
Karl 281  
Kona 534  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10  
Kona 57  
Einhleypir  105   
Karl 42  
Kona 63  

Börn ** 
Nei  186   
Karl 80  
Kona 106  
Já *** 805   
Karl 257  
Kona 548  

25%
32%

21%

20%
17%
21%

27%
39%

21%

17%
34%

14%
17%
19%

16%
37%
40%

34%

30%
31%
30%
34%
36%

33%
16%

30%
13%
15%

24%
14%
12%

18%
10%

31%
30%
33%

36%
46%

30%
33%

41%
29%

22%
27%

19%
14%
14%
14%

25%
32%

21%
22%

30%
21%

32%
33%
32%

35%
41%

31%
23%

29%
20%

48%
50%

47%

46%
53%

42%
48%

48%
49%

49%
46%

50%
48%

56%
43%

46%
47%

45%

56%
61%

49%
46%

49%
44%

45%
40%

46%
49%

59%
48%
52%

36%
58%

36%
37%
33%

44%
37%

48%
42%

44%
41%
53%

61%
50%

49%
56%

45%

50%
53%

48%
36%

40%
35%

39%
38%
40%

41%
40%

42%
49%

53%
47%

22%
16%

25%

27%
26%

27%
20%

11%
24%

25%
15%

27%
29%

22%
32%

15%
13%

17%

13%
8%

19%
17%

14%
19%

32%
26%

34%
25%

12%
27%
21%

36%
16%
20%
22%

17%

15%
13%

15%
22%

12%
28%
19%

12%
22%

31%
27%

32%

20%
14%

24%
34%

30%
35%

23%
24%
22%

17%
15%

19%
23%

16%
26%

6%
3%

7%

7%
3%

10%
5%
2%

6%

9%
5%

9%
7%
3%

9%
3%
1%

4%

1%

2%
3%
1%
3%

7%
4%

7%
11%

6%
12%

14%
9%

16%
13%
11%

17%

5%
3%

7%
3%
3%
3%

7%

9%
7%
4%

9%

5%
2%

7%
7%

9%
6%
5%
6%

6%
4%

8%
5%
2%

7%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei
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Tafla 86   Er mótun á stefnu fyrirtækisins/stofnunarinnar mikilvægur þáttur í starfi þínu?

Allir * 948   
Karl 336   
Kona 612   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki *** 285   
Karl 111   
Kona 174   
Einkafyrirtæki  663   
Karl 225   
Kona 438   

Menntun   
Grunnskólanám  236   
Karl 38   
Kona 198   
Framhaldsskólanám * 240   
Karl 90   
Kona 150   
Háskólanám  420   
Karl 191   
Kona 229   

Starf *** 
Stjórnendur  129   
Karl 77   
Kona 52   
Sérfræðingar  337   
Karl 151   
Kona 186   
Tæknar/sérm. starfsfólk  245   
Karl 46   
Kona 199   
Skrifstofufólk  134   
Karl 15   
Kona 119   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 11   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38   
Karl 23   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára  146   
Karl 65   
Kona 81   
30-39 ára  258   
Karl 98   
Kona 160   
40-49 ára  275   
Karl 83   
Kona 192   
50 ára og eldri ** 227   
Karl 77   
Kona 150   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 750   
Karl 271   
Kona 479   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  58   
Karl 9   
Kona 49   
Einhleypir  94   
Karl 42   
Kona 52   

Börn   
Nei  170   
Karl 79   
Kona 91   
Já * 734   
Karl 244   
Kona 490   

Fjöldi 
svara

30%
34%

28%

30%
40%

24%
31%
32%
30%

26%
26%
26%

34%
43%

29%
31%
31%
31%

9%
10%
8%

39%
42%

35%
26%

35%
24%
28%

40%
27%

41%
36%

43%
58%
57%
60%

34%
40%

30%
30%
30%
30%
28%
31%

26%
32%
36%

30%

30%
32%

28%
28%

22%
29%

37%
43%

33%

37%
43%

32%
29%
30%
28%

46%
48%

46%

46%
47%

45%
47%
48%

46%

47%
50%

46%
41%

40%
41%

49%
52%

47%

53%
60%

44%
49%

46%
51%

42%
41%

42%
43%

40%
44%

39%
27%

43%
34%

30%
40%

45%
40%

49%
50%
52%

48%
47%

47%
47%

42%
51%

38%

47%
50%

45%
50%

56%
49%

39%
36%

42%

43%
37%

48%
47%

52%
44%

23%
18%

26%

24%
14%

31%
23%
20%

24%

28%
24%

28%
25%

17%
30%

20%
17%

22%

37%
30%

48%
12%
11%
13%

33%
24%

35%
28%

20%
29%

20%
36%

13%
8%

13%

21%
20%
21%
21%
18%

22%
25%
22%

27%
26%

13%
32%

24%
18%

27%
22%
22%
22%
23%
21%

25%

20%
20%
20%

24%
18%

27%

Nei Já, frekar mikilvægur

Já, mjög mikilvægur
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Tafla 87   Ef þú gerir mistök í starfi, er líklegt að það hafi fjárhagslegt tap fyrir fyrirtækið í för með sér?

Allir *** 922   
Karl 339   
Kona 583   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 275   
Karl 112   
Kona 163   
Einkafyrirtæki ** 647   
Karl 227   
Kona 420   

Menntun * 
Grunnskólanám  223   
Karl 39   
Kona 184   
Framhaldsskólanám  246   
Karl 92   
Kona 154   
Háskólanám *** 406   
Karl 189   
Kona 217   

Starf *** 
Stjórnendur  121   
Karl 73   
Kona 48   
Sérfræðingar * 330   
Karl 152   
Kona 178   
Tæknar/sérm. starfsfólk  244   
Karl 49   
Kona 195   
Skrifstofufólk  125   
Karl 16   
Kona 109   
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 37   
Karl 9   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 42   
Karl 26   
Kona 16   

Aldur   
Yngri en 30 ára  155   
Karl 67   
Kona 88   
30-39 ára * 255   
Karl 99   
Kona 156   
40-49 ára  259   
Karl 82   
Kona 177   
50 ára og eldri  215   
Karl 76   
Kona 139   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 721   
Karl 271   
Kona 450   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  61   
Karl 10   
Kona 51   
Einhleypir  96   
Karl 41   
Kona 55   

Börn * 
Nei  176   
Karl 79   
Kona 97   
Já *** 705   
Karl 246   
Kona 459   

Fjöldi 
svara

38%
30%

42%

69%
55%

79%
24%

17%
28%

45%
38%

46%
32%

29%
34%
36%

27%
43%

19%
15%

25%
37%

32%
42%

39%
43%

38%
43%

31%
45%

57%
22%

68%
40%

19%
75%

30%
24%

34%
35%

26%
40%

38%
29%

42%
43%

36%
47%

37%
28%

43%
36%
40%

35%
33%

29%
36%

30%
27%

33%
39%

30%
43%

62%
70%

58%

31%
45%

21%
76%

83%
72%

55%
62%

54%
68%

71%
66%
64%

73%
57%

81%
85%

75%
63%

68%
58%

61%
57%

62%
57%

69%
55%

43%
78%

32%
60%

81%
25%

70%
76%

66%
65%

74%
60%

62%
71%

58%
57%

64%
53%

63%
72%

57%
64%
60%

65%
67%

71%
64%

70%
73%

67%
61%

70%
57%

Nei Já
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Tafla 88   Ef þú gerir mistök í starfi, er líklegt að það skaði ímynd fyrirtækisins?

Allir *** 920   
Karl 337   
Kona 583   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  277   
Karl 113   
Kona 164   
Einkafyrirtæki *** 643   
Karl 224   
Kona 419   

Menntun *** 
Grunnskólanám  216   
Karl 38   
Kona 178   
Framhaldsskólanám  251   
Karl 91   
Kona 160   
Háskólanám ** 406   
Karl 188   
Kona 218   

Starf *** 
Stjórnendur  123   
Karl 74   
Kona 49   
Sérfræðingar ** 333   
Karl 149   
Kona 184   
Tæknar/sérm. starfsfólk  231   
Karl 49   
Kona 182   
Skrifstofufólk  131   
Karl 16   
Kona 115   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 11   
Kona 27   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 40   
Karl 24   
Kona 16   

Aldur   
Yngri en 30 ára  150   
Karl 66   
Kona 84   
30-39 ára ** 255   
Karl 97   
Kona 158   
40-49 ára  258   
Karl 80   
Kona 178   
50 ára og eldri * 218   
Karl 78   
Kona 140   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 721   
Karl 270   
Kona 451   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  57   
Karl 10   
Kona 47   
Einhleypir  97   
Karl 39   
Kona 58   

Börn   
Nei  175   
Karl 77   
Kona 98   
Já *** 704   
Karl 245   
Kona 459   

Fjöldi 
svara

28%
20%

33%

28%
22%

32%
28%

19%
33%

45%
45%
45%

32%
29%

34%
17%

12%
22%

16%
18%

14%
19%

12%
24%

32%
27%

34%
37%

25%
39%

58%
45%

63%
60%

46%
81%

24%
23%
25%
27%

16%
33%
31%

23%
34%

32%
23%

36%

28%
19%

33%
33%

30%
34%

28%
26%
29%

27%
19%

33%
29%

21%
33%

72%
80%

67%

72%
78%

68%
72%

81%
67%

55%
55%
55%

68%
71%

66%
83%

88%
78%

84%
82%

86%
81%

88%
76%

68%
73%

66%
63%

75%
61%

42%
55%

37%
40%

54%
19%

76%
77%
75%
73%

84%
67%
69%

78%
66%

68%
77%

64%

72%
81%

67%
67%

70%
66%

72%
74%
71%

73%
81%

67%
71%

79%
67%

Nei Já
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Tafla 89   Ef þú gerir mistök í starfi, er líklegt að það hafi slysahættu í för með sér?

Allir *** 968   
Karl 345   
Kona 623   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  283   
Karl 115   
Kona 168   
Einkafyrirtæki *** 685   
Karl 230   
Kona 455   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 241   
Karl 39   
Kona 202   
Framhaldsskólanám *** 263   
Karl 97   
Kona 166   
Háskólanám  415   
Karl 189   
Kona 226   

Starf *** 
Stjórnendur * 126   
Karl 75   
Kona 51   
Sérfræðingar  342   
Karl 153   
Kona 189   
Tæknar/sérm. starfsfólk  252   
Karl 50   
Kona 202   
Skrifstofufólk ** 143   
Karl 16   
Kona 127   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  40   
Karl 10   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 41   
Karl 26   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára  159   
Karl 66   
Kona 93   
30-39 ára  258   
Karl 98   
Kona 160   
40-49 ára  281   
Karl 84   
Kona 197   
50 ára og eldri *** 230   
Karl 80   
Kona 150   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 759   
Karl 275   
Kona 484   
Fráskildir/ekkjur/ekklar ** 60   
Karl 10   
Kona 50   
Einhleypir * 102   
Karl 41   
Kona 61   

Börn   
Nei * 182   
Karl 79   
Kona 103   
Já ** 745   
Karl 251   
Kona 494   

Fjöldi 
svara

93%
89%

95%

85%
85%
85%

97%
91%

99%

95%
82%

97%
86%

74%
93%
96%
98%

95%

94%
89%

100%
96%
98%

95%
92%

86%
93%

99%
94%
100%

80%
60%

87%
68%

54%
93%

92%
91%
92%
93%
92%
94%
95%

92%
96%

91%
81%

97%

93%
90%
94%
97%

80%
100%

92%
85%

97%

92%
87%

96%
93%

90%
95%

7%
11%

5%

15%
15%
15%

3%
9%

1%

5%
18%

3%
14%

26%
7%
4%
2%

5%

6%
11%

4%
2%

5%
8%

14%
7%

1%
6%

20%
40%

13%
32%

46%
7%

8%
9%
8%
7%
8%
6%
5%

8%
4%

9%
19%

3%

7%
10%

6%
3%

20%

8%
15%

3%

8%
13%

4%
7%

10%
5%

Nei Já
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Tafla 90   Ef þú gerir mistök í starfi, er líklegt að þú þurfir sjálf(ur) að bera fjárhagslegt tjón?

Allir  943   
Karl 341   
Kona 602   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  280   
Karl 113   
Kona 167   
Einkafyrirtæki  663   
Karl 228   
Kona 435   

Menntun   
Grunnskólanám  232   
Karl 39   
Kona 193   
Framhaldsskólanám  253   
Karl 97   
Kona 156   
Háskólanám  409   
Karl 185   
Kona 224   

Starf   
Stjórnendur  124   
Karl 75   
Kona 49   
Sérfræðingar  329   
Karl 149   
Kona 180   
Tæknar/sérm. starfsfólk  248   
Karl 49   
Kona 199   
Skrifstofufólk  140   
Karl 16   
Kona 124   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  37   
Karl 11   
Kona 26   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  42   
Karl 27   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára  155   
Karl 66   
Kona 89   
30-39 ára * 253   
Karl 98   
Kona 155   
40-49 ára  275   
Karl 83   
Kona 192   
50 ára og eldri  220   
Karl 78   
Kona 142   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð * 735   
Karl 272   
Kona 463   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  61   
Karl 10   
Kona 51   
Einhleypir  100   
Karl 40   
Kona 60   

Börn  °
Nei  177   
Karl 77   
Kona 100   
Já  726   
Karl 250   
Kona 476   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

99%
98%
99%

99%
98%
99%
98%
98%
99%

98%
95%
99%
99%
99%
99%
99%
98%
99%

100%
100%
100%
98%
97%
99%
98%
98%
98%
99%
100%
98%
100%
100%
100%

95%
93%

100%

100%
100%
100%
98%

95%
99%
98%
98%
98%
99%
100%
99%

99%
97%
99%

95%
100%

94%
100%
100%
100%

99%
99%
99%
98%
98%
99%

1%
2%
1%

1%
2%
1%
2%
2%
1%

2%
5%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
1%

2%
3%
1%
2%
2%
2%
1%

2%

5%
7%

2%
5%
1%
2%
2%
2%
1%

1%

1%
3%
1%

5%

6%

1%
1%
1%
2%
2%
1%

Nei Já
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Tafla 91   Ef þú gerir mistök í starfi, er líklegt að þú þurfir að segja upp/að þér verði sagt upp?

Allir *** 704   
Karl 262   
Kona 442   

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki *** 212   
Karl 89   
Kona 123   
Einkafyrirtæki *** 492   
Karl 173   
Kona 319   

Menntun *** 
Grunnskólanám  182   
Karl 34   
Kona 148   
Framhaldsskólanám  185   
Karl 75   
Kona 110   
Háskólanám *** 306   
Karl 141   
Kona 165   

Starf *** 
Stjórnendur  90   
Karl 57   
Kona 33   
Sérfræðingar *** 236   
Karl 111   
Kona 125   
Tæknar/sérm. starfsfólk  186   
Karl 38   
Kona 148   
Skrifstofufólk * 100   
Karl 11   
Kona 89   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  34   
Karl 9   
Kona 25   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 26   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára  124   
Karl 49   
Kona 75   
30-39 ára *** 186   
Karl 77   
Kona 109   
40-49 ára * 200   
Karl 65   
Kona 135   
50 ára og eldri  168   
Karl 61   
Kona 107   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 563   
Karl 216   
Kona 347   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  41   
Karl 6   
Kona 35   
Einhleypir ** 71   
Karl 30   
Kona 41   

Börn   
Nei *** 138   
Karl 60   
Kona 78   
Já *** 543   
Karl 194   
Kona 349   

Fjöldi 
svara

68%
56%

76%

75%
63%

83%
66%

52%
73%

79%
76%
80%

76%
75%
77%

59%
43%

74%

48%
44%

55%
64%

50%
76%

72%
66%

73%
81%

55%
84%

76%
67%

80%
93%
92%
93%

69%
59%

75%
70%

51%
83%

69%
58%

73%
70%

61%
75%

69%
57%

76%
63%

50%
66%

73%
57%

85%

72%
55%

85%
68%

57%
74%

32%
44%

24%

25%
37%

17%
34%

48%
27%

21%
24%
20%

24%
25%
23%

41%
57%

26%

52%
56%

45%
36%

50%
24%

28%
34%

27%
19%

45%
16%

24%
33%

20%
7%
8%
7%

31%
41%

25%
30%

49%
17%

32%
42%

27%
30%

39%
25%

31%
43%

24%
37%

50%
34%

27%
43%

15%

28%
45%

15%
32%

43%
26%

Nei Já
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Tafla 92   Er krafist einhverrar sérmenntunar í starfi þínu?

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 957  32,7% 6,1% 4,4% 44,1% 7,3% 5,4%
Karl 336  20,8% 2,4% 10,7% 45,5% 15,5% 5,1%
Kona 621  39,1% 8,1% 1,0% 43,3% 2,9% 5,6%
Fyrirtæki ***    
Opinbert fyrirtæki *** 286  18,5% 4,5% 9,1% 54,5% 7,0% 6,3%
Karl 109  17,4% 1,8% 22,0% 41,3% 11,0% 6,4%
Kona 177  19,2% 6,2% 1,1% 62,7% 4,5% 6,2%
Einkafyrirtæki *** 671  38,7% 6,7% 2,4% 39,6% 7,5% 5,1%
Karl 227  22,5% 2,6% 5,3% 47,6% 17,6% 4,4%
Kona 444  47,1% 8,8% 0,9% 35,6% 2,3% 5,4%
Menntun ***    
Grunnskólanám ** 237  69,2% 8,9% 2,5% 7,2% 0,8% 11,4%
Karl 39  64,1% 2,6% 10,3% 2,6% 2,6% 17,9%
Kona 198  70,2% 10,1% 1,0% 8,1% 0,5% 10,1%
Framhaldsskólanám *** 250  39,6% 12,4% 14,0% 26,8% 0,8% 6,4%
Karl 93  28,0% 7,5% 33,3% 22,6% 2,2% 6,5%
Kona 157  46,5% 15,3% 2,5% 29,3% 6,4%
Háskólanám *** 431  8,1% 1,2% 74,7% 14,8% 1,2%
Karl 191  6,8% 67,0% 24,6% 1,6%
Kona 240  9,2% 2,1% 80,8% 7,1% 0,8%
Starf ***    
Stjórnendur ** 127  11,0% 4,7% 7,1% 60,6% 14,2% 2,4%
Karl 77  15,6% 3,9% 11,7% 48,1% 19,5% 1,3%
Kona 50  4,0% 6,0% 80,0% 6,0% 4,0%
Sérfræðingar *** 342  7,9% 2,6% 1,2% 71,3% 14,0% 2,9%
Karl 149  6,7% 2,0% 2,7% 61,7% 23,5% 3,4%
Kona 193  8,8% 3,1% 78,8% 6,7% 2,6%
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 240  40,8% 13,8% 6,3% 32,5% 0,4% 6,3%
Karl 44  34,1% 2,3% 22,7% 31,8% 9,1%
Kona 196  42,3% 16,3% 2,6% 32,7% 0,5% 5,6%
Skrifstofufólk ** 138  71,7% 7,2% 0,7% 8,7% 0,7% 10,9%
Karl 17  47,1% 5,9% 5,9% 29,4% 11,8%
Kona 121  75,2% 7,4% 5,8% 0,8% 10,7%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42  85,7% 7,1% 7,1%
Karl 11  72,7% 18,2% 9,1%
Kona 31  90,3% 3,2% 6,5%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 45  68,9% 20,0% 2,2% 8,9%
Karl 26  46,2% 34,6% 3,8% 15,4%
Kona 19  100,0%
Aldur ***    
Yngri en 30 ára ** 150  28,7% 2,7% 0,7% 54,7% 8,7% 4,7%
Karl 61  24,6% 1,6% 49,2% 16,4% 8,2%
Kona 89  31,5% 4,5% 58,4% 3,4% 2,2%
30-39 ára *** 264  28,0% 1,1% 1,9% 56,1% 11,0% 1,9%
Karl 97  13,4% 5,2% 56,7% 21,6% 3,1%
Kona 167  36,5% 1,8% 55,7% 4,8% 1,2%
40-49 ára *** 275  34,5% 9,1% 4,4% 42,9% 4,7% 4,4%
Karl 86  24,4% 4,7% 12,8% 45,3% 9,3% 3,5%
Kona 189  39,2% 11,1% 0,5% 41,8% 2,6% 4,8%
50 ára og eldri *** 234  38,5% 10,3% 9,8% 26,5% 4,7% 10,3%
Karl 80  20,0% 5,0% 22,5% 33,8% 12,5% 6,3%
Kona 154  48,1% 13,0% 3,2% 22,7% 0,6% 12,3%
Hjúskaparstaða      
Í hjúskap/sambúð *** 755  31,3% 6,8% 4,9% 44,8% 7,0% 5,3%
Karl 274  18,2% 2,9% 11,7% 47,1% 15,0% 5,1%
Kona 481  38,7% 8,9% 1,0% 43,5% 2,5% 5,4%
Fráskildir/ekkjur/ekklar ** 64  39,1% 6,3% 4,7% 35,9% 4,7% 9,4%
Karl 10  10,0% 20,0% 40,0% 20,0% 10,0%
Kona 54  44,4% 7,4% 1,9% 35,2% 1,9% 9,3%
Einhleypir  100  38,0% 2,0% 1,0% 46,0% 10,0% 3,0%
Karl 40  35,0% 2,5% 42,5% 15,0% 5,0%
Kona 60  40,0% 3,3% 48,3% 6,7% 1,7%
Börn **    
Nei ** 170  35,9% 1,8% 1,2% 45,9% 11,8% 3,5%
Karl 73  28,8% 2,7% 41,1% 21,9% 5,5%
Kona 97  41,2% 3,1% 49,5% 4,1% 2,1%
Já *** 748  31,7% 7,0% 5,2% 44,0% 6,4% 5,7%
Karl 251  17,5% 3,2% 13,1% 47,4% 13,5% 5,2%
Kona 497  38,8% 8,9% 1,2% 42,3% 2,8% 6,0%

AnnaðNei Bóknáms
Verk-

menntunar

Framhalds-
náms á 

háskólastigi
Háskóla-

prófs
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Tafla 93   Hversu langan tíma telurðu að það taki að ná góðum tökum á starfi þínu?

Fjöldi 
svara

Allir *** 1024  
Karl 349  
Kona 675  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki ** 297   
Karl 114  
Kona 183  
Einkafyrirtæki *** 727   
Karl 235  
Kona 492  

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 40  
Kona 225  
Framhaldsskólanám *** 273   
Karl 97  
Kona 176  
Háskólanám * 430   
Karl 193  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  127   
Karl 76  
Kona 51  
Sérfræðingar  354   
Karl 156  
Kona 198  
Tæknar/sérm. starfsfólk  266   
Karl 49  
Kona 217  
Skrifstofufólk *** 158   
Karl 16  
Kona 142  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 10  
Kona 33  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 46   
Karl 27  
Kona 19  

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  164   
Karl 67  
Kona 97  
30-39 ára ** 273   
Karl 102  
Kona 171  
40-49 ára ** 292   
Karl 84  
Kona 208  
50 ára og eldri *** 251   
Karl 80  
Kona 171  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 808   
Karl 279  
Kona 529  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  102   
Karl 42  
Kona 60  

Börn * 
Nei * 184   
Karl 80  
Kona 104  
Já *** 794   
Karl 255  
Kona 539  

8%
3%
10%

5%

8%
9%

5%
11%

22%
23%
22%

5%
3%
7%
1%

1%

0%

1%
4%
2%
4%

16%

18%
47%

30%
52%

48%
30%

74%

8%
4%
10%
7%
3%
9%

5%
4%
6%

13%
4%

17%

8%
3%
10%
9%

11%
10%
7%
12%

12%
6%

16%
7%
3%
9%

26%
19%

30%

20%
16%

22%
29%

20%
33%

36%
38%

36%
30%

15%
38%

18%
17%

19%

13%
9%

18%
17%
16%
17%

31%
31%

31%
44%

25%
46%

35%
40%

33%
30%

33%
26%

30%
25%

34%
27%

20%
32%

24%
15%

27%
25%

16%
30%

27%
19%

31%
24%

10%
27%

22%
17%

25%

27%
21%

32%
26%

18%
29%

24%
22%

25%

20%
20%

19%
26%

23%
27%

19%
18%

19%
23%

23%
23%

28%
23%

31%

22%
20%

25%
28%

24%
31%

28%
27%

28%
18%

6%
19%

12%
20%

9%
11%

19%

31%
36%

28%
21%

20%
22%

27%
20%

29%
19%

18%
19%

22%
20%

23%
35%

30%
36%

32%
33%

32%

27%
29%

26%
23%

20%
25%

42%
55%

35%

56%
64%

51%
36%

51%
29%

23%
23%
23%

42%
59%

33%
53%

60%
48%

65%
71%

57%
55%

60%
51%

37%
41%
36%

22%
69%

16%
7%

10%
6%

11%
19%

30%
34%

28%
45%

58%
37%

45%
61%

38%
43%

63%
34%

44%
57%

36%
32%

60%
27%

36%
43%

32%

34%
44%

26%
44%

59%
37%

Mánuð eða minna 1-6 mánuði

7-11 mánuði 1 ár eða meira
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Tafla 94   Hve margir vinna í herberginu/salnum sem þú vinnur venjulega í?

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 1040  18,7% 4,8% 13,3% 13,6% 45,3% 4,4%
Karl 352  29,3% 4,0% 11,9% 13,4% 34,9% 6,5%
Kona 688  13,2% 5,2% 14,0% 13,7% 50,6% 3,3%
Fyrirtæki ***    
Opinbert fyrirtæki ** 303  35,6% 8,3% 21,5% 5,0% 19,8% 9,9%
Karl 114  44,7% 9,6% 10,5% 6,1% 15,8% 13,2%
Kona 189  30,2% 7,4% 28,0% 4,2% 22,2% 7,9%
Einkafyrirtæki *** 737  11,7% 3,4% 9,9% 17,1% 55,8% 2,2%
Karl 238  21,8% 1,3% 12,6% 16,8% 44,1% 3,4%
Kona 499  6,8% 4,4% 8,6% 17,2% 61,3% 1,6%
Menntun ***    
Grunnskólanám *** 269  8,6% 6,3% 17,8% 15,2% 45,7% 6,3%
Karl 41  26,8% 2,4% 26,8% 12,2% 17,1% 14,6%
Kona 228  5,3% 7,0% 16,2% 15,8% 50,9% 4,8%
Framhaldsskólanám *** 277  18,8% 7,2% 15,5% 13,7% 39,7% 5,1%
Karl 99  28,3% 10,1% 12,1% 14,1% 23,2% 12,1%
Kona 178  13,5% 5,6% 17,4% 13,5% 48,9% 1,1%
Háskólanám  434  24,9% 2,8% 9,2% 11,5% 48,4% 3,2%
Karl 194  30,4% 1,5% 8,2% 12,4% 44,8% 2,6%
Kona 240  20,4% 3,8% 10,0% 10,8% 51,3% 3,8%
Starf ***    
Stjórnendur  130  62,3% 6,9% 3,8% 3,8% 22,3% 0,8%
Karl 77  59,7% 7,8% 5,2% 5,2% 20,8% 1,3%
Kona 53  66,0% 5,7% 1,9% 1,9% 24,5%
Sérfræðingar * 359  16,2% 3,3% 5,3% 17,3% 53,5% 4,5%
Karl 157  17,2% 1,9% 8,9% 19,7% 49,7% 2,5%
Kona 202  15,3% 4,5% 2,5% 15,3% 56,4% 5,9%
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 273  11,4% 3,3% 23,8% 13,9% 44,7% 2,9%
Karl 49  30,6% 6,1% 14,3% 10,2% 26,5% 12,2%
Kona 224  7,1% 2,7% 25,9% 14,7% 48,7% 0,9%
Skrifstofufólk *** 159  9,4% 6,3% 14,5% 15,7% 54,1%
Karl 17  41,2% 11,8% 23,5% 5,9% 17,6%
Kona 142  5,6% 5,6% 13,4% 16,9% 58,5%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44  4,5% 15,9% 27,3% 11,4% 25,0% 15,9%
Karl 11  9,1% 27,3% 18,2% 18,2% 27,3%
Kona 33  3,0% 21,2% 27,3% 9,1% 27,3% 12,1%
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46  6,5% 4,3% 19,6% 10,9% 30,4% 28,3%
Karl 27  11,1% 25,9% 14,8% 18,5% 29,6%
Kona 19  10,5% 10,5% 5,3% 47,4% 26,3%
Aldur ***    
Yngri en 30 ára  165  9,7% 3,6% 13,3% 20,0% 48,5% 4,8%
Karl 67  11,9% 1,5% 19,4% 14,9% 49,3% 3,0%
Kona 98  8,2% 5,1% 9,2% 23,5% 48,0% 6,1%
30-39 ára  279  13,3% 4,3% 15,8% 12,9% 50,5% 3,2%
Karl 103  18,4% 4,9% 8,7% 14,6% 48,5% 4,9%
Kona 176  10,2% 4,0% 19,9% 11,9% 51,7% 2,3%
40-49 ára *** 294  25,2% 5,4% 10,9% 12,2% 42,9% 3,4%
Karl 86  48,8% 3,5% 9,3% 7,0% 27,9% 3,5%
Kona 208  15,4% 6,3% 11,5% 14,4% 49,0% 3,4%
50 ára og eldri *** 255  23,9% 6,3% 13,3% 10,2% 39,2% 7,1%
Karl 81  39,5% 6,2% 11,1% 14,8% 12,3% 16,0%
Kona 174  16,7% 6,3% 14,4% 8,0% 51,7% 2,9%
Hjúskaparstaða      
Í hjúskap/sambúð *** 815  20,6% 5,0% 13,0% 12,9% 43,9% 4,5%
Karl 283  32,9% 3,9% 11,0% 11,3% 34,3% 6,7%
Kona 532  14,1% 5,6% 14,1% 13,7% 49,1% 3,4%
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67  10,4% 3,0% 17,9% 9,0% 55,2% 4,5%
Karl 10  30,0% 20,0% 40,0% 10,0%
Kona 57  12,3% 3,5% 15,8% 7,0% 57,9% 3,5%
Einhleypir  104  12,5% 6,7% 14,4% 18,3% 43,3% 4,8%
Karl 42  19,0% 7,1% 11,9% 21,4% 33,3% 7,1%
Kona 62  8,1% 6,5% 16,1% 16,1% 50,0% 3,2%
Börn **    
Nei * 185  10,3% 4,3% 10,8% 17,8% 51,9% 4,9%
Karl 80  16,3% 5,0% 15,0% 18,8% 40,0% 5,0%
Kona 105  5,7% 3,8% 7,6% 17,1% 61,0% 4,8%
Já *** 805  20,9% 5,1% 14,2% 12,0% 43,4% 4,5%
Karl 259  33,6% 3,9% 10,4% 11,2% 33,6% 7,3%
Kona 546  14,8% 5,7% 15,9% 12,5% 48,0% 3,1%

Mjög 
mismunandi 
hvar ég vinn

Ég hef 
sérskrifstofu/ 

herbergi 2 starfsmenn
3-5 

starfsmenn
Fleiri en 10 
starfsmenn

6-10 
starfsmenn
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Tafla 95   Vinnur þú í augsýn viðskiptavina?

Allir *** 1036   
Karl 352   
Kona 684   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki ** 298   
Karl 115   
Kona 183   
Einkafyrirtæki *** 738   
Karl 237   
Kona 501   

Menntun *** 
Grunnskólanám  265   
Karl 41   
Kona 224   
Framhaldsskólanám ** 279   
Karl 99   
Kona 180   
Háskólanám *** 432   
Karl 194   
Kona 238   

Starf *** 
Stjórnendur  130   
Karl 77   
Kona 53   
Sérfræðingar * 355   
Karl 157   
Kona 198   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 270   
Karl 49   
Kona 221   
Skrifstofufólk * 161   
Karl 17   
Kona 144   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  44   
Karl 11   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur * 
Yngri en 30 ára *** 163   
Karl 67   
Kona 96   
30-39 ára *** 277   
Karl 103   
Kona 174   
40-49 ára ** 294   
Karl 86   
Kona 208   
50 ára og eldri ** 255   
Karl 81   
Kona 174   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 808   
Karl 283   
Kona 525   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  105   
Karl 42   
Kona 63   

Börn * 
Nei  186   
Karl 80   
Kona 106   
Já *** 798   
Karl 258   
Kona 540   

Fjöldi 
svara

49%
61%

44%

43%
50%

38%
52%

66%
46%

30%
27%
30%

47%
55%

43%
63%

71%
56%

54%
61%

43%
67%
72%

63%
30%

41%
28%

43%
65%

41%
25%

18%
27%

54%
52%

58%

57%
70%

48%
56%

71%
47%

44%
57%

38%
44%
46%
44%

49%
61%

42%
53%

70%
50%
54%

62%
49%

57%
65%

51%
48%

60%
42%

37%
22%

45%

36%
25%

43%
38%

21%
46%

58%
54%

59%
41%
29%

48%
22%

12%
30%

28%
22%

36%
17%
11%

22%
57%
41%

61%
52%

24%
55%

61%
64%

61%
30%

30%
32%

30%
13%

42%
34%

18%
43%

41%
26%

48%
40%

30%
45%

37%
22%

46%
41%

20%
45%

33%
26%

38%

29%
21%

35%
39%

22%
47%

13%
17%

11%

21%
24%

19%
10%

14%
9%

12%
20%

11%
11%

16%
9%

15%
17%
14%

18%
17%

21%
16%
17%
15%
12%

18%
11%

5%
12%

4%
14%

18%
12%

15%
19%

11%

13%
16%

10%
10%
11%
10%

15%
17%
14%
16%

25%
11%

14%
18%

12%
6%

10%
5%

12%
12%
13%

14%
14%
14%
13%

18%
11%

Nei Já Breytilegt
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Viðauki 4: 
Hvaða þættir hafa áhrif á 
mannaráðningar og stöðubreytingar 
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Allir *** 900   
Karl 315   
Kona 585   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki ** 263   
Karl 97   
Kona 166   
Einkafyrirtæki *** 637   
Karl 218   
Kona 419   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 229   
Karl 36   
Kona 193   
Framhaldsskólanám  238   
Karl 88   
Kona 150   
Háskólanám *** 401   
Karl 181   
Kona 220   

Starf *** 
Stjórnendur  119   
Karl 71   
Kona 48   
Sérfræðingar *** 316   
Karl 142   
Kona 174   
Tæknar/sérm. starfsfólk  234   
Karl 45   
Kona 189   
Skrifstofufólk  128   
Karl 14   
Kona 114   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 8   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 44   
Karl 25   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 152   
Karl 65   
Kona 87   
30-39 ára *** 252   
Karl 96   
Kona 156   
40-49 ára  256   
Karl 76   
Kona 180   
50 ára og eldri  216   
Karl 70   
Kona 146   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 718   
Karl 255   
Kona 463   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  57   
Karl 9   
Kona 48   
Einhleypir  96   
Karl 41   
Kona 55   

Börn *** 
Nei  172   
Karl 77   
Kona 95   
Já *** 701   
Karl 231   
Kona 470   

Tafla 96   Telur þú þig eiga möguleika á launahækkun í því starfi sem þú ert í núna (þ.e. launahækkanir 
umfram það sem kveðið er á um í kjarasamningum)?

Fjöldi 
svara

45%
33%

51%

74%
64%

80%
33%

19%
40%

57%
39%

60%
50%

44%
54%

35%
26%

42%

33%
31%
35%
35%

24%
44%

58%
56%
58%
56%

50%
57%

47%
63%

43%
39%

24%
58%

23%
14%

30%
37%

19%
48%
47%

43%
48%

68%
60%

72%

46%
35%

52%
46%

22%
50%

38%
27%

45%

31%
27%

35%
49%

35%
55%

55%
67%

49%

26%
36%

20%
67%

81%
60%

43%
61%

40%
50%

56%
46%

65%
74%

58%

67%
69%
65%
65%

76%
56%

42%
44%
42%
44%

50%
43%

53%
38%

57%
61%

76%
42%

77%
86%

70%
63%

81%
52%
53%

57%
52%

32%
40%

28%

54%
65%

48%
54%

78%
50%

63%
73%

55%

69%
73%

65%
51%

65%
45%

Nei Já
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Tafla 97   Hvers vegna telurðu þig ekki eiga möguleika á launahækkun?

Tóku 
afstöðu

Allir
362  86,2% 8,8% 14,9%

Kyn  
Karl 94  79,8% 18,1% 21,3%
Kona 268  88,4% 5,6% 12,7%
Fyrirtæki  
Opinbert fyrirtæki 188  93,6% 16,0% 5,9%
Einkafyrirtæki 174  78,2% 1,1% 24,7%
Menntun  
Grunnskólanám 114  92,1% 3,5% 8,8%
Framhaldsskólanám 108  87,0% 1,9% 16,7%
Háskólanám 128  79,7% 20,3% 18,8%
Starf  
Stjórnendur 35  82,9% 5,7% 11,4%
Sérfræðingar 97  79,4% 22,7% 20,6%
Tæknar/sérm. starfsfólk 130  91,5% 4,6% 10,8%
Skrifstofufólk 58  86,2% 19,0%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 16  100,0% 6,3%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 16  75,0% 25,0%
Aldur  
Yngri en 30 ára 30  83,3% 10,0% 16,7%
30-39 ára 79  79,7% 12,7% 17,7%
40-49 ára 108  86,1% 8,3% 19,4%
50 ára og eldri 138  89,9% 7,2% 9,4%
Hjúskaparstaða  
Í hjúskap/sambúð 295  86,1% 6,8% 14,2%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 23  82,6% 30,4% 21,7%
Einhleypir 33  87,9% 9,1% 12,1%
Börn  
Nei 47  83,0% 10,6% 21,3%
Já 308  86,4% 8,8% 14,0%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Laun eru 
fastbundin 

kjarasamningum

Fjárhagsstaða 
fyrirtækisins/ 

stofnunarinnar er 
slæm Annað
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Tafla 98   Hvernig gætirðu fengið launahækkun?

Tóku 
afstöðu

Allir
488  90,6% 54,7% 44,5% 34,2% 3,5%

Kyn    
Karl 207  94,7% 51,2% 34,3% 37,7% 1,9%
Kona 281  87,5% 57,3% 52,0% 31,7% 4,6%
Fyrirtæki    
Opinbert fyrirtæki 68  72,1% 42,6% 33,8% 14,7% 2,9%
Einkafyrirtæki 420  93,6% 56,7% 46,2% 37,4% 3,6%
Menntun    
Grunnskólanám 97  85,6% 39,2% 38,1% 22,7% 7,2%
Framhaldsskólanám 115  89,6% 50,4% 55,7% 36,5% 5,2%
Háskólanám 258  94,2% 62,0% 41,9% 36,8% 1,2%
Starf    
Stjórnendur 79  92,4% 31,6% 30,4% 31,6% 2,5%
Sérfræðingar 203  93,6% 62,6% 43,3% 38,9% 0,5%
Tæknar/sérm. starfsfólk 96  83,3% 58,3% 53,1% 31,3% 6,3%
Skrifstofufólk 56  92,9% 53,6% 69,6% 37,5% 3,6%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 20  90,0% 50,0% 15,0% 25,0% 15,0%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 27  85,2% 51,9% 33,3% 25,9% 11,1%
Aldur    
Yngri en 30 ára 116  94,0% 72,4% 58,6% 41,4% 4,3%
30-39 ára 155  93,5% 56,1% 44,5% 38,1% 2,6%
40-49 ára 134  89,6% 44,0% 38,8% 26,9% 3,0%
50 ára og eldri 68  83,8% 39,7% 30,9% 23,5% 5,9%
Hjúskaparstaða    
Í hjúskap/sambúð 384  90,1% 52,9% 44,3% 33,9% 2,9%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 31  93,5% 58,1% 41,9% 32,3% 6,5%
Einhleypir 57  94,7% 63,2% 43,9% 33,3% 7,0%
Börn    
Nei 115  93,9% 66,1% 49,6% 38,3% 4,3%
Já 356  89,9% 51,7% 43,0% 32,0% 3,4%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Með góðri 
frammistöðu

Með því að 
bæta við mig 
meiri ábyrgð

Með því að 
bæta við mig 

menntun Annað

Með því að auka 
afköst (afkasta-
hvetjandi kerfi)
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Allir  895   
Karl 312   
Kona 583   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  258   
Karl 98   
Kona 160   
Einkafyrirtæki  637   
Karl 214   
Kona 423   

Menntun ** 
Grunnskólanám  230   
Karl 39   
Kona 191   
Framhaldsskólanám  244   
Karl 89   
Kona 155   
Háskólanám * 391   
Karl 174   
Kona 217   

Starf ** 
Stjórnendur  110   
Karl 64   
Kona 46   
Sérfræðingar * 310   
Karl 142   
Kona 168   
Tæknar/sérm. starfsfólk  237   
Karl 47   
Kona 190   
Skrifstofufólk  133   
Karl 15   
Kona 118   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 9   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38   
Karl 23   
Kona 15   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  156   
Karl 65   
Kona 91   
30-39 ára  255   
Karl 97   
Kona 158   
40-49 ára  258   
Karl 73   
Kona 185   
50 ára og eldri ** 205   
Karl 68   
Kona 137   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð  717   
Karl 252   
Kona 465   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  58   
Karl 10   
Kona 48   
Einhleypir  94   
Karl 39   
Kona 55   

Börn * 
Nei  173   
Karl 77   
Kona 96   
Já  702   
Karl 228   
Kona 474   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 99   Hefur þú áhuga á stöðuhækkun?

Fjöldi 
svara

29%
25%

31%

33%
28%

36%
27%

24%
29%

31%
33%

30%
36%
36%
37%

23%
18%

28%

40%
36%

46%
22%

16%
27%
28%

23%
29%
29%

27%
30%

36%
22%

39%
45%
48%

40%

12%
11%
13%
17%
15%
18%

33%
38%

31%
52%

38%
59%

30%
27%

32%
31%

10%
35%

18%
18%
18%

21%
19%
23%

31%
27%

33%

71%
75%

69%

67%
72%

64%
73%

76%
71%

69%
67%

70%
64%
64%
63%

77%
82%

72%

60%
64%

54%
78%

84%
73%
72%

77%
71%
71%

73%
70%

64%
78%

61%
55%
52%

60%

88%
89%
87%
83%
85%
82%

67%
62%

69%
48%

62%
41%

70%
73%

68%
69%

90%
65%

82%
82%
82%

79%
81%
77%

69%
73%

67%

Nei Já
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Tafla 100   Hvers vegna hefðir þú ekki áhuga á stöðuhækkun?

Tóku 
afstöðu

Allir
230  44,8% 27,8% 21,3% 20,0% 18,7% 37,8%

Kyn     
Karl 68  51,5% 26,5% 19,1% 10,3% 25,0% 35,3%
Kona 162  42,0% 28,4% 22,2% 24,1% 16,0% 38,9%
Fyrirtæki     
Opinbert fyrirtæki 78  52,6% 19,2% 16,7% 16,7% 17,9% 33,3%
Einkafyrirtæki 152  40,8% 32,2% 23,7% 21,7% 19,1% 40,1%
Menntun     
Grunnskólanám 59  32,2% 15,3% 16,9% 39,0% 10,2% 33,9%
Framhaldsskólanám 78  46,2% 26,9% 23,1% 17,9% 21,8% 38,5%
Háskólanám 87  51,7% 39,1% 21,8% 9,2% 21,8% 41,4%
Starf     
Stjórnendur 43  83,7% 18,6% 18,6% 18,6% 23,3%
Sérfræðingar 65  43,1% 46,2% 32,3% 9,2% 32,3% 49,2%
Tæknar/sérm. starfsfólk 56  35,7% 21,4% 12,5% 26,8% 12,5% 33,9%
Skrifstofufólk 34  26,5% 29,4% 20,6% 41,2% 14,7% 41,2%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 12  33,3% 8,3% 16,7% 41,7% 33,3%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 13  23,1% 7,7% 15,4% 38,5% 7,7% 30,8%
Aldur     
Yngri en 30 ára 16  12,5% 31,3% 12,5% 43,8% 6,3% 50,0%
30-39 ára 41  58,5% 39,0% 24,4% 12,2% 19,5% 36,6%
40-49 ára 78  47,4% 35,9% 24,4% 15,4% 20,5% 41,0%
50 ára og eldri 92  41,3% 16,3% 17,4% 23,9% 18,5% 34,8%
Hjúskaparstaða     
Í hjúskap/sambúð 194  43,8% 30,9% 20,6% 18,0% 19,1% 39,7%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 17  47,1% 23,5% 29,4% 35,3% 23,5% 23,5%
Einhleypir 14  50,0% 14,3% 28,6% 7,1% 35,7%
Börn     
Nei 32  31,3% 15,6% 21,9% 15,6% 21,9% 40,6%
Já 194  46,9% 29,9% 20,1% 21,1% 18,0% 37,6%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Annað

Ég er nú 
þegar með 
mjög mikla 

ábyrgð

Það kæmi 
niður á 

fjölskyldulífi

Það kæmi 
niður á öðru 

einkalífi

Það kæmi 
niður á tóm-
stundum/ 

áhugamálum

Treysti mér 
ekki til að 

takast á við 
meiri ábyrgð
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Allir ** 795   
Karl 288   
Kona 507   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  228   
Karl 89   
Kona 139   
Einkafyrirtæki ** 567   
Karl 199   
Kona 368   

Menntun *** 
Grunnskólanám  213   
Karl 35   
Kona 178   
Framhaldsskólanám  219   
Karl 84   
Kona 135   
Háskólanám  339   
Karl 159   
Kona 180   

Starf ** 
Stjórnendur  104   
Karl 64   
Kona 40   
Sérfræðingar * 271   
Karl 129   
Kona 142   
Tæknar/sérm. starfsfólk  207   
Karl 41   
Kona 166   
Skrifstofufólk  118   
Karl 12   
Kona 106   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 10   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 22   
Kona 18   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  136   
Karl 58   
Kona 78   
30-39 ára * 216   
Karl 88   
Kona 128   
40-49 ára  231   
Karl 67   
Kona 164   
50 ára og eldri  195   
Karl 68   
Kona 127   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  644   
Karl 238   
Kona 406   
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 46   
Karl 6   
Kona 40   
Einhleypir  83   
Karl 34   
Kona 49   

Börn ** 
Nei  158   
Karl 69   
Kona 89   
Já * 620   
Karl 213   
Kona 407   

Tafla 101   Telur þú þig eiga möguleika á stöðuhækkun á núverandi vinnustað?

Fjöldi 
svara

52%
45%

55%

64%
61%
65%

47%
38%

52%

62%
51%

65%
62%

60%
64%

38%
36%
40%

53%
55%

50%
41%

33%
48%

57%
54%
57%
58%
58%
58%
59%

40%
66%
65%

55%
78%

30%
22%

36%
40%

32%
46%

54%
54%
54%

77%
74%

79%

52%
48%

55%
57%

17%
63%

42%
32%

49%

42%
39%
44%

54%
47%

58%

48%
55%

45%

36%
39%
35%

53%
62%

48%

38%
49%

35%
38%

40%
36%

62%
64%
60%

47%
45%

50%
59%

67%
52%

43%
46%
43%
42%
42%
42%
41%

60%
34%
35%

45%
22%

70%
78%

64%
60%

68%
54%

46%
46%
46%

23%
26%

21%

48%
52%

45%
43%

83%
38%

58%
68%

51%

58%
61%
56%

46%
53%

42%

Nei Já
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Tafla 102   Hvers vegna telur þú þig ekki eiga möguleika á stöðuhækkun?

Tóku 
afstöðu

Allir
341  54,5% 41,9% 19,4%

Kyn  
Karl 107  66,4% 27,1% 20,6%
Kona 234  49,1% 48,7% 18,8%
Fyrirtæki  
Opinbert fyrirtæki 129  70,5% 29,5% 14,7%
Einkafyrirtæki 212  44,8% 49,5% 22,2%
Menntun  
Grunnskólanám 114  41,2% 60,5% 14,0%
Framhaldsskólanám 115  51,3% 47,8% 19,1%
Háskólanám 103  73,8% 14,6% 22,3%
Starf  
Stjórnendur 47  63,8% 27,7% 19,1%
Sérfræðingar 88  63,6% 29,5% 23,9%
Tæknar/sérm. starfsfólk 109  48,6% 56,0% 11,0%
Skrifstofufólk 54  38,9% 55,6% 24,1%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 17  41,2% 41,2% 29,4%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 19  68,4% 26,3% 21,1%
Aldur  
Yngri en 30 ára 36  66,7% 25,0% 30,6%
30-39 ára 70  61,4% 38,6% 18,6%
40-49 ára 108  52,8% 45,4% 21,3%
50 ára og eldri 122  48,4% 46,7% 13,9%
Hjúskaparstaða  
Í hjúskap/sambúð 276  54,7% 42,8% 17,4%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 22  27,3% 50,0% 36,4%
Einhleypir 32  75,0% 31,3% 15,6%
Börn  
Nei 57  59,6% 33,3% 31,6%
Já 279  53,8% 44,1% 16,1%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Engir möguleikar 
innan 

fyrirtækisins
Hef ekki næga 

menntun Annað
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Tafla 103   Hvers vegna telur þú þig eiga möguleika á stöðuhækkun?

Tóku 
afstöðu

Allir
Allir 365  84,9% 83,0% 79,7% 6,0%
Kyn  
Karl 152  82,9% 84,2% 88,8% 3,3%
Kona 213  86,4% 82,2% 73,2% 8,0%
Fyrirtæki  
Opinbert fyrirtæki 79  77,2% 77,2% 78,5% 12,7%
Einkafyrirtæki 286  87,1% 84,6% 80,1% 4,2%
Menntun  
Grunnskólanám 76  78,9% 75,0% 60,5% 2,6%
Framhaldsskólanám 81  88,9% 81,5% 81,5% 12,3%
Háskólanám 197  85,8% 87,3% 86,8% 5,1%
Starf  
Stjórnendur 48  81,3% 81,3% 91,7% 2,1%
Sérfræðingar 151  87,4% 87,4% 88,1% 5,3%
Tæknar/sérm. starfsfólk 85  82,4% 77,6% 68,2% 10,6%
Skrifstofufólk 46  84,8% 87,0% 69,6%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 16  81,3% 87,5% 81,3% 18,8%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 14  92,9% 50,0% 50,0% 7,1%
Aldur  
Yngri en 30 ára 87  90,8% 90,8% 80,5% 9,2%
30-39 ára 124  87,1% 86,3% 84,7% 4,8%
40-49 ára 101  81,2% 76,2% 75,2% 5,0%
50 ára og eldri 44  77,3% 75,0% 75,0% 6,8%
Hjúskaparstaða  
Í hjúskap/sambúð 291  83,2% 82,5% 80,4% 6,5%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 20  95,0% 75,0% 65,0%
Einhleypir 46  91,3% 89,1% 78,3% 6,5%
Börn  
Nei 85  88,2% 88,2% 81,2% 5,9%
Já 271  83,8% 80,8% 79,3% 6,3%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Yfirmaður er 
ánægður með 

störf mín
Hef unnið/lagt 
mikið á mig

Hef sýnt 
frumkvæði Annað
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Allir  914   
Karl 313   
Kona 601   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  274   
Karl 101   
Kona 173   
Einkafyrirtæki  640   
Karl 212   
Kona 428   

Menntun   
Grunnskólanám  243   
Karl 38   
Kona 205   
Framhaldsskólanám  251   
Karl 92   
Kona 159   
Háskólanám  388   
Karl 173   
Kona 215   

Starf *** 
Stjórnendur  114   
Karl 65   
Kona 49   
Sérfræðingar  315   
Karl 142   
Kona 173   
Tæknar/sérm. starfsfólk  241   
Karl 44   
Kona 197   
Skrifstofufólk  135   
Karl 14   
Kona 121   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 10   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  43   
Karl 25   
Kona 18   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  155   
Karl 66   
Kona 89   
30-39 ára  254   
Karl 94   
Kona 160   
40-49 ára  264   
Karl 73   
Kona 191   
50 ára og eldri  222   
Karl 74   
Kona 148   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  736   
Karl 255   
Kona 481   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  57   
Karl 9   
Kona 48   
Einhleypir  97   
Karl 40   
Kona 57   

Börn ** 
Nei  170   
Karl 76   
Kona 94   
Já  722   
Karl 231   
Kona 491   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 104   Hefur þú verið hvött/hvattur til að sækjast eftir stöðuhækkun?

Fjöldi 
svara

75%
76%
74%

75%
79%

73%
75%
75%
75%

74%
82%

73%
75%
74%
75%
74%
76%

73%

59%
66%

49%
79%

77%
82%

73%
80%

72%
73%
71%
74%

86%
100%

81%
88%
88%
89%

80%
80%
80%

75%
71%

78%
69%
74%

67%
78%
81%

76%

75%
76%
74%

65%
56%

67%
80%
80%
81%

84%
86%

82%
73%
74%
73%

25%
24%
26%

25%
21%

27%
25%
25%
25%

26%
18%

27%
25%
26%
25%
26%
24%

27%

41%
34%

51%
21%

23%
18%

27%
20%

28%
27%
29%
26%

14%

19%
12%
12%
11%

20%
20%
20%

25%
29%

23%
31%
26%

33%
22%
19%

24%

25%
24%
26%

35%
44%

33%
20%
20%
19%

16%
14%

18%
27%
26%
27%

Nei Já
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Tafla 105   Hverjir hafa hvatt þig til að sækjast eftir stöðuhækkun?

Tóku 
afstöðu

Allir
221  68,8% 65,6% 46,6%

Kyn  
Karl 71  70,4% 63,4% 38,0%
Kona 150  68,0% 66,7% 50,7%
Fyrirtæki  
Opinbert fyrirtæki 64  59,4% 68,8% 42,2%
Einkafyrirtæki 157  72,6% 64,3% 48,4%
Menntun  
Grunnskólanám 59  71,2% 59,3% 61,0%
Framhaldsskólanám 62  69,4% 72,6% 48,4%
Háskólanám 95  67,4% 64,2% 37,9%
Starf  
Stjórnendur 45  77,8% 71,1% 44,4%
Sérfræðingar 64  68,8% 62,5% 34,4%
Tæknar/sérm. starfsfólk 62  67,7% 61,3% 54,8%
Skrifstofufólk 34  70,6% 76,5% 58,8%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 6  50,0% 33,3% 50,0%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 5  40,0% 60,0% 60,0%
Aldur  
Yngri en 30 ára 30  70,0% 76,7% 56,7%
30-39 ára 63  73,0% 63,5% 47,6%
40-49 ára 77  72,7% 62,3% 48,1%
50 ára og eldri 46  56,5% 65,2% 39,1%
Hjúskaparstaða  
Í hjúskap/sambúð 180  67,8% 64,4% 47,2%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 19  78,9% 63,2% 47,4%
Einhleypir 18  66,7% 77,8% 44,4%
Börn  
Nei 27  74,1% 77,8% 51,9%
Já 186  67,7% 64,0% 46,8%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Yfirmaður/ 
yfirmenn Starfsfélagar Fjölskylda
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Allir  901   
Karl 312   
Kona 589   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  270   
Karl 100   
Kona 170   
Einkafyrirtæki  631   
Karl 212   
Kona 419   

Menntun   
Grunnskólanám  232   
Karl 37   
Kona 195   
Framhaldsskólanám  240   
Karl 89   
Kona 151   
Háskólanám  401   
Karl 178   
Kona 223   

Starf   
Stjórnendur  114   
Karl 64   
Kona 50   
Sérfræðingar  322   
Karl 142   
Kona 180   
Tæknar/sérm. starfsfólk  234   
Karl 45   
Kona 189   
Skrifstofufólk  129   
Karl 15   
Kona 114   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 9   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24   
Kona 16   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  152   
Karl 64   
Kona 88   
30-39 ára  251   
Karl 95   
Kona 156   
40-49 ára  263   
Karl 75   
Kona 188   
50 ára og eldri  216   
Karl 72   
Kona 144   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  728   
Karl 255   
Kona 473   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  55   
Karl 9   
Kona 46   
Einhleypir  94   
Karl 39   
Kona 55   

Börn   
Nei  170   
Karl 75   
Kona 95   
Já  709   
Karl 231   
Kona 478   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 106   Hefur þú verið lött/lattur til að sækjast eftir stöðuhækkun?

Fjöldi 
svara

95%
97%
94%

96%
96%
96%
95%
97%

94%

93%
95%
93%
95%
97%

94%
97%
98%
96%

96%
95%
98%
96%
98%

95%
94%
93%
94%
95%
100%

94%
92%

100%
90%

98%
100%

94%

96%
97%
95%
96%
97%
96%
95%
97%

94%
95%
97%

94%

95%
97%

94%
93%

89%
93%
97%
97%
96%

96%
97%

95%
95%
97%
95%

5%
3%
6%

4%
4%
4%
5%
3%

6%

7%
5%
7%
5%
3%

6%
3%
2%
4%

4%
5%
2%
4%
2%

5%
6%
7%
6%
5%

6%
8%

10%
3%

6%

4%
3%
5%
4%
3%
4%
5%
3%

6%
5%
3%

6%

5%
3%

6%
7%

11%
7%
3%
3%
4%

4%
3%

5%
5%
3%
5%

Nei Já
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Allir  869   
Karl 306   
Kona 563   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  257   
Karl 98   
Kona 159   
Einkafyrirtæki  612   
Karl 208   
Kona 404   

Menntun *** 
Grunnskólanám  225   
Karl 38   
Kona 187   
Framhaldsskólanám  239   
Karl 90   
Kona 149   
Háskólanám  377   
Karl 168   
Kona 209   

Starf ** 
Stjórnendur  115   
Karl 69   
Kona 46   
Sérfræðingar  304   
Karl 135   
Kona 169   
Tæknar/sérm. starfsfólk  217   
Karl 43   
Kona 174   
Skrifstofufólk  130   
Karl 15   
Kona 115   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  40   
Karl 8   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  42   
Karl 25   
Kona 17   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  142   
Karl 59   
Kona 83   
30-39 ára  230   
Karl 90   
Kona 140   
40-49 ára  252   
Karl 74   
Kona 178   
50 ára og eldri  223   
Karl 76   
Kona 147   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð  700   
Karl 256   
Kona 444   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  55   
Karl 9   
Kona 46   
Einhleypir  86   
Karl 32   
Kona 54   

Börn *** 
Nei  164   
Karl 70   
Kona 94   
Já  682   
Karl 230   
Kona 452   

Tafla 107   Lítur þú á núverandi starf þitt sem undirbúning undir annað starf?

Fjöldi 
svara

65%
65%
66%

76%
78%
75%

61%
59%
62%

76%
71%

76%
74%
76%

72%
55%
58%

52%

69%
74%

61%
57%
58%
56%

69%
58%

71%
71%

80%
70%

75%
75%
75%
74%
76%

71%

26%
25%
27%

52%
54%

51%
77%

84%
75%

91%
89%
93%

68%
70%
68%

76%
56%

80%
41%

38%
43%

41%
40%
41%

72%
73%
71%

35%
35%
34%

24%
22%
25%

39%
41%
38%

24%
29%

24%
26%
24%

28%
45%
42%

48%

31%
26%

39%
43%
42%
44%

31%
42%

29%
29%

20%
30%

25%
25%
25%
26%
24%

29%

74%
75%
73%

48%
46%

49%
23%

16%
25%

9%
11%
7%

32%
30%
32%

24%
44%

20%
59%

63%
57%

59%
60%
59%

28%
27%
29%

Nei Já
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Tafla 108   Hvaða starf lítur þú á það sem undirbúning fyrir?

Allir  250   
Karl 93   
Kona 157   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  44   
Karl 16   
Kona 28   
Einkafyrirtæki  206   
Karl 77   
Kona 129   

Menntun  °
Grunnskólanám  46   
Karl 8   
Kona 38   
Framhaldsskólanám  51   
Karl 18   
Kona 33   
Háskólanám  147   
Karl 62   
Kona 85   

Starf * 
Stjórnendur  30   
Karl 15   
Kona 15   
Sérfræðingar  109   
Karl 52   
Kona 57   
Tæknar/sérm. starfsfólk  57   
Karl 15   
Kona 42   
Skrifstofufólk  31   
Karl 2   
Kona 29   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  10   
Karl 2   
Kona 8   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  9   
Karl 4   
Kona 5   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  84   
Karl 35   
Kona 49   
30-39 ára  100   
Karl 38   
Kona 62   
40-49 ára  49   
Karl 10   
Kona 39   
50 ára og eldri  13   
Karl 7   
Kona 6   

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  190   
Karl 67   
Kona 123   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  10   
Karl 4   
Kona 6   
Einhleypir  42   
Karl 17   
Kona 25   

Börn  °
Nei  81   
Karl 34   
Kona 47   
Já  162   
Karl 55   
Kona 107   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

73%
68%

76%

41%
19%

54%
80%
78%
81%

76%
75%
76%

82%
78%

85%
69%

66%
72%

67%
60%

73%
72%
71%
72%

79%
60%

86%
87%

100%
86%

40%

50%
56%

75%
40%

76%
74%
78%

72%
68%

74%
73%

50%
79%

62%
71%

50%

73%
67%

76%
100%
100%
100%

67%
65%
68%

67%
62%

70%
76%

73%
78%

23%
26%

21%

39%
56%

29%
19%

19%
19%

22%
25%
21%
14%

17%
12%

27%
29%

25%

30%
33%

27%
23%
23%
23%

14%
27%

10%
13%

14%
60%

100%
50%

44%
25%

60%

23%
26%
20%

25%
26%

24%
20%

30%
18%

23%
29%

17%

23%
27%

20%

31%
35%
28%

31%
38%
26%

20%
20%

20%

4%
6%
3%

20%
25%

18%
1%
3%

2%

3%
4%
6%
3%
4%
5%
4%

3%
7%

6%
6%
5%
7%

13%
5%

1%

2%
3%
5%
2%

6%
20%

3%
15%

33%

4%
6%
3%

2%

4%

2%

4%
4%

7%
3%

Annað starf hjá núverandi fyrirtæki/stofnun
Annað starf á einkamarkaði
Annað starf hjá hinu opinbera
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Tafla 109   Hefur yfirmaður þinn hvatt þig til að fara á námskeið í tengslum við starf þitt?

Fjöldi 
svara

Allir *** 994  
Karl 339  
Kona 655  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 291   
Karl 110  
Kona 181  
Einkafyrirtæki ** 703   
Karl 229  
Kona 474  

Menntun   
Grunnskólanám * 259   
Karl 39  
Kona 220  
Framhaldsskólanám ** 277   
Karl 99  
Kona 178  
Háskólanám * 424   
Karl 189  
Kona 235  

Starf *** 
Stjórnendur  126   
Karl 74  
Kona 52  
Sérfræðingar  341   
Karl 150  
Kona 191  
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 262   
Karl 49  
Kona 213  
Skrifstofufólk  157   
Karl 17  
Kona 140  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 10  
Kona 32  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  42   
Karl 25  
Kona 17  

Aldur   
Yngri en 30 ára  161   
Karl 67  
Kona 94  
30-39 ára  273   
Karl 100  
Kona 173  
40-49 ára * 294   
Karl 85  
Kona 209  
50 ára og eldri *** 244   
Karl 78  
Kona 166  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 796   
Karl 278  
Kona 518  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir * 101   
Karl 40  
Kona 61  

Börn * 
Nei * 182   
Karl 78  
Kona 104  
Já *** 786   
Karl 254  
Kona 532  

28%
19%

32%

18%
6%

25%
32%

24%
35%

34%
18%

37%
26%

16%
31%

25%
20%

29%

28%
24%

33%
21%

17%
24%

37%
27%

40%
36%

29%
36%

24%

31%
7%
4%
12%

23%
21%
24%
26%

21%
29%
31%

19%
36%

29%
14%

36%

29%
21%

33%
33%

10%
38%

20%
8%

28%

23%
19%

25%
29%

19%
34%

34%
34%

34%

29%
29%

29%
36%

36%
36%

30%
26%

31%
36%

34%
37%

34%
34%

34%

36%
38%

33%
38%

41%
35%

34%
20%

37%
36%

29%
36%

14%
20%

13%
12%

12%
12%

39%
37%

40%
32%

34%
30%

35%
38%

33%
32%

24%
35%

34%
33%

35%
33%

30%
34%

28%
38%

21%

34%
33%

34%
33%

33%
34%

21%
25%

18%

28%
32%

25%
18%

22%
15%

19%
28%

17%
18%

18%
18%

23%
28%

18%

20%
23%
15%

24%
29%

20%
17%

20%
16%

19%
29%

18%
17%

20%
16%

24%
24%

24%

17%
25%
11%
24%

25%
24%

17%
20%

15%
24%

32%
20%

20%
24%

18%
21%

30%
20%

26%
35%

20%

18%
28%

11%
21%

24%
20%

18%
22%

15%

25%
33%

20%
15%

17%
14%

17%
28%

15%
20%

31%
14%

18%
17%
18%

17%
15%

19%
18%
14%

21%
12%

33%
7%

10%
12%
9%

45%
60%

41%
57%

60%
53%

21%
16%

24%
18%
20%
17%
18%

24%
15%
16%

29%
10%

17%
22%

14%
12%

30%
9%

27%
20%

31%

26%
19%

31%
16%

24%
13%
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Tafla 110   Hefur yfirmaður þinn hvatt þig til að fara á ráðstefnur í tengslum við starf þitt?

Fjöldi 
svara

Allir *** 987  
Karl 340  
Kona 647  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  289   
Karl 110  
Kona 179  
Einkafyrirtæki *** 698   
Karl 230  
Kona 468  

Menntun *** 
Grunnskólanám  255   
Karl 39  
Kona 216  
Framhaldsskólanám  276   
Karl 99  
Kona 177  
Háskólanám ** 423   
Karl 190  
Kona 233  

Starf *** 
Stjórnendur * 124   
Karl 73  
Kona 51  
Sérfræðingar ** 343   
Karl 152  
Kona 191  
Tæknar/sérm. starfsfólk * 259   
Karl 49  
Kona 210  
Skrifstofufólk  156   
Karl 17  
Kona 139  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 10  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 25  
Kona 16  

Aldur   
Yngri en 30 ára  160   
Karl 67  
Kona 93  
30-39 ára *** 274   
Karl 102  
Kona 172  
40-49 ára  293   
Karl 84  
Kona 209  
50 ára og eldri  238   
Karl 78  
Kona 160  

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 792   
Karl 278  
Kona 514  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karl 10  
Kona 54  
Einhleypir * 101   
Karl 41  
Kona 60  

Börn *** 
Nei * 181   
Karl 79  
Kona 102  
Já *** 781   
Karl 254  
Kona 527  

14%
13%
15%

15%
8%

18%
14%
16%
14%

13%
5%

14%
10%
10%
10%

18%
16%
20%

23%
16%

31%
15%
14%
16%
16%

20%
15%

11%
6%
12%
8%

10%
2%

6%

10%
16%

5%
14%
15%
13%

18%
14%

20%
13%

6%
16%

16%
15%
16%

11%
10%
11%
8%
2%
12%

10%
14%

7%
15%

13%
16%

21%
26%

19%

24%
24%

23%
20%

27%
17%

16%
18%

16%
16%
18%

14%
28%
32%
25%

33%
41%

22%
27%
32%

23%
18%

4%
21%

14%
12%

14%
5%

10%
3%

2%
4%

23%
25%

20%
24%

27%
22%

19%
27%
16%

21%
24%

19%

22%
27%

20%
17%

10%
19%

20%
29%
13%

19%
22%

18%
22%
28%

19%

26%
31%

24%

27%
29%

26%
26%

32%
23%

22%
28%

21%
23%
21%

24%
30%

36%
26%

27%
30%

22%
34%

39%
29%

25%
29%

25%
25%
41%
23%

5%
4%

6%

24%
24%

25%
27%

39%
20%

27%
27%

27%
26%
31%
24%

26%
31%

24%
39%

50%
37%

19%
27%

13%

18%
24%

14%
28%

32%
26%

38%
29%

42%

35%
39%

32%
39%

25%
46%

49%
49%
49%

51%
51%
52%

23%
16%

29%

18%
12%

25%
24%

15%
32%

41%
47%

39%
50%

41%
51%

87%
90%
86%

90%
92%
88%

43%
34%

49%
35%

19%
45%

35%
31%

37%
41%
38%

42%

36%
27%

40%
33%
30%

33%
53%

41%
62%

52%
41%

62%
35%

26%
39%
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Fjöldi 
svara

Allir  989  
Karl 339  
Kona 650  

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  287   
Karl 109  
Kona 178  
Einkafyrirtæki  702   
Karl 230  
Kona 472  

Menntun *** 
Grunnskólanám  254   
Karl 38  
Kona 216  
Framhaldsskólanám  274   
Karl 98  
Kona 176  
Háskólanám  427   
Karl 191  
Kona 236  

Starf *** 
Stjórnendur  124   
Karl 73  
Kona 51  
Sérfræðingar  346   
Karl 152  
Kona 194  
Tæknar/sérm. starfsfólk  258   
Karl 48  
Kona 210  
Skrifstofufólk  155   
Karl 17  
Kona 138  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  40   
Karl 10  
Kona 30  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 25  
Kona 16  

Aldur  °
Yngri en 30 ára  162   
Karl 67  
Kona 95  
30-39 ára  276   
Karl 102  
Kona 174  
40-49 ára  294   
Karl 84  
Kona 210  
50 ára og eldri  235   
Karl 77  
Kona 158  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  792   
Karl 277  
Kona 515  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  101   
Karl 41  
Kona 60  

Börn  °
Nei  184   
Karl 79  
Kona 105  
Já  779   
Karl 253  
Kona 526  
° Marktæk víxlhrif

Tafla 111   Hefur yfirmaður þinn hvatt þig til að koma með þínar eigin hugmyndir eða til að vinna að 
sjálfstæðum verkefnum?

42%
43%
42%

41%
38%

44%
43%
46%

41%

29%
16%

31%
34%

29%
37%

56%
57%

54%

55%
52%

59%
52%
54%

51%
36%

31%
38%
35%

29%
36%

20%
10%

23%
10%
12%

6%

40%
46%

35%
44%

53%
39%

46%
38%

49%
36%

34%
37%

43%
44%

42%
45%

50%
45%

39%
41%

37%

37%
41%

34%
43%
44%
43%

31%
30%
31%

29%
28%

30%
31%

31%
31%

34%
34%

34%
32%

31%
32%

28%
29%

28%

25%
29%
20%
32%
32%

31%
33%

27%
34%

34%
35%

33%
25%

10%
30%

24%
28%

19%

33%
28%

37%
32%

25%
35%

30%
37%

27%
31%

31%
30%

31%
31%

31%
38%
30%
39%

26%
24%

27%

31%
27%

34%
31%
31%

30%

15%
16%
15%

16%
20%

14%
15%

13%
15%

17%
24%

16%
20%

23%
19%

10%
9%

11%

13%
12%

14%
10%

11%
10%

20%
25%

19%
19%

18%
20%

13%
30%

7%
17%

24%
6%

14%
13%

15%
13%
12%

14%
13%
17%

12%
20%

21%
20%

15%
15%

15%
8%

9%
19%

24%
15%

17%
22%

14%
15%
13%

15%

12%
11%
12%

13%
15%
12%
12%
10%

13%

20%
26%

19%
14%

17%
12%

7%
5%

8%

7%
7%
8%
6%
3%

8%
10%

17%
9%

12%
18%

11%
43%

50%
40%

49%
36%

69%

13%
12%
14%
11%
10%

12%
11%

8%
12%
13%
14%
13%

12%
10%
12%

9%
20%

7%
17%

10%
22%

15%
11%

17%
12%
11%
12%
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Tafla 112   Hefur yfirmaður þinn beðið þig um að leysa sig af?

Fjöldi 
svara

Allir ** 986  
Karl 334  
Kona 652  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 285   
Karl 108  
Kona 177  
Einkafyrirtæki * 701   
Karl 226  
Kona 475  

Menntun *** 
Grunnskólanám  257   
Karl 39  
Kona 218  
Framhaldsskólanám  273   
Karl 97  
Kona 176  
Háskólanám  422   
Karl 186  
Kona 236  

Starf *** 
Stjórnendur  120   
Karl 69  
Kona 51  
Sérfræðingar * 346   
Karl 152  
Kona 194  
Tæknar/sérm. starfsfólk  259   
Karl 48  
Kona 211  
Skrifstofufólk * 157   
Karl 17  
Kona 140  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 9  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 25  
Kona 16  

Aldur * 
Yngri en 30 ára  161   
Karl 67  
Kona 94  
30-39 ára  276   
Karl 101  
Kona 175  
40-49 ára  293   
Karl 83  
Kona 210  
50 ára og eldri ** 233   
Karl 74  
Kona 159  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 789   
Karl 272  
Kona 517  
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  101   
Karl 41  
Kona 60  

Börn   
Nei  183   
Karl 79  
Kona 104  
Já *** 778   
Karl 248  
Kona 530  

11%
12%
11%

13%
16%

11%
11%
11%
11%

7%
10%

6%
13%

10%
14%
13%
14%
12%

25%
19%

33%
12%
13%
12%

7%
10%
7%
10%
12%
9%

3%

3%
7%
8%
6%

5%
4%
5%

12%
14%

11%
13%
13%
13%
12%
16%

11%

12%
13%
11%
12%

20%
11%
7%
5%
8%

8%
8%
9%
12%
13%
11%

16%
21%

13%

12%
19%

7%
17%
21%

15%

11%
10%

11%
18%
25%

14%
17%

21%
14%

20%
20%

20%
18%

23%
13%

14%
15%

13%
13%

35%
10%

13%
11%

14%
7%
12%

16%
16%
16%

19%
24%

16%
15%

20%
13%

10%
20%

6%

15%
19%

13%
15%

40%
11%
18%
24%

13%

16%
18%
14%

15%
21%

12%

14%
16%

13%

13%
12%

14%
14%

18%
12%

9%
13%

9%
13%

10%
15%

17%
18%

15%

12%
13%

10%
19%

21%
17%

13%
10%

13%
11%

18%
11%

8%
11%

7%
5%

4%
6%

12%
16%

10%
15%

18%
14%
13%

17%
11%

14%
8%

16%

13%
15%

12%
14%

20%
13%

17%
17%

17%

14%
15%

13%
14%

16%
13%

59%
51%

63%

62%
53%

67%
58%

50%
62%

73%
67%

74%
56%
55%

57%
53%

47%
58%

43%
48%

37%
51%

43%
58%

66%
65%

67%
66%

35%
70%

76%
78%
76%

80%
76%

88%

66%
63%

69%
54%

45%
59%
59%

49%
62%
64%

55%
67%

59%
52%

63%
59%

20%
66%

58%
54%

62%

62%
59%

64%
59%

49%
64%
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Tafla 113   Hefur yfirmaður þinn beðið þig um að koma fram sem fulltrúi fyrirtækisins?

Fjöldi 
svara

Allir *** 989  
Karl 339  
Kona 650  

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  289   
Karl 110  
Kona 179  
Einkafyrirtæki *** 700   
Karl 229  
Kona 471  

Menntun *** 
Grunnskólanám  255   
Karl 39  
Kona 216  
Framhaldsskólanám  274   
Karl 99  
Kona 175  
Háskólanám ** 426   
Karl 189  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  125   
Karl 73  
Kona 52  
Sérfræðingar  347   
Karl 152  
Kona 195  
Tæknar/sérm. starfsfólk  260   
Karl 49  
Kona 211  
Skrifstofufólk *** 153   
Karl 17  
Kona 136  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 10  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 25  
Kona 16  

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  163   
Karl 67  
Kona 96  
30-39 ára *** 273   
Karl 100  
Kona 173  
40-49 ára *** 294   
Karl 85  
Kona 209  
50 ára og eldri ** 236   
Karl 78  
Kona 158  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 795   
Karl 277  
Kona 518  
Fráskildir/ekkjur/ekklar ** 65   
Karl 10  
Kona 55  
Einhleypir  100   
Karl 41  
Kona 59  

Börn   
Nei  183   
Karl 79  
Kona 104  
Já *** 781   
Karl 253  
Kona 528  

12%
17%

9%

13%
15%

12%
12%

18%
8%

4%
3%
4%
7%
10%

5%
21%
25%

18%

30%
30%
31%

16%
20%

14%
5%
6%
5%
5%

5%

2%
4%

4%
7%
2%

17%
28%

11%
13%

18%
11%
10%
13%
9%

13%
17%

10%
12%

50%
5%
9%
15%

5%

9%
14%

6%
13%

18%
10%

24%
33%

19%

31%
37%

27%
21%

31%
16%

11%
15%

10%
23%

29%
19%

33%
39%

28%

45%
49%

38%
30%

33%
28%

22%
33%

20%
8%

35%
5%

8%
20%

3%
2%

4%

21%
27%

18%
27%

33%
23%

24%
35%

19%
24%

36%
18%

24%
36%

18%
28%

10%
31%

21%
20%

22%

21%
20%

22%
25%

38%
19%

21%
19%

22%

19%
19%

19%
22%

19%
23%

17%
21%

16%
25%

19%
28%

20%
17%

23%

15%
15%

15%
23%

21%
24%

27%
27%

27%
18%

24%
17%

13%
10%

14%
2%

4%

25%
24%

26%
21%

12%
25%
19%

22%
18%

20%
19%

20%

20%
18%

22%
20%

20%
20%

25%
24%

25%

22%
24%

21%
20%

17%
22%

43%
30%

50%

37%
28%

42%
46%

31%
52%

69%
62%

70%
45%
41%

47%
26%

19%
32%

10%
5%

15%
31%
26%

34%
46%

35%
48%

69%
41%

73%
79%

70%
83%

93%
88%

100%

49%
42%

54%
36%

27%
40%

44%
25%

52%
46%

32%
53%

43%
29%

50%
40%

20%
44%
45%
41%

47%

47%
42%

51%
42%

27%
49%
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Tafla 114   Hefur yfirmaður þinn bent þér á möguleika til stöðuhækkunar?

Allir  958   
Karl 326   
Kona 632   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  280   
Karl 107   
Kona 173   
Einkafyrirtæki  678   
Karl 219   
Kona 459   

Menntun   
Grunnskólanám  250   
Karl 38   
Kona 212   
Framhaldsskólanám  270   
Karl 96   
Kona 174   
Háskólanám  406   
Karl 180   
Kona 226   

Starf * 
Stjórnendur  114   
Karl 67   
Kona 47   
Sérfræðingar  336   
Karl 147   
Kona 189   
Tæknar/sérm. starfsfólk  257   
Karl 49   
Kona 208   
Skrifstofufólk  149   
Karl 16   
Kona 133   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 9   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 25   
Kona 16   

Aldur   
Yngri en 30 ára  158   
Karl 67   
Kona 91   
30-39 ára  266   
Karl 98   
Kona 168   
40-49 ára  283   
Karl 79   
Kona 204   
50 ára og eldri  229   
Karl 73   
Kona 156   

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð * 767   
Karl 265   
Kona 502   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63   
Karl 10   
Kona 53   
Einhleypir  99   
Karl 40   
Kona 59   

Börn   
Nei  179   
Karl 78   
Kona 101   
Já  756   
Karl 241   
Kona 515   

Fjöldi 
svara

13%
10%
14%

9%
6%
12%
14%
13%
15%

15%
8%

16%
12%
10%
13%
12%
11%
13%

11%
7%

17%
10%
12%
8%
15%

12%
15%
19%

13%
20%

5%

7%
5%
8%

15%
16%

13%
15%
13%
17%

12%
5%

15%
7%
4%
9%

12%
9%
14%
14%

30%
11%
14%
15%
14%

14%
15%

13%
12%
9%
13%

16%
18%
16%

13%
13%

13%
18%
21%
17%

13%
21%

11%
18%

15%
20%

17%
20%
15%

22%
24%

19%
18%

20%
17%

15%
8%

17%
13%
25%
11%

16%
22%

14%
10%

12%
6%

15%
21%

11%
16%
20%
13%

18%
20%

17%
16%

11%
18%

16%
19%

14%
32%

30%
32%

10%
13%

8%

13%
15%

12%
17%

19%
16%

71%
71%
71%

78%
81%

76%
68%
66%

69%

72%
71%
73%
70%

75%
67%

71%
69%

72%

67%
69%
64%

71%
68%

74%
70%

80%
68%
68%

63%
68%

79%
78%
79%

85%
80%

94%

70%
63%

76%
69%
66%

70%
70%

75%
68%

77%
85%

73%

72%
72%
72%

54%
40%

57%
76%
73%

78%

73%
69%

75%
71%
73%
71%
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Tafla 115   Hefur yfirmaður þinn bent þér á möguleika til launahækkunar?

Allir  957   
Karl 326   
Kona 631   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  280   
Karl 108   
Kona 172   
Einkafyrirtæki * 677   
Karl 218   
Kona 459   

Menntun   
Grunnskólanám  250   
Karl 38   
Kona 212   
Framhaldsskólanám  272   
Karl 97   
Kona 175   
Háskólanám * 402   
Karl 179   
Kona 223   

Starf   
Stjórnendur  111   
Karl 66   
Kona 45   
Sérfræðingar * 335   
Karl 147   
Kona 188   
Tæknar/sérm. starfsfólk  257   
Karl 49   
Kona 208   
Skrifstofufólk  150   
Karl 17   
Kona 133   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 9   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 25   
Kona 16   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  157   
Karl 66   
Kona 91   
30-39 ára  263   
Karl 97   
Kona 166   
40-49 ára  281   
Karl 79   
Kona 202   
50 ára og eldri  233   
Karl 75   
Kona 158   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  765   
Karl 264   
Kona 501   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  61   
Karl 10   
Kona 51   
Einhleypir  100   
Karl 41   
Kona 59   

Börn   
Nei  180   
Karl 78   
Kona 102   
Já * 754   
Karl 242   
Kona 512   

Fjöldi 
svara

14%
14%
14%

9%
8%
9%

16%
17%
15%

14%
16%
14%
13%
14%

12%
14%
13%
14%

21%
20%
22%

13%
16%

11%
13%

10%
13%
15%

12%
16%

10%

13%
10%
12%

6%

15%
20%

12%
13%
15%

12%
18%
16%
18%

8%
4%
9%

13%
13%
14%
16%
20%

16%
16%

22%
12%

16%
19%

13%
13%
12%
13%

19%
23%

17%

15%
17%

13%
21%

27%
19%

17%
24%

16%
19%
18%
21%
19%
25%

14%

17%
20%
13%

22%
27%

18%
20%

20%
20%
17%

35%
14%

21%
22%

20%
7%

12%

20%
23%

18%
20%

25%
17%

17%
18%
17%

18%
24%
15%

18%
23%

16%
28%

40%
25%

16%
20%

14%

18%
19%

17%
19%
24%

16%

67%
63%

69%

77%
75%

78%
63%

56%
66%

69%
61%

70%
68%
68%
67%
67%

62%
71%

62%
61%

64%
65%

58%
71%
67%

69%
66%
68%

53%
70%
69%

78%
67%

83%
76%

94%

65%
58%

70%
67%

60%
70%

65%
66%
64%

74%
72%

75%

68%
65%

70%
56%

40%
59%

68%
59%

75%

67%
62%

71%
68%
64%

70%
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Tafla 116   Hefur þú sjálf(ur) óskað eftir að fara á námskeið í tengslum við starf þitt?

Fjöldi 
svara

Allir *** 982  
Karl 335  
Kona 647  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 287   
Karl 108  
Kona 179  
Einkafyrirtæki ** 695   
Karl 227  
Kona 468  

Menntun ** 
Grunnskólanám * 253   
Karl 37  
Kona 216  
Framhaldsskólanám * 273   
Karl 99  
Kona 174  
Háskólanám * 426   
Karl 189  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur *** 124   
Karl 72  
Kona 52  
Sérfræðingar  345   
Karl 151  
Kona 194  
Tæknar/sérm. starfsfólk  258   
Karl 49  
Kona 209  
Skrifstofufólk  154   
Karl 17  
Kona 137  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 10  
Kona 28  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24  
Kona 16  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  161   
Karl 67  
Kona 94  
30-39 ára  273   
Karl 101  
Kona 172  
40-49 ára  291   
Karl 82  
Kona 209  
50 ára og eldri *** 238   
Karl 78  
Kona 160  

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð *** 788   
Karl 275  
Kona 513  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  66   
Karl 10  
Kona 56  
Einhleypir  101   
Karl 41  
Kona 60  

Börn *** 
Nei  184   
Karl 79  
Kona 105  
Já *** 776   
Karl 251  
Kona 525  

26%
17%

31%

24%
12%

31%
27%

19%
32%

30%
14%

33%
26%

17%
30%

24%
17%

30%

36%
21%

58%
19%

15%
21%

40%
29%

43%
27%

12%
28%

5%

7%
5%
4%
6%

19%
13%

23%
22%
20%
23%

31%
21%

35%
32%

13%
41%

28%
19%

33%
30%

10%
34%

12%
5%

17%

18%
16%
20%

28%
17%

34%

46%
50%

44%

45%
51%

42%
46%

50%
44%

37%
35%

37%
48%

47%
49%

49%
54%

46%

51%
63%

35%
51%

52%
51%

43%
45%

42%
47%

47%
47%

21%
30%
18%

28%
33%

19%

36%
39%

34%
48%

50%
48%

50%
56%

48%
44%

54%
39%

45%
51%

42%
52%

70%
48%

46%
39%

50%

39%
43%
36%

47%
52%

45%

16%
20%

13%

20%
25%

17%
14%

17%
12%

15%
19%

14%
16%

23%
12%

15%
19%

13%

12%
17%

6%
19%

21%
18%

9%
16%

8%
19%

35%
18%

24%
20%

25%
15%

17%
13%

16%
16%

16%
18%
21%

16%
12%

15%
11%

16%
27%

11%

15%
20%
13%

17%
20%
16%

17%
20%

15%

16%
15%

17%
15%

21%
13%

12%
13%
12%

11%
12%
11%
13%
14%
12%

18%
32%

16%
10%

12%
9%

11%
11%
11%

1%

2%
12%
13%
11%

8%
10%
8%
7%
6%
7%

50%
50%
50%

53%
46%

63%

29%
31%

27%
12%
10%

13%
7%
9%
6%

8%
6%

9%

11%
10%

12%
2%

2%
26%

37%
18%

26%
25%
27%

9%
10%
9%
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Tafla 117   Hefur þú sjálf(ur) óskað eftir því að fara á ráðstefnur í tengslum við starf þitt?

Fjöldi 
svara

Allir *** 982  
Karl 336  
Kona 646  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  289   
Karl 109  
Kona 180  
Einkafyrirtæki *** 693   
Karl 227  
Kona 466  

Menntun *** 
Grunnskólanám  256   
Karl 38  
Kona 218  
Framhaldsskólanám ** 271   
Karl 99  
Kona 172  
Háskólanám  426   
Karl 189  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur * 125   
Karl 73  
Kona 52  
Sérfræðingar  345   
Karl 151  
Kona 194  
Tæknar/sérm. starfsfólk  254   
Karl 49  
Kona 205  
Skrifstofufólk  156   
Karl 17  
Kona 139  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 10  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24  
Kona 16  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 162   
Karl 67  
Kona 95  
30-39 ára  273   
Karl 101  
Kona 172  
40-49 ára * 292   
Karl 83  
Kona 209  
50 ára og eldri * 237   
Karl 78  
Kona 159  

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 790   
Karl 276  
Kona 514  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 10  
Kona 55  
Einhleypir  102   
Karl 41  
Kona 61  

Börn *** 
Nei  185   
Karl 79  
Kona 106  
Já *** 777   
Karl 252  
Kona 525  

11%
12%
11%

15%
9%

18%
9%
13%

8%

6%
8%
6%
8%
8%
8%

16%
15%
17%

27%
18%

40%
12%
13%
11%
10%

14%
9%

3%

3%
3%

3%

7%
10%

4%
10%
12%
9%

15%
17%
15%

10%
9%
10%

12%
14%

11%
11%

13%
5%

8%

7%
9%

6%
12%
13%
11%

30%
38%

25%

39%
45%

36%
26%

35%
21%

17%
18%

17%
23%

35%
16%

41%
42%
41%

49%
55%

40%
40%
42%

38%
23%

31%
21%

15%
18%
14%

5%

7%
10%
13%

6%

21%
25%

18%
34%

42%
30%

30%
42%

26%
30%

38%
25%

30%
39%

25%
37%

50%
35%

23%
27%

20%

23%
29%

19%
32%

41%
27%

22%
23%

22%

21%
22%
21%

23%
23%

23%

22%
16%
23%

22%
18%

24%
23%
26%

20%

14%
19%

8%
25%

25%
25%

27%
22%

28%
24%

41%
22%

5%
10%

3%
8%

8%
6%

20%
25%

16%
26%

25%
26%

22%
16%

25%
22%

26%
20%

24%
23%

24%
15%

20%
15%

20%
22%
18%

19%
23%

17%
23%

22%
23%

37%
27%

42%

25%
24%
25%

42%
29%

48%

55%
58%
55%

46%
38%

51%
19%
16%

22%

10%
8%

12%
23%
20%

26%
40%

33%
41%

59%
41%

61%
87%

90%
86%
83%
79%

88%

52%
39%

62%
30%

22%
35%
32%

25%
34%

39%
27%

45%

35%
24%

41%
37%

30%
38%

53%
51%

54%

50%
39%

58%
33%

23%
38%
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Tafla 118   Hefur þú sjálf(ur) lagt fram eigin hugmyndir eða falast eftir sjálfstæðum verkefnum?

Fjöldi 
svara

Allir  975  
Karl 334  
Kona 641  

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  288   
Karl 108  
Kona 180  
Einkafyrirtæki  687   
Karl 226  
Kona 461  

Menntun *** 
Grunnskólanám  251   
Karl 37  
Kona 214  
Framhaldsskólanám  270   
Karl 99  
Kona 171  
Háskólanám  425   
Karl 188  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  124   
Karl 72  
Kona 52  
Sérfræðingar  342   
Karl 150  
Kona 192  
Tæknar/sérm. starfsfólk  255   
Karl 49  
Kona 206  
Skrifstofufólk  153   
Karl 17  
Kona 136  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 10  
Kona 28  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24  
Kona 16  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  162   
Karl 67  
Kona 95  
30-39 ára  270   
Karl 100  
Kona 170  
40-49 ára  289   
Karl 82  
Kona 207  
50 ára og eldri  236   
Karl 78  
Kona 158  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 783   
Karl 274  
Kona 509  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 10  
Kona 55  
Einhleypir  101   
Karl 41  
Kona 60  

Börn   
Nei * 183   
Karl 79  
Kona 104  
Já * 773   
Karl 250  
Kona 523  

31%
34%

29%

38%
39%
38%

28%
32%

25%

16%
19%

16%
24%
24%
24%

44%
44%
43%

48%
47%
50%

39%
37%
41%

22%
29%

20%
22%

35%
21%

13%
10%
14%

10%
13%

6%

24%
24%
24%

35%
41%

31%
35%

40%
33%

25%
31%

22%

31%
37%

28%
35%

50%
33%

26%
20%

30%

28%
24%

31%
31%

37%
28%

40%
40%

40%

38%
40%

37%
40%

39%
41%

35%
30%
36%

43%
44%

42%
40%
38%
41%

39%
33%

46%
44%

45%
43%

41%
35%

43%
37%

47%
35%

34%
40%
32%

23%
33%

6%

41%
42%
41%

44%
38%

47%
38%

39%
38%

36%
40%

34%

40%
39%

41%
34%

30%
35%

37%
41%

33%

38%
41%

36%
40%

40%
41%

19%
18%

19%

15%
13%

16%
21%

21%
20%

27%
27%

27%
21%
21%

22%
13%
15%
11%

9%
13%

4%
14%
15%
13%

25%
29%

24%
28%

18%
29%

16%
30%

11%
25%

25%
25%

19%
22%

17%
16%
18%

15%
17%

13%
18%

24%
21%

26%

18%
17%

19%
26%

20%
27%

21%
29%

15%

19%
27%

13%
19%

16%
20%

11%
8%

12%

9%
8%
9%

11%
8%

13%

22%
24%
21%

12%
10%

13%
4%
3%
5%

4%
7%

3%
3%
3%

12%
8%

13%
13%

15%
37%

20%
43%
43%

29%
63%

15%
12%

18%
6%
3%

7%
10%
7%

11%
15%

9%
18%

11%
7%

12%
5%

5%
17%

10%
22%

16%
9%

21%
10%
7%

11%
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Tafla 119   Hefur þú sjálf(ur) boðist til að leysa yfirmann þinn af?

Fjöldi 
svara

Allir ** 962  
Karl 329  
Kona 633  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  284   
Karl 106  
Kona 178  
Einkafyrirtæki ** 678   
Karl 223  
Kona 455  

Menntun ** 
Grunnskólanám  250   
Karl 37  
Kona 213  
Framhaldsskólanám * 265   
Karl 98  
Kona 167  
Háskólanám  418   
Karl 184  
Kona 234  

Starf *** 
Stjórnendur  118   
Karl 68  
Kona 50  
Sérfræðingar  340   
Karl 150  
Kona 190  
Tæknar/sérm. starfsfólk  251   
Karl 49  
Kona 202  
Skrifstofufólk  152   
Karl 17  
Kona 135  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 9  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24  
Kona 16  

Aldur   
Yngri en 30 ára  161   
Karl 67  
Kona 94  
30-39 ára ** 270   
Karl 100  
Kona 170  
40-49 ára  282   
Karl 80  
Kona 202  
50 ára og eldri  231   
Karl 75  
Kona 156  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 770   
Karl 269  
Kona 501  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 10  
Kona 55  
Einhleypir  102   
Karl 41  
Kona 61  

Börn   
Nei  182   
Karl 79  
Kona 103  
Já ** 760   
Karl 245  
Kona 515  

6%
6%
6%

5%
4%
6%
7%
7%
7%

4%
5%
4%
8%
4%
10%
6%
7%
6%

17%
10%

26%
5%
5%
5%
4%
4%
4%
6%
12%

5%
5%

7%
3%
4%

3%
4%
2%
8%
8%
8%
8%

5%
9%

4%
5%
4%

7%
6%
8%
5%
10%

4%
2%
5%

5%
9%

3%
6%
4%
7%

10%
10%
10%

8%
9%
7%
11%
10%
11%

6%
5%
7%

12%
9%

14%
11%
11%
12%

17%
16%

18%
10%
11%
9%

10%
6%
11%
10%

6%
10%

3%

3%
3%

4%

10%
10%

10%
8%

6%
9%
12%

11%
13%

10%
13%

9%

10%
10%
10%

8%
10%

7%
11%

10%
11%

9%
6%

11%
11%

11%
10%

14%
20%

11%

12%
17%

8%
15%

22%
12%

9%
8%
9%

14%
21%

10%
17%

22%
13%

14%
16%

12%
19%

24%
16%

12%
22%

10%
9%

24%
7%

5%
4%

6%

14%
18%

12%
16%

26%
10%

13%
18%

11%
13%

16%
11%

14%
21%

10%
15%

30%
13%

14%
15%

13%

14%
18%

12%
14%
21%

10%

70%
64%

73%

75%
70%

79%
67%

61%
70%

80%
81%
80%

66%
65%
66%
65%

59%
70%

52%
57%

44%
66%

60%
70%

73%
67%

75%
75%

59%
77%

92%
100%

90%
90%
88%

94%

73%
67%

77%
68%

60%
72%

67%
66%
67%

73%
65%

76%

69%
63%

72%
72%

50%
76%
74%
71%

75%

71%
67%

75%
69%

64%
72%
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Tafla 120   Hefur þú sjálf(ur) boðist til að koma fram sem fulltrúi fyrirtækisins?

Fjöldi 
svara

Allir *** 969  
Karl 329  
Kona 640  

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  286   
Karl 107  
Kona 179  
Einkafyrirtæki *** 683   
Karl 222  
Kona 461  

Menntun *** 
Grunnskólanám  252   
Karl 37  
Kona 215  
Framhaldsskólanám  266   
Karl 97  
Kona 169  
Háskólanám ** 422   
Karl 185  
Kona 237  

Starf *** 
Stjórnendur  122   
Karl 70  
Kona 52  
Sérfræðingar * 342   
Karl 149  
Kona 193  
Tæknar/sérm. starfsfólk  252   
Karl 49  
Kona 203  
Skrifstofufólk  153   
Karl 17  
Kona 136  
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 38   
Karl 9  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24  
Kona 16  

Aldur * 
Yngri en 30 ára * 162   
Karl 67  
Kona 95  
30-39 ára *** 271   
Karl 99  
Kona 172  
40-49 ára ** 285   
Karl 81  
Kona 204  
50 ára og eldri *** 233   
Karl 75  
Kona 158  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 779   
Karl 269  
Kona 510  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 10  
Kona 55  
Einhleypir  101   
Karl 41  
Kona 60  

Börn   
Nei  183   
Karl 79  
Kona 104  
Já *** 766   
Karl 245  
Kona 521  

8%
12%

5%

7%
7%
7%
8%

14%
5%

2%

2%
5%
8%

4%
13%
17%

10%

22%
21%
23%

9%
13%

5%
4%
6%
4%
3%

3%

5%
7%
3%
11%

20%
5%
8%

15%
5%
5%
3%
6%

8%
14%

6%
8%
10%
7%
3%
5%
2%

6%
9%

4%
8%
13%

5%

20%
27%

16%

21%
26%

18%
19%

28%
15%

6%
8%
6%

19%
23%

17%
29%

33%
25%

41%
44%

37%
23%

26%
21%

19%
27%

17%
8%
18%

7%
3%
11%

5%
8%

17%
24%

12%
23%

28%
20%

22%
28%

19%
17%

28%
12%

21%
28%

17%
15%

40%
11%
19%

22%
17%

20%
23%

17%
20%

29%
17%

21%
24%

20%

21%
24%

19%
21%

24%
20%

16%
24%

15%
19%

23%
17%

25%
25%

26%

21%
23%

19%
30%

30%
30%

20%
22%

20%
14%

29%
13%

3%
11%

3%
4%

20%
22%

18%
22%

22%
22%

22%
25%

22%
20%

28%
16%

21%
25%

19%
22%

20%
22%

22%
22%

22%

20%
23%

17%
22%

25%
20%

51%
36%

59%

50%
42%

55%
51%

33%
60%

75%
68%

77%
56%

46%
62%

33%
25%

39%

16%
11%

21%
39%

32%
44%

57%
45%

60%
75%

53%
78%

95%
78%

100%
93%

88%
100%

59%
46%

67%
44%

29%
52%

48%
32%

54%
58%

41%
66%

50%
33%

58%
55%

30%
60%
56%

51%
60%

55%
46%

62%
50%

33%
58%
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Tafla 121   Hefur þú sjálf(ur) sóst eftir stöðuhækkun?

Fjöldi 
svara

Allir  956  
Karl 322  
Kona 634  

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki * 279   
Karl 104  
Kona 175  
Einkafyrirtæki  677   
Karl 218  
Kona 459  

Menntun   
Grunnskólanám  246   
Karl 36  
Kona 210  
Framhaldsskólanám  265   
Karl 95  
Kona 170  
Háskólanám  417   
Karl 183  
Kona 234  

Starf ** 
Stjórnendur  117   
Karl 66  
Kona 51  
Sérfræðingar  339   
Karl 149  
Kona 190  
Tæknar/sérm. starfsfólk  252   
Karl 47  
Kona 205  
Skrifstofufólk  148   
Karl 15  
Kona 133  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 10  
Kona 28  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  39   
Karl 24  
Kona 15  

Aldur   
Yngri en 30 ára  161   
Karl 66  
Kona 95  
30-39 ára  270   
Karl 99  
Kona 171  
40-49 ára  276   
Karl 76  
Kona 200  
50 ára og eldri  231   
Karl 75  
Kona 156  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  767   
Karl 265  
Kona 502  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63   
Karl 9  
Kona 54  
Einhleypir  102   
Karl 41  
Kona 61  

Börn  °
Nei  184   
Karl 78  
Kona 106  
Já  751   
Karl 240  
Kona 511  
° Marktæk víxlhrif

4%
3%
4%

4%
5%
3%
4%
2%
5%

4%
3%
5%
6%
5%
6%
2%
2%
3%

7%
5%
10%

2%
1%
3%
4%
9%

3%
5%

6%
5%

7%

4%
3%
4%
2%
2%
2%
6%
8%
6%
3%

5%

4%
3%
5%
3%

4%
1%

2%

3%
3%
3%
4%
3%
4%

14%
15%
14%

11%
17%

8%
15%

14%
16%

15%
14%

15%
15%
19%

12%
13%
13%
14%

19%
17%

22%
14%
16%
12%

16%
13%

17%
16%
27%
14%

3%

4%
5%
8%

11%
11%
11%
17%
20%

15%
15%
13%
16%

12%
12%

12%

15%
15%
15%

10%
11%

9%
10%
12%
8%

11%
12%
10%

15%
16%
14%

27%
28%
26%

26%
28%

25%
27%

28%
27%

26%
28%
25%
26%
22%

29%
28%
30%
26%

30%
27%

33%
27%

30%
25%

29%
32%

29%
26%

27%
26%

18%
20%

18%
15%

21%
7%

22%
21%
23%

29%
32%

27%
26%

18%
29%

27%
35%
24%

26%
27%
25%

32%
56%

28%
31%

24%
36%

23%
22%
25%

27%
29%

26%

55%
54%
56%

59%
50%

65%
53%

56%
52%

55%
56%
55%
53%
54%
53%

57%
56%
58%

44%
52%

35%
58%

53%
61%

50%
47%

51%
53%

47%
53%

74%
80%

71%
79%

71%
93%

63%
65%
62%

52%
45%

56%
53%

61%
50%

58%
53%

60%

55%
54%
56%
56%

33%
59%
58%

63%
54%

63%
64%
62%

54%
52%

55%

Oft Nokkrum sinnum Sjaldan Aldrei
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Tafla 122   Hefur þú sjálf(ur) sóst eftir launahækkun?

Fjöldi 
svara

Allir * 966  
Karl 326  
Kona 640  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki ** 280   
Karl 106  
Kona 174  
Einkafyrirtæki  686   
Karl 220  
Kona 466  

Menntun *** 
Grunnskólanám  253   
Karl 38  
Kona 215  
Framhaldsskólanám  269   
Karl 96  
Kona 173  
Háskólanám  416   
Karl 184  
Kona 232  

Starf ** 
Stjórnendur  119   
Karl 68  
Kona 51  
Sérfræðingar  340   
Karl 148  
Kona 192  
Tæknar/sérm. starfsfólk * 251   
Karl 47  
Kona 204  
Skrifstofufólk  153   
Karl 17  
Kona 136  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 10  
Kona 29  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 41   
Karl 25  
Kona 16  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  161   
Karl 66  
Kona 95  
30-39 ára  271   
Karl 98  
Kona 173  
40-49 ára  285   
Karl 81  
Kona 204  
50 ára og eldri  231   
Karl 75  
Kona 156  

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð * 772   
Karl 267  
Kona 505  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karl 10  
Kona 54  
Einhleypir  105   
Karl 42  
Kona 63  

Börn * 
Nei  185   
Karl 79  
Kona 106  
Já  760   
Karl 243  
Kona 517  

10%
9%
10%

10%
13%

8%
9%
7%
10%

10%
13%
9%
14%

11%
16%

7%
7%
6%

13%
9%

18%
7%
7%
7%
12%

17%
11%
9%

6%
10%
13%

10%
14%

7%
12%

7%
5%
8%

6%
8%

5%
14%
12%
15%

10%
12%

10%

10%
10%
10%
11%
10%
11%
8%
2%
11%

7%
6%
8%
10%
10%
10%

35%
33%

36%

26%
25%

27%
39%

36%
40%

42%
32%

44%
33%

31%
35%

31%
34%

29%

33%
34%

31%
34%
36%

33%
38%
30%
40%
43%

35%
44%

23%
20%

24%
20%

24%
13%

27%
32%
23%

35%
38%

33%
38%

30%
42%

38%
32%
40%

37%
35%
38%

33%
40%

31%
23%

21%
24%

27%
30%

25%
37%

34%
38%

26%
32%
24%

26%
35%

20%
27%

30%
25%

21%
24%

20%
28%
38%
23%

29%
30%

28%

27%
28%

25%
30%

32%
28%

23%
38%

20%
27%

35%
26%

18%
20%

17%
20%

28%
6%

24%
29%

21%
27%

27%
28%

24%
33%

21%
29%
37%
24%

25%
31%

21%
36%

50%
33%

30%
33%

29%

28%
32%

25%
26%
31%
23%

29%
26%

30%

38%
26%

45%
25%
26%
25%

28%
32%

27%
25%

20%
27%

33%
29%

36%

28%
29%
25%

29%
25%

32%
26%

15%
29%

21%
24%
21%

46%
50%

45%
54%

36%
81%

42%
35%

47%
32%

28%
35%

24%
25%
23%
23%

19%
26%

29%
24%

31%
20%

24%
39%

43%
37%

38%
32%

42%
27%
25%

29%

Oft Nokkrum sinnum Sjaldan Aldrei
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Tafla 123   Hverjar voru undirtektir vinnuveitanda þegar þú sóttist síðast eftir launahækkun?

Allir  629   
Karl 218   
Kona 411   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  153   
Karl 68   
Kona 85   
Einkafyrirtæki ** 476   
Karl 150   
Kona 326   

Menntun *** 
Grunnskólanám  178   
Karl 27   
Kona 151   
Framhaldsskólanám  182   
Karl 70   
Kona 112   
Háskólanám ** 256   
Karl 118   
Kona 138   

Starf * 
Stjórnendur  79   
Karl 44   
Kona 35   
Sérfræðingar  223   
Karl 101   
Kona 122   
Tæknar/sérm. starfsfólk  165   
Karl 34   
Kona 131   
Skrifstofufólk  109   
Karl 11   
Kona 98   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  21   
Karl 5   
Kona 16   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  18   
Karl 16   
Kona 2   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  84   
Karl 40   
Kona 44   
30-39 ára  169   
Karl 65   
Kona 104   
40-49 ára  203   
Karl 57   
Kona 146   
50 ára og eldri  162   
Karl 53   
Kona 109   

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  511   
Karl 183   
Kona 328   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  44   
Karl 10   
Kona 34   
Einhleypir  59   
Karl 23   
Kona 36   

Börn   
Nei  103   
Karl 51   
Kona 52   
Já  511   
Karl 164   
Kona 347   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

65%
70%

63%

44%
46%
44%

72%
81%

68%

66%
74%

64%
52%
50%
53%

75%
81%

70%

75%
77%

71%
71%

77%
66%

58%
53%

60%
56%

45%
57%

71%
80%

69%
61%
63%

50%

81%
88%

75%
72%

80%
66%
65%
63%
66%

50%
51%
50%

65%
70%

63%
68%
70%
68%

63%
74%

56%

69%
73%

65%
64%

69%
62%

21%
18%

22%

37%
40%

35%
15%

8%
19%

22%
7%

25%
27%

26%
28%

15%
15%

14%

19%
18%

20%
15%

14%
16%

28%
32%

27%
25%

27%
24%

14%

19%
17%
13%

50%

11%
10%

11%
18%

14%
21%

20%
19%

20%
30%
28%
31%

20%
17%

22%
20%
20%

21%
24%

22%
25%

21%
20%

23%
21%

18%
22%

14%
12%

15%

18%
15%

21%
13%
11%

13%

12%
19%

11%
21%

24%
20%

10%
3%

16%

6%
5%

9%
13%

9%
17%
14%
15%
14%

19%
27%

18%
14%

20%
13%

22%
25%

8%
3%

14%
10%

6%
13%

15%
18%
14%

20%
21%
19%

14%
13%
15%
11%
10%
12%
14%

4%
19%

10%
8%

12%
15%
13%
16%

Ég fékk launahækkun
Nokkuð jákvæðar en fékk ekki launahækkun
Neikvæðar, ég fékk ekki launahækkun
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Tafla 124   Hverjar voru undirtektir vinnuveitanda þegar þú sóttist síðast eftir stöðuhækkun?

Allir  290   
Karl 101   
Kona 189   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  78   
Karl 40   
Kona 38   
Einkafyrirtæki  212   
Karl 61   
Kona 151   

Menntun   
Grunnskólanám  79   
Karl 14   
Kona 65   
Framhaldsskólanám  84   
Karl 29   
Kona 55   
Háskólanám  120   
Karl 55   
Kona 65   

Starf   
Stjórnendur * 51   
Karl 25   
Kona 26   
Sérfræðingar  98   
Karl 49   
Kona 49   
Tæknar/sérm. starfsfólk  77   
Karl 15   
Kona 62   
Skrifstofufólk  45   
Karl 5   
Kona 40   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  10   
Karl 2   
Kona 8   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  4   
Karl 3   
Kona 1   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  36   
Karl 14   
Kona 22   
30-39 ára  86   
Karl 39   
Kona 47   
40-49 ára * 92   
Karl 21   
Kona 71   
50 ára og eldri  69   
Karl 24   
Kona 45   

Hjúskaparstaða  °
Í hjúskap/sambúð  238   
Karl 84   
Kona 154   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  19   
Karl 5   
Kona 14   
Einhleypir  26   
Karl 11   
Kona 15   

Börn *°
Nei  43   
Karl 19   
Kona 24   
Já  239   
Karl 81   
Kona 158   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

40%
39%
40%

31%
25%

37%
43%
48%

41%

34%
29%

35%
45%
45%
45%

40%
40%
40%

59%
44%

73%
37%
39%

35%
35%

27%
37%

33%
40%

33%
30%

38%
75%

67%
100%

53%
57%

50%
38%

46%
32%

38%
24%

42%
36%

29%
40%

40%
36%

43%
37%

60%
29%

35%
55%

20%

49%
47%
50%

37%
37%
37%

38%
36%

40%

41%
40%

42%
37%
33%

39%

39%
36%

40%
33%

28%
36%

40%
38%
42%

29%
32%

27%
40%
39%

41%
43%

40%
44%

42%
40%

43%
40%

50%
38%

33%
36%

32%
40%

36%
43%

39%
33%

41%
38%

33%
40%

39%
37%

40%
42%

20%
50%

31%
27%

33%

21%
21%

21%
42%

38%
44%

22%
26%

20%

28%
35%

21%
20%
20%
20%

27%
36%

25%
21%

28%
18%
20%
22%
18%

12%
24%

23%
22%
24%
22%

33%
19%

24%
20%

25%
30%

50%
25%
25%

33%

14%
7%

18%
22%
18%

26%
23%

43%
17%

26%
38%

20%

21%
27%

18%
21%
20%
21%

35%
18%

47%

30%
32%
29%

21%
25%

19%

Ég fékk stöðuhækkun
Nokkuð jákvæðar en fékk ekki stöðuhækkun
Neikvæðar, ég fékk ekki stöðuhækkun
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Tafla 125   Hefur þú sótt einhverjar ráðstefnur í tengslum við núverandi starf þitt?

Allir *** 974   
Karl 337   
Kona 637   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  286   
Karl 110   
Kona 176   
Einkafyrirtæki *** 688   
Karl 227   
Kona 461   

Menntun *** 
Grunnskólanám * 250   
Karl 39   
Kona 211   
Framhaldsskólanám ** 266   
Karl 97   
Kona 169   
Háskólanám  430   
Karl 192   
Kona 238   

Starf *** 
Stjórnendur  128   
Karl 75   
Kona 53   
Sérfræðingar  345   
Karl 151   
Kona 194   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 247   
Karl 47   
Kona 200   
Skrifstofufólk ** 144   
Karl 17   
Kona 127   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  41   
Karl 9   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 43   
Karl 25   
Kona 18   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára * 161   
Karl 67   
Kona 94   
30-39 ára *** 271   
Karl 101   
Kona 170   
40-49 ára *** 289   
Karl 86   
Kona 203   
50 ára og eldri *** 235   
Karl 77   
Kona 158   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 786   
Karl 277   
Kona 509   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63   
Karl 10   
Kona 53   
Einhleypir  102   
Karl 42   
Kona 60   

Börn ** 
Nei ** 185   
Karl 80   
Kona 105   
Já *** 771   
Karl 253   
Kona 518   

Fjöldi 
svara

49%
35%

56%

34%
35%
34%

55%
35%

64%

74%
59%

77%
58%

46%
64%

28%
24%

31%

14%
13%
15%

33%
30%

35%
58%

45%
62%

76%
47%

80%
93%

100%
91%

84%
72%

100%

60%
49%

68%
42%

29%
51%

45%
29%

52%
52%

36%
59%

47%
31%

55%
49%
50%
49%

62%
55%

67%

58%
45%

69%
46%

31%
53%

51%
65%

44%

66%
65%
66%

45%
65%

36%

26%
41%

23%
42%

54%
36%

72%
76%

69%

86%
87%
85%

67%
70%

65%
42%

55%
39%

24%
53%

20%
7%

9%
16%

28%

40%
51%

32%
58%

71%
49%

55%
71%

48%
48%

64%
41%

53%
69%

45%
51%
50%
51%

38%
45%

33%

42%
55%

31%
54%

69%
47%

Nei Já



 

259 

Tafla 126   Hve margar ráðstefnur síðustu tvö árin?

Fjöldi 
svara

Allir *** 463 2,8     2,4     
Karl 199 3,3     2,8     
Kona 264 2,5     2,1     

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki * 177 3,2     2,6     
Karl 65 3,8     2,8     
Kona 112 2,9     2,5     
Einkafyrirtæki *** 286 2,6     2,3     
Karl 134 3,0     2,7     
Kona 152 2,2     1,7     

Menntun *** 
Grunnskólanám  59 2,0     1,3     
Karl 15 2,3     1,7     
Kona 44 1,9     1,2     
Framhaldsskólanám *** 107 2,4     2,1     
Karl 49 3,2     2,6     
Kona 58 1,7     1,2     
Háskólanám  286 3,2     2,7     
Karl 131 3,4     3,0     
Kona 155 3,0     2,4     

Starf ***°
Stjórnendur  101 4,0     2,8     
Karl 57 4,2     3,2     
Kona 44 3,7     2,1     
Sérfræðingar  217 2,6     2,2     
Karl 98 2,7     2,1     
Kona 119 2,6     2,3     
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 96 2,3     2,2     
Karl 26 3,6     3,4     
Kona 70 1,8     1,3     
Skrifstofufólk ** 31 2,3     1,9     
Karl 8 3,9     2,7     
Kona 23 1,7     1,1     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  3 1,3     0,6     
Karl . .
Kona 3 1,3     0,6     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  6 1,7     1,4     
Karl 6 1,7     1,4     
Kona . .

Aldur   
Yngri en 30 ára  58 2,7     2,8     
Karl 30 3,1     3,3     
Kona 28 2,2     2,2     
30-39 ára  149 2,9     2,3     
Karl 68 2,9     2,0     
Kona 81 2,8     2,5     
40-49 ára * 147 2,8     2,4     
Karl 54 3,5     3,1     
Kona 93 2,5     1,7     
50 ára og eldri ** 103 2,9     2,5     
Karl 46 3,7     2,9     
Kona 57 2,3     1,9     

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 389 3,0     2,5     
Karl 176 3,5     2,9     
Kona 213 2,6     2,2     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  32 1,8     1,3     
Karl 5 2,0     0,7     
Kona 27 1,7     1,4     
Einhleypir  35 2,4     1,7     
Karl 16 1,9     0,8     
Kona 19 2,8     2,2     

Börn   
Nei  67 2,8     2,6     
Karl 37 3,0     2,9     
Kona 30 2,5     2,1     
Já *** 390 2,9     2,4     
Karl 162 3,4     2,7     
Kona 228 2,5     2,1     
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

2,8
3,3

2,5

3,2
3,8

2,9
2,6

3,0
2,2

2,4
3,2

1,7

2,3
3,6

1,8
2,3

3,9
1,7

2,8
3,5

2,5
2,9

3,7
2,3

3,0
3,5

2,6

2,9
3,4

2,5

2,0
2,3

1,9

3,2
3,4

3,0

4,0
4,2

3,7
2,6
2,7
2,6

1,3

1,3
1,7
1,7

2,7
3,1

2,2
2,9
2,9

2,8

1,8
2,0

1,7
2,4

1,9
2,8

2,8
3,0

2,5
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Tafla 127   Hefur þú sótt einhver námskeið í tengslum við núverandi starf þitt?

Allir  997   
Karl 339   
Kona 658   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  290   
Karl 109   
Kona 181   
Einkafyrirtæki  707   
Karl 230   
Kona 477   

Menntun   
Grunnskólanám  262   
Karl 40   
Kona 222   
Framhaldsskólanám  274   
Karl 98   
Kona 176   
Háskólanám * 431   
Karl 191   
Kona 240   

Starf *** 
Stjórnendur  128   
Karl 75   
Kona 53   
Sérfræðingar  344   
Karl 149   
Kona 195   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 260   
Karl 47   
Kona 213   
Skrifstofufólk  152   
Karl 17   
Kona 135   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 10   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  44   
Karl 26   
Kona 18   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  163   
Karl 67   
Kona 96   
30-39 ára  275   
Karl 101   
Kona 174   
40-49 ára  294   
Karl 85   
Kona 209   
50 ára og eldri  247   
Karl 79   
Kona 168   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð  801   
Karl 279   
Kona 522   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67   
Karl 10   
Kona 57   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn *** 
Nei * 186   
Karl 80   
Kona 106   
Já  790   
Karl 254   
Kona 536   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

18%
17%
19%

21%
22%
20%

17%
14%
18%

21%
28%

20%
15%
19%

13%
18%

14%
22%

2%
3%
2%

21%
17%

25%
16%

28%
13%
16%

6%
18%

36%
40%

34%
43%

35%
56%

28%
22%

31%
23%

20%
24%

12%
8%
13%
15%
18%

14%

17%
14%
18%

13%
20%

12%
34%

31%
35%

33%
24%

40%
15%
15%
15%

82%
83%
81%

79%
78%
80%

83%
86%
82%

79%
73%

80%
85%
81%

87%
82%

86%
78%

98%
97%
98%

79%
83%

75%
84%

72%
87%
84%

94%
82%

64%
60%

66%
57%

65%
44%

72%
78%

69%
77%

80%
76%

88%
92%

87%
85%
82%

86%

83%
86%
82%

87%
80%

88%
66%

69%
65%

67%
76%

60%
85%
85%
85%

Nei Já
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Tafla 128   Hafa einhver þessara námskeiða veitt þér launahækkun?

Allir  750   
Karl 263   
Kona 487   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  220   
Karl 83   
Kona 137   
Einkafyrirtæki  530   
Karl 180   
Kona 350   

Menntun ** 
Grunnskólanám  191   
Karl 28   
Kona 163   
Framhaldsskólanám  211   
Karl 75   
Kona 136   
Háskólanám  331   
Karl 154   
Kona 177   

Starf *** 
Stjórnendur  118   
Karl 68   
Kona 50   
Sérfræðingar  254   
Karl 117   
Kona 137   
Tæknar/sérm. starfsfólk  197   
Karl 31   
Kona 166   
Skrifstofufólk  112   
Karl 15   
Kona 97   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  27   
Karl 6   
Kona 21   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  26   
Karl 17   
Kona 9   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  112   
Karl 50   
Kona 62   
30-39 ára  190   
Karl 70   
Kona 120   
40-49 ára  241   
Karl 76   
Kona 165   
50 ára og eldri  194   
Karl 63   
Kona 131   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  619   
Karl 223   
Kona 396   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  51   
Karl 8   
Kona 43   
Einhleypir  63   
Karl 27   
Kona 36   

Börn  °
Nei  114   
Karl 56   
Kona 58   
Já  624   
Karl 205   
Kona 419   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

93%
94%
93%

92%
96%

90%
93%
93%
94%

88%
82%

89%
93%
93%
93%
96%
96%
95%

97%
96%
98%

95%
94%
96%

93%
97%

93%
96%
93%
96%

74%
100%

67%
65%

76%
44%

91%
90%
92%
96%
97%
95%
93%
95%
93%
91%
92%
90%

93%
94%
92%
90%

100%
88%

95%
93%
97%

93%
93%
93%
93%
94%
92%

7%
6%
7%

8%
4%

10%
7%
7%
6%

12%
18%

11%
7%
7%
7%
4%
4%
5%

3%
4%
2%

5%
6%
4%

7%
3%

7%
4%
7%
4%

26%

33%
35%

24%
56%

9%
10%
8%
4%
3%
5%
7%
5%
7%
9%
8%

10%

7%
6%
8%

10%

12%
5%

7%
3%

7%
7%
7%
7%
6%
8%

Nei Já
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Tafla 129   Hve mörg námskeið hefur þú sótt síðustu tvö árin?

Fjöldi 
svara

Allir ** 667 3,0     3,1     
Karl 240 2,6     2,2     
Kona 427 3,3     3,5     

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki * 197 2,5     2,1     
Karl 70 2,1     1,8     
Kona 127 2,7     2,2     
Einkafyrirtæki * 470 3,3     3,4     
Karl 170 2,8     2,3     
Kona 300 3,5     3,9     

Menntun   
Grunnskólanám  161 3,4     3,9     
Karl 24 2,6     2,4     
Kona 137 3,6     4,1     
Framhaldsskólanám  177 3,0     2,9     
Karl 63 2,5     2,0     
Kona 114 3,3     3,3     
Háskólanám  313 2,9     2,7     
Karl 147 2,6     2,2     
Kona 166 3,1     3,1     

Starf *** 
Stjórnendur * 102 3,4     3,7     
Karl 57 2,8     2,1     
Kona 45 4,3     5,0     
Sérfræðingar  243 2,5     1,9     
Karl 114 2,3     1,6     
Kona 129 2,7     2,2     
Tæknar/sérm. starfsfólk  164 4,1     4,0     
Karl 30 4,5     3,9     
Kona 134 4,1     4,0     
Skrifstofufólk  102 2,8     3,0     
Karl 10 2,6     1,3     
Kona 92 2,8     3,1     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  20 2,7     2,5     
Karl 6 1,8     1,9     
Kona 14 3,0     2,7     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  20 1,5     1,3     
Karl 14 1,3     1,3     
Kona 6 1,8     1,3     

Aldur   
Yngri en 30 ára  106 3,6     3,6     
Karl 49 3,0     2,9     
Kona 57 4,1     4,0     
30-39 ára  182 2,8     2,9     
Karl 71 2,5     1,7     
Kona 111 3,0     3,5     
40-49 ára * 214 3,3     3,5     
Karl 65 2,5     2,0     
Kona 149 3,6     4,0     
50 ára og eldri  155 2,7     2,2     
Karl 52 2,4     2,2     
Kona 103 2,8     2,1     

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 546 3,1     3,2     
Karl 199 2,6     2,3     
Kona 347 3,4     3,7     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  48 3,0     2,9     
Karl 7 2,0     1,0     
Kona 41 3,2     3,1     
Einhleypir  59 2,5     1,7     
Karl 29 2,4     1,9     
Kona 30 2,6     1,4     

Börn   
Nei  103 3,2     3,8     
Karl 56 2,6     2,7     
Kona 47 3,9     4,8     
Já * 553 3,0     2,9     
Karl 181 2,6     2,0     
Kona 372 3,2     3,3     

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

3,0
2,6

3,3

2,5
2,1

2,7
3,3

2,8
3,5

3,4
2,8

4,3

3,3
2,5

3,6

3,1
2,6

3,4

3,0
2,6

3,2

3,4
2,6

3,6
3,0

2,5
3,3

2,9
2,6

3,1

2,5
2,3

2,7
4,1

4,5
4,1

2,8
2,6
2,8

2,7
1,8

3,0
1,5

1,3
1,8

3,6
3,0

4,1
2,8

2,5
3,0

2,7
2,4

2,8

3,0
2,0

3,2
2,5
2,4
2,6

3,2
2,6

3,9
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Tafla 130   Fer fram reglulegt starfsmat á þínum vinnustað?

Allir  920   
Karl 313   
Kona 607   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  264   
Karl 99   
Kona 165   
Einkafyrirtæki  656   
Karl 214   
Kona 442   

Menntun ** 
Grunnskólanám ** 241   
Karl 33   
Kona 208   
Framhaldsskólanám ** 252   
Karl 89   
Kona 163   
Háskólanám  402   
Karl 184   
Kona 218   

Starf *** 
Stjórnendur  122   
Karl 70   
Kona 52   
Sérfræðingar  319   
Karl 145   
Kona 174   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 238   
Karl 39   
Kona 199   
Skrifstofufólk * 140   
Karl 16   
Kona 124   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  37   
Karl 8   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  39   
Karl 23   
Kona 16   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  144   
Karl 62   
Kona 82   
30-39 ára  254   
Karl 92   
Kona 162   
40-49 ára  277   
Karl 78   
Kona 199   
50 ára og eldri *** 232   
Karl 76   
Kona 156   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  742   
Karl 260   
Kona 482   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  61   
Karl 9   
Kona 52   
Einhleypir  96   
Karl 39   
Kona 57   

Börn   
Nei  166   
Karl 72   
Kona 94   
Já * 736   
Karl 238   
Kona 498   

Fjöldi 
svara

34%
38%

32%

68%
75%

64%
20%
21%
20%

37%
61%

33%
40%

51%
34%

28%
28%
28%

31%
31%
31%
30%

28%
32%
31%

56%
26%
29%

50%
26%

70%
63%

72%
72%
70%

75%

28%
27%
29%

24%
20%

27%
32%

40%
30%

49%
66%

40%

33%
37%

31%
28%

44%
25%

41%
44%

39%

34%
35%
33%
34%
39%

32%

66%
62%

68%

32%
25%

36%
80%
79%
80%

63%
39%

67%
60%

49%
66%

72%
72%
72%

69%
69%
69%
70%

72%
68%
69%

44%
74%
71%

50%
74%

30%
38%

28%
28%
30%

25%

72%
73%
71%

76%
80%

73%
68%

60%
70%

51%
34%

60%

67%
63%

69%
72%

56%
75%

59%
56%

61%

66%
65%
67%
66%
61%

68%

Nei Já
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Tafla 131   Telur þú að starfsmatið hafi leitt til jafnari kjara á vinnustaðnum?

Allir ** 491   
Karl 152   
Kona 339   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  78   
Karl 23   
Kona 55   
Einkafyrirtæki ** 413   
Karl 129   
Kona 284   

Menntun   
Grunnskólanám  134   
Karl 13   
Kona 121   
Framhaldsskólanám  122   
Karl 40   
Kona 82   
Háskólanám * 221   
Karl 95   
Kona 126   

Starf *** 
Stjórnendur  79   
Karl 45   
Kona 34   
Sérfræðingar  165   
Karl 73   
Kona 92   
Tæknar/sérm. starfsfólk  134   
Karl 13   
Kona 121   
Skrifstofufólk  80   
Karl 7   
Kona 73   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  11   
Karl 3   
Kona 8   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  11   
Karl 7   
Kona 4   

Aldur   
Yngri en 30 ára  78   
Karl 33   
Kona 45   
30-39 ára  148   
Karl 55   
Kona 93   
40-49 ára  154   
Karl 40   
Kona 114   
50 ára og eldri  104   
Karl 22   
Kona 82   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 407   
Karl 131   
Kona 276   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  33   
Karl 5   
Kona 28   
Einhleypir  41   
Karl 14   
Kona 27   

Börn   
Nei  83   
Karl 34   
Kona 49   
Já *** 397   
Karl 116   
Kona 281   

Fjöldi 
svara

29%
20%

33%

36%
39%

35%
27%

16%
32%

35%
23%

36%
35%

30%
38%

23%
15%

29%

15%
9%

24%
24%
23%
25%

37%
31%

38%
39%

14%
41%
45%

67%
38%

24%
24%
24%
27%

20%
31%

29%
15%

33%
37%

23%
40%

29%
19%

34%
39%

20%
43%

20%
29%

15%

24%
29%

20%
30%

17%
36%

60%
64%

58%

56%
48%
60%

60%
67%

57%

53%
46%

54%
55%

55%
55%

64%
69%

60%

58%
60%

56%
66%
67%
65%

58%
69%
57%

51%
71%

49%
45%

33%
50%

55%
57%

50%

59%
55%

62%
61%

62%
61%

58%
70%

54%
57%

68%
54%

59%
66%

56%
52%

60%
50%

61%
36%

74%

60%
50%
67%

59%
67%

55%

12%
16%

9%

8%
13%

5%
12%

17%
10%

12%
31%

10%
10%

15%
7%

13%
16%
11%

27%
31%

21%
10%
10%
10%

4%

5%
10%

14%
10%
9%

13%
45%
43%

50%

17%
21%

13%
11%

18%
8%

13%
15%
12%

7%
9%
6%

11%
15%
10%
9%

20%
7%

20%
36%

11%

16%
21%

12%
11%

16%
9%

Nei Hvorki né Já
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Viðauki 5: 
Áhrif fjölskylduaðstæðna á tekjur 
og áhuga og möguleika til 
stöðuhækkana 
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Tafla 132   Telur þú að barneignir og/eða barnafjöldi takmarki möguleika fólks til frama á þinum vinnustað?

Allir  899   
Karl 310   
Kona 589   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  268   
Karl 101   
Kona 167   
Einkafyrirtæki  631   
Karl 209   
Kona 422   

Menntun *** 
Grunnskólanám  233   
Karl 38   
Kona 195   
Framhaldsskólanám  241   
Karl 87   
Kona 154   
Háskólanám  401   
Karl 179   
Kona 222   

Starf ** 
Stjórnendur  122   
Karl 72   
Kona 50   
Sérfræðingar  312   
Karl 138   
Kona 174   
Tæknar/sérm. starfsfólk  224   
Karl 41   
Kona 183   
Skrifstofufólk  135   
Karl 14   
Kona 121   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  40   
Karl 10   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  41   
Karl 24   
Kona 17   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  145   
Karl 63   
Kona 82   
30-39 ára  248   
Karl 90   
Kona 158   
40-49 ára  263   
Karl 82   
Kona 181   
50 ára og eldri  229   
Karl 72   
Kona 157   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  731   
Karl 261   
Kona 470   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  56   
Karl 8   
Kona 48   
Einhleypir  93   
Karl 38   
Kona 55   

Börn   
Nei  165   
Karl 72   
Kona 93   
Já  715   
Karl 235   
Kona 480   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

85%
85%
85%

87%
84%
89%

85%
86%
84%

91%
95%

91%
90%

85%
92%

80%
84%

77%

87%
90%

82%
80%
83%

77%
85%

76%
87%

94%
86%

95%
90%
90%
90%
90%

96%
82%

80%
83%

78%
81%
86%

78%
89%
87%
90%
90%

86%
91%

86%
87%
86%

80%
75%

81%
85%

82%
87%

87%
82%

90%
85%
87%
84%

15%
15%
15%

13%
16%
11%

15%
14%
16%

9%
5%

9%
10%

15%
8%

20%
16%

23%

13%
10%

18%
20%
17%

23%
15%

24%
13%

6%
14%

5%
10%
10%
10%
10%

4%
18%

20%
17%

22%
19%
14%

22%
11%
13%
10%
10%

14%
9%

14%
13%
14%

20%
25%

19%
15%

18%
13%

13%
18%

10%
15%
13%

16%

Nei Já

 



268 

Tafla 133   Telur þú að þetta eigi við jafnt um karla og konur?

Allir *** 128   
Karl 43   
Kona 85   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki * 34   
Karl 15   
Kona 19   
Einkafyrirtæki *** 94   
Karl 28   
Kona 66   

Menntun   
Grunnskólanám  19   
Karl 1   
Kona 18   
Framhaldsskólanám  25   
Karl 13   
Kona 12   
Háskólanám *** 79   
Karl 28   
Kona 51   

Starf   
Stjórnendur  16   
Karl 7   
Kona 9   
Sérfræðingar *** 61   
Karl 22   
Kona 39   
Tæknar/sérm. starfsfólk  33   
Karl 10   
Kona 23   
Skrifstofufólk  8   
Karl 2   
Kona 6   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  3   
Karl
Kona 3   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  4   
Karl 1   
Kona 3   

Aldur   
Yngri en 30 ára * 29   
Karl 11   
Kona 18   
30-39 ára ** 47   
Karl 13   
Kona 34   
40-49 ára * 28   
Karl 10   
Kona 18   
50 ára og eldri  23   
Karl 9   
Kona 14   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 100   
Karl 33   
Kona 67   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  11   
Karl 2   
Kona 9   
Einhleypir  14   
Karl 7   
Kona 7   

Börn   
Nei  22   
Karl 13   
Kona 9   
Já *** 103   
Karl 29   
Kona 74   

Fjöldi 
svara

25%
7%

34%

21%
7%

32%
27%

7%
35%

32%

33%
32%

15%
50%

19%
4%

27%

25%
14%

33%
25%

9%
33%

18%

26%
50%

67%
67%

67%
25%

33%

17%

28%
21%

8%
26%

32%
10%

44%
35%

11%
50%

26%
6%

36%
18%

22%
29%

14%
43%

14%
8%

22%
27%

7%
35%

55%
51%

58%

62%
60%

63%
53%

46%
56%

53%
100%

50%
48%

54%
42%

61%
50%

67%

56%
43%

67%
56%

45%
62%

58%
70%

52%
38%

50%
33%
33%

33%
75%

100%
67%

59%
55%

61%
53%

31%
62%

46%
40%

50%
65%

89%
50%

56%
52%

58%
45%

56%
50%

57%
43%

64%
54%

78%
53%

48%
55%

20%
42%

8%

18%
33%

5%
20%

46%
9%

16%

17%
20%

31%
8%

20%
46%

6%

19%
43%

20%
45%

5%
24%

30%
22%

13%
50%

24%
45%

11%
26%

62%
12%

21%
50%

6%

18%
42%

6%
36%

100%
22%
21%

29%
14%

23%
38%

19%
45%

9%

Á aðeins við um konur

Á í meira mæli við um konur

Á við um bæði kynin/karla
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Allir *** 874   
Karl 299   
Kona 575   

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki ** 258   
Karl 95   
Kona 163   
Einkafyrirtæki *** 616   
Karl 204   
Kona 412   

Menntun   
Grunnskólanám  225   
Karl 34   
Kona 191   
Framhaldsskólanám ** 243   
Karl 85   
Kona 158   
Háskólanám *** 390   
Karl 175   
Kona 215   

Starf *** 
Stjórnendur ** 120   
Karl 72   
Kona 48   
Sérfræðingar *** 306   
Karl 133   
Kona 173   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 218   
Karl 39   
Kona 179   
Skrifstofufólk  136   
Karl 14   
Kona 122   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 8   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38   
Karl 23   
Kona 15   

Aldur * 
Yngri en 30 ára ** 146   
Karl 61   
Kona 85   
30-39 ára *** 237   
Karl 89   
Kona 148   
40-49 ára ** 262   
Karl 76   
Kona 186   
50 ára og eldri ** 220   
Karl 71   
Kona 149   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 717   
Karl 251   
Kona 466   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  54   
Karl 8   
Kona 46   
Einhleypir ** 89   
Karl 35   
Kona 54   

Börn   
Nei ** 158   
Karl 68   
Kona 90   
Já *** 705   
Karl 229   
Kona 476   

Tafla 134   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð, eða engin áhrif á starfsframa kvenna 
innan þíns fyrirtækis/stofnunar? Að vera kona

Fjöldi 
svara

16%
19%

14%

21%
25%

19%
14%
16%

13%

16%
12%

17%
16%

21%
13%
15%
18%

13%

21%
25%

15%
12%

20%
6%

17%
8%

20%
15%

7%
16%
16%

25%
13%

32%
30%
33%

15%
10%

19%
15%
17%

14%
18%

26%
15%
15%

21%
13%

17%
21%

15%
19%

13%
20%

8%
6%
9%

14%
9%

18%
16%

21%
14%

68%
77%

63%

64%
71%

60%
69%

80%
64%

69%
85%

66%
67%

72%
65%

68%
79%

59%

71%
74%

67%
67%

76%
60%

66%
85%
61%

65%
86%

62%
82%

75%
83%

68%
70%
67%

77%
90%

68%
67%

80%
59%

63%
67%

61%
68%

73%
66%

68%
75%

64%
63%
75%
61%

70%
89%

57%

73%
87%

62%
67%

75%
63%

16%
4%

23%

15%
4%

21%
17%

4%
23%

14%
3%

16%
16%

7%
22%
17%

3%
28%

8%
1%

19%
22%

5%
35%

17%
8%

19%
20%

7%
21%

3%

3%

8%

13%
19%

3%
28%

19%
7%

24%
16%

6%
21%

15%
4%

21%
19%

13%
20%

22%
6%

33%

13%
4%

20%
17%

4%
23%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir  888   
Karl 303   
Kona 585   

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  260   
Karl 97   
Kona 163   
Einkafyrirtæki  628   
Karl 206   
Kona 422   

Menntun   
Grunnskólanám  230   
Karl 35   
Kona 195   
Framhaldsskólanám  252   
Karl 87   
Kona 165   
Háskólanám  390   
Karl 176   
Kona 214   

Starf   
Stjórnendur  119   
Karl 72   
Kona 47   
Sérfræðingar  306   
Karl 134   
Kona 172   
Tæknar/sérm. starfsfólk  223   
Karl 40   
Kona 183   
Skrifstofufólk  142   
Karl 14   
Kona 128   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  39   
Karl 8   
Kona 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 24   
Kona 16   

Aldur * 
Yngri en 30 ára  150   
Karl 60   
Kona 90   
30-39 ára  248   
Karl 90   
Kona 158   
40-49 ára  258   
Karl 77   
Kona 181   
50 ára og eldri  225   
Karl 74   
Kona 151   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  727   
Karl 255   
Kona 472   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  56   
Karl 8   
Kona 48   
Einhleypir  92   
Karl 36   
Kona 56   

Börn  °
Nei  166   
Karl 68   
Kona 98   
Já  711   
Karl 233   
Kona 478   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 135   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan 
þíns fyrirtækis/stofnunar? Að vera gift/í sambúð

Fjöldi 
svara

17%
17%
17%

12%
8%
14%
19%
20%

18%

14%
9%
15%
18%
20%

17%
17%
15%
19%

22%
21%
23%

14%
13%
15%
17%
20%

16%
17%

7%
18%

15%
13%
16%
18%

25%
6%

22%
23%
21%
19%

14%
22%

17%
18%
16%

11%
11%
11%

17%
16%
17%
20%

23%
12%
14%

11%

19%
21%

17%
16%
15%
17%

82%
83%
82%

88%
92%

85%
80%
79%

80%

85%
89%

85%
81%
80%

81%
82%
85%
79%

77%
79%
74%

84%
87%
83%
82%
80%

82%
83%

93%
82%

85%
88%
84%
83%

75%
94%

76%
77%

76%
80%

86%
77%

81%
81%

82%
89%
89%
89%

82%
83%
81%
80%

100%
77%

86%
86%

86%

80%
79%

80%
83%
85%
82%

1%
0%
2%

0%

1%
1%
0%
2%

1%
3%
1%
1%

2%
1%

2%

1%

2%
2%

3%
1%

2%

2%

3%
1%

1%
2%
1%
2%

1%
0%
1%

2%

4%

2%

3%
1%
0%
1%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir ** 823   
Karl 289   
Kona 534   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  244   
Karl 92   
Kona 152   
Einkafyrirtæki ** 579   
Karl 197   
Kona 382   

Menntun   
Grunnskólanám  210   
Karl 34   
Kona 176   
Framhaldsskólanám  232   
Karl 84   
Kona 148   
Háskólanám *** 367   
Karl 166   
Kona 201   

Starf   
Stjórnendur * 117   
Karl 69   
Kona 48   
Sérfræðingar ** 284   
Karl 128   
Kona 156   
Tæknar/sérm. starfsfólk  207   
Karl 39   
Kona 168   
Skrifstofufólk  125   
Karl 14   
Kona 111   
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 36   
Karl 8   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38   
Karl 22   
Kona 16   

Aldur * 
Yngri en 30 ára ** 135   
Karl 58   
Kona 77   
30-39 ára ** 226   
Karl 85   
Kona 141   
40-49 ára  247   
Karl 74   
Kona 173   
50 ára og eldri  207   
Karl 70   
Kona 137   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 679   
Karl 244   
Kona 435   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  50   
Karl 8   
Kona 42   
Einhleypir * 82   
Karl 33   
Kona 49   

Börn   
Nei  145   
Karl 64   
Kona 81   
Já * 668   
Karl 223   
Kona 445   

Tafla 136   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan 
þíns fyrirtækis/stofnunar? Að eiga börn yngri en 6 ára

Fjöldi 
svara

4%
4%
4%

3%
1%
5%
5%
6%
4%

6%
6%
6%
4%
5%
3%
4%
4%
4%

3%
3%
2%
3%
3%
3%
5%
5%
5%
6%

7%
6%

25%

8%
14%

5%
7%
4%
5%
5%
5%
4%
3%
5%
4%
4%
4%

5%
5%
5%
4%

5%
2%
3%
2%

6%
6%
5%
4%
4%
4%

74%
81%

71%

82%
89%

78%
71%

78%
68%

76%
79%

76%
76%

81%
74%
72%

83%
63%

76%
84%

65%
73%

82%
65%

71%
77%

69%
78%

64%
79%

72%
75%

71%
87%

86%
88%

64%
78%

55%
73%

86%
65%

74%
78%

72%
83%
81%
83%

75%
81%

71%
74%

75%
74%

70%
85%

59%

71%
80%

64%
75%

82%
72%

21%
14%

25%

14%
10%

17%
24%

16%
28%

18%
15%

19%
20%

14%
23%
24%

14%
33%

21%
13%

33%
24%

15%
31%

25%
18%

26%
16%

36%
14%

22%

29%
5%

13%

30%
16%

42%
22%

9%
30%

22%
19%

24%
14%
14%
13%

20%
14%

24%
22%

25%
21%

28%
12%

39%

23%
14%

31%
21%

14%
24%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir ** 824   
Karl 290   
Kona 534   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki * 246   
Karl 92   
Kona 154   
Einkafyrirtæki  578   
Karl 198   
Kona 380   

Menntun   
Grunnskólanám  209   
Karl 34   
Kona 175   
Framhaldsskólanám  235   
Karl 84   
Kona 151   
Háskólanám *** 365   
Karl 167   
Kona 198   

Starf   
Stjórnendur  118   
Karl 71   
Kona 47   
Sérfræðingar  281   
Karl 127   
Kona 154   
Tæknar/sérm. starfsfólk  209   
Karl 38   
Kona 171   
Skrifstofufólk  128   
Karl 15   
Kona 113   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  36   
Karl 8   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  36   
Karl 22   
Kona 14   

Aldur   
Yngri en 30 ára * 136   
Karl 58   
Kona 78   
30-39 ára  226   
Karl 84   
Kona 142   
40-49 ára  247   
Karl 75   
Kona 172   
50 ára og eldri  207   
Karl 71   
Kona 136   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 680   
Karl 246   
Kona 434   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  50   
Karl 7   
Kona 43   
Einhleypir  82   
Karl 33   
Kona 49   

Börn   
Nei  146   
Karl 63   
Kona 83   
Já * 668   
Karl 225   
Kona 443   

Tafla 137   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan 
þíns fyrirtækis/stofnunar? Að eiga börn 6-12 ára

Fjöldi 
svara

6%
5%
7%

5%
2%
7%
6%
6%
6%

7%
6%
7%
6%
6%
6%
5%
4%
7%

6%
4%
9%
4%
3%
5%
6%
5%
6%
9%

10%
8%

25%
4%
8%
14%

6%
7%
5%
7%
5%
8%
7%
4%
8%
4%
4%
4%

7%
5%
7%
4%

5%
2%
3%
2%

5%
6%
5%
6%
4%
7%

84%
90%

82%

88%
96%
84%

83%
87%

81%

85%
88%
84%

84%
87%

83%
85%
92%

78%

89%
93%
83%

85%
90%

81%
81%

89%
79%

86%
93%

85%
78%

75%
79%

92%
86%

100%

80%
88%

74%
84%
89%
81%
82%
89%
79%
90%
92%

90%

85%
90%

82%
84%

86%
84%

80%
91%

73%

84%
89%

80%
85%
90%

82%

10%
6%

12%

7%
2%

9%
11%

7%
13%

8%
6%

9%
10%
7%

11%
10%

4%
15%

5%
3%

9%
11%

7%
15%
13%

5%
15%

5%
7%
5%

14%

18%

14%
5%

21%
9%
6%

11%
11%

7%
13%

6%
4%
7%

8%
5%

10%
12%
14%
12%

17%
6%

24%

11%
5%

16%
9%
6%

11%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 867   
Karl 300   
Kona 567   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  243   
Karl 93   
Kona 150   
Einkafyrirtæki *** 624   
Karl 207   
Kona 417   

Menntun *** 
Grunnskólanám  231   
Karl 34   
Kona 197   
Framhaldsskólanám ** 245   
Karl 86   
Kona 159   
Háskólanám * 375   
Karl 175   
Kona 200   

Starf ** 
Stjórnendur  119   
Karl 73   
Kona 46   
Sérfræðingar  291   
Karl 132   
Kona 159   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 224   
Karl 38   
Kona 186   
Skrifstofufólk * 139   
Karl 15   
Kona 124   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  37   
Karl 8   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  39   
Karl 23   
Kona 16   

Aldur   
Yngri en 30 ára  145   
Karl 60   
Kona 85   
30-39 ára ** 236   
Karl 88   
Kona 148   
40-49 ára  257   
Karl 78   
Kona 179   
50 ára og eldri ** 223   
Karl 72   
Kona 151   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 710   
Karl 253   
Kona 457   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  57   
Karl 8   
Kona 49   
Einhleypir  89   
Karl 35   
Kona 54   

Börn   
Nei ** 157   
Karl 66   
Kona 91   
Já ** 700   
Karl 232   
Kona 468   

Tafla 138   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan þ
fyrirtækis/stofnunar? Að vera á aldrinum 20-29 ára

Fjöldi 
svara

33%
24%

38%

26%
22%

29%
36%

25%
42%

34%
26%

35%
41%

26%
50%

27%
21%

32%

29%
25%

35%
29%

23%
33%

39%
21%

43%
42%

13%
46%

24%
38%

21%
21%

26%
13%

37%
28%

42%
30%

19%
36%
33%

23%
38%

35%
25%

40%

33%
25%

38%
44%

25%
47%

28%
14%

37%

34%
20%

44%
33%

24%
37%

62%
71%

58%

67%
69%

66%
61%

72%
55%

64%
71%

63%
56%

71%
48%

66%
73%

61%

64%
68%

57%
66%

72%
61%

56%
74%

53%
57%

87%
53%

76%
63%

79%
79%

74%
88%

61%
70%

54%
65%

77%
57%
61%

69%
58%
62%

68%
60%

63%
70%

58%
53%

75%
49%

69%
80%

61%

64%
77%

54%
63%

70%
59%

4%
5%
4%

7%
10%

5%
3%
3%
4%

2%
3%
2%
3%
3%
3%

7%
6%
7%

8%
7%
9%
5%
5%
6%
4%
5%
4%
1%

1%

3%
2%
4%
6%
3%

7%
5%
8%
4%
3%

7%
1%

4%
5%
4%
4%

4%
3%
6%
2%

3%
3%
2%
5%
6%
4%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir * 869   
Karl 299   
Kona 570   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  246   
Karl 93   
Kona 153   
Einkafyrirtæki *** 623   
Karl 206   
Kona 417   

Menntun   
Grunnskólanám  230   
Karl 34   
Kona 196   
Framhaldsskólanám  244   
Karl 85   
Kona 159   
Háskólanám * 379   
Karl 175   
Kona 204   

Starf   
Stjórnendur ** 120   
Karl 73   
Kona 47   
Sérfræðingar  294   
Karl 131   
Kona 163   
Tæknar/sérm. starfsfólk  223   
Karl 38   
Kona 185   
Skrifstofufólk  138   
Karl 15   
Kona 123   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  37   
Karl 8   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  39   
Karl 23   
Kona 16   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  145   
Karl 59   
Kona 86   
30-39 ára ** 239   
Karl 88   
Kona 151   
40-49 ára  255   
Karl 78   
Kona 177   
50 ára og eldri  224   
Karl 72   
Kona 152   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 711   
Karl 252   
Kona 459   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  58   
Karl 8   
Kona 50   
Einhleypir  89   
Karl 35   
Kona 54   

Börn  °
Nei  157   
Karl 65   
Kona 92   
Já * 702   
Karl 232   
Kona 470   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 139   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan þ
fyrirtækis/stofnunar? Að vera á aldrinum 30-39 ára

Fjöldi 
svara

33%
27%

36%

31%
32%
30%
34%

25%
39%

30%
24%

32%
39%

29%
43%

31%
26%

35%

38%
26%

55%
30%
28%
31%
34%

18%
37%
40%

20%
42%

22%
38%

17%
23%

30%
13%

34%
29%

37%
32%

23%
38%

35%
29%

37%
33%

28%
36%

33%
27%

37%
38%

25%
40%

30%
23%

35%

34%
25%

40%
33%

28%
36%

65%
72%

61%

67%
65%
68%
64%

75%
59%

67%
74%

66%
59%

67%
55%

68%
74%

62%

60%
73%

40%
69%
72%
66%
63%

76%
61%
59%

80%
56%

78%
63%

83%
77%

70%
88%

66%
71%

62%
66%

77%
59%
63%

68%
61%

65%
69%

63%

65%
71%

61%
59%

75%
56%

69%
77%

63%

66%
74%

60%
65%

71%
62%

2%
1%
2%

2%
3%
2%
2%
0%
2%

2%
3%
2%
2%
4%
2%
1%

2%

3%
1%

4%
1%

2%
3%

5%
2%
1%

2%

1%

1%
2%

3%
2%
3%
2%
2%
3%
1%

2%
2%
2%
3%

4%
1%

2%

1%
2%

2%
1%
3%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir * 837   
Karl 290   
Kona 547   

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  243   
Karl 95   
Kona 148   
Einkafyrirtæki * 594   
Karl 195   
Kona 399   

Menntun ** 
Grunnskólanám  222   
Karl 35   
Kona 187   
Framhaldsskólanám  234   
Karl 79   
Kona 155   
Háskólanám  366   
Karl 171   
Kona 195   

Starf ** 
Stjórnendur ** 115   
Karl 70   
Kona 45   
Sérfræðingar  282   
Karl 126   
Kona 156   
Tæknar/sérm. starfsfólk  218   
Karl 39   
Kona 179   
Skrifstofufólk  129   
Karl 13   
Kona 116   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  37   
Karl 8   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  40   
Karl 23   
Kona 17   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  141   
Karl 60   
Kona 81   
30-39 ára * 226   
Karl 84   
Kona 142   
40-49 ára  248   
Karl 74   
Kona 174   
50 ára og eldri  216   
Karl 70   
Kona 146   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  685   
Karl 244   
Kona 441   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  54   
Karl 7   
Kona 47   
Einhleypir  87   
Karl 35   
Kona 52   

Börn   
Nei  151   
Karl 65   
Kona 86   
Já * 676   
Karl 223   
Kona 453   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 140   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan  
fyrirtækis/stofnunar? Að vera á aldrinum 40-49 ára

Fjöldi 
svara

16%
12%

18%

20%
15%

24%
14%

11%
16%

15%
17%
15%
19%

14%
22%

14%
9%

18%

20%
14%

29%
11%
9%
12%

18%
13%

19%
19%

21%
16%

38%
10%

18%
13%

24%

18%
12%

22%
16%

10%
20%

17%
19%

16%
14%

9%
16%

16%
12%

18%
15%

17%
16%

11%
19%

17%
12%

20%
16%

12%
18%

65%
70%
62%

65%
66%

65%
64%
72%
61%

65%
60%
66%
56%
65%
52%
70%

75%
66%

68%
79%
51%

67%
69%
66%

61%
64%

61%
57%

69%
55%

78%
63%

83%
75%

74%
76%

67%
70%

64%
66%

76%
61%

62%
65%

60%
65%

69%
64%

66%
71%
63%

52%
57%

51%
66%

71%
62%

66%
66%

65%
65%
72%
62%

19%
18%

20%

14%
19%

11%
21%
17%

23%

19%
23%
19%

25%
22%

26%
16%
15%
16%

12%
7%

20%
22%
22%
22%
21%
23%
20%

25%
31%

24%
5%

7%
8%

13%

16%
18%
14%

17%
14%

19%
21%

16%
24%
21%
23%
20%

18%
17%
19%

33%
43%

32%
18%
17%
19%

18%
22%

15%
19%
16%

21%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir  822   
Karl 287   
Kona 535   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki * 235   
Karl 94   
Kona 141   
Einkafyrirtæki  587   
Karl 193   
Kona 394   

Menntun   
Grunnskólanám  217   
Karl 36   
Kona 181   
Framhaldsskólanám  225   
Karl 79   
Kona 146   
Háskólanám * 363   
Karl 167   
Kona 196   

Starf *** 
Stjórnendur  114   
Karl 69   
Kona 45   
Sérfræðingar  281   
Karl 125   
Kona 156   
Tæknar/sérm. starfsfólk  208   
Karl 38   
Kona 170   
Skrifstofufólk  124   
Karl 14   
Kona 110   
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 38   
Karl 8   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 40   
Karl 23   
Kona 17   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  137   
Karl 59   
Kona 78   
30-39 ára  222   
Karl 83   
Kona 139   
40-49 ára  242   
Karl 75   
Kona 167   
50 ára og eldri  215   
Karl 68   
Kona 147   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  672   
Karl 241   
Kona 431   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  56   
Karl 7   
Kona 49   
Einhleypir  83   
Karl 35   
Kona 48   

Börn   
Nei  148   
Karl 65   
Kona 83   
Já * 663   
Karl 220   
Kona 443   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 141   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa kvenna innan þ
fyrirtækis/stofnunar? Að vera yfir 50 ára

Fjöldi 
svara

7%
5%
8%

10%
3%

15%
6%
6%
5%

7%
8%
7%
8%
9%
8%
5%
2%
8%

6%
6%
7%
4%
2%
6%
10%
8%
10%
6%

7%
13%

38%
7%
8%
9%
6%

6%
7%
5%
8%
5%
9%

7%
7%
7%
7%
3%
10%

7%
5%
9%
5%

6%
2%
3%
2%

6%
9%

4%
7%
4%
8%

48%
53%

45%

56%
57%

55%
45%

51%
42%

50%
50%

50%
44%

48%
42%
50%
56%
45%

46%
54%

36%
47%
54%

42%
44%
47%
44%

44%
50%

43%
68%

38%
77%
75%

61%
94%

56%
53%
59%

48%
57%

42%
46%

52%
43%
46%

50%
44%

48%
53%
45%

43%
43%

43%
57%
60%

54%

55%
51%

58%
47%
54%
44%

45%
41%

47%

34%
39%

30%
49%

42%
53%

43%
42%
43%

48%
43%

50%
45%
42%

47%

47%
41%

58%
48%

43%
53%

46%
45%
46%

50%
50%
50%

18%
25%

17%
18%

30%

38%
41%
36%

45%
39%

48%
48%

41%
50%
47%
47%
47%

45%
42%

46%
52%

57%
51%

41%
37%

44%

39%
40%
39%

46%
42%

48%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 889   
Karl 307   
Kona 582   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki *** 257   
Karl 98   
Kona 159   
Einkafyrirtæki *** 632   
Karl 209   
Kona 423   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 229   
Karl 34   
Kona 195   
Framhaldsskólanám *** 251   
Karl 89   
Kona 162   
Háskólanám *** 393   
Karl 179   
Kona 214   

Starf *** 
Stjórnendur *** 120   
Karl 72   
Kona 48   
Sérfræðingar *** 312   
Karl 137   
Kona 175   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 226   
Karl 40   
Kona 186   
Skrifstofufólk ** 136   
Karl 15   
Kona 121   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38   
Karl 8   
Kona 30   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  39   
Karl 24   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára *** 149   
Karl 62   
Kona 87   
30-39 ára *** 246   
Karl 91   
Kona 155   
40-49 ára *** 265   
Karl 79   
Kona 186   
50 ára og eldri *** 221   
Karl 73   
Kona 148   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 727   
Karl 257   
Kona 470   
Fráskildir/ekkjur/ekklar ** 58   
Karl 9   
Kona 49   
Einhleypir *** 90   
Karl 36   
Kona 54   

Börn   
Nei *** 163   
Karl 70   
Kona 93   
Já *** 715   
Karl 235   
Kona 480   

Tafla 142   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að vera karl

Fjöldi 
svara

46%
20%

60%

42%
19%

55%
48%

20%
62%

51%
18%

57%
53%

30%
65%

38%
14%

59%

30%
13%

56%
44%

19%
63%

58%
25%

65%
63%

27%
68%

18%
13%

20%
31%
33%

27%

40%
21%

54%
44%

14%
62%

51%
23%

63%
47%

23%
59%

46%
19%

60%
55%

11%
63%

43%
19%

59%

40%
20%

56%
47%

20%
61%

53%
79%

40%

56%
78%

43%
52%

79%
38%

49%
82%

43%
47%

70%
34%

60%
84%

41%

69%
86%

44%
55%

79%
37%

42%
75%

35%
37%

73%
32%

79%
88%
77%

69%
67%

73%

59%
77%

46%
55%

85%
38%

49%
76%

37%
52%

75%
40%

54%
79%

40%
45%

89%
37%

57%
81%

41%

59%
79%

44%
52%

79%
39%

1%
1%
0%

2%
3%
1%
0%
0%

0%

1%
1%
2%
0%

1%
1%

1%
2%

0%

1%

3%

3%

1%
2%

0%
1%

0%
1%

1%
1%
1%

1%
2%
0%

1%
1%

1%
1%
0%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir * 894   
Karl 308   
Kona 586   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  260   
Karl 99   
Kona 161   
Einkafyrirtæki  634   
Karl 209   
Kona 425   

Menntun   
Grunnskólanám  229   
Karl 34   
Kona 195   
Framhaldsskólanám  253   
Karl 90   
Kona 163   
Háskólanám * 395   
Karl 179   
Kona 216   

Starf   
Stjórnendur ** 120   
Karl 72   
Kona 48   
Sérfræðingar  312   
Karl 137   
Kona 175   
Tæknar/sérm. starfsfólk  228   
Karl 41   
Kona 187   
Skrifstofufólk  140   
Karl 15   
Kona 125   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  37   
Karl 8   
Kona 29   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  39   
Karl 24   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára  151   
Karl 62   
Kona 89   
30-39 ára * 250   
Karl 91   
Kona 159   
40-49 ára  264   
Karl 79   
Kona 185   
50 ára og eldri  222   
Karl 74   
Kona 148   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 728   
Karl 258   
Kona 470   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  60   
Karl 9   
Kona 51   
Einhleypir  91   
Karl 36   
Kona 55   

Börn   
Nei  166   
Karl 70   
Kona 96   
Já ** 717   
Karl 236   
Kona 481   

Tafla 143   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að vera giftur/í sambúð

Fjöldi 
svara

26%
20%

29%

20%
15%

24%
28%

22%
31%

26%
18%

28%
27%

23%
29%

25%
18%

30%

28%
19%

42%
25%

20%
29%
27%

17%
29%
28%

7%
30%

11%
13%
10%

21%
25%

13%

28%
29%
27%
27%

19%
31%
30%

20%
34%

19%
15%

22%

26%
19%

29%
30%

11%
33%

23%
22%
24%

25%
27%

23%
26%

18%
31%

74%
80%

71%

79%
85%

76%
72%

77%
69%

74%
82%

72%
73%

76%
71%

75%
82%

69%

72%
81%

58%
74%

79%
70%
73%

83%
71%
72%

93%
70%

89%
88%
90%

79%
75%

87%

72%
71%
73%
73%

81%
69%
69%

78%
65%

80%
85%

78%

74%
80%

71%
70%

89%
67%

76%
78%
75%

75%
73%

76%
73%

81%
69%

0%
0%
0%

0%

1%
0%
0%
0%

0%
1%

1%

1%

1%
1%
1%
0%

1%

1%
1%
1%
0%

1%

0%
0%
0%

1%

2%

1%

1%
0%
0%
0%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir ** 857   
Karl 296   
Kona 561   

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  251   
Karl 96   
Kona 155   
Einkafyrirtæki ** 606   
Karl 200   
Kona 406   

Menntun * 
Grunnskólanám  224   
Karl 34   
Kona 190   
Framhaldsskólanám  238   
Karl 84   
Kona 154   
Háskólanám  378   
Karl 173   
Kona 205   

Starf   
Stjórnendur  117   
Karl 69   
Kona 48   
Sérfræðingar * 302   
Karl 134   
Kona 168   
Tæknar/sérm. starfsfólk  218   
Karl 39   
Kona 179   
Skrifstofufólk * 131   
Karl 14   
Kona 117   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  35   
Karl 8   
Kona 27   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38   
Karl 23   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára  141   
Karl 59   
Kona 82   
30-39 ára  240   
Karl 88   
Kona 152   
40-49 ára * 253   
Karl 75   
Kona 178   
50 ára og eldri  215   
Karl 72   
Kona 143   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð ** 703   
Karl 249   
Kona 454   
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 58   
Karl 9   
Kona 49   
Einhleypir  83   
Karl 34   
Kona 49   

Börn   
Nei  150   
Karl 66   
Kona 84   
Já ** 696   
Karl 228   
Kona 468   

Tafla 144   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að eiga börn yngri en 6 ára

Fjöldi 
svara

10%
6%
12%

6%
4%
7%
11%

7%
13%

13%
6%

14%
11%
6%
13%

7%
5%
8%

6%
3%
10%
8%
4%
10%
12%
8%
13%
15%

16%
3%
13%

11%
13%

7%

9%
7%
11%
10%
7%
11%
11%

5%
13%

8%
4%
10%

10%
5%
12%
14%

16%
8%
12%

6%

8%
8%
8%
10%
5%
12%

85%
86%

84%

89%
91%
88%
83%

85%
82%

84%
91%

83%
83%

85%
82%

87%
87%
86%

87%
90%

83%
87%

87%
87%

81%
79%

81%
82%

86%
81%

89%
88%

89%
87%

87%
87%

79%
83%
77%

86%
88%

85%
83%

85%
83%

88%
89%

87%

85%
88%

83%
81%

78%
82%

86%
82%

88%

84%
83%
85%
85%

87%
83%

6%
8%
5%

5%
5%
5%
6%

9%
5%

3%
3%
3%

7%
10%

5%
7%
8%
6%

7%
7%
6%
5%

8%
3%

7%
13%

6%
4%

14%
3%

9%

11%
3%

7%

11%
10%
12%

5%
6%
4%
6%

9%
4%
4%

7%
2%

6%
7%
5%
5%

22%
2%

6%
6%
6%

8%
9%
7%
5%
7%
4%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir ** 861   
Karl 298   
Kona 563   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  250   
Karl 96   
Kona 154   
Einkafyrirtæki * 611   
Karl 202   
Kona 409   

Menntun * 
Grunnskólanám  222   
Karl 34   
Kona 188   
Framhaldsskólanám  242   
Karl 86   
Kona 156   
Háskólanám  380   
Karl 173   
Kona 207   

Starf   
Stjórnendur  119   
Karl 71   
Kona 48   
Sérfræðingar ** 303   
Karl 133   
Kona 170   
Tæknar/sérm. starfsfólk  218   
Karl 39   
Kona 179   
Skrifstofufólk  133   
Karl 15   
Kona 118   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  35   
Karl 8   
Kona 27   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  37   
Karl 23   
Kona 14   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  142   
Karl 59   
Kona 83   
30-39 ára  240   
Karl 87   
Kona 153   
40-49 ára  255   
Karl 77   
Kona 178   
50 ára og eldri  216   
Karl 73   
Kona 143   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð * 708   
Karl 252   
Kona 456   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  57   
Karl 8   
Kona 49   
Einhleypir  83   
Karl 34   
Kona 49   

Börn   
Nei  150   
Karl 66   
Kona 84   
Já * 700   
Karl 230   
Kona 470   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 145   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að eiga börn 6-12 ára

Fjöldi 
svara

10%
6%
13%

6%
4%
6%
12%

7%
15%

14%
6%

15%
12%

7%
14%

7%
6%
9%

8%
4%

15%
8%
5%
10%
13%

8%
14%
15%

17%
3%
13%

14%
13%
14%

9%
7%
11%
10%
8%
12%
13%

5%
16%

9%
5%
10%

10%
6%
13%
14%

16%
10%
12%
8%

9%
8%
10%
11%

6%
13%

87%
90%

86%

93%
94%
92%
85%

89%
83%

85%
94%

84%
85%

90%
83%

91%
91%

90%

90%
94%

83%
90%

90%
90%
83%

85%
83%
84%

100%
82%

91%
88%

93%
86%
87%
86%

87%
88%

86%
88%

89%
88%
85%

92%
81%

89%
92%

88%

87%
91%

85%
82%

88%
82%

88%
85%

90%

89%
88%

89%
87%

91%
85%

2%
3%
2%

2%
2%
1%
3%
4%
2%

1%

1%
3%
3%
3%
2%
3%
1%

2%
1%
2%
2%

5%

4%
8%
3%
1%

1%
6%

7%

4%
5%
4%
2%
3%
1%
2%
3%
2%
2%
3%
1%

2%
3%
2%
4%

13%
2%
2%
3%
2%

3%
5%
1%
2%
3%
2%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 869   
Karl 304   
Kona 565   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  246   
Karl 96   
Kona 150   
Einkafyrirtæki *** 623   
Karl 208   
Kona 415   

Menntun ** 
Grunnskólanám * 227   
Karl 33   
Kona 194   
Framhaldsskólanám ** 247   
Karl 88   
Kona 159   
Háskólanám *** 377   
Karl 178   
Kona 199   

Starf ** 
Stjórnendur * 119   
Karl 73   
Kona 46   
Sérfræðingar ** 296   
Karl 135   
Kona 161   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 224   
Karl 39   
Kona 185   
Skrifstofufólk * 139   
Karl 15   
Kona 124   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  36   
Karl 8   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  37   
Karl 23   
Kona 14   

Aldur   
Yngri en 30 ára  148   
Karl 61   
Kona 87   
30-39 ára ** 236   
Karl 89   
Kona 147   
40-49 ára ** 258   
Karl 79   
Kona 179   
50 ára og eldri *** 219   
Karl 73   
Kona 146   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 707   
Karl 255   
Kona 452   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  58   
Karl 9   
Kona 49   
Einhleypir  92   
Karl 36   
Kona 56   

Börn   
Nei ** 159   
Karl 68   
Kona 91   
Já *** 699   
Karl 234   
Kona 465   

Tafla 146   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að vera á aldrinum 20-29 ára

Fjöldi 
svara

35%
22%

42%

24%
19%

28%
39%

24%
47%

37%
24%

40%
40%

25%
49%

29%
20%

38%

29%
21%

43%
30%

21%
38%
42%

21%
46%
45%

13%
49%

22%
38%

18%
24%

30%
14%

41%
31%

48%
31%

17%
39%

36%
24%

41%
34%

19%
42%

35%
22%

42%
38%

22%
41%

34%
22%

41%

38%
24%

49%
34%

21%
40%

63%
74%

57%

71%
74%

69%
60%

74%
53%

62%
73%

60%
58%

73%
50%

67%
75%

60%

66%
73%

54%
67%

75%
61%
57%

77%
52%
54%

87%
50%

75%
50%

82%
76%

70%
86%

58%
67%

52%
66%

79%
58%
62%

72%
58%

63%
75%

58%

63%
74%

57%
62%

78%
59%

64%
75%

57%

60%
74%

51%
64%

74%
58%

2%
4%
1%

5%
7%
3%
1%
2%
0%

0%
3%

2%
2%
1%
3%
5%
2%

5%
7%
2%
2%
4%
1%
1%
3%
1%
1%

1%
3%

13%

1%
2%

3%
4%
3%
2%
4%
1%
2%

5%
1%

2%
4%
1%

2%
3%
2%

1%
3%

2%
4%
1%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 875   
Karl 303   
Kona 572   

Fyrirtæki ** 
Opinbert fyrirtæki  252   
Karl 96   
Kona 156   
Einkafyrirtæki *** 623   
Karl 207   
Kona 416   

Menntun   
Grunnskólanám * 228   
Karl 33   
Kona 195   
Framhaldsskólanám *** 246   
Karl 87   
Kona 159   
Háskólanám *** 383   
Karl 178   
Kona 205   

Starf ** 
Stjórnendur *** 120   
Karl 73   
Kona 47   
Sérfræðingar *** 301   
Karl 134   
Kona 167   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 223   
Karl 39   
Kona 184   
Skrifstofufólk * 140   
Karl 15   
Kona 125   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  36   
Karl 8   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  37   
Karl 23   
Kona 14   

Aldur   
Yngri en 30 ára  145   
Karl 60   
Kona 85   
30-39 ára *** 243   
Karl 89   
Kona 154   
40-49 ára ** 258   
Karl 79   
Kona 179   
50 ára og eldri  221   
Karl 73   
Kona 148   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 711   
Karl 254   
Kona 457   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  60   
Karl 9   
Kona 51   
Einhleypir * 92   
Karl 36   
Kona 56   

Börn   
Nei ** 157   
Karl 67   
Kona 90   
Já *** 707   
Karl 234   
Kona 473   

Tafla 147   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að vera á aldrinum 30-39 ára

Fjöldi 
svara

40%
27%

48%

35%
33%
36%

43%
24%

52%

38%
27%

40%
46%

29%
56%

38%
25%

48%

39%
25%

62%
38%

28%
47%

43%
23%

48%
51%

20%
54%

22%
38%

18%
24%

30%
14%

41%
32%

47%
40%

20%
52%

42%
29%

47%
39%

29%
44%

40%
26%

47%
45%

33%
47%

41%
25%

52%

41%
27%

51%
40%

27%
47%

59%
72%

52%

63%
65%
63%

57%
76%

48%

61%
70%

60%
53%

69%
44%

62%
75%

51%

61%
75%

38%
62%

72%
53%

55%
72%

51%
49%

80%
46%

75%
50%

82%
76%

70%
86%

59%
67%

53%
59%

80%
47%

58%
71%

53%
60%

68%
55%

59%
72%

52%
55%

67%
53%

59%
75%

48%

58%
70%

49%
60%

73%
53%

1%
1%
0%

2%
2%
1%
0%
0%

0%
3%

1%
2%

1%

1%

2%
5%
1%

3%
13%

1%
2%

0%

1%

1%
3%
1%

1%
1%
0%

1%
3%

0%
0%
0%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 852   
Karl 295   
Kona 557   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 250   
Karl 96   
Kona 154   
Einkafyrirtæki *** 602   
Karl 199   
Kona 403   

Menntun   
Grunnskólanám * 222   
Karl 33   
Kona 189   
Framhaldsskólanám *** 240   
Karl 83   
Kona 157   
Háskólanám *** 373   
Karl 174   
Kona 199   

Starf   
Stjórnendur *** 117   
Karl 71   
Kona 46   
Sérfræðingar *** 293   
Karl 130   
Kona 163   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 220   
Karl 39   
Kona 181   
Skrifstofufólk ** 132   
Karl 13   
Kona 119   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  36   
Karl 8   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  38   
Karl 23   
Kona 15   

Aldur   
Yngri en 30 ára *** 143   
Karl 60   
Kona 83   
30-39 ára *** 233   
Karl 85   
Kona 148   
40-49 ára ** 254   
Karl 77   
Kona 177   
50 ára og eldri *** 214   
Karl 71   
Kona 143   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 693   
Karl 247   
Kona 446   
Fráskildir/ekkjur/ekklar ** 58   
Karl 8   
Kona 50   
Einhleypir * 90   
Karl 36   
Kona 54   

Börn   
Nei ** 154   
Karl 67   
Kona 87   
Já *** 688   
Karl 226   
Kona 462   

Tafla 148   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að vera á aldrinum 40-49 ára

Fjöldi 
svara

27%
13%

35%

26%
17%

32%
27%

11%
36%

28%
12%

31%
31%

13%
40%

23%
11%

34%

23%
11%

41%
23%

12%
32%
31%

13%
35%
36%

40%
22%
25%

21%
21%

17%
27%

29%
13%

40%
29%

12%
39%

28%
16%

34%
23%

10%
30%

27%
13%

34%
31%

36%
31%

14%
43%

28%
15%

38%
27%

12%
34%

67%
78%

61%

66%
70%

64%
68%

82%
61%

67%
76%

66%
62%

75%
55%

71%
80%

63%

72%
86%

50%
71%

77%
66%

64%
74%

62%
56%

77%
54%

69%
63%
71%
76%

78%
73%

67%
78%

59%
67%

82%
58%

65%
75%

61%
69%

75%
66%

68%
79%

62%
64%

75%
62%

62%
75%

54%

67%
76%

60%
67%

79%
62%

6%
9%

4%

8%
14%

4%
5%

8%
4%

5%
12%

3%
8%

12%
5%
6%

8%
4%

5%
3%

9%
6%

12%
2%

5%
13%

3%
8%

23%
6%

8%
13%

7%
3%
4%

4%
8%

1%
4%
6%
3%

6%
9%
5%

8%
15%

4%

6%
9%
4%
5%

25%
2%

7%
11%

4%

5%
9%

2%
6%

9%
4%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 811   
Karl 285   
Kona 526   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki * 238   
Karl 95   
Kona 143   
Einkafyrirtæki * 573   
Karl 190   
Kona 383   

Menntun *** 
Grunnskólanám  209   
Karl 32   
Kona 177   
Framhaldsskólanám  225   
Karl 80   
Kona 145   
Háskólanám ** 362   
Karl 168   
Kona 194   

Starf ** 
Stjórnendur  114   
Karl 69   
Kona 45   
Sérfræðingar * 283   
Karl 126   
Kona 157   
Tæknar/sérm. starfsfólk  202   
Karl 37   
Kona 165   
Skrifstofufólk  125   
Karl 14   
Kona 111   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  36   
Karl 8   
Kona 28   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  35   
Karl 21   
Kona 14   

Aldur   
Yngri en 30 ára * 136   
Karl 58   
Kona 78   
30-39 ára  217   
Karl 81   
Kona 136   
40-49 ára  246   
Karl 75   
Kona 171   
50 ára og eldri * 204   
Karl 69   
Kona 135   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 660   
Karl 238   
Kona 422   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  54   
Karl 8   
Kona 46   
Einhleypir  86   
Karl 35   
Kona 51   

Börn   
Nei  146   
Karl 63   
Kona 83   
Já ** 655   
Karl 220   
Kona 435   

Tafla 149   Hvort telur þú eftirtalin atriði hafa jákvæð, neikvæð eða engin áhrif á starfsframa karla innan þín
fyrirtækis/stofnunar? Að vera yfir 50 ára

Fjöldi 
svara

11%
6%

13%

11%
6%

13%
11%

6%
14%

17%
9%

18%
11%
10%
12%

7%
2%
11%

5%
4%
7%
7%
3%
11%
14%

8%
16%
16%

18%
14%

25%
11%

17%
19%

14%

15%
7%

21%
11%

6%
14%

11%
8%
12%
9%

3%
12%

11%
5%

14%
7%

9%
13%
9%

16%

14%
10%

18%
10%
5%
13%

59%
58%

59%

64%
59%

68%
57%

57%
56%

61%
59%

61%
55%

54%
56%

60%
60%

60%

52%
54%
49%

60%
59%

61%
61%

62%
61%

54%
64%

52%
64%

38%
71%

69%
62%

79%

63%
62%

63%
62%

62%
62%

55%
55%

55%
57%

52%
60%

58%
57%

58%
63%

63%
63%

64%
63%

65%

62%
59%

64%
58%

58%
58%

30%
36%

27%

25%
35%

19%
32%

37%
30%

22%
31%

21%
34%

36%
32%
33%

38%
29%

43%
42%

44%
33%

38%
29%
24%

30%
23%

30%
36%

30%
22%

38%
18%
14%

19%
7%

23%
31%

17%
27%

32%
24%

35%
37%
33%
34%

45%
28%

32%
38%

28%
30%

38%
28%

23%
29%

20%

24%
32%

18%
32%

37%
29%

Jákvæð áhrif Engin áhrif Neikvæð áhrif
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Allir *** 959   
Karl 334   
Kona 625   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki *** 285   
Karl 108   
Kona 177   
Einkafyrirtæki ** 674   
Karl 226   
Kona 448   

Menntun *** 
Grunnskólanám  250   
Karl 39   
Kona 211   
Framhaldsskólanám  262   
Karl 95   
Kona 167   
Háskólanám ** 427   
Karl 191   
Kona 236   

Starf *** 
Stjórnendur  123   
Karl 72   
Kona 51   
Sérfræðingar  337   
Karl 151   
Kona 186   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 245   
Karl 47   
Kona 198   
Skrifstofufólk  143   
Karl 16   
Kona 127   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 9   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  43   
Karl 26   
Kona 17   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára  162   
Karl 67   
Kona 95   
30-39 ára ** 267   
Karl 100   
Kona 167   
40-49 ára * 283   
Karl 84   
Kona 199   
50 ára og eldri * 238   
Karl 78   
Kona 160   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 780   
Karl 278   
Kona 502   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  62   
Karl 9   
Kona 53   
Einhleypir  101   
Karl 41   
Kona 60   

Börn ** 
Nei  183   
Karl 79   
Kona 104   
Já *** 764   
Karl 251   
Kona 513   

Tafla 150   Hefur fyrirtækið/stofnunin sett sér jafnréttisáætlun eða tekið sérstaklega á jafnrétti kynjanna í 
starfsmannastefnu sinni?

Fjöldi 
svara

21%
13%

25%

33%
21%

40%
16%

9%
19%

25%
15%

27%
19%

13%
23%

19%
12%

25%

15%
14%
18%
16%

11%
20%

29%
15%

33%
24%

6%
26%

21%
33%

18%
21%

15%
29%

15%
12%

18%
20%

10%
26%

23%
15%

26%
24%

14%
29%

22%
13%

27%
19%

33%
17%
15%

10%
18%

14%
11%
15%

23%
14%

27%

50%
59%

45%

40%
54%

31%
54%

61%
50%

34%
36%

34%
48%

52%
46%

60%
67%

55%

74%
72%

76%
60%

66%
55%
38%

43%
37%

48%
69%

46%
10%

22%
6%

19%
19%

18%

41%
46%
38%

51%
61%

45%
54%

65%
49%

48%
58%

44%

50%
61%

45%
48%

33%
51%

49%
54%

45%

48%
52%
45%

50%
61%

45%

29%
28%
30%

27%
25%

29%
30%
30%
30%

41%
49%

39%
33%

36%
31%

21%
21%
20%

11%
14%

6%
24%
23%
25%

32%
43%

30%
28%
25%

28%
69%

44%
76%

60%
65%

53%

43%
42%

44%
29%
29%
29%

23%
19%

25%
28%
28%
28%

28%
27%
28%

32%
33%
32%

37%
37%
37%

38%
37%

39%
27%
26%
28%

Nei Já Ég veit það ekki
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Tafla 151   Hvaða áhrif telur þú að breytingar á fæðingarorlofslögum hafi haft á stöðu karla og kvenna á vinnumarkaði?

Tóku 
afstöðu

Allir
769  72,6% 26,0% 22,8% 4,2% 14,7%

Kyn   
Karl 280  73,2% 25,0% 23,2% 5,0% 14,6%
Kona 489  72,2% 26,6% 22,5% 3,7% 14,7%
Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki 227  71,4% 21,1% 22,5% 4,8% 16,7%
Einkafyrirtæki 542  73,1% 28,0% 22,9% 3,9% 13,8%
Menntun   
Grunnskólanám 171  72,5% 24,0% 25,1% 4,1% 14,6%
Framhaldsskólanám 208  68,3% 29,8% 22,1% 4,3% 17,3%
Háskólanám 379  75,5% 25,3% 21,6% 3,4% 12,9%
Starf   
Stjórnendur 112  79,5% 26,8% 20,5% 4,5% 12,5%
Sérfræðingar 301  74,1% 24,6% 20,3% 3,3% 13,3%
Tæknar/sérm. starfsfólk 183  71,6% 27,9% 21,9% 3,3% 17,5%
Skrifstofufólk 106  67,0% 27,4% 33,0% 5,7% 14,2%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 23  65,2% 17,4% 21,7% 4,3% 21,7%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 28  64,3% 28,6% 25,0% 7,1% 17,9%
Aldur   
Yngri en 30 ára 130  76,9% 24,6% 23,1% 1,5% 11,5%
30-39 ára 229  72,9% 28,8% 18,3% 3,5% 15,7%
40-49 ára 227  70,0% 27,8% 23,3% 6,2% 14,5%
50 ára og eldri 179  72,6% 20,7% 27,9% 4,5% 16,2%
Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð 626  72,0% 25,4% 21,7% 4,6% 16,0%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 56  76,8% 25,0% 26,8% 10,7%
Einhleypir 74  77,0% 28,4% 29,7% 2,7% 6,8%
Börn   
Nei 140  78,6% 27,9% 27,1% 0,7% 7,1%
Já 621  71,8% 25,6% 21,9% 4,8% 16,1%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Bætt stöðu 
kvenna á 

vinnumarkaði

Veikt stöðu 
karla  á 

vinnumarkaði

Bætt stöðu 
karla á 

vinnumarkaði Engin áhrif

Veikt stöðu 
kvenna á 

vinnumarkaði
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Allir  403   
Karl 133   
Kona 270   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  122   
Karl 42   
Kona 80   
Einkafyrirtæki  281   
Karl 91   
Kona 190   

Menntun ** 
Grunnskólanám  93   
Karl 10   
Kona 83   
Framhaldsskólanám ** 93   
Karl 36   
Kona 57   
Háskólanám  211   
Karl 85   
Kona 126   

Starf   
Stjórnendur * 68   
Karl 41   
Kona 27   
Sérfræðingar  160   
Karl 61   
Kona 99   
Tæknar/sérm. starfsfólk  92   
Karl 9   
Kona 83   
Skrifstofufólk  59   
Karl 8   
Kona 51   
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 4   
Karl 1   
Kona 3   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  13   
Karl 8   
Kona 5   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  43   
Karl 13   
Kona 30   
30-39 ára  161   
Karl 49   
Kona 112   
40-49 ára  166   
Karl 53   
Kona 113   
50 ára og eldri  31   
Karl 17   
Kona 14   
° Marktæk víxlhrif

Tafla 152   Ef þú og maki þinn þurfið eða viljið bæði vinna yfir- eða aukavinnu á sama tíma, hvernig leysið 
þið barnagæslu?

Fjöldi 
svara

39%
32%

42%

33%
24%

38%
42%

36%
44%

41%
60%

39%
27%

8%
39%

44%
40%

47%

41%
29%

59%
42%

36%
45%

30%
33%

30%
41%

13%
45%

75%

100%
31%

25%
40%

49%
31%

57%
48%
47%
49%

33%
30%
34%

10%

21%

31%
32%

30%

31%
33%

30%
31%

32%
31%

37%
30%

37%
41%

50%
35%
25%

26%
24%

35%
39%

30%
26%

26%
25%

35%
22%

36%
37%

63%
33%

25%
100%

31%
25%

40%

14%
8%

17%
48%

47%
49%

71%
82%

57%

30%
35%

27%

36%
43%

33%
27%

32%
25%

23%
10%

24%
32%

42%
26%

31%
34%
29%

24%
32%

11%
33%

38%
29%

35%
44%

34%
22%

25%
22%

38%
50%

20%

51%
69%

43%
37%

45%
34%

19%
23%

18%
19%
18%

21%

Aðeins annað fer að vinna
Förum bæði að vinna, börnin sjá um sig sjálf
Förum bæði að vinna, fáum gæslu fyrir börnin
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Tafla 153   Hvort fer oftar?

Allir *** 151   
Karl 41   
Kona 110   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  39   
Karl 10   
Kona 29   
Einkafyrirtæki *** 112   
Karl 31   
Kona 81   

Menntun *** 
Grunnskólanám *** 34   
Karl 5   
Kona 29   
Framhaldsskólanám  25   
Karl 3   
Kona 22   
Háskólanám * 91   
Karl 33   
Kona 58   

Starf *** 
Stjórnendur  28   
Karl 12   
Kona 16   
Sérfræðingar * 65   
Karl 21   
Kona 44   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 25   
Karl 2   
Kona 23   
Skrifstofufólk  23   
Karl 1   
Kona 22   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  3   
Karl
Kona 3   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  4   
Karl 2   
Kona 2   

Aldur   
Yngri en 30 ára  21   
Karl 4   
Kona 17   
30-39 ára ** 75   
Karl 22   
Kona 53   
40-49 ára  51   
Karl 15   
Kona 36   
50 ára og eldri  3   
Karl
Kona 3   

Fjöldi 
svara

23%
46%

14%

13%
20%

10%
26%

55%
15%

6%
40%

16%
33%

14%
31%

48%
21%

25%
33%

19%
34%

57%
23%

4%
50%

9%

9%

19%
50%

12%
28%

55%
17%
18%

33%
11%

38%
15%

47%

36%
10%

45%
39%

16%
48%

65%

76%
48%

33%
50%

25%
15%

31%

14%
8%

19%
25%

14%
30%

72%

78%
65%

100%
64%

100%

100%
25%

50%

38%

47%
40%

14%
51%

35%
20%

42%
33%

33%

39%
39%
39%

51%
70%

45%
35%

29%
37%

29%
60%

24%
36%
33%

36%
44%

36%
48%

61%
58%

63%
42%

29%
48%

24%
50%

22%
26%

27%

75%
100%

50%

43%
50%

41%
32%
32%
32%

47%
47%
47%

67%

67%

Ég fer oftar Maki fer oftar

Skiptumst á (álíka oft)
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Tafla 154   Ef þú vinnur oftar yfirvinnu en maki þinn, hver er helsta ástæðan?

Allir  283   
Karl 134   
Kona 149   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  96   
Karl 50   
Kona 46   
Einkafyrirtæki  187   
Karl 84   
Kona 103   

Menntun   
Grunnskólanám * 46   
Karl 9   
Kona 37   
Framhaldsskólanám  85   
Karl 46   
Kona 39   
Háskólanám  147   
Karl 77   
Kona 70   

Starf   
Stjórnendur  70   
Karl 47   
Kona 23   
Sérfræðingar  116   
Karl 53   
Kona 63   
Tæknar/sérm. starfsfólk  45   
Karl 11   
Kona 34   
Skrifstofufólk  32   
Karl 8   
Kona 24   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  4   
Karl 3   
Kona 1   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  9   
Karl 7   
Kona 2   

Aldur *°
Yngri en 30 ára  23   
Karl 11   
Kona 12   
30-39 ára  76   
Karl 34   
Kona 42   
40-49 ára  107   
Karl 52   
Kona 55   
50 ára og eldri  76   
Karl 37   
Kona 39   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

76%
75%
77%

75%
72%

78%
77%
77%
77%

72%
44%

78%
85%
83%
87%

73%
75%

70%

77%
79%

74%
74%
74%
75%

82%
82%
82%
88%
88%
88%

25%
33%

67%
71%

50%

52%
64%

42%
74%

68%
79%
79%
79%
80%
82%
81%
82%

24%
25%
23%

25%
28%

22%
23%
23%
23%

28%
56%

22%
15%
17%
13%

27%
25%

30%

23%
21%

26%
26%
26%
25%

18%
18%
18%
13%
13%
13%

75%
67%

100%
33%
29%

50%

48%
36%

58%
26%

32%
21%
21%
21%
20%
18%
19%
18%

Starfið krefst þess Annað
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Tafla 155   Ef maki þinn vinnur oftar yfirvinnu en þú, hver er helsta ástæðan?

Allir  216   
Karl 23   
Kona 193   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki *** 68   
Karl 8   
Kona 60   
Einkafyrirtæki *** 148   
Karl 15   
Kona 133   

Menntun * 
Grunnskólanám *** 92   
Karl 3   
Kona 89   
Framhaldsskólanám * 52   
Karl 7   
Kona 45   
Háskólanám *** 69   
Karl 13   
Kona 56   

Starf *** 
Stjórnendur  13   
Karl 4   
Kona 9   
Sérfræðingar ** 56   
Karl 10   
Kona 46   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 78   
Karl 4   
Kona 74   
Skrifstofufólk  47   
Karl 2   
Kona 45   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  9   
Karl
Kona 9   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 11   
Karl 2   
Kona 9   

Aldur  °
Yngri en 30 ára ** 16   
Karl 1   
Kona 15   
30-39 ára ** 71   
Karl 7   
Kona 64   
40-49 ára *** 73   
Karl 7   
Kona 66   
50 ára og eldri *** 55   
Karl 8   
Kona 47   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

66%
78%

64%

72%
88%

70%
63%

73%
62%

59%
67%

58%
62%

86%
58%

77%
77%
77%

77%
100%

67%
82%
80%
83%

65%
75%

65%
60%

100%
58%

33%

33%
18%

22%

81%
100%

80%
59%

71%
58%

67%
71%

67%
67%

88%
64%

28%
13%

30%

24%

27%
30%

20%
31%

37%

38%
29%

14%
31%

16%
15%
16%

16%
20%
15%

27%

28%
38%

40%
67%

67%
55%

50%
56%

13%

13%
30%

14%
31%

30%
29%

30%
27%

32%

6%
9%
6%

4%
13%

3%
7%
7%
8%

4%
33%

3%
10%

11%
7%
8%
7%

23%

33%
2%

2%
8%

25%
7%
2%

2%

27%
50%

22%

6%

7%
11%

14%
11%

3%

3%
5%

13%
4%

Starfið krefst þess Hærri laun Annað
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Viðauki 6: 
Bakgrunnsupplýsingar 
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Tafla 156   Kyn

Fyrirtæki
Opinbert fyrirtæki 321   
Einkafyrirtæki 791   
Menntun *
Grunnskólanám 270   
Framhaldsskólanám 280   
Háskólanám 436   
Starf *
Stjórnendur 135   
Sérfræðingar 378   
Tæknar/sérm. starfsfólk 287   
Skrifstofufólk 171   
Þjónustu-/afgreiðsluf. 50   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 50   
Aldur *
Yngri en 30 ára 165   
30-39 ára 279   
40-49 ára 298   
50 ára og eldri 258   
Hjúskaparstaða *
Í hjúskap/sambúð 819   
Fráskildir/ekkjur/ekklar 68   
Einhleypir 105   
Börn *
Nei 187   
Já 809   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

38%
34%

35%
44%

61%
44%

20%
10%

30%
58%

41%
37%

29%
31%

35%
15%

40%

43%
32%

62%
66%

85%
65%

56%

39%
56%

80%
90%

70%
42%

59%
63%

71%
69%

65%
85%

60%

57%
68%

15%

Karl Kona
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Tafla 157   Starf

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 1071  12,6% 35,3% 26,8% 16,0% 4,7% 4,7%
Karl 368  22,3% 45,7% 15,5% 4,6% 4,1% 7,9%
Kona 703  7,5% 29,9% 32,7% 21,9% 5,0% 3,0%
Fyrirtæki ***    
Opinbert fyrirtæki *** 311  14,5% 41,2% 30,2% 7,1% 3,2% 3,9%
Karl 117  23,1% 38,5% 23,9% 6,0% 2,6% 6,0%
Kona 194  9,3% 42,8% 34,0% 7,7% 3,6% 2,6%
Einkafyrirtæki *** 760  11,8% 32,9% 25,4% 19,6% 5,3% 5,0%
Karl 251  21,9% 49,0% 11,6% 4,0% 4,8% 8,8%
Kona 509  6,9% 25,0% 32,2% 27,3% 5,5% 3,1%
Menntun ***    
Grunnskólanám *** 262  3,8% 6,1% 40,1% 27,9% 11,5% 10,7%
Karl 38  18,4% 5,3% 26,3% 7,9% 15,8% 26,3%
Kona 224  1,3% 6,3% 42,4% 31,3% 10,7% 8,0%
Framhaldsskólanám *** 273  12,1% 15,8% 36,6% 25,6% 4,0% 5,9%
Karl 96  20,8% 20,8% 25,0% 12,5% 4,2% 16,7%
Kona 177  7,3% 13,0% 42,9% 32,8% 4,0%
Háskólanám *** 424  19,3% 66,5% 11,1% 2,4% 0,2% 0,5%
Karl 187  25,1% 67,9% 5,3% 1,1% 0,5%
Kona 237  14,8% 65,4% 15,6% 3,4% 0,4% 0,4%
Aldur ***    
Yngri en 30 ára * 164  4,3% 47,0% 24,4% 10,4% 7,9% 6,1%
Karl 66  7,6% 57,6% 16,7% 3,0% 6,1% 9,1%
Kona 98  2,0% 39,8% 29,6% 15,3% 9,2% 4,1%
30-39 ára  270  8,1% 49,6% 25,2% 9,6% 3,3% 4,1%
Karl 99  18,2% 57,6% 13,1% 1,0% 2,0% 8,1%
Kona 171  2,3% 45,0% 32,2% 14,6% 4,1% 1,8%
40-49 ára *** 290  22,4% 26,9% 25,9% 19,7% 2,4% 2,8%
Karl 82  41,5% 30,5% 12,2% 9,8% 1,2% 4,9%
Kona 208  14,9% 25,5% 31,3% 23,6% 2,9% 1,9%
50 ára og eldri *** 250  12,8% 21,6% 30,8% 22,4% 5,6% 6,8%
Karl 78  23,1% 37,2% 16,7% 7,7% 3,8% 11,5%
Kona 172  8,1% 14,5% 37,2% 29,1% 6,4% 4,7%
Hjúskaparstaða **    
Í hjúskap/sambúð *** 798  14,8% 34,8% 26,3% 15,9% 3,8% 4,4%
Karl 273  26,4% 45,1% 13,2% 5,5% 2,2% 7,7%
Kona 525  8,8% 29,5% 33,1% 21,3% 4,6% 2,7%
Fráskildir/ekkjur/ekklar  67  4,5% 31,3% 31,3% 25,4% 4,5% 3,0%
Karl 10  60,0% 20,0% 10,0% 10,0%
Kona 57  5,3% 26,3% 33,3% 28,1% 5,3% 1,8%
Einhleypir ** 100  5,0% 40,0% 27,0% 10,0% 9,0% 9,0%
Karl 40  7,5% 50,0% 17,5% 2,5% 10,0% 12,5%
Kona 60  3,3% 33,3% 33,3% 15,0% 8,3% 6,7%
Börn ***    
Nei  182  4,4% 41,2% 26,9% 11,5% 8,8% 7,1%
Karl 78  6,4% 48,7% 25,6% 3,8% 6,4% 9,0%
Kona 104  2,9% 35,6% 27,9% 17,3% 10,6% 5,8%
Já *** 785  14,9% 34,0% 26,6% 16,9% 3,3% 4,2%
Karl 247  27,9% 45,3% 10,9% 5,7% 2,0% 8,1%
Kona 538  8,9% 28,8% 33,8% 22,1% 3,9% 2,4%

Iðnaðarm./ 
véla- og 
verkaf.Stjórnendur

Sér-
fræðingar

Tæknar/ 
sérm. 

starfsfólk
Þjónustu-/ 
afgreiðsluf.

Skrifstofu-
fólk
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Tafla 158   Menntun

Greiningar

Fjöldi 
svara

Allir *** 978  9,5% 17,3% 10,5% 18,1% 34,0% 10,5%
Karl 331  3,9% 7,6% 8,5% 21,5% 39,6% 19,0%
Kona 647  12,4% 22,3% 11,6% 16,4% 31,2% 6,2%
Fyrirtæki ***   
Opinbert fyrirtæki * 283  6,4% 9,5% 9,2% 22,3% 41,3% 11,3%
Karl 106  3,8% 4,7% 13,2% 28,3% 35,8% 14,2%
Kona 177  7,9% 12,4% 6,8% 18,6% 44,6% 9,6%
Einkafyrirtæki *** 695  10,8% 20,4% 11,1% 16,4% 31,1% 10,2%
Karl 225  4,0% 8,9% 6,2% 18,2% 41,3% 21,3%
Kona 470  14,0% 26,0% 13,4% 15,5% 26,2% 4,9%
Starf ***   
Stjórnendur  125  1,6% 6,4% 6,4% 20,0% 42,4% 23,2%
Karl 74  1,4% 8,1% 9,5% 17,6% 39,2% 24,3%
Kona 51  2,0% 3,9% 2,0% 23,5% 47,1% 21,6%
Sérfræðingar ** 341  0,6% 4,1% 2,6% 10,0% 63,0% 19,6%
Karl 149  1,3% 2,7% 10,7% 57,0% 28,2%
Kona 192  1,0% 6,3% 2,6% 9,4% 67,7% 13,0%
Tæknar/sérm. starfsfólk * 251  12,0% 29,5% 12,7% 27,1% 17,5% 1,2%
Karl 43  2,3% 18,6% 14,0% 41,9% 20,9% 2,3%
Kona 208  13,9% 31,7% 12,5% 24,0% 16,8% 1,0%
Skrifstofufólk *** 152  18,4% 28,9% 25,0% 21,1% 6,6%
Karl 17  5,9% 11,8% 5,9% 64,7% 11,8%
Kona 135  20,0% 31,1% 27,4% 15,6% 5,9%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  38  34,2% 34,2% 15,8% 13,2% 2,6%
Karl 9  33,3% 22,2% 11,1% 33,3%
Kona 29  34,5% 37,9% 17,2% 6,9% 3,4%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 44  29,5% 29,5% 20,5% 15,9% 2,3% 2,3%
Karl 26  15,4% 19,2% 34,6% 26,9% 3,8%
Kona 18  50,0% 44,4% 5,6%
Aldur ***   
Yngri en 30 ára  164  2,4% 14,6% 9,1% 13,4% 50,0% 10,4%
Karl 66  3,0% 13,6% 6,1% 13,6% 47,0% 16,7%
Kona 98  2,0% 15,3% 11,2% 13,3% 52,0% 6,1%
30-39 ára *** 271  5,2% 14,4% 3,3% 15,9% 45,8% 15,5%
Karl 100  1,0% 5,0% 3,0% 14,0% 51,0% 26,0%
Kona 171  7,6% 19,9% 3,5% 17,0% 42,7% 9,4%
40-49 ára *** 292  11,6% 19,5% 11,6% 19,9% 27,4% 9,9%
Karl 82  7,3% 4,9% 13,4% 24,4% 31,7% 18,3%
Kona 210  13,3% 25,2% 11,0% 18,1% 25,7% 6,7%
50 ára og eldri *** 246  16,7% 19,9% 17,9% 21,1% 18,7% 5,7%
Karl 81  4,9% 8,6% 12,3% 33,3% 28,4% 12,3%
Kona 165  22,4% 25,5% 20,6% 15,2% 13,9% 2,4%
Hjúskaparstaða     
Í hjúskap/sambúð *** 793  9,1% 18,0% 11,2% 16,9% 34,2% 10,6%
Karl 275  3,3% 7,3% 9,1% 21,1% 40,4% 18,9%
Kona 518  12,2% 23,7% 12,4% 14,7% 30,9% 6,2%
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 66  15,2% 18,2% 9,1% 24,2% 24,2% 9,1%
Karl 10  10,0% 30,0% 10,0% 50,0%
Kona 56  17,9% 19,6% 10,7% 23,2% 26,8% 1,8%
Einhleypir  105  9,5% 11,4% 6,7% 21,0% 41,0% 10,5%
Karl 42  9,5% 9,5% 7,1% 19,0% 42,9% 11,9%
Kona 63  9,5% 12,7% 6,3% 22,2% 39,7% 9,5%
Börn **   
Nei  183  3,3% 13,7% 8,2% 20,2% 39,9% 14,8%
Karl 78  3,8% 10,3% 5,1% 21,8% 37,2% 21,8%
Kona 105  2,9% 16,2% 10,5% 19,0% 41,9% 9,5%
Já *** 785  10,8% 18,1% 11,2% 17,5% 32,7% 9,7%
Karl 251  4,0% 6,8% 9,6% 21,5% 39,8% 18,3%
Kona 534  14,0% 23,4% 12,0% 15,5% 29,4% 5,6%

Lokið MA, MS 
eða doktors-

gráðu

Lokið 
grunnskóla-

prófi eða 
sambærilegu 

prófi

Lokið 
grunnskóla-
prófi og hef 
viðbótar-
menntun

Lokið 
framhalds-

skóla

Lokið BA eða 
BS gráðu í 

háskóla eða 
sambærilegri 

gráðu

Lokið 
framhalds-

skóla og hef 
viðbótar-
menntun
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Tafla 159   Aldur

Fjöldi 
svara

Allir * 1000  
Karl 337  
Kona 663  

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki * 290   
Karl 108  
Kona 182  
Einkafyrirtæki *** 710   
Karl 229  
Kona 481  

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 270   
Karl 41  
Kona 229  
Framhaldsskólanám  277   
Karl 98  
Kona 179  
Háskólanám  434   
Karl 193  
Kona 241  

Starf *** 
Stjórnendur  126   
Karl 75  
Kona 51  
Sérfræðingar  343   
Karl 149  
Kona 194  
Tæknar/sérm. starfsfólk  260   
Karl 47  
Kona 213  
Skrifstofufólk  156   
Karl 17  
Kona 139  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 10  
Kona 33  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27  
Kona 19  

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð  812   
Karl 281  
Kona 531  
Fráskildir/ekkjur/ekklar ** 68   
Karl 10  
Kona 58  
Einhleypir  104   
Karl 42  
Kona 62  

Börn *** 
Nei  185   
Karl 79  
Kona 106  
Já  801   
Karl 256  
Kona 545  

17%
20%

15%

9%
9%
9%

19%
25%

17%

10%
27%

7%
13%
13%
13%

23%
22%
24%

6%
7%
4%

22%
26%

20%
15%

23%
14%

11%
12%
11%

30%
40%

27%
22%
22%
21%

14%
15%
14%

3%

3%
44%

55%
37%

58%
58%
58%

7%
8%
7%

28%
31%

27%

26%
19%

31%
29%

36%
25%

20%
17%

21%
19%
17%
20%

38%
40%
37%

17%
24%

8%
39%

38%
40%

26%
28%

26%
17%

6%
18%

21%
20%

21%
24%

30%
16%

28%
30%

27%
25%

70%
17%

33%
29%

35%

25%
27%

24%
29%

32%
27%

30%
26%

32%

29%
26%

30%
30%

25%
33%

35%
29%

36%
33%

32%
34%

25%
21%

28%

52%
45%

61%
23%
17%
27%

29%
21%

31%
37%

47%
35%

16%
10%

18%
17%

15%
21%

31%
29%

33%
35%

20%
38%

14%
5%

21%

9%
6%

10%
35%
31%

37%

26%
24%

27%

36%
46%

30%
22%

14%
26%

35%
27%

36%
35%

38%
33%

14%
17%

11%

25%
24%

27%
16%

19%
13%

30%
28%

30%
36%
35%
36%
33%
30%

33%
37%
33%

42%

27%
27%
27%

37%
10%

41%
9%

12%
6%

9%
9%
8%

29%
29%
29%

Yngri en 30 ára 30-39 ára

40-49 ára 50 ára og eldri

 
90 
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Tafla 160   Ert þú fædd(ur) á Íslandi eða erlendis?

Allir  1007   
Karl 341   
Kona 666   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  291   
Karl 109   
Kona 182   
Einkafyrirtæki  716   
Karl 232   
Kona 484   

Menntun   
Grunnskólanám  270   
Karl 41   
Kona 229   
Framhaldsskólanám  280   
Karl 99   
Kona 181   
Háskólanám  434   
Karl 193   
Kona 241   

Starf ** 
Stjórnendur  126   
Karl 75   
Kona 51   
Sérfræðingar  345   
Karl 150   
Kona 195   
Tæknar/sérm. starfsfólk  262   
Karl 47   
Kona 215   
Skrifstofufólk  156   
Karl 17   
Kona 139   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 10   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  277   
Karl 102   
Kona 175   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  257   
Karl 81   
Kona 176   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  816   
Karl 283   
Kona 533   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn *** 
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já  807   
Karl 258   
Kona 549   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

97%
97%
97%

98%
98%
98%
97%
96%
97%

98%
98%
98%
97%
99%

96%
96%
95%
97%

96%
96%
96%
97%
95%
98%
98%
100%
98%
99%
100%
99%

88%
90%
88%

93%
100%

84%

92%
91%
93%
96%
97%
96%
99%
100%
99%
98%
98%
99%

97%
97%
97%
100%
100%
100%

94%
93%
95%

91%
93%

90%
98%
98%
99%

3%
3%
3%

2%
2%
2%
3%
4%
3%

2%
2%
2%
3%
1%

4%
4%
5%
3%

4%
4%
4%
3%
5%
2%
2%

2%
1%

1%
12%
10%
12%

7%

16%

8%
9%
7%
4%
3%
4%
1%

1%
2%
2%
1%

3%
3%
3%

6%
7%
5%

9%
8%

10%
2%
2%
1%

Á Íslandi Erlendis
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Tafla 161   Ert móðir þín fædd á Íslandi eða erlendis?

Allir  1003   
Karl 338   
Kona 665   

Fyrirtæki  °
Opinbert fyrirtæki  290   
Karl 109   
Kona 181   
Einkafyrirtæki  713   
Karl 229   
Kona 484   

Menntun   
Grunnskólanám  270   
Karl 41   
Kona 229   
Framhaldsskólanám  279   
Karl 99   
Kona 180   
Háskólanám  432   
Karl 192   
Kona 240   

Starf *** 
Stjórnendur  126   
Karl 75   
Kona 51   
Sérfræðingar  343   
Karl 149   
Kona 194   
Tæknar/sérm. starfsfólk  262   
Karl 47   
Kona 215   
Skrifstofufólk  156   
Karl 17   
Kona 139   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 10   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  276   
Karl 101   
Kona 175   
40-49 ára  297   
Karl 86   
Kona 211   
50 ára og eldri  257   
Karl 81   
Kona 176   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  813   
Karl 281   
Kona 532   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn  °
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já  803   
Karl 256   
Kona 547   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

98%
98%
97%

97%
94%
98%
98%
99%
97%

96%
100%

95%
97%
95%
98%
99%
98%
99%

94%
95%
94%
99%
98%
99%
99%
100%
99%
99%
100%
99%

91%
100%

88%
91%
96%

84%

97%
99%

96%
98%
99%
98%
99%
99%
99%

96%
94%
97%

97%
98%
97%
100%
100%
100%
97%
98%
97%

96%
99%

94%
98%
97%
98%

2%
2%
3%

3%
6%
2%
2%
1%
3%

4%

5%
3%
5%
2%
1%
2%
1%

6%
5%
6%
1%
2%
1%
1%

1%
1%

1%
9%

12%
9%
4%

16%

3%
1%

4%
2%
1%
2%
1%
1%
1%

4%
6%
3%

3%
2%
3%

3%
2%
3%

4%
1%

6%
2%
3%
2%

Á Íslandi Erlendis
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Tafla 162   Ert faðir þinn fæddur á Íslandi eða erlendis?

Allir  1003   
Karl 338   
Kona 665   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki ** 292   
Karl 109   
Kona 183   
Einkafyrirtæki  711   
Karl 229   
Kona 482   

Menntun   
Grunnskólanám  268   
Karl 41   
Kona 227   
Framhaldsskólanám  279   
Karl 99   
Kona 180   
Háskólanám  433   
Karl 192   
Kona 241   

Starf   
Stjórnendur  126   
Karl 75   
Kona 51   
Sérfræðingar  343   
Karl 149   
Kona 194   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 262   
Karl 47   
Kona 215   
Skrifstofufólk * 157   
Karl 17   
Kona 140   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  43   
Karl 10   
Kona 33   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  45   
Karl 27   
Kona 18   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  274   
Karl 101   
Kona 173   
40-49 ára  298   
Karl 86   
Kona 212   
50 ára og eldri  257   
Karl 81   
Kona 176   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  813   
Karl 281   
Kona 532   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  68   
Karl 10   
Kona 58   
Einhleypir  104   
Karl 42   
Kona 62   

Börn ** 
Nei  185   
Karl 80   
Kona 105   
Já * 803   
Karl 256   
Kona 547   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

98%
97%
98%

99%
96%
100%
97%
97%
97%

98%
98%
98%
97%
96%
98%
98%
97%
98%

98%
97%
100%
98%
98%
98%
98%

94%
99%
97%

88%
98%

93%
100%

91%
96%
100%

89%

96%
99%

95%
97%
96%
98%
98%
98%
99%
98%
96%
99%

98%
97%
98%

96%
90%

97%
96%
98%
95%

95%
98%

92%
98%
97%
99%

2%
3%
2%

1%
4%

3%
3%
3%

2%
2%
2%
3%
4%
2%
2%
3%
2%

2%
3%

2%
2%
2%
2%

6%
1%
3%

12%
2%

7%

9%
4%

11%

4%
1%

5%
3%
4%
2%
2%
2%
1%
2%
4%
1%

2%
3%
2%

4%
10%

3%
4%
2%
5%

5%
3%

8%
2%
3%
1%

Á Íslandi Erlendis
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Tafla 163   Hjúskaparstaða

Allir ** 992   
Karl 336   
Kona 656   

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  288   
Karl 108   
Kona 180   
Einkafyrirtæki ** 704   
Karl 228   
Kona 476   

Menntun   
Grunnskólanám ** 267   
Karl 41   
Kona 226   
Framhaldsskólanám  274   
Karl 97   
Kona 177   
Háskólanám  431   
Karl 192   
Kona 239   

Starf ** 
Stjórnendur  126   
Karl 75   
Kona 51   
Sérfræðingar  339   
Karl 149   
Kona 190   
Tæknar/sérm. starfsfólk  258   
Karl 45   
Kona 213   
Skrifstofufólk  154   
Karl 17   
Kona 137   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 10   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  162   
Karl 64   
Kona 98   
30-39 ára  277   
Karl 102   
Kona 175   
40-49 ára * 294   
Karl 86   
Kona 208   
50 ára og eldri ** 251   
Karl 81   
Kona 170   

Börn *** 
Nei  181   
Karl 77   
Kona 104   
Já ** 799   
Karl 256   
Kona 543   

Fjöldi 
svara

83%
85%

82%

84%
87%

82%
82%
83%
81%

83%
78%

84%
81%
86%

79%
82%
85%

80%

94%
96%

90%
82%
83%
82%
81%
80%
82%
82%

88%
82%

71%
60%

75%
76%
78%

74%

70%
64%

74%
82%
81%
82%

87%
95%

83%
86%

93%
84%

53%
49%

56%
89%

95%
87%

7%
3%
9%

6%
3%

8%
7%
3%
9%

9%
2%

10%
8%
3%

11%
5%
3%

7%

2%

6%
6%
4%
8%
8%

4%
9%
11%

6%
12%

7%

9%
4%
4%

5%

1%

2%
6%
7%
6%

8%
2%

11%
10%

1%
14%

1%

2%
8%

4%
10%

11%
13%
10%

10%
10%
10%
11%

14%
9%

8%
20%

6%
11%
11%
10%
13%
12%
13%

4%
4%
4%

12%
13%
11%
10%

16%
9%
6%
6%
7%

21%
40%

16%
20%
19%

21%

28%
36%

23%
12%
12%
13%

5%
2%

6%
4%

6%
2%

46%
51%

42%
3%
1%
3%

Í hjúskap/sambúð Fráskildir/ekkjur/ekklar

Einhleypir
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Tafla 164   Hver er staða maka þíns á vinnumarkaði?

Fjöldi 
svara

Allir *** 810  
Karl 281  
Kona 529  

Fyrirtæki * 
Opinbert fyrirtæki  239   
Karl 94  
Kona 145  
Einkafyrirtæki *** 571   
Karl 187  
Kona 384  

Menntun   
Grunnskólanám *** 221   
Karl 32  
Kona 189  
Framhaldsskólanám * 221   
Karl 83  
Kona 138  
Háskólanám *** 352   
Karl 161  
Kona 191  

Starf ** 
Stjórnendur * 118   
Karl 72  
Kona 46  
Sérfræðingar ** 274   
Karl 121  
Kona 153  
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 210   
Karl 36  
Kona 174  
Skrifstofufólk  124   
Karl 15  
Kona 109  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  30   
Karl 6  
Kona 24  
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 35   
Karl 21  
Kona 14  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára * 113   
Karl 40  
Kona 73  
30-39 ára *** 225   
Karl 82  
Kona 143  
40-49 ára *** 253   
Karl 82  
Kona 171  
50 ára og eldri  214   
Karl 75  
Kona 139  

Börn *** 
Nei *** 94   
Karl 37  
Kona 57  
Já  709   
Karl 242  
Kona 467  

74%
72%
75%

74%
80%

70%
74%

68%
76%

75%
63%

77%
74%

81%
70%
74%

70%
77%

77%
78%
76%
75%

71%
78%
76%
75%
76%

69%
67%
69%

60%
50%

63%
74%

62%
93%

73%
63%

78%
69%

63%
73%
77%

82%
74%
76%
76%
76%

71%
62%

77%
74%
74%
74%

9%
7%

9%

9%
7%

10%
8%

6%
9%

10%
13%

10%
10%

5%
12%

7%
7%

7%

7%
7%

7%
9%

8%
10%

6%
6%
6%

15%
13%

15%
10%

13%
3%

7%

3%
3%

3%
11%

6%
13%

9%
9%

9%
9%
8%
9%

4%
8%

2%
9%

7%
10%

8%
3%

11%

11%
5%

15%
7%

2%
9%

10%

11%
8%
2%
11%

7%
4%

9%

6%
1%

13%
6%

3%
8%

12%
3%

14%
10%

7%
11%

10%
17%

8%

4%

7%
5%

4%
6%
11%

16%
10%

7%
12%

4%

7%
9%

3%
11%

10%
18%

5%

5%
7%
4%

11%
24%

5%

5%
25%

2%
9%

12%
7%

12%
20%

6%

10%
14%

4%
10%

17%
5%
6%

17%
3%

6%
13%

6%
20%

33%
17%

23%
38%

20%
35%

12%
15%

27%
8%
4%

10%
1%

6%
9%

4%

20%
30%

14%
8%

17%
4%

Launþegi
Einyrki/sjálfstætt starfandi
Atvinnurekandi
Annað
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Tafla 165   Við hvað starfar maki þinn?

Greiningar

Fjöldi 
svara

Allir *** 598  10,0% 15,4% 19,9% 14,0% 22,2% 10,5% 7,9%
Karl 202  6,4% 1,0% 27,7% 31,7% 19,8% 3,5% 9,9%
Kona 396  11,9% 22,7% 15,9% 5,1% 23,5% 14,1% 6,8%
Fyrirtæki **    
Opinbert fyrirtæki *** 180  13,9% 17,2% 15,0% 18,9% 15,0% 10,0% 10,0%
Karl 74  9,5% 1,4% 23,0% 37,8% 13,5% 5,4% 9,5%
Kona 106  17,0% 28,3% 9,4% 5,7% 16,0% 13,2% 10,4%
Einkafyrirtæki *** 418  8,4% 14,6% 22,0% 12,0% 25,4% 10,8% 6,9%
Karl 128  4,7% 0,8% 30,5% 28,1% 23,4% 2,3% 10,2%
Kona 290  10,0% 20,7% 18,3% 4,8% 26,2% 14,5% 5,5%
Menntun ***    
Grunnskólanám ** 170  18,2% 25,9% 18,2% 4,1% 8,2% 11,8% 13,5%
Karl 21  33,3% 4,8% 23,8% 9,5% 28,6%
Kona 149  16,1% 28,9% 17,4% 3,4% 9,4% 13,4% 11,4%
Framhaldsskólanám *** 164  9,1% 15,2% 26,8% 17,7% 13,4% 8,5% 9,1%
Karl 68  7,4% 36,8% 33,8% 8,8% 13,2%
Kona 96  10,4% 26,0% 19,8% 6,3% 16,7% 14,6% 6,3%
Háskólanám *** 256  5,5% 7,4% 16,8% 18,8% 37,5% 10,9% 3,1%
Karl 110  0,9% 0,9% 22,7% 35,5% 30,0% 6,4% 3,6%
Kona 146  8,9% 12,3% 12,3% 6,2% 43,2% 14,4% 2,7%
Starf ***    
Stjórnendur *** 88  5,7% 6,8% 20,5% 33,0% 17,0% 11,4% 5,7%
Karl 54  3,7% 1,9% 24,1% 44,4% 9,3% 7,4% 9,3%
Kona 34  8,8% 14,7% 14,7% 14,7% 29,4% 17,6%
Sérfræðingar *** 202  5,0% 8,4% 23,3% 11,9% 39,1% 9,4% 3,0%
Karl 85  3,5% 31,8% 25,9% 34,1% 2,4% 2,4%
Kona 117  6,0% 14,5% 17,1% 1,7% 42,7% 14,5% 3,4%
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 158  12,7% 22,2% 15,8% 9,5% 13,3% 13,3% 13,3%
Karl 27  7,4% 25,9% 29,6% 11,1% 25,9%
Kona 131  13,7% 26,7% 13,7% 5,3% 13,7% 16,0% 10,7%
Skrifstofufólk  85  10,6% 21,2% 23,5% 9,4% 14,1% 11,8% 9,4%
Karl 10  10,0% 10,0% 40,0% 20,0% 10,0% 10,0%
Kona 75  10,7% 22,7% 21,3% 8,0% 14,7% 13,3% 9,3%
Þjónustu-/afgreiðsluf.  23  26,1% 39,1% 13,0% 4,3% 17,4%
Karl 4  25,0% 25,0% 50,0%
Kona 19  26,3% 47,4% 10,5% 5,3% 10,5%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 28  32,1% 21,4% 14,3% 21,4% 7,1% 3,6%
Karl 14  28,6% 21,4% 42,9% 7,1%
Kona 14  35,7% 42,9% 7,1% 14,3%
Aldur ***    
Yngri en 30 ára *** 81  14,8% 12,3% 13,6% 7,4% 43,2% 2,5% 6,2%
Karl 26  11,5% 30,8% 19,2% 30,8% 7,7%
Kona 55  16,4% 18,2% 5,5% 1,8% 49,1% 3,6% 5,5%
30-39 ára *** 153  10,5% 12,4% 21,6% 12,4% 32,0% 7,2% 3,9%
Karl 51  2,0% 27,5% 29,4% 33,3% 3,9% 3,9%
Kona 102  14,7% 18,6% 18,6% 3,9% 31,4% 8,8% 3,9%
40-49 ára *** 195  8,7% 15,9% 19,0% 16,9% 17,9% 14,4% 7,2%
Karl 67  6,0% 25,4% 35,8% 16,4% 6,0% 10,4%
Kona 128  10,2% 24,2% 15,6% 7,0% 18,8% 18,8% 5,5%
50 ára og eldri *** 166  9,0% 18,7% 22,9% 15,1% 7,8% 13,3% 13,3%
Karl 57  8,8% 3,5% 29,8% 33,3% 7,0% 1,8% 15,8%
Kona 109  9,2% 26,6% 19,3% 5,5% 8,3% 19,3% 11,9%
Börn      
Nei * 66  13,6% 9,1% 19,7% 12,1% 34,8% 3,0% 7,6%
Karl 24  4,2% 33,3% 25,0% 29,2% 4,2% 4,2%
Kona 42  19,0% 14,3% 11,9% 4,8% 38,1% 2,4% 9,5%
Já *** 527  9,5% 16,1% 20,1% 14,4% 20,7% 11,4% 7,8%
Karl 177  6,8% 1,1% 27,1% 32,8% 18,6% 3,4% 10,2%
Kona 350  10,9% 23,7% 16,6% 5,1% 21,7% 15,4% 6,6%

Stjórnunar-
störf

Verkavinnu/ 
erfiðisvinnu/ 

ófaglærð störf

Faglærð 
iðnaðar-

störf
Skrifstofu-

störf Annað
Sérfræði-

störf

Faglært 
fólk við 

opinbera 
þjónustu
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Tafla 166   Átt þú barn/börn?

Allir ** 996   
Karl 339   
Kona 657   

Fyrirtæki *** 
Opinbert fyrirtæki  292   
Karl 109   
Kona 183   
Einkafyrirtæki * 704   
Karl 230   
Kona 474   

Menntun ** 
Grunnskólanám ** 266   
Karl 41   
Kona 225   
Framhaldsskólanám  277   
Karl 99   
Kona 178   
Háskólanám  433   
Karl 192   
Kona 241   

Starf *** 
Stjórnendur  125   
Karl 74   
Kona 51   
Sérfræðingar  342   
Karl 150   
Kona 192   
Tæknar/sérm. starfsfólk *** 258   
Karl 47   
Kona 211   
Skrifstofufólk  154   
Karl 17   
Kona 137   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  42   
Karl 10   
Kona 32   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  46   
Karl 27   
Kona 19   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  165   
Karl 67   
Kona 98   
30-39 ára  275   
Karl 102   
Kona 173   
40-49 ára  296   
Karl 85   
Kona 211   
50 ára og eldri  250   
Karl 81   
Kona 169   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð  810   
Karl 281   
Kona 529   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  65   
Karl 10   
Kona 55   
Einhleypir ** 105   
Karl 42   
Kona 63   

Fjöldi 
svara

19%
24%

16%

12%
17%

10%
21%

27%
19%

12%
27%

9%
19%
21%

17%
23%
24%
22%

6%
7%
6%

22%
25%

19%
19%

43%
14%
14%
18%

13%
38%

50%
34%

28%
26%

32%

65%
69%

62%
17%
21%

14%
5%
6%
5%
6%
9%
5%

12%
14%

11%
3%

4%
79%

93%
70%

81%
76%

84%

88%
83%

90%
79%

73%
81%

88%
73%

91%
81%
79%

83%
77%
76%
78%

94%
93%
94%

78%
75%

81%
81%

57%
86%
86%
82%

87%
62%

50%
66%

72%
74%

68%

35%
31%

38%
83%
79%

86%
95%
94%
95%
94%
91%

95%

88%
86%

89%
97%

100%
96%

21%
7%

30%

Nei Já
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Tafla 167   Fjöldi barna 0-5 ára

Fjöldi 
svara

Allir *** 809 0,4     0,6     
Karl 259 0,5     0,8     
Kona 550 0,3     0,6     

Fyrirtæki **°
Opinbert fyrirtæki  256 0,3     0,5     
Karl 91 0,3     0,5     
Kona 165 0,3     0,5     
Einkafyrirtæki *** 553 0,4     0,7     
Karl 168 0,7     0,8     
Kona 385 0,3     0,6     

Menntun *** 
Grunnskólanám ** 234 0,2     0,6     
Karl 30 0,5     1,0     
Kona 204 0,2     0,4     
Framhaldsskólanám  225 0,2     0,5     
Karl 78 0,2     0,5     
Kona 147 0,2     0,5     
Háskólanám * 333 0,6     0,7     
Karl 146 0,7     0,8     
Kona 187 0,5     0,6     

Starf *** 
Stjórnendur  117 0,3     0,6     
Karl 69 0,3     0,6     
Kona 48 0,2     0,5     
Sérfræðingar ** 267 0,6     0,7     
Karl 112 0,7     0,8     
Kona 155 0,5     0,6     
Tæknar/sérm. starfsfólk  209 0,3     0,5     
Karl 27 0,3     0,5     
Kona 182 0,2     0,5     
Skrifstofufólk  133 0,2     0,5     
Karl 14 0,1     0,3     
Kona 119 0,2     0,5     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  26 0,3     0,7     
Karl 5 0,4     0,9     
Kona 21 0,3     0,7     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  33 0,7     1,1     
Karl 20 0,8     1,3     
Kona 13 0,5     0,8     

Aldur ***°
Yngri en 30 ára  58 1,1     0,5     
Karl 21 1,1     0,4     
Kona 37 1,0     0,6     
30-39 ára *** 229 0,8     0,7     
Karl 81 1,1     0,7     
Kona 148 0,7     0,7     
40-49 ára  280 0,1     0,4     
Karl 80 0,2     0,5     
Kona 200 0,1     0,4     
50 ára og eldri  234 0,0     0,4     
Karl 74 0,1     0,6     
Kona 160 0,0     0,2     

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 714 0,4     0,7     
Karl 243 0,5     0,8     
Kona 471 0,3     0,6     
Fráskildir/ekkjur/ekklar *** 63 0,1     0,4     
Karl 10 0,5     0,5     
Kona 53 0,1     0,3     
Einhleypir  22 0,2     0,5     
Karl 3 0,3     0,6     
Kona 19 0,2     0,5     
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

0,4
0,5

0,3

0,4
0,7

0,3

0,2
0,5

0,2

0,6
0,7

0,5

0,6
0,7

0,5

0,8
1,1

0,7

0,4
0,5

0,3
0,1

0,5
0,1

0,3
0,3
0,3

0,2
0,2
0,2

0,3
0,3

0,2

0,3
0,3
0,2

0,2
0,1

0,2
0,3
0,4

0,3
0,7

0,8
0,5

1,1
1,1

1,0

0,1
0,2

0,1
0,0
0,1
0,0

0,2
0,3

0,2
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Tafla 168   Fjöldi barna 6-12 ára

Fjöldi 
svara

Allir  809 0,5     0,7     
Karl 259 0,5     0,7     
Kona 550 0,5     0,7     

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  256 0,5     0,7     
Karl 91 0,5     0,6     
Kona 165 0,5     0,7     
Einkafyrirtæki * 553 0,5     0,7     
Karl 168 0,6     0,8     
Kona 385 0,4     0,6     

Menntun ** 
Grunnskólanám  234 0,4     0,7     
Karl 30 0,5     0,7     
Kona 204 0,4     0,7     
Framhaldsskólanám  225 0,4     0,6     
Karl 78 0,5     0,7     
Kona 147 0,4     0,6     
Háskólanám  333 0,6     0,7     
Karl 146 0,6     0,7     
Kona 187 0,6     0,7     

Starf * 
Stjórnendur * 117 0,6     0,7     
Karl 69 0,7     0,8     
Kona 48 0,4     0,6     
Sérfræðingar  267 0,6     0,7     
Karl 112 0,5     0,7     
Kona 155 0,6     0,7     
Tæknar/sérm. starfsfólk  209 0,4     0,6     
Karl 27 0,5     0,6     
Kona 182 0,4     0,6     
Skrifstofufólk  133 0,4     0,6     
Karl 14 0,4     0,6     
Kona 119 0,4     0,6     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  26 0,3     0,7     
Karl 5 0,2     0,4     
Kona 21 0,4     0,8     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  33 0,3     0,5     
Karl 20 0,4     0,6     
Kona 13 0,2     0,4     

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  58 0,3     0,5     
Karl 21 0,3     0,6     
Kona 37 0,3     0,5     
30-39 ára  229 0,9     0,8     
Karl 81 0,8     0,8     
Kona 148 0,9     0,8     
40-49 ára  280 0,6     0,7     
Karl 80 0,7     0,8     
Kona 200 0,5     0,7     
50 ára og eldri *** 234 0,1     0,2     
Karl 74 0,1     0,3     
Kona 160 0,0     0,2     

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  714 0,5     0,7     
Karl 243 0,5     0,7     
Kona 471 0,5     0,7     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63 0,4     0,6     
Karl 10 0,7     0,8     
Kona 53 0,4     0,6     
Einhleypir  22 0,3     0,5     
Karl 3 0,3     0,6     
Kona 19 0,3     0,5     

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

0,5
0,6

0,4

0,6
0,7

0,4

0,1
0,1

0,0

0,5
0,5

0,5

0,5
0,5
0,5

0,4
0,5

0,4
0,4
0,5

0,4
0,6
0,6
0,6

0,6
0,5

0,6
0,4
0,5

0,4
0,4
0,4
0,4
0,3

0,2
0,4
0,3
0,4

0,2

0,3
0,3
0,3

0,9
0,8
0,9

0,6
0,7

0,5

0,5
0,5
0,5
0,4

0,7
0,4

0,3
0,3
0,3
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Tafla 169   Fjöldi barna 13-16 ára

Fjöldi 
svara

Allir  809 0,3     0,5     
Karl 259 0,3     0,5     
Kona 550 0,3     0,5     

Fyrirtæki   
Opinbert fyrirtæki  256 0,3     0,5     
Karl 91 0,3     0,5     
Kona 165 0,3     0,5     
Einkafyrirtæki  553 0,3     0,5     
Karl 168 0,3     0,5     
Kona 385 0,3     0,5     

Menntun   
Grunnskólanám  234 0,3     0,5     
Karl 30 0,3     0,5     
Kona 204 0,3     0,5     
Framhaldsskólanám  225 0,3     0,5     
Karl 78 0,3     0,5     
Kona 147 0,3     0,5     
Háskólanám  333 0,3     0,5     
Karl 146 0,3     0,5     
Kona 187 0,3     0,5     

Starf   
Stjórnendur  117 0,4     0,6     
Karl 69 0,4     0,6     
Kona 48 0,4     0,5     
Sérfræðingar  267 0,3     0,5     
Karl 112 0,2     0,5     
Kona 155 0,3     0,5     
Tæknar/sérm. starfsfólk  209 0,3     0,5     
Karl 27 0,3     0,5     
Kona 182 0,3     0,5     
Skrifstofufólk * 133 0,3     0,5     
Karl 14 0,6     0,6     
Kona 119 0,2     0,5     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  26 0,2     0,5     
Karl 5 -    -    
Kona 21 0,2     0,5     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  33 0,2     0,5     
Karl 20 0,2     0,4     
Kona 13 0,2     0,6     

Aldur ***°
Yngri en 30 ára  58 0,0     0,1     
Karl 21 0,0     0,2     
Kona 37 -    -    
30-39 ára ** 229 0,3     0,5     
Karl 81 0,2     0,4     
Kona 148 0,3     0,5     
40-49 ára  280 0,5     0,6     
Karl 80 0,6     0,6     
Kona 200 0,5     0,6     
50 ára og eldri  234 0,1     0,3     
Karl 74 0,1     0,4     
Kona 160 0,1     0,3     

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  714 0,3     0,5     
Karl 243 0,3     0,5     
Kona 471 0,3     0,5     
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63 0,3     0,4     
Karl 10 0,2     0,4     
Kona 53 0,3     0,4     
Einhleypir * 22 0,2     0,4     
Karl 3 0,7     0,6     
Kona 19 0,1     0,3     
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

0,3
0,6

0,2

0,3
0,2

0,3

0,2
0,7

0,1

0,3
0,3
0,3

0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3

0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3

0,4
0,4
0,4

0,3
0,2
0,3
0,3
0,3
0,3

0,2

0,2
0,2
0,2
0,2

0,0
0,0

0,5
0,6

0,5
0,1
0,1
0,1

0,3
0,3
0,3
0,3
0,2
0,3
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Tafla 170   Fjöldi barna eldri en 16 ára

Fjöldi 
svara

Allir  809 1,2     1,3     
Karl 259 1,2     1,4     
Kona 550 1,3     1,2     

Fyrirtæki **°
Opinbert fyrirtæki  256 1,4     1,3     
Karl 91 1,6     1,3     
Kona 165 1,3     1,3     
Einkafyrirtæki * 553 1,1     1,3     
Karl 168 0,9     1,3     
Kona 385 1,2     1,2     

Menntun *** 
Grunnskólanám  234 1,6     1,3     
Karl 30 1,4     1,5     
Kona 204 1,6     1,3     
Framhaldsskólanám  225 1,6     1,3     
Karl 78 1,7     1,4     
Kona 147 1,6     1,3     
Háskólanám  333 0,7     1,1     
Karl 146 0,8     1,2     
Kona 187 0,6     0,9     

Starf *** 
Stjórnendur  117 1,3     1,1     
Karl 69 1,2     1,2     
Kona 48 1,4     1,0     
Sérfræðingar  267 0,8     1,1     
Karl 112 0,8     1,3     
Kona 155 0,7     1,0     
Tæknar/sérm. starfsfólk  209 1,3     1,3     
Karl 27 1,4     1,4     
Kona 182 1,3     1,3     
Skrifstofufólk  133 1,6     1,2     
Karl 14 1,5     0,9     
Kona 119 1,6     1,2     
Þjónustu-/afgreiðsluf.  26 2,1     1,8     
Karl 5 3,0     2,3     
Kona 21 1,9     1,6     
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  33 1,5     1,6     
Karl 20 1,7     1,8     
Kona 13 1,3     1,5     

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  58 -    -    
Karl 21 -    -    
Kona 37 -    -    
30-39 ára  229 0,1     0,4     
Karl 81 0,1     0,4     
Kona 148 0,1     0,3     
40-49 ára  280 1,3     1,0     
Karl 80 1,2     1,1     
Kona 200 1,3     1,0     
50 ára og eldri  234 2,5     1,0     
Karl 74 2,6     1,0     
Kona 160 2,5     1,0     

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  714 1,2     1,3     
Karl 243 1,2     1,4     
Kona 471 1,2     1,3     
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 63 1,4     1,3     
Karl 10 0,6     1,1     
Kona 53 1,5     1,2     
Einhleypir  22 0,6     0,8     
Karl 3 0,3     0,6     
Kona 19 0,7     0,8     
° Marktæk víxlhrif

MeðaltalMeðaltal
Staðal-
frávik

1,1
0,9

1,2

1,4
0,6

1,5

1,2
1,2
1,3

1,4
1,6

1,3

1,6
1,4

1,6
1,6
1,7

1,6
0,7
0,8

0,6

1,3
1,2

1,4
0,8
0,8

0,7
1,3
1,4
1,3

1,6
1,5
1,6

2,1
3,0

1,9
1,5

1,7
1,3

0,1
0,1
0,1

1,3
1,2

1,3
2,5
2,6

2,5

1,2
1,2
1,2

0,6
0,3

0,7
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Viðauki 7: 
Viðhorf almennings til jafnréttismála 
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Allir *** 1058   
Karlar 484   
Konur 574   

Menntun * 
Grunnskólapróf *** 402   
Karlar 174   
Konur 228   
Framhaldsskólapróf *** 355   
Karlar 185   
Konur 170   
Háskólapróf *** 290   
Karlar 121   
Konur 169   

Starf *** 
Stjórnendur/Atvinnurek. * 186   
Karlar 117   
Konur 69   
Sérfræðingar *** 66   
Karlar 32   
Konur 34   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 119   
Karlar 17   
Konur 102   
Skrifstofufólk *** 158   
Karlar 58   
Konur 100   
Þjónustu-/afgreiðsluf. ** 69   
Karlar 26   
Konur 43   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  103   
Karlar 96   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk *** 100   
Karlar 51   
Konur 49   
Nemar/ekki á vinnumark. *** 233   
Karlar 1053   
Konur 484   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 266   
Karlar 138   
Konur 128   
30-39 ára *** 215   
Karlar 97   
Konur 118   
40-49 ára *** 241   
Karlar 105   
Konur 136   
50 ára og eldri *** 331   
Karlar 144   
Konur 187   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð *** 746   
Karlar 341   
Konur 405   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  63   
Karlar 14   
Konur 49   
Einhleypir *** 182   
Karlar 93   
Konur 89   

Börn   
Nei *** 355   
Karlar 167   
Konur 188   
Já *** 588   
Karlar 264   
Konur 324   

Tafla 171   Telur þú að launamunur kynjanna hafi minnkað, staðið í stað eða aukist á síðastliðnum 
tveimur árum?

Fjöldi 
svara

36%
56%

19%

35%
56%

19%
41%

59%
22%

31%
51%

17%

40%
46%

29%
44%

78%
12%

18%
41%

14%
35%

60%
21%

28%
50%

14%
56%
59%

14%
25%

45%
4%

40%
36%

56%

53%
70%

34%
34%

57%
16%

26%
47%

10%
31%

48%
18%

34%
52%

19%
13%

29%
8%

45%
67%

22%

38%
54%

23%
36%

58%
18%

49%
34%

61%

46%
29%

59%
47%

33%
62%

53%
40%

63%

47%
44%

52%
45%

19%
71%
61%

53%
63%

52%
31%

64%
54%

42%
60%

29%
27%

57%
57%

37%
78%

43%
49%

34%

40%
22%

59%
53%

38%
65%

56%
38%

69%
47%

38%
55%

50%
37%

61%
60%

50%
63%

44%
26%

63%

45%
35%

55%
51%

32%
66%

15%
11%

20%

19%
15%

22%
12%

8%
16%
15%

8%
20%

13%
10%

19%
11%

3%
18%

21%
6%

24%
13%

9%
15%

19%
8%

26%
15%
14%

29%
18%
18%
18%
16%
15%
11%

7%
7%
7%

13%
5%

19%
18%
15%

21%
22%

14%
28%

16%
11%

20%
27%

21%
29%

11%
8%

15%

17%
11%

22%
14%
10%

16%

Minnkað Staðið í stað Aukist
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Allir *** 1105   
Karlar 523   
Konur 582   

Menntun * 
Grunnskólapróf *** 435   
Karlar 200   
Konur 235   
Framhaldsskólapróf *** 361   
Karlar 188   
Konur 173   
Háskólapróf *** 295   
Karlar 128   
Konur 167   

Starf   
Stjórnendur/Atvinnurek. ** 195   
Karlar 126   
Konur 69   
Sérfræðingar *** 66   
Karlar 33   
Konur 33   
Tæknar/sérm. starfsfólk ** 116   
Karlar 18   
Konur 98   
Skrifstofufólk * 153   
Karlar 56   
Konur 97   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  69   
Karlar 25   
Konur 44   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. ** 105   
Karlar 98   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk *** 105   
Karlar 56   
Konur 49   
Nemar/ekki á vinnumark. *** 271   
Karlar 1099   
Konur 522   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 295   
Karlar 149   
Konur 146   
30-39 ára *** 218   
Karlar 99   
Konur 119   
40-49 ára *** 252   
Karlar 114   
Konur 138   
50 ára og eldri *** 334   
Karlar 160   
Konur 174   

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 764   
Karlar 362   
Konur 402   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  58   
Karlar 14   
Konur 44   
Einhleypir ** 201   
Karlar 103   
Konur 98   

Börn * 
Nei *** 373   
Karlar 186   
Konur 187   
Já *** 615   
Karlar 278   
Konur 337   

Tafla 172   En telur þú að launamunur kynjanna muni minnka, standa í stað eða aukast á næstu tveimur 
árum?

Fjöldi 
svara

51%
66%

38%

52%
66%

40%
55%

68%
42%
47%

66%
32%

52%
61%

36%
48%

79%
18%

37%
72%

31%
55%

70%
46%
45%

56%
39%

57%
60%

14%
53%

73%
31%

55%
52%

66%

63%
75%

50%
46%

64%
31%

43%
61%

28%
52%

64%
41%

49%
65%

35%
45%

64%
39%

59%
71%

46%

57%
68%

45%
48%

64%
35%

40%
28%

50%

37%
26%

46%
39%

29%
50%
44%

30%
54%

39%
34%

48%
45%

21%
70%

52%
17%

58%
38%

27%
44%

43%
40%

45%
38%
37%

57%
38%

18%
61%

33%
39%

28%

31%
18%

44%
44%

33%
54%

46%
35%

54%
39%

29%
49%

43%
30%

54%
34%

29%
36%

33%
23%

43%

35%
25%

45%
42%

31%
52%

9%
6%

12%

11%
9%

14%
6%
4%

8%
9%

3%
14%

9%
5%

16%
6%

12%
11%
11%
11%

7%
4%

9%
12%

4%
16%

5%
3%

29%
9%
9%
8%

11%
9%
6%

6%
7%
6%

10%
3%

15%
12%

4%
17%

9%
7%

10%

8%
5%

11%
21%

7%
25%

8%
6%

11%

8%
7%

10%
9%
5%

12%

Minnka Standa í stað Aukast
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Tafla 173   Telur þú að launaleynd á vinnustöðum hafi almennt mikil eða lítil áhrif á launamun kynjanna?

Greiningar
Fjöldi 
svara

Allir *** 1052  34,1% 41,1% 6,7% 12,3% 5,8%
Karlar 486  26,5% 40,1% 10,1% 14,2% 9,1%
Konur 566  40,6% 41,9% 3,9% 10,6% 3,0%
Menntun    
Grunnskólapróf  399  31,8% 39,6% 6,5% 16,5% 5,5%
Karlar 177  29,4% 35,6% 8,5% 19,2% 7,3%
Konur 222  33,8% 42,8% 5,0% 14,4% 4,1%
Framhaldsskólapróf *** 347  33,7% 41,2% 7,5% 11,2% 6,3%
Karlar 176  26,7% 39,2% 11,9% 11,9% 10,2%
Konur 171  40,9% 43,3% 2,9% 10,5% 2,3%
Háskólapróf *** 296  37,8% 42,6% 6,4% 7,4% 5,7%
Karlar 129  22,5% 48,1% 10,1% 9,3% 10,1%
Konur 167  49,7% 38,3% 3,6% 6,0% 2,4%
Starf *  
Stjórnendur/Atvinnurek. * 189  29,1% 43,4% 6,9% 9,0% 11,6%
Karlar 123  22,8% 42,3% 9,8% 10,6% 14,6%
Konur 66  40,9% 45,5% 1,5% 6,1% 6,1%
Sérfræðingar * 64  42,2% 42,2% 4,7% 7,8% 3,1%
Karlar 29  27,6% 55,2% 13,8% 3,4%
Konur 35  54,3% 31,4% 8,6% 2,9% 2,9%
Tæknar/sérm. starfsfólk  118  42,4% 42,4% 5,9% 7,6% 1,7%
Karlar 19  42,1% 36,8% 15,8% 5,3%
Konur 99  42,4% 43,4% 4,0% 8,1% 2,0%
Skrifstofufólk ** 155  38,7% 36,1% 7,7% 14,2% 3,2%
Karlar 56  23,2% 39,3% 16,1% 14,3% 7,1%
Konur 99  47,5% 34,3% 3,0% 14,1% 1,0%
Þjónustu-/afgreiðsluf. * 66  31,8% 39,4% 10,6% 10,6% 7,6%
Karlar 21  23,8% 33,3% 23,8% 19,0%
Konur 45  35,6% 42,2% 4,4% 6,7% 11,1%
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  99  31,3% 42,4% 6,1% 13,1% 7,1%
Karlar 93  30,1% 41,9% 6,5% 14,0% 7,5%
Konur 6  50,0% 50,0%
Ósérhæft starfsfólk ** 106  31,1% 42,5% 9,4% 9,4% 7,5%
Karlar 54  25,9% 33,3% 14,8% 11,1% 14,8%
Konur 52  36,5% 51,9% 3,8% 7,7%
Nemar/ekki á vinnumark.  235  31,1% 41,7% 5,5% 17,9% 3,8%
Karlar 84  26,2% 39,3% 7,1% 21,4% 6,0%
Konur 151  33,8% 43,0% 4,6% 15,9% 2,6%
Aldur ***  
Yngri en 30 ára  267  19,1% 41,2% 8,2% 23,2% 8,2%
Karlar 132  15,2% 37,9% 11,4% 26,5% 9,1%
Konur 135  23,0% 44,4% 5,2% 20,0% 7,4%
30-39 ára ** 212  41,5% 38,7% 4,7% 10,8% 4,2%
Karlar 99  33,3% 37,4% 8,1% 13,1% 8,1%
Konur 113  48,7% 39,8% 1,8% 8,8% 0,9%
40-49 ára ** 244  37,3% 41,4% 7,4% 6,6% 7,4%
Karlar 107  29,9% 40,2% 10,3% 5,6% 14,0%
Konur 137  43,1% 42,3% 5,1% 7,3% 2,2%
50 ára og eldri ** 325  39,4% 41,8% 6,5% 8,6% 3,7%
Karlar 148  29,7% 43,9% 10,1% 10,1% 6,1%
Konur 177  47,5% 40,1% 3,4% 7,3% 1,7%
Hjúskaparstaða ***  
Í hjúskap/sambúð *** 743  35,5% 42,3% 6,1% 10,2% 5,9%
Karlar 342  28,4% 41,2% 9,9% 10,8% 9,6%
Konur 401  41,6% 43,1% 2,7% 9,7% 2,7%
Fráskildir/ekkjur/ekklar  56  62,5% 25,0% 5,4% 3,6% 3,6%
Karlar 13  53,8% 30,8% 7,7% 7,7%
Konur 43  65,1% 23,3% 7,0% 2,3% 2,3%
Einhleypir  188  27,1% 40,4% 8,0% 16,5% 8,0%
Karlar 96  22,9% 36,5% 10,4% 19,8% 10,4%
Konur 92  31,5% 44,6% 5,4% 13,0% 5,4%
Börn    
Nei *** 352  32,1% 43,2% 7,1% 13,6% 4,0%
Karlar 167  24,0% 42,5% 11,4% 16,2% 6,0%
Konur 185  39,5% 43,8% 3,2% 11,4% 2,2%
Já *** 588  33,3% 41,0% 6,1% 12,2% 7,3%
Karlar 265  25,7% 40,4% 9,8% 12,8% 11,3%
Konur 323  39,6% 41,5% 3,1% 11,8% 4,0%

Mjög mikil
Frekar 
mikil

Hvorki 
mikil né 

lítil Mjög lítilFrekar lítil
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Tafla 174   Hvaða áhrif telur þú að launaleynd hafi á launamun kynjanna?

Tóku 
afstöðu

Kyn
Karlar 276  36,6% 17,8% 12,3% 8,7% 6,5% 8,7% 19,9%
Konur 399  31,1% 18,3% 17,0% 10,0% 10,0% 4,5% 18,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 221  26,7% 23,5% 11,3% 8,1% 11,8% 5,0% 21,7%
Framhaldsskólapróf 232  35,8% 15,1% 15,5% 9,1% 7,3% 7,8% 16,4%
Háskólapróf 216  38,4% 16,2% 18,5% 11,6% 6,0% 6,0% 18,1%
Starf     
Stjórnendur/Atvinnurek. 121  41,3% 16,5% 17,4% 5,8% 5,0% 6,6% 22,3%
Sérfræðingar 51  41,2% 11,8% 15,7% 5,9% 11,8% 9,8% 13,7%
Tæknar/sérm. starfsfólk 90  36,7% 20,0% 15,6% 12,2% 4,4% 6,7% 16,7%
Skrifstofufólk 100  38,0% 19,0% 19,0% 10,0% 6,0% 5,0% 11,0%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 33  36,4% 21,2% 12,1% 12,1% 9,1% 3,0% 12,1%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 63  25,4% 20,6% 7,9% 15,9% 6,3% 9,5% 23,8%
Ósérhæft starfsfólk 62  25,8% 19,4% 19,4% 8,1% 11,3% 6,5% 14,5%
Nemar/ekki á vinnumark. 142  25,4% 18,3% 11,3% 9,9% 14,1% 4,2% 26,1%
Aldur     
Yngri en 30 ára 122  33,6% 16,4% 6,6% 11,5% 18,9% 2,5% 18,9%
30-39 ára 143  37,1% 11,9% 10,5% 11,9% 11,9% 7,7% 18,9%
40-49 ára 176  39,2% 15,9% 14,2% 6,8% 4,5% 10,2% 15,9%
50 ára og eldri 232  26,7% 24,6% 23,3% 9,1% 3,9% 4,3% 21,1%
Hjúskaparstaða     
Í hjúskap/sambúð 501  33,7% 17,8% 16,4% 9,8% 7,6% 6,0% 19,0%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 48  20,8% 31,3% 20,8% 12,5% 4,2% 6,3% 10,4%
Einhleypir 103  39,8% 17,5% 8,7% 4,9% 12,6% 7,8% 19,4%
Börn     
Nei 225  28,9% 22,7% 17,3% 11,6% 6,7% 3,6% 20,4%
Já 374  37,2% 15,2% 13,4% 8,8% 9,4% 7,2% 17,6%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Hefur 
(mikil) 
áhrif

Ýtir undir 
launamun/ 
Auðveldar 
mismunun

Slæm/ 
Neikvæð 

áhrif

Konur fá 
lægri laun/ 
Karlar hærri 

laun Annað

Erfiðara að 
semja/Gera 
launakröfur 
þegar hefur 
ekki viðmið

Viðheldur 
launamuni
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Allir *** 997   
Karlar 451   
Konur 546   

Menntun   
Grunnskólapróf *** 389   
Karlar 168   
Konur 221   
Framhaldsskólapróf ** 325   
Karlar 162   
Konur 163   
Háskólapróf *** 276   
Karlar 118   
Konur 158   

Starf *** 
Stjórnendur/Atvinnurek. *** 177   
Karlar 113   
Konur 64   
Sérfræðingar ** 58   
Karlar 25   
Konur 33   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 115   
Karlar 20   
Konur 95   
Skrifstofufólk ** 142   
Karlar 50   
Konur 92   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  64   
Karlar 22   
Konur 42   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  99   
Karlar 92   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk * 87   
Karlar 44   
Konur 43   
Nemar/ekki á vinnumark. *** 236   
Karlar 995   
Konur 451   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 243   
Karlar 114   
Konur 129   
30-39 ára * 196   
Karlar 86   
Konur 110   
40-49 ára ** 230   
Karlar 101   
Konur 129   
50 ára og eldri ** 326   
Karlar 150   
Konur 176   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 703   
Karlar 320   
Konur 383   
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 58   
Karlar 13   
Konur 45   
Einhleypir *** 174   
Karlar 87   
Konur 87   

Börn   
Nei *** 342   
Karlar 160   
Konur 182   
Já *** 546   
Karlar 239   
Konur 307   

Tafla 175  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í ábyrgðarstöðum innan 
stjórnmálaflokka?

Fjöldi 
svara

69%
58%

79%

71%
58%

80%
67%

58%
75%

71%
58%

81%

72%
63%

89%
64%

40%
82%

77%
60%

81%
63%

46%
72%

66%
77%

60%
56%
54%

71%
85%

77%
93%

69%
69%

58%

52%
34%

68%
70%

59%
78%
77%

65%
85%

77%
70%

83%

73%
65%

80%
74%

46%
82%

61%
45%

78%

72%
62%

81%
68%

58%
77%

29%
41%

20%

27%
40%

18%
32%

40%
25%

29%
42%

19%

28%
37%

11%
34%

56%
18%

23%
40%

19%
37%

54%
28%

33%
23%

38%
41%
43%

14%
15%

23%
7%

28%
29%

41%

46%
62%

31%
30%

40%
22%

23%
34%

14%
22%

30%
15%

26%
34%

20%
24%

54%
16%

36%
52%

21%

27%
38%

18%
31%

41%
23%

1%
1%
1%

2%
2%
2%
1%
2%

2%
4%

2%

2%
3%
2%

14%

3%
1%
1%

2%
4%
1%
1%
1%

1%
1%
1%
1%

2%

1%
1%
1%
2%

2%
2%
3%
1%

1%

1%
1%
2%
0%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Allir *** 1088   
Karlar 509   
Konur 579   

Menntun ** 
Grunnskólapróf ** 435   
Karlar 196   
Konur 239   
Framhaldsskólapróf  355   
Karlar 185   
Konur 170   
Háskólapróf *** 288   
Karlar 124   
Konur 164   

Starf ** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  197   
Karlar 125   
Konur 72   
Sérfræðingar ** 63   
Karlar 28   
Konur 35   
Tæknar/sérm. starfsfólk  116   
Karlar 19   
Konur 97   
Skrifstofufólk *** 147   
Karlar 52   
Konur 95   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  71   
Karlar 25   
Konur 46   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. *** 109   
Karlar 102   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk  96   
Karlar 47   
Konur 49   
Nemar/ekki á vinnumark. ** 267   
Karlar 1084   
Konur 509   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára ** 271   
Karlar 138   
Konur 133   
30-39 ára  212   
Karlar 97   
Konur 115   
40-49 ára ** 247   
Karlar 109   
Konur 138   
50 ára og eldri * 354   
Karlar 165   
Konur 189   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 755   
Karlar 354   
Konur 401   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  61   
Karlar 14   
Konur 47   
Einhleypir ** 198   
Karlar 104   
Konur 94   

Börn   
Nei  379   
Karlar 188   
Konur 191   
Já *** 594   
Karlar 265   
Konur 329   

Tafla 176  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar á Alþingi?

Fjöldi 
svara

63%
55%

71%

62%
54%

69%
60%

56%
64%

70%
56%

81%

67%
62%

76%
71%

50%
89%

75%
68%

76%
59%

40%
69%

51%
60%

46%
58%
56%

86%
74%

68%
80%

57%
63%

55%

48%
39%

58%
65%

59%
70%
70%

59%
79%

69%
62%

75%

65%
58%

71%
75%

57%
81%

58%
47%

70%

63%
57%

69%
63%

54%
70%

36%
44%

28%

36%
43%

30%
40%

44%
35%

30%
44%

19%

32%
37%

24%
27%

46%
11%

24%
32%

23%
41%

60%
31%

46%
40%

50%
41%
44%

26%
32%

20%
42%

36%
44%

50%
59%

41%
34%

39%
30%
29%

40%
20%

30%
37%

24%

34%
40%

28%
25%

43%
19%

40%
52%

28%

36%
41%

30%
36%

45%
29%

1%
1%
1%

2%
3%
2%
1%
1%
1%

1%
2%

2%
4%

1%

1%

3%

4%
1%

14%

1%
1%
1%

1%
1%
2%
1%
2%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

1%
1%
0%

2%
1%
2%

1%
1%
1%
1%
2%
1%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Allir *** 1066   
Karlar 494   
Konur 572   

Menntun ** 
Grunnskólapróf *** 423   
Karlar 188   
Konur 235   
Framhaldsskólapróf ** 346   
Karlar 178   
Konur 168   
Háskólapróf *** 286   
Karlar 123   
Konur 163   

Starf * 
Stjórnendur/Atvinnurek. * 193   
Karlar 122   
Konur 71   
Sérfræðingar ** 62   
Karlar 28   
Konur 34   
Tæknar/sérm. starfsfólk  115   
Karlar 20   
Konur 95   
Skrifstofufólk *** 144   
Karlar 50   
Konur 94   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  70   
Karlar 24   
Konur 46   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  103   
Karlar 96   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk  97   
Karlar 48   
Konur 49   
Nemar/ekki á vinnumark. *** 258   
Karlar 1062   
Konur 494   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 258   
Karlar 129   
Konur 129   
30-39 ára * 206   
Karlar 94   
Konur 112   
40-49 ára *** 247   
Karlar 110   
Konur 137   
50 ára og eldri *** 351   
Karlar 161   
Konur 190   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 744   
Karlar 348   
Konur 396   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  62   
Karlar 14   
Konur 48   
Einhleypir ** 191   
Karlar 96   
Konur 95   

Börn   
Nei *** 373   
Karlar 180   
Konur 193   
Já *** 576   
Karlar 259   
Konur 317   

Tafla 177  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í ríkisstjórn?

Fjöldi 
svara

67%
55%

78%

67%
53%

79%
63%

56%
70%
73%

57%
86%

66%
59%

77%
68%

46%
85%

78%
65%

81%
70%

44%
84%

53%
54%
52%

57%
55%

86%
75%

69%
82%

66%
67%

55%

55%
37%

72%
70%

64%
76%
74%

61%
85%

70%
60%

79%

69%
58%

80%
73%

50%
79%

62%
50%

74%

65%
51%

78%
69%

57%
78%

30%
41%

21%

29%
41%

19%
36%

41%
30%
26%

41%
14%

32%
38%

23%
29%

46%
15%

22%
35%

19%
28%

50%
16%

44%
46%

43%
38%
41%

24%
29%

18%
31%
30%

41%

42%
57%

27%
28%

33%
24%

25%
37%

15%
27%

36%
19%

29%
39%

20%
23%

36%
19%

36%
47%

25%

32%
44%

21%
29%

39%
21%

2%
4%
1%

4%
6%
2%
1%
3%

1%
2%

2%
3%

3%
7%

2%
6%

3%

4%
5%
4%

14%
1%
2%

3%
2%
4%

3%
5%
1%
1%
3%

1%
2%
1%
3%
4%
2%

2%
3%
1%

5%
14%

2%
2%
3%
1%

3%
4%
1%
2%
3%
1%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Allir *** 1016   
Karlar 467   
Konur 549   

Menntun   
Grunnskólapróf *** 396   
Karlar 175   
Konur 221   
Framhaldsskólapróf * 325   
Karlar 167   
Konur 158   
Háskólapróf *** 284   
Karlar 120   
Konur 164   

Starf ** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  186   
Karlar 119   
Konur 67   
Sérfræðingar ** 64   
Karlar 30   
Konur 34   
Tæknar/sérm. starfsfólk  114   
Karlar 19   
Konur 95   
Skrifstofufólk ** 135   
Karlar 46   
Konur 89   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  66   
Karlar 21   
Konur 45   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  98   
Karlar 91   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk ** 90   
Karlar 47   
Konur 43   
Nemar/ekki á vinnumark. * 240   
Karlar 1012   
Konur 467   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 240   
Karlar 115   
Konur 125   
30-39 ára  202   
Karlar 90   
Konur 112   
40-49 ára  236   
Karlar 105   
Konur 131   
50 ára og eldri * 334   
Karlar 157   
Konur 177   

Hjúskaparstaða ** 
Í hjúskap/sambúð *** 718   
Karlar 336   
Konur 382   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  60   
Karlar 13   
Konur 47   
Einhleypir *** 171   
Karlar 86   
Konur 85   

Börn   
Nei *** 352   
Karlar 172   
Konur 180   
Já ** 558   
Karlar 244   
Konur 314   

Tafla 178  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í borgar- eða bæjar- og 
sveitarstjórnum?

Fjöldi 
svara

59%
49%

68%

59%
47%

68%
56%

52%
60%
63%

48%
75%

63%
57%

73%
59%

37%
79%

71%
63%

73%
61%

41%
71%

48%
52%

47%
49%
47%

71%
70%

57%
84%

52%
59%

49%

40%
23%

55%
58%

49%
65%
64%

55%
70%
70%

63%
77%

62%
55%

69%
70%

54%
74%

50%
33%

68%

62%
51%

72%
58%

50%
63%

39%
49%

31%

39%
51%

30%
42%

44%
40%
36%

53%
24%

36%
41%

27%
39%

60%
21%

29%
37%

27%
37%

54%
28%

48%
48%

49%
47%
49%

14%
30%

43%
16%

46%
39%

49%

58%
72%

44%
41%

49%
34%
36%

44%
29%
28%

36%
21%

37%
43%

31%
28%

46%
23%

46%
63%

29%

37%
48%

27%
41%

48%
36%

2%
2%
1%

2%
2%
2%
2%
4%

0%

1%

1%
2%

2%
3%

2%
4%
1%
3%

4%
4%
3%

14%

2%
2%
2%

3%
4%
1%
1%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%

1%
1%
1%
2%

2%
4%
5%
2%

1%
2%
1%
1%
2%
1%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Allir *** 955   
Karlar 442   
Konur 513   

Menntun *** 
Grunnskólapróf * 359   
Karlar 158   
Konur 201   
Framhaldsskólapróf  313   
Karlar 163   
Konur 150   
Háskólapróf ** 273   
Karlar 117   
Konur 156   

Starf *** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  178   
Karlar 117   
Konur 61   
Sérfræðingar  56   
Karlar 25   
Konur 31   
Tæknar/sérm. starfsfólk  107   
Karlar 19   
Konur 88   
Skrifstofufólk ** 133   
Karlar 42   
Konur 91   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  55   
Karlar 16   
Konur 39   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  91   
Karlar 85   
Konur 6   
Ósérhæft starfsfólk  87   
Karlar 46   
Konur 41   
Nemar/ekki á vinnumark. * 225   
Karlar 950   
Konur 441   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 229   
Karlar 110   
Konur 119   
30-39 ára  186   
Karlar 84   
Konur 102   
40-49 ára * 229   
Karlar 102   
Konur 127   
50 ára og eldri  306   
Karlar 145   
Konur 161   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð * 673   
Karlar 319   
Konur 354   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  52   
Karlar 11   
Konur 41   
Einhleypir *** 171   
Karlar 83   
Konur 88   

Börn   
Nei ** 331   
Karlar 161   
Konur 170   
Já ** 517   
Karlar 230   
Konur 287   

Tafla 179  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í stjórnunarstöðum 
einkafyrirtækja?

Fjöldi 
svara

77%
71%

82%

71%
64%

77%
75%

71%
81%

88%
81%

92%

80%
77%

85%
91%

84%
97%

87%
89%

86%
78%

64%
85%

60%
50%

64%
67%
65%

100%
85%

83%
88%

71%
77%

71%

66%
53%

77%
81%

76%
85%

80%
74%

86%
81%
79%
83%

80%
76%

83%
77%

73%
78%

75%
61%

89%

77%
71%

84%
77%

71%
82%

23%
29%

17%

29%
36%

23%
24%

29%
19%

12%
19%

8%

20%
23%

15%
9%

16%
3%

13%
11%

14%
22%

36%
15%

40%
50%

36%
32%

34%

15%
17%

12%
28%

23%
29%

34%
46%

23%
19%

24%
15%

20%
26%

14%
19%
21%
17%

20%
24%

17%
21%
27%
20%
24%

37%
11%

23%
29%

16%
23%

29%
18%

0%
0%
0%

0%

0%
0%
1%

1%
1%

0%
0%
0%

0%
1%

0%

1%

2%

2%
1%
1%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Allir *** 959   
Karlar 443   
Konur 516   

Menntun * 
Grunnskólapróf *** 379   
Karlar 167   
Konur 212   
Framhaldsskólapróf * 308   
Karlar 160   
Konur 148   
Háskólapróf ** 263   
Karlar 112   
Konur 151   

Starf ** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  184   
Karlar 117   
Konur 67   
Sérfræðingar * 57   
Karlar 26   
Konur 31   
Tæknar/sérm. starfsfólk  115   
Karlar 20   
Konur 95   
Skrifstofufólk *** 123   
Karlar 42   
Konur 81   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  59   
Karlar 19   
Konur 40   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  92   
Karlar 85   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk * 83   
Karlar 41   
Konur 42   
Nemar/ekki á vinnumark. * 226   
Karlar 955   
Konur 442   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 224   
Karlar 106   
Konur 118   
30-39 ára * 176   
Karlar 78   
Konur 98   
40-49 ára * 226   
Karlar 100   
Konur 126   
50 ára og eldri ** 329   
Karlar 158   
Konur 171   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð *** 676   
Karlar 315   
Konur 361   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  58   
Karlar 15   
Konur 43   
Einhleypir *** 161   
Karlar 82   
Konur 79   

Börn   
Nei *** 339   
Karlar 169   
Konur 170   
Já *** 517   
Karlar 225   
Konur 292   

Tafla 180  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í stjórnunarstöðum hjá ríki og 
sveitarfélögum?

Fjöldi 
svara

72%
61%

82%

72%
56%

83%
68%

62%
74%
79%

69%
86%

72%
68%

78%
82%

69%
94%

86%
80%

87%
76%

52%
88%

71%
63%

75%
57%
55%

71%
72%

59%
86%

67%
72%

61%

54%
35%

70%
74%

64%
83%

77%
69%

83%
80%

72%
88%

76%
69%

82%
83%

73%
86%

63%
45%

82%

75%
64%

85%
70%

59%
78%

27%
37%

18%

27%
41%

16%
31%

37%
26%
21%

30%
14%

28%
31%

22%
18%

31%
6%

14%
20%

13%
24%

45%
12%

27%
32%

25%
42%
44%

29%
27%

39%
14%

31%
27%

37%

45%
61%

30%
25%

35%
17%

22%
29%

16%
19%

27%
12%

24%
30%

18%
16%

27%
12%

34%
50%

16%

24%
34%

15%
29%

40%
22%

1%
2%
0%

2%
3%
1%
1%
1%

0%
1%

1%
1%

1%
2%

2%
5%

1%
1%

1%
2%

2%
1%
2%

2%
4%

1%
1%

1%
2%
1%
1%
1%
1%

0%
1%

2%

2%
3%
5%
1%

1%
2%

1%
2%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Allir *** 1036   
Karlar 476   
Konur 560   

Menntun *** 
Grunnskólapróf *** 403   
Karlar 179   
Konur 224   
Framhaldsskólapróf  334   
Karlar 170   
Konur 164   
Háskólapróf *** 287   
Karlar 121   
Konur 166   

Starf ** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  182   
Karlar 116   
Konur 66   
Sérfræðingar * 61   
Karlar 26   
Konur 35   
Tæknar/sérm. starfsfólk  112   
Karlar 19   
Konur 93   
Skrifstofufólk *** 143   
Karlar 49   
Konur 94   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  65   
Karlar 19   
Konur 46   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  98   
Karlar 92   
Konur 6   
Ósérhæft starfsfólk  98   
Karlar 50   
Konur 48   
Nemar/ekki á vinnumark. * 252   
Karlar 1031   
Konur 475   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 266   
Karlar 126   
Konur 140   
30-39 ára * 203   
Karlar 91   
Konur 112   
40-49 ára ** 231   
Karlar 103   
Konur 128   
50 ára og eldri  331   
Karlar 155   
Konur 176   

Hjúskaparstaða *** 
Í hjúskap/sambúð *** 717   
Karlar 332   
Konur 385   
Fráskildir/ekkjur/ekklar * 59   
Karlar 15   
Konur 44   
Einhleypir ** 188   
Karlar 94   
Konur 94   

Börn   
Nei *** 355   
Karlar 173   
Konur 182   
Já ** 566   
Karlar 247   
Konur 319   

Tafla 181  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í stjórnum fyrirtækja?

Fjöldi 
svara

79%
72%

86%

75%
65%

82%
77%

72%
82%

89%
81%

95%

81%
78%

86%
90%

81%
97%

90%
84%

91%
81%

63%
90%

63%
63%
63%

68%
67%

83%
83%

76%
90%

77%
79%

72%

64%
51%

76%
80%

73%
87%
86%

80%
91%

87%
83%

90%

83%
77%

88%
88%

73%
93%

72%
61%

83%

81%
73%

90%
78%

72%
83%

20%
28%

14%

25%
34%

17%
22%

26%
17%

11%
19%

5%

19%
22%

14%
10%

19%
3%

9%
16%

8%
18%

35%
10%

35%
37%
35%

31%
32%

17%
16%

22%
10%

22%
20%

28%

34%
47%

23%
20%

27%
13%
14%

20%
9%

13%
17%

10%

17%
22%

12%
12%

27%
7%

26%
36%

15%

18%
26%

10%
22%

28%
17%

1%
1%
0%

1%
1%
0%
1%
1%
1%

1%

1%
1%
2%

2%

2%
1%
1%

1%
2%

0%
1%
1%

2%
2%
1%

0%
1%

0%
0%

3%
3%
2%

1%
1%

0%
0%
0%

Of fáar Hæfilega margar Of margar



322 

Allir *** 876   
Karlar 426   
Konur 450   

Menntun *** 
Grunnskólapróf ** 326   
Karlar 153   
Konur 173   
Framhaldsskólapróf * 287   
Karlar 151   
Konur 136   
Háskólapróf *** 253   
Karlar 116   
Konur 137   

Starf   
Stjórnendur/Atvinnurek. * 164   
Karlar 106   
Konur 58   
Sérfræðingar * 55   
Karlar 28   
Konur 27   
Tæknar/sérm. starfsfólk  95   
Karlar 17   
Konur 78   
Skrifstofufólk ** 122   
Karlar 47   
Konur 75   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  55   
Karlar 21   
Konur 34   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. * 79   
Karlar 74   
Konur 5   
Ósérhæft starfsfólk * 78   
Karlar 42   
Konur 36   
Nemar/ekki á vinnumark. ** 206   
Karlar 873   
Konur 425   

Aldur ** 
Yngri en 30 ára *** 190   
Karlar 97   
Konur 93   
30-39 ára ** 168   
Karlar 82   
Konur 86   
40-49 ára ** 205   
Karlar 94   
Konur 111   
50 ára og eldri  310   
Karlar 152   
Konur 158   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 621   
Karlar 309   
Konur 312   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  53   
Karlar 14   
Konur 39   
Einhleypir *** 145   
Karlar 76   
Konur 69   

Börn   
Nei ** 312   
Karlar 160   
Konur 152   
Já *** 464   
Karlar 217   
Konur 247   

Tafla 182  Finnst þér konur vera of fáar, hæfilega margar eða of margar í hæstarétti?

Fjöldi 
svara

80%
72%

88%

79%
71%

85%
76%

71%
82%

87%
76%

96%

82%
75%

93%
84%

71%
96%

85%
82%
86%

77%
62%

87%
80%
81%
79%
77%
77%
80%
85%

76%
94%

77%
80%

72%

71%
59%

84%
82%

73%
90%

84%
76%

92%
81%

77%
85%

81%
75%

88%
85%
86%
85%

76%
63%

90%

80%
73%

88%
80%

71%
87%

19%
27%

12%

19%
25%

14%
24%

29%
18%

13%
24%

4%

18%
24%

7%
16%

29%
4%

14%
18%
13%

23%
38%

13%
20%
19%
21%

20%
22%

15%
24%

6%
21%
19%

27%

26%
38%

14%
18%

27%
10%

15%
23%

8%
18%

22%
14%

18%
24%

12%
15%
14%
15%

22%
34%

9%

19%
27%

11%
19%

27%
13%

1%
1%
1%

2%
3%
1%
0%

1%

1%
1%

1%

1%

3%
1%

20%

2%
1%
1%

3%
3%
2%

0%
1%

1%
1%
1%

0%
1%
0%

2%
3%
1%

1%
1%
1%
1%
2%
0%

Of fáar Hæfilega margar Of margar
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Tafla 183   Telur þú að barneignir og/eða barnafjöldi takmarki möguleika fólks til frama á vinnumarkaði?

Allir  1138   
Karlar 544   
Konur 594   

Menntun  °
Grunnskólapróf  454   
Karlar 205   
Konur 249   
Framhaldsskólapróf  372   
Karlar 196   
Konur 176   
Háskólapróf  300   
Karlar 136   
Konur 164   

Starf   
Stjórnendur/Atvinnurek.  204   
Karlar 132   
Konur 72   
Sérfræðingar  65   
Karlar 32   
Konur 33   
Tæknar/sérm. starfsfólk  118   
Karlar 20   
Konur 98   
Skrifstofufólk  155   
Karlar 59   
Konur 96   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  75   
Karlar 26   
Konur 49   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  109   
Karlar 103   
Konur 6   
Ósérhæft starfsfólk  111   
Karlar 58   
Konur 53   
Nemar/ekki á vinnumark.  277   
Karlar 103   
Konur 174   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  302   
Karlar 152   
Konur 150   
30-39 ára ** 218   
Karlar 102   
Konur 116   
40-49 ára  258   
Karlar 118   
Konur 140   
50 ára og eldri  355   
Karlar 171   
Konur 184   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  785   
Karlar 375   
Konur 410   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karlar 15   
Konur 49   
Einhleypir  209   
Karlar 111   
Konur 98   

Börn  °
Nei  386   
Karlar 194   
Konur 192   
Já  631   
Karlar 288   
Konur 343   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

33%
34%
32%

31%
32%
30%
34%
35%
33%
36%
37%
36%

34%
36%

31%
34%
38%

30%
30%
30%
30%

38%
41%

36%
39%
42%

37%
32%
31%

50%
32%
36%

28%
32%
30%
33%

34%
33%
35%
36%

45%
28%
32%

28%
35%

32%
33%
32%

34%
35%
33%

28%
33%

27%
33%
32%
34%

34%
35%
33%
32%
32%
32%

67%
66%
68%

69%
68%
70%
66%
65%
67%
64%
63%
64%

66%
64%

69%
66%
63%

70%
70%
70%
70%

62%
59%

64%
61%
58%

63%
68%
69%

50%
68%
64%

72%
68%
70%
67%

66%
67%
65%
64%

55%
72%
68%

72%
65%

68%
67%
68%

66%
65%
67%

72%
67%

73%
67%
68%
66%

66%
65%
67%
68%
68%
68%

Nei Já
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Allir *** 752   
Karlar 352   
Konur 400   

Menntun   
Grunnskólapróf ** 310   
Karlar 137   
Konur 173   
Framhaldsskólapróf ** 243   
Karlar 125   
Konur 118   
Háskólapróf  190   
Karlar 86   
Konur 104   

Starf   
Stjórnendur/Atvinnurek.  134   
Karlar 84   
Konur 50   
Sérfræðingar  42   
Karlar 20   
Konur 22   
Tæknar/sérm. starfsfólk  83   
Karlar 14   
Konur 69   
Skrifstofufólk  96   
Karlar 35   
Konur 61   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  46   
Karlar 15   
Konur 31   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  73   
Karlar 70   
Konur 3   
Ósérhæft starfsfólk * 75   
Karlar 37   
Konur 38   
Nemar/ekki á vinnumark. * 186   
Karlar 748   
Konur 352   

Aldur   
Yngri en 30 ára ** 197   
Karlar 100   
Konur 97   
30-39 ára ** 140   
Karlar 56   
Konur 84   
40-49 ára * 173   
Karlar 83   
Konur 90   
50 ára og eldri  238   
Karlar 113   
Konur 125   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð *** 511   
Karlar 240   
Konur 271   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  46   
Karlar 10   
Konur 36   
Einhleypir * 140   
Karlar 75   
Konur 65   

Börn   
Nei *** 252   
Karlar 125   
Konur 127   
Já *** 423   
Karlar 191   
Konur 232   

Tafla 184   Telur þú að þetta eigi við jafnt um karla og konur?

Fjöldi 
svara

82%
75%

89%

81%
72%

87%
86%

78%
93%

82%
74%

88%

86%
86%
86%

76%
65%

86%
90%

79%
93%

86%
77%

92%
74%

60%
81%

74%
73%

100%
81%

70%
92%

82%
82%

75%

75%
66%

85%
84%

71%
92%

86%
80%

91%
85%

81%
90%

83%
75%

90%
91%
90%
92%

84%
79%

91%

79%
70%

88%
83%

75%
89%

1%
1%

1%

1%
1%

1%
1%

2%
1%

1%
1%

1%

2%

2%
7%

1%
1%

3%

2%
1%

1%

2%
3%

1%

2%
1%

1%
1%

1%
1%

1%

1%
1%

2%
1%

2%

17%
24%

11%

19%
26%

13%
13%

21%
5%

17%
24%

12%

13%
14%
12%

24%
35%

14%
7%

14%
6%

13%
20%

8%
26%

40%
19%

26%
27%

19%
30%

8%
16%
17%

24%

23%
31%

15%
16%

29%
8%

13%
20%

7%
14%

19%
10%

16%
24%

9%
9%

10%
8%

16%
21%

9%

19%
29%

10%
16%

23%
10%0%

Á aðeins við um konur
Á aðeins við um karla
Á bæði við um karla og konur
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Allir *** 1180   
Karlar 560   
Konur 620   

Menntun   
Grunnskólapróf *** 475   
Karlar 215   
Konur 260   
Framhaldsskólapróf *** 382   
Karlar 200   
Konur 182   
Háskólapróf *** 311   
Karlar 138   
Konur 173   

Starf   
Stjórnendur/Atvinnurek.  210   
Karlar 137   
Konur 73   
Sérfræðingar *** 68   
Karlar 33   
Konur 35   
Tæknar/sérm. starfsfólk  122   
Karlar 20   
Konur 102   
Skrifstofufólk ** 159   
Karlar 58   
Konur 101   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  77   
Karlar 26   
Konur 51   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  114   
Karlar 107   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk * 113   
Karlar 58   
Konur 55   
Nemar/ekki á vinnumark. ** 291   
Karlar 1175   
Konur 559   

Aldur *** 
Yngri en 30 ára *** 308   
Karlar 156   
Konur 152   
30-39 ára *** 227   
Karlar 105   
Konur 122   
40-49 ára  263   
Karlar 119   
Konur 144   
50 ára og eldri ** 377   
Karlar 179   
Konur 198   

Hjúskaparstaða * 
Í hjúskap/sambúð *** 815   
Karlar 387   
Konur 428   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  64   
Karlar 15   
Konur 49   
Einhleypir ** 219   
Karlar 113   
Konur 106   

Börn   
Nei *** 406   
Karlar 203   
Konur 203   
Já *** 646   
Karlar 293   
Konur 353   

Tafla 185   Telur þú að karlar eða konur hafi meiri möguleika á frama á vinnumarkaði eða telur þú að 
karlar og konur hafi jafna möguleika á frama á vinnumarkaði?

Fjöldi 
svara

64%
54%

74%

61%
49%

70%
65%

56%
75%

69%
58%

79%

64%
59%

74%
62%

36%
86%

80%
75%

81%
62%

47%
70%

62%
50%

69%
61%
61%

71%
65%

52%
78%

62%
64%

54%

47%
36%

59%
61%

46%
74%
73%

66%
79%

74%
65%

82%

67%
57%

77%
77%

67%
80%

60%
50%

70%

66%
53%

79%
63%

54%
69%

1%
2%

0%

1%
2%

0%
1%

2%
1%

1%
1%

1%
2%

2%
5%

1%
1%

1%
1%

4%

2%
2%

1%
2%

1%
1%

2%

1%
1%

2%
4%

1%
1%

1%
1%

1%
1%

1%

1%
2%

0%
2%

2%

1%
1%

0%
1%

2%
1%

35%
45%

26%

38%
49%

29%
34%

43%
24%

30%
41%

21%

34%
39%

26%
38%

64%
14%

18%
20%
18%

38%
53%

29%
36%

46%
31%

37%
37%

29%
35%

47%
22%

37%
35%

45%

52%
63%

41%
37%

50%
25%
26%

33%
20%

25%
34%

18%

32%
41%

23%
22%

33%
18%

40%
50%

30%

33%
46%

20%
36%

44%
30%

Karlar hafa meiri möguleika á frama
Konur hafi meiri möguleika á frama
Karlar og konur hafa jafna möguleika á frama
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Fjöldi 
svara

Allir  1033  
Karlar 496  
Konur 537  

Menntun  °
Grunnskólapróf  411   
Karlar 193  
Konur 218  
Framhaldsskólapróf  340   
Karlar 175  
Konur 165  
Háskólapróf  272   
Karlar 122  
Konur 150  

Starf * 
Stjórnendur/Atvinnurek.  181   
Karlar 115  
Konur 66  
Sérfræðingar  58   
Karlar 29  
Konur 29  
Tæknar/sérm. starfsfólk  106   
Karlar 18  
Konur 88  
Skrifstofufólk  145   
Karlar 57  
Konur 88  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  71   
Karlar 24  
Konur 47  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  102   
Karlar 95  
Konur 7  
Ósérhæft starfsfólk  102   
Karlar 58  
Konur 44  
Nemar/ekki á vinnumark.  249   
Karlar 91  
Konur 158  

Aldur *** 
Yngri en 30 ára  292   
Karlar 145  
Konur 147  
30-39 ára  208   
Karlar 96  
Konur 112  
40-49 ára  228   
Karlar 108  
Konur 120  
50 ára og eldri  302   
Karlar 147  
Konur 155  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  701   
Karlar 340  
Konur 361  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  55   
Karlar 11  
Konur 44  
Einhleypir  202   
Karlar 104  
Konur 98  

Börn ** 
Nei  332   
Karlar 171  
Konur 161  
Já  588   
Karlar 267  
Konur 321  
° Marktæk víxlhrif

Tafla 186   Telur þú atvinnurekendur almennt taki meira tillit til karla eða kvenna þegar kemur að því að sinna 
heimili og börnum?

11%
9%
12%

12%
9%
15%

10%
9%
11%
10%
10%
9%

14%
17%

11%
7%
7%
7%
10%
11%
10%
8%

4%
11%
10%

4%
13%

4%
3%

14%
9%
10%
7%

14%
12%
16%

3%
3%
3%
6%
5%
6%
11%
11%
12%

21%
16%

25%

12%
10%
13%
16%
18%

16%
8%
7%
9%

15%
12%

18%
8%
7%
8%

63%
62%

64%

66%
66%

66%
63%

62%
63%

61%
57%

63%

58%
54%
65%

53%
55%

52%
68%

56%
70%

58%
67%
52%

65%
67%

64%
70%
72%

43%
68%

62%
75%

66%
64%

68%

77%
72%

82%
63%

58%
66%
57%
59%

55%
55%

56%
54%

60%
59%

62%
55%

64%
52%
72%
72%
71%

61%
63%

60%
65%

63%
67%

25%
27%

22%

21%
23%

19%
26%
29%
24%

28%
30%

26%

27%
28%

24%
36%
34%

38%
18%

33%
15%

33%
30%

35%
24%

25%
23%

25%
24%

43%
23%

28%
16%
18%

22%
16%

20%
24%

15%
31%

34%
28%

29%
27%

32%
22%
26%
18%

26%
29%

24%
27%

18%
30%

19%
20%
18%

23%
25%
21%

26%
28%

24%

1%
1%
1%

1%
2%
0%
1%
1%
2%
2%
2%
1%

1%
2%

3%
3%
3%
4%

5%
1%

1%
1%

4%

1%
1%

1%

2%
1%
2%

1%
2%

2%
3%
2%
2%
1%
3%

2%
2%
1%
2%

2%
1%
1%
1%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

Þeir taka meira tillit til karla
Þeir taka meira tillit til kvenna
Þeir taka álíka mikið tillit til karla og kvenna
Þeir taka yfir höfuð ekki tillit til foreldra.
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Tóku 
afstöðu

Kyn
Karlar 510  58,6% 23,3% 29,6% 10,4% 17,1%
Konur 551  55,2% 27,0% 27,2% 10,2% 16,5%
Menntun   
Grunnskólapróf 411  56,4% 22,9% 30,9% 11,4% 15,1%
Framhaldsskólapróf 350  53,1% 28,6% 26,3% 11,4% 18,9%
Háskólapróf 291  62,2% 24,7% 27,1% 7,2% 16,5%
Starf   
Stjórnendur/Atvinnurek. 191  60,2% 26,2% 26,7% 8,9% 18,3%
Sérfræðingar 60  61,7% 25,0% 25,0% 5,0% 16,7%
Tæknar/sérm. starfsfólk 114  54,4% 28,1% 26,3% 11,4% 18,4%
Skrifstofufólk 154  55,8% 30,5% 20,1% 12,3% 16,2%
Þjónustu-/afgreiðsluf. 68  47,1% 19,1% 26,5% 13,2% 22,1%
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 105  56,2% 28,6% 30,5% 13,3% 15,2%
Ósérhæft starfsfólk 100  49,0% 28,0% 28,0% 7,0% 22,0%
Nemar/ekki á vinnumark. 247  61,9% 18,6% 37,2% 10,1% 11,7%
Aldur   
Yngri en 30 ára 275  58,5% 14,9% 32,0% 5,8% 20,4%
30-39 ára 213  58,7% 24,9% 22,5% 8,5% 15,0%
40-49 ára 238  55,5% 31,9% 24,4% 9,7% 17,6%
50 ára og eldri 331  55,6% 29,0% 32,3% 15,4% 13,9%
Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð 749  56,1% 28,8% 26,2% 10,9% 16,3%
Fráskildir/ekkjur/ekklar 56  53,6% 23,2% 33,9% 10,7% 16,1%
Einhleypir 185  64,3% 17,3% 32,4% 8,6% 15,1%
Börn   
Nei 368  61,4% 26,6% 32,9% 12,2% 11,4%
Já 591  53,0% 24,5% 24,7% 9,0% 20,6%
Hlutfallið getur farið yfir 100% þar sem svarendur máttu merkja við fleiri en eitt atriði

Tafla 187   Telur þú að breytingar á fæðingarorlofslögum hafi bætt stöðu karla á vinnumarkaði, veikt stöðu þeirra eða haft 
engin áhrif á stöðu þeirra? Telur þú að breytingar á fæðingarorlofslögum hafi bætt stöðu kvenna á vinnumarkaði, veikt 
stöðu þeirra eða haft engin áhrif á stöðu þeirra?

Bætt stöðu 
kvenna á 

vinnumarkaði

Veikt stöðu 
karla  á 

vinnumarkaði
Bætt stöðu karla 
á vinnumarkaði Engin áhrif

Veikt stöðu 
kvenna á 

vinnumarkaði
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Menntun **
Grunnskólapróf 164   
Framhaldsskólapróf 185   
Háskólapróf 132   
Starf ***
Stjórnendur/Atvinnurek. 128   
Sérfræðingar 32   
Tæknar/sérm. starfsfólk 20   
Skrifstofufólk 57   
Þjónustu-/afgreiðsluf. 20   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 103   
Ósérhæft starfsfólk 53   
Nemar/ekki á vinnumark. 64   
Aldur
Yngri en 30 ára 108   
30-39 ára 103   
40-49 ára 113   
50 ára og eldri 160   
Hjúskaparstaða
Í hjúskap/sambúð 362   
Fráskildir/ekkjur/ekklar 15   
Einhleypir 103   
Börn
Nei 176   
Já 250   

Tafla 188   Telur þú að þú fengir hærri eða lægri laun ef þú værir kona í sama starfi og þú sinnir nú, 
eða myndi það ekki skipta máli?

Fjöldi 
svara

1%
1%
3%

1%
6%
5%

10%
1%

1%
2%

3%

1%

2%

2%
1%

19%
31%

17%

22%
19%

15%
12%

10%
38%

25%
19%

19%
19%
24%

26%

23%
13%

22%

27%
21%

80%
68%

80%

77%
75%

80%
88%

80%
61%

75%
81%

80%
79%
76%
71%

75%
87%

76%

71%
78%

Hærri laun Lægri laun Myndi ekki skipta máli

 
 

 

Menntun
Grunnskólapróf 211   
Framhaldsskólapróf 177   
Háskólapróf 172   
Starf *
Stjórnendur/Atvinnurek. 73   
Sérfræðingar 35   
Tæknar/sérm. starfsfólk 103   
Skrifstofufólk 99   
Þjónustu-/afgreiðsluf. 46   
Iðnaðarm./véla- og verkaf. 6   
Ósérhæft starfsfólk 54   
Nemar/ekki á vinnumark. 135   
Aldur **
Yngri en 30 ára 115   
30-39 ára 119   
40-49 ára 142   
50 ára og eldri 185   
Hjúskaparstaða *
Í hjúskap/sambúð 415   
Fráskildir/ekkjur/ekklar 44   
Einhleypir 99   
Börn
Nei 192   
Já 315   

Tafla 189   Telur þú að þú fengir hærri eða lægri laun ef þú værir karl í sama starfi og þú sinnir nú, eða 
myndi það ekki skipta máli?

Fjöldi 
svara

37%
33%
38%

30%
46%

32%
53%

33%
50%

37%
30%

21%
39%
37%

43%

37%
45%

30%

35%
36%

2%

2%

3%

2%
1%

1%

1%
5%

1%
0%

61%
67%
62%

70%
54%

68%
47%

65%
50%

63%
67%

77%
60%

63%
56%

63%
50%

70%

64%
64%

Hærri laun Lægri laun Myndi ekki skipta máli
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Fjöldi 
svara

Allir  1074  
Karlar 524  
Konur 550  

Menntun *** 
Grunnskólapróf  415   
Karlar 195  
Konur 220  
Framhaldsskólapróf  350   
Karlar 189  
Konur 161  
Háskólapróf  300   
Karlar 135  
Konur 165  

Starf *** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  208   
Karlar 135  
Konur 73  
Sérfræðingar  69   
Karlar 34  
Konur 35  
Tæknar/sérm. starfsfólk  123   
Karlar 20  
Konur 103  
Skrifstofufólk  162   
Karlar 59  
Konur 103  
Þjónustu-/afgreiðsluf.  78   
Karlar 28  
Konur 50  
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  115   
Karlar 108  
Konur 7  
Ósérhæft starfsfólk  115   
Karlar 61  
Konur 54  
Nemar/ekki á vinnumark.  180   
Karlar 68  
Konur 112  

Aldur  °
Yngri en 30 ára  274   
Karlar 143  
Konur 131  
30-39 ára  218   
Karlar 105  
Konur 113  
40-49 ára  258   
Karlar 120  
Konur 138  
50 ára og eldri  322   
Karlar 156  
Konur 166  

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  760   
Karlar 374  
Konur 386  
Fráskildir/ekkjur/ekklar  51   
Karlar 12  
Konur 39  
Einhleypir  191   
Karlar 99  
Konur 92  

Börn  °
Nei  355   
Karlar 177  
Konur 178  
Já  615   
Karlar 292  
Konur 323  
° Marktæk víxlhrif

Tafla 190   Hefur verið gerð jafnréttisáætlun eða tekið sérstaklega á jafnrétti kynjanna í starfsmannastefnu 
þíns vinnustaðar?

17%
16%
18%

9%
7%
10%
15%
14%
16%

30%
33%

28%

15%
16%

12%
39%

47%
31%

20%
30%

18%
28%

36%
23%

10%
7%
12%

5%
5%

14%
15%

11%
19%

10%
6%

13%

12%
9%

16%
21%
22%
20%

18%
18%
18%
17%
17%
16%

19%
19%
18%

16%

21%
14%
12%
16%

14%
14%
15%
18%
18%
19%

7%
8%
7%

5%
4%

6%
7%
9%
4%

11%
13%

10%

10%
10%

11%
12%

12%
11%

5%
15%

3%
8%

8%
8%

9%
11%

8%
3%
4%

6%
8%

4%
6%

6%
6%

7%
6%

8%
7%
10%

4%
6%
7%
6%
8%
10%

7%

8%
9%

7%
10%

17%
8%

6%
7%

5%

8%
8%
9%
6%
7%
6%

64%
65%
64%

73%
77%
70%

65%
64%

66%
52%
48%

55%

64%
66%

60%
43%

35%
51%

65%
45%

69%
56%

49%
60%

69%
71%
68%

79%
80%
71%

69%
64%

74%
66%

72%
63%

67%
71%

62%
65%
62%

67%
67%
65%
68%

61%
61%

60%

63%
62%
64%

69%
83%
64%

66%
70%
63%

64%
65%
63%
65%
65%
65%

12%
11%
12%

13%
12%
14%
13%
13%
14%

7%
7%
7%

11%
8%

16%
6%
6%
6%

10%
10%
10%
8%
7%
9%

12%
11%
12%
12%
12%

14%
10%

16%
4%

18%
16%

19%

14%
14%
14%

7%
7%
8%
9%

11%
8%

14%
12%

16%

10%
10%
10%

6%

8%
13%
11%

15%

14%
14%
13%
10%
10%
11%

Já, jafnréttisáætlun hefur verið gerð
Já, sérstaklega tekið á jafnrétti í starfsmannastefnu
Nei
Veit ekki
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Tafla 191   Ríkir launaleynd á þínum vinnustað?

Allir * 1014   
Karlar 499   
Konur 515   

Menntun * 
Grunnskólapróf  383   
Karlar 180   
Konur 203   
Framhaldsskólapróf  336   
Karlar 185   
Konur 151   
Háskólapróf  290   
Karlar 131   
Konur 159   

Starf *** 
Stjórnendur/Atvinnurek.  196   
Karlar 130   
Konur 66   
Sérfræðingar  69   
Karlar 34   
Konur 35   
Tæknar/sérm. starfsfólk * 121   
Karlar 20   
Konur 101   
Skrifstofufólk  158   
Karlar 58   
Konur 100   
Þjónustu-/afgreiðsluf.  75   
Karlar 27   
Konur 48   
Iðnaðarm./véla- og verkaf.  114   
Karlar 107   
Konur 7   
Ósérhæft starfsfólk ** 109   
Karlar 58   
Konur 51   
Nemar/ekki á vinnumark.  153   
Karlar 57   
Konur 96   

Aldur  °
Yngri en 30 ára  253   
Karlar 131   
Konur 122   
30-39 ára  209   
Karlar 103   
Konur 106   
40-49 ára * 248   
Karlar 116   
Konur 132   
50 ára og eldri  303   
Karlar 149   
Konur 154   

Hjúskaparstaða   
Í hjúskap/sambúð  729   
Karlar 363   
Konur 366   
Fráskildir/ekkjur/ekklar  47   
Karlar 12   
Konur 35   
Einhleypir  179   
Karlar 93   
Konur 86   

Börn  °
Nei  335   
Karlar 167   
Konur 168   
Já  586   
Karlar 282   
Konur 304   
° Marktæk víxlhrif

Fjöldi 
svara

53%
56%

49%

49%
49%
49%

59%
63%

54%
50%

56%
46%

40%
43%

33%
61%
62%
60%

32%
10%

37%
78%
78%
79%

67%
67%
67%

63%
65%

29%
46%

59%
31%

45%
47%

44%

57%
60%

53%
55%
59%

51%
49%

56%
43%

50%
50%
51%

52%
55%

48%
64%
67%

63%
53%

58%
47%

55%
59%

51%
51%
54%

48%

47%
44%

51%

51%
51%
51%

41%
37%

46%
50%

44%
54%

60%
57%

67%
39%
38%
40%

68%
90%

63%
22%
22%
21%

33%
33%
33%

37%
35%

71%
54%

41%
69%

55%
53%

56%

43%
40%

47%
45%
41%

49%
51%

44%
57%

50%
50%
49%

48%
45%

52%
36%
33%

37%
47%

42%
53%

45%
41%

49%
49%
46%

52%

Já Nei

 




